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A
HISTORIA GENERAL Y TEORIA DE LA HISTORIA

3 vols. (18 cm) Enc. tela, moderna.  Ilustrado con abundantes fotograbados intercalados en el texto.  sello ant. prop.

ALTAMIRA Y CREVEA, Rafael.. HISTORIA DE ESPAÑA Y DE LA CIVILIZACION ESPAÑOLA (3 
VOLUMENES: II, III Y IV) por ---

Juan Gili. Barcelona   1902    Ref. (52679)

FALTA VOLUMEN PRIMERO DE LA OBRA.

.-

40,00 €

52679 A

2 vols. (22 cm) Enc. holandesa. Faltan 2 de las 12 láminas grabados.  Sello ant. prop.

AYGUALS DE IZCO, Wenceslao. LOS VERDUGOS DE LA HUMANIDAD DESDE EL PRIMER SIGLO 
HASTA NUESTROS DIAS. CUADROS HISTORICOS RECOPILADOS POR DON ---.

Ayguals de Izco Hnos. Madrid   1855    Ref. (53146)

.-

100,00 €

53146 A

10 vols. de 800 p. cada uno aprox. (25,5 cm) Enc. tela editorial, color verde con dodaos.  Abundantes ilustraciones bn, laminas fuera de 
texto, mapas, desplegables, etc.  Sello ant. prop.

BALLESTEROS Y BERETTA, Antonio. HISTORIA DE ESPAÑA Y SU INFLUENCIA EN LA HISTORIA 
UNIVERSAL (10 VOLUMENES)

Salvat . Barcelona   1941    Ref. (52764)

Tomos del I al IX. El tomo  IV es doble.

.-

150,00 €

52764 A

8 vols.  (22,5 cm) Enc. rustica.  sello ant. prop.

BARON, Salo Wittmayer. HISTORIA SOCIAL Y RELIGIOSA DEL PUEBLO JUDIO (8 VOLUMENES)
Paidos.  Buenos Aires   1968    Ref. (53133)

OBRA COMPLETA

.-

225,00 €

53133 A

6 vols. (21,5 cm) Enc. holandesa. Nervios, tejuelos.   Sello de anterior propietario

BLASCO, Cosme. CURSO DE HISTORIA UNIVERSAL. (6 VOLUMENES) Por D. ---, catedrático. 
(Incluido volumen de LECCIONES PRELIMINARES)

Tip. M. Salas. Zaragoza.   1882    Ref. (53140)

Cosme Blasco es uno de los principales historiadores aragoneses del siglo XIX. Además fue un prolífico escritor costumbrista bajo el seudonimo de Crispin Botana.

.-

180,00 €

53140 A
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447 p. (20 cm.) Enc. holandesa. Contiene mapa desplegable y una lámina con genealogía de los césares desde Julio César hasta Nerón. 
Sello de anterior propietario

FLOREZ, Henrique. CLAVE HISTORIAL CON QUE SE ABRE LA PUERTA A LA HISTORIA 
ECLESIASTICA Y POLITICA, Chronologicade los Papas, y Emperadores, Reyes de España, Italia, y 
Francia, con los origenes de todas las Monarquias: Concilios, Hereges, Santos, Escritores, y 
Sucesos memorables de cada Siglo. EDICION XII. Por el M. R. P. Maestro Fr. ---

Viuda de Ibarra. Madrid   1786

    Ref. (53328)

.-

140,00 €

53328 A

154 p. (18,5 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

GARCIA VILLOSLADA, Ricardo. LOS HISTORIADORES DE LAS MISIONES. ORIGEN Y 
DESARROLLO DE LA HISTORIOGRAFIA MISIONAL por --- , S.I.

El Siglo de las Misiones. Bilbao.   1956    Ref. (53533)

.-

12,00 €

53533 A

216 p. (17 cm.) Enc. cartone, lomo en tela Pequeños grabados con retratos. Fatigado

GONZALEZ-BLANCO, Edmundo. CINCUENTA ESPAÑOLES ILUSTRES. BIOGRAFIAS COMPUESTAS
Y ACOPIADAS PARA SU LECTURA EN LAS ESCUELAS por ---

Yagües. Madrid   1915    Ref. (53763)

.-

6,00 €

53763 A

62 p. (27 cm.) Enc. tela. 38 grabados 110 mapas en color Sello de anterior propietario

HERNANDEZ, Antonio. COMO SE HA FORMADO LA NACION ESPAÑOLA. Coleccion de apuntes 
dispuestos para facilitar el estudio de las vicisitudes y el conocimiento de las grandezas de su 
historia.

Moderna SA. Sevilla.   1928    Ref. (53691)

Representacion grafica de todo el desenvolvimiento historico de España. VICISITUDES Y GRANDEZAS DE SU HISTORIA

.-

35,00 €

53691 A

2 vols.  (26,5 cm.) Enc. holandesa. Con grabados fuera de texto.  Sellos ant. prop.

HUME, David. HISTORIA GENERAL DE INGLATERRA (2 VOLUMENES) DESDE LOS TIEMPOS MAS 
REMOTOS por ... ---, continuada hasta nuestros días por SMOLLET y otros celebrados autores... 
trad. de D. Eugenio de OCHOA por D. Vicente ORTIZ DE LA PUEBLA.

Nacente y Sola-Sagales. Barcelona   1884    Ref. (53484)

.-

200,00 €

53484 A

25 vols. (23,5 cm) Bonita encuadernación modernista con lomo en piel y planos en tela estampada. Cortes dorados.  Abundantes láminas 
color y mapas fuera de texto. Ilustraciones bn.  Sello de ant. prop.

LAFUENTE, Modesto. HISTORIA GENERAL DE ESPAÑA (25 VOLUMENES) Desde los tiempos 
primitivos hasta la muerte de Fernando VII por Don --- continuada ... por Don JUAN VALERA con la 
colaboración de D. Andrés Borrego y D. Antonio Pirala.

Montaner y Simon. Barcelona   1889    Ref. (53112)

.-

300,00 €

53112 A

(623 p.) (19,5 cm.) Enc. rustica, falta cubierta anterior  Desencuadernado, necesita encuadernacion

LANGLOIS, V.. MANUEL DE BIBLIOGRAPHIE HISTORIQUE
Libr. Hachette. Paris   1901    Ref. (53882)

.-

15,00 €

53882 A
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7 vols. (21 cm) Rustica.  Sello ant. prop.  Obras completas de Menéndez Pelayo. Vol. VI.

MENENDEZ PELAYO, Marcelino. ESTUDIOS Y DISCURSOS DE CRITICA HISTORICA Y LITERARIA (7
VOLUMENES) EDICION NACIONAL DE LAS OBRAS COMPLETAS DE MENENDEZ PELAYO.

CSIC.    1941    Ref. (52675)

.-

100,00 €

52675 A

2 vols. (20 cm) Enc. tela. Algunos mapas desplegables.  Sello ant. prop.

MENENDEZ PIDAL, Ramon. ESPAÑA Y SU HISTORIA (2 VOLUMENES)
Minotauro. Madrid   1957    Ref. (52664)

.-

100,00 €

52664 A

748 p. (20 cm) Enc. rustica. Ilustr. bn. Fatigado. sello ant. prop. falta la cubierta anterior

PEREYRA, Carlos. BREVE HISTORIA DE AMERICA
M. Aguilar. Madrid   1930    Ref. (53211)

.-

12,00 €

53211 A

260 p. (19,5 cm.) Enc. rustica. Algunas pequeñas ilustraciones intercaladas en el texto.  Fatigado.

PEREZ BUSTAMANTE, C.. SINTESIS DE LA HISTORIA DE ESPAÑA
Ediciones Españolas, S.A. Madrid   1941   3ª ed. Ref. (53681)

.-

6,00 €

53681 A

483 p.
 (20 cm.) Enc. holandesa. Abundantes ilustrs. bn Deslucido, algunos cuadernillos semidesprendidos, sello ant. prop.

SANDOVAL DEL RIO, Manuel. PORTFOLIO DE HISTORIA DE ESPAÑA
M.Segui. Editor. Barcelona   1950    Ref. (53432)

.-

45,00 €

53432 A

21 vols. (23 cm) Enc. cartoné simil piel con sobrecubierta.  Sello ant. prop.

TOYNBEE, Arnold J.. ESTUDIO DE LA HISTORIA (21 VOLUMENES) POR --- Hon. D. Litt. Oxon. ... 
Trad. de Jaime Perriaux.

EMECE. Buenos Aires   1951    Ref. (53142)

Serie completa con los 14 primeros tomos en 21 volúmenes. Falta el último volumen (tomo XV). (La obra completa serían 15 tomos en 22 volúmenes).

.-

1.000,00 €

53142 A

B
HISTORIA DEL ARTE

(299 p.) (26,5 cm.) Enc. rustica. Ilustrs. y fotos bn y alguna en color. Sello de anterior propietario. Cubiertas fatigadas.

AA.VV. ARCHIVO DE ARTE ESPAÑOL. MISCELANEA
Blass. Madrid   1916    Ref. (53894)

Arqueologia, pintura, arte industrial, rutas artisticas

.-

35,00 €

53894 B

6 vols.  (24 cm) Enc. cartoné, simil tela. Algunas ilustraciones bn Sello de anterior propietario

AA.VV.. REVISTA DE MUSICOLOGIA (6 VOLUMENES) (AÑOS 1978-1983)
Sociedad Española de Musicologia. Madrid   1978    Ref. (52958)

 Serie completa con los seis primeros años de la revista.

.-

90,00 €

52958 B
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5 vols. (24 cm) Enc. cartoné, lomo tela. Profusamente ilustrada con fotografías en blanco y negro. En muy buen estado de conservación. 
Sello de ant. prop.

AA.VV. (Director: José Mª PEREZ LOZANO).. Revista: FILM IDEAL. REVISTA MENSUAL DE CINE de
1967 a 1970 (21 NUMEROS EN 5 VOLUMENES).

Film Ideal. Madrid.   1967    Ref. (53528)

.-

200,00 €

53528 B

213 p. (31,5 cm.) Enc. rustica. partituras de musica

ANZAGHI, Luigi Oreste. METODO COMPLETO TEORICO-PRACTICO PROGRESIVO PARA 
ACORDEON. SISTEMA A PIANO Y CROMATICO DESDE 24 A 140 BAJOS de ---

Ricordi Americana. Buenos Aires   1951    Ref. (53559)

.-

32,00 €

53559 B

561 p. (28 cm.) Enc. rustica. Profusamente ilustrado en color y bn.  Sello de anterior propietario

BROOS, Ben. GREAT DUTCH PAINTINGS FROM AMERICA Catalogue by --- .
Waanders   1991    Ref. (53364)

Catálogo de exposición.

.-

28,00 €

53364 B

115 p. (31,5 cm.) Enc. rustica. Notacion musical.  Sello de anterior propietario. Encuadernación descosida.

CAMBIERI, FUGAZZA, MELOCCHI. METODO FARFISA. PARA ACORDEON SISTEMA PIANO Y 
CROMATICO. VOLUMEN I.

Farfisa Ancona. Milano   1965    Ref. (53671)

Edicion trilingüe (ITALIANO - INGLES - ESPAÑOL). 18 capitulos .

.-

20,00 €

53671 B

240 p. (19,5 cm.) Enc. rustica con solapa Ilustrs. y fotos bn. Firmado por el autor, deslucido

CARLES, D.. MEMORIAS DE UN PINTOR (1912-1930)
Barna. Barcelona.   1940    Ref. (53729)

Fecha aproximada

.-

12,00 €

53729 B

2 vols.  (16 cm) Enc. tela. Profusamente ilustrado con multitud de imágenes en bn. Sello de anterior propietario

DOMINGUEZ BORDONA, Jesus. MANUSCRITOS CON PINTURAS (2 VOLUMENES). Notas para un 
inventario de los conservados en colecciones públicas y particulares de España por ---

Centro de Estudios Historicos. Fichero de Arte Antiguo. Madrid   1933    Ref. (53242)

.-

80,00 €

53242 B

184 p. (31,5 cm) Enc. tela, con sobrecubierta. Profusamente ilustrado. Color y bn. En perfecto estado.

HIERRO, José; CASTRO BERAZA, Joaquin; NARANJO, Eduardo; FISAC, Miguel; VALLEJO NAJERA,
Juan Antonio; MARTIN DESCALZO, Jose Luis y NIEVA, Francisco. EDUARDO NARANJO --- (LIBRO
CON DOBLE RETRATO ORIGINAL EN PAGINAS DE CORTESÍA)

Serbansa. Madrid   1980   Primera edicion . Ref. (53116)

Ilustrado en las páginas de cortesía con dedicatoria y un doble retrato original dibujado a plumilla, en grises, a toda página. Una pieza única. Eduardo Naranjo (Monesterio, Badajoz, 1944) es el máximo 
representante del realismo onírico. Un artista de primera categoría.

.-

700,00 €

53116 B

2 vols. (21 cm.) Enc. rustica. Ilustr. y fotos bn y color Sello de anterior propietario

LAMET, P.M.; RODENAS, J.M. y GALLEGO, D.. LECCIONES DE CINE (2 VOLUMENES)
Mensajero del Corazon de Jesus. Bilbao.   1968    Ref. (53468)

Introducción y teoría. Historia, estética y sociología.

.-

18,00 €

53468 B
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730 p. (24 cm.) Enc. tela. Ilustrs. bn

LEIXNER, Othmar. GESCHICHTE DES MOBILIARS UND DIE MÖBELSTILE
Richard Carl Schmidt. Berlin   1930    Ref. (53757)

Fecha Aprox.

.-

15,00 €

53757 B

64 p. (30,5 cm.) Enc. rustica. partituras de musica

LLUQUET, Guillermo. NUEVO METODO DE BANDURRIA Y LAUD COMPUESTO CON MUSICA Y 
CIFRA por ---

Almacen General de Musica. Valencia   1963    Ref. (53560)

.-

16,00 €

53560 B

64 p. (31 cm.) Enc. rustica. partituras de musica

LLUQUET, Guillermo. NUEVO METODO PARA EL ARTE DE ACOMPAÑAR A LA GUITARRA 
COMPUESTA CON MUSICA Y CIFRA por ---

Almacen General de Musica. Valencia   1963    Ref. (53561)

.-

15,00 €

53561 B

342 p. (19,5 cm) Enc. plena piel pasta española, tejuelo y guardas al agua.  Dibujos intercalados en el texto. Sello ant. prop.

MANJARRES, Jose de. NOCIONES DE ARQUEOLOGIA CRISTIANA para uso de los seminarios 
conciliares: GUIA de parrocos y juntas de obra y fabrica de las iglesias por D. ---

Riera. Barcelona   1867    Ref. (53149)

.-

42,00 €

53149 B

151 p. (21 cm) Enc. guaflex nueva. Notación musical en pentagramas.

MANTEROLA LAZCANO, Martin. CANTOS DE TECNICA, ESTRUCTURA Y GENERO DIVERSOS con 
acompañamiento de organo o armonium PARA IGLESIAS FRANCISCANAS principalmente de la V.
O. TERCERA DE PENITENCIA coleccionados por el R.P. Fr. ---.

Boileau Bernasconi. Barcelona.   1924    Ref. (52625)

.-

30,00 €

52625 B

197 p.+ 269 láminas. (25 cm.) Enc. tela. Sobrecubierta estropeada.  Sello ant. prop.

NIETO, benedicto. LA ASUNCION DE LA VIRGEN EN EL ARTE. VIDA DE UN TEMA ICONOGRAFICO
Afrodisio Aguado. Madrid   1950    Ref. (53493)

.-

60,00 €

53493 B

100 p. (32 cm.) Enc. rustica. partituras de musica

ORSI, Giovanni d’. JOYAS MUSICALES 42 PIEZAS CELEBRES ADAPTADAS PARA ACORDEON-
PIANO. VERSION MUY FACIL DE ---

Musica Moderna. Madrid   1976    Ref. (53558)

.-

25,00 €

53558 B

195 p. (24,5 cm.) Enc. rustica con solapas Numerosas ilustrs. bn Sello de anterior propietario

PAMPLONA, German de. ICONOGRAFIA DE LA SANTISIMA TRINIDAD EN EL ARTE MEDIEVAL 
ESPAÑOL. C.S.I.C.

Instituto Diego Velazquez. Madrid   1970   2ª ed. Ref. (53630)

.-

15,00 €

53630 B

2 vols. (26 cm.) Enc. simil piel. Ilustrs. bn, color Sello de anterior propietario

PARRAMON, Jose Mª. APRENDER HACIENDO (2 VOLUMENES)
Instituto Parramon. Barcelona   1977    Ref. (53628)

Colección de siete libros sobre técnicas de pintura encuadernados en dos volúmenes.

.-

35,00 €

53628 B
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142 p. (22,5 cm.) Enc. rustica con sobrecubierta. Ilustrs. bn. Sello de anterior propietario, deslucido

PEREZ-DOLZ, F.. LA PROCESION DE LOS “ISMOS” Y OTROS DOS ENSAYOS DE CRITICA DE 
ARTE. EL MOMENTO ACTUAL DEL ARTE SOBRE LOS GENEROS DE PINTURA

Sucesor E. Meseguer. Barcelona   1945    Ref. (53730)

.-

10,00 €

53730 B

482 p. (24 cm.) Enc. rustica.  Sello ant. prop.

PEREZ-VILLAMIL, Manuel. ESTUDIOS DE HISTORIA Y ARTE. LA CATEDRAL DE SIGUENZA erigida 
en el siglo XII. Con noticias nuevas para la historia del arte en España, sacadas de documentos de 
su Archivo POR d. ---

Tip. Herres. Madrid   1899    Ref. (53494)

.-

80,00 €

53494 B

160 p. (21 cm.) Enc. rustica. Notacion musical.  Deslucido

RIEZU, Jorge de, O.F.M. Cap. (Editor). MARIAL. OBRAS MUSICALES DEL PADRE DONOSTIA
Archivo P. Donostia. Lecaroz   1966    Ref. (53677)

Tomo IV.

.-

25,00 €

53677 B

148 p. (31 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

RIEZU, Jorge de, OFM (Editor). GOIZEAN GOIZ. OBRAS MUSICALES DEL PADRE DONOSTIA
Archivo P. Donostia. Lecaroz   1968    Ref. (53674)

Tomo VII.

.-

22,00 €

53674 B

144 p. (31 cm.) Enc. rustica.

RIEZU, Jorge de, OFM (Editor). ITSASOETAN. OBRAS MUSICALES DEL PADRE DONOSTIA
Archivo P. Donostia. Lecaroz   1969    Ref. (53673)

Tomo VIII

.-

22,00 €

53673 B

143 p. (31 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

RIEZU, Jorge de, OFM (editor). LARRE GORRIAN. OBRAS MUSICALES DEL PADRE DONOSTIA
Archivo P. Donostia. Lecaroz   1971    Ref. (53672)

Tomo IX

.-

22,00 €

53672 B

127 p. (31 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

RIEZU, Jorge de, OFM (EDITOR). LILI EDER BAT. OBRAS MUSICALES DEL PADRE DONOSTIA
Archivo P. Donostia. Lecaroz   1962    Ref. (53675)

Tomo VI

.-

28,00 €

53675 B

139 p. (31 cm.) Enc. rustica. Notacion musical.  Sello de anterior propietario

RIEZU, Jorge de, OFM (editor). PASCUA. OBRAS MUSICALES DEL PADRE DONOSTIA
Archivo P. Donostia. Lecaroz   1965    Ref. (53676)

Tomo II.

.-

30,00 €

53676 B

259 p. (23,5 cm.) Enc. tela con sobrecubierta Con 108 laminas en bn. Sello de anterior propietario

TRENS, Manuel. EL HIJO DEL HOMBRE. JESUCRISTO, A TRAVES DEL ARTE ESPAÑOL
Subirana. Barcelona   1956    Ref. (53516)

.-

34,00 €

53516 B
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333 p. (25 cm.) Enc. tela con sobrecubierta Numerosas laminas y fotos en bn y color Sello de anterior propietario

TRENS, Manuel. LA EUCARISTIA EN EL ARTE ESPAÑOL
Ayma. Barcelona   1952    Ref. (53518)

.-

18,00 €

53518 B

202 p. (23,5 cm.) Enc. tela con sobrecubierta Con 108 laminas en bn Sello de anterior propietario

TRENS, Manuel. SANTA MARIA. VIDA Y LEYENDA DE LA VIRGEN A TRAVES DEL ARTE ESPAÑOL
Subirana. Barcelona   1954    Ref. (53517)

.-

25,00 €

53517 B

C
HISTORIA DE LA LITERATURA

200 p. aprox. (24 cm.)  Enc. rustica. Ilustrs. y fotos bn Sello de anterior propietario, puntos de óxido. Título escrito a mano en cubierta.

AA.VV.. ARBOR. REVISTA GENERAL DE INVESTIGACION Y CULTURA. NUMERO 
EXTRAORDINARIO CONMEMORATIVO DE 1898

Madrid.   1948    Ref. (53795)

Nº 36, Tomo XI. Diciembre 1948.

.-

12,00 €

53795 C

421 p. (24 cm) Enc. rustica.   Fatigado.

AA.VV.. BIBLIOGRAFIA DE LOS ESTUDIOS CLASICOS EN ESPAÑA (1939-1955)
Soc. Estudios Clasicos. Madrid   1956    Ref. (53213)

.-

10,00 €

53213 C

2 vols. (22 cm.) Enc. rustica con sobrecubierta. En estuche de cartoné. Volumen segundo profusamente ilustrado color.  En perfecto 
estado.

AA.VV.. PIO BAROJA: CREACION, CONOCIMIENTO Y VIDA (2 VOLUMENES)
Univ. Publica de Navarra. Pamplona.   2006    Ref. (53393)

A la busca de Pío Baroja. Miradas al universo de Pío Baroja.

.-

40,00 €

53393 C

479 p. (21,5 cm.) Enc. holandesa, grabados en el lomo  Sello de anterior propietario

AGUILAR Y CLARAMUNT, Simon. TRATADO DE ANALISIS GRAMATICAL Y LOGICO SEGUIDO DE 
UNOS ELEMENTOS DE COMPOSICION CASTELLANA

De Valls y Compañia. Valencia.   1886   2ª ed. Ref. (53343)

.-

30,00 €

53343 C

297 p. (22 cm.) Enc. tela con sobrecubierta

BASSOLS DE CLIMENT, Mariano. FONETICA LATINA por---
CSIC. Madrid   1962    Ref. (53537)

Con un apendice sobre FONEMATICA LATINA por Sebastian Mariner Bigorra.Enciclopedia Clasica nº 5

.-

18,00 €

53537 C

107+ 244 p.  (24,5 cm) Enc. cartoné.  Deslucido

BERCHER, Leon. LEXIQUE ARABE-FRANÇAIS AVEC UN INDEX FRANÇAIS-ARABE 
CORRESPONDANT. Contribution a l’Etude de l’Arabe Moderne

Jules Carbonel. Alger   1942    Ref. (52516)

.-

22,00 €

52516 C
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3 vols. (24 cm) Bonita enc. en plena piel con nervios y tejuelos.   Sello de anterior propietario

BERNAOLA DE SAN MARTIN, Pedro. CURSO SUPERIOR DE LITERATURA PRECEPTIVA (3 
VOLUMENES) por  --- Sacerdote pasionista

Ed. Iberica. Madrid   1927    Ref. (52680)

ELOCUCION - ELOCUENCIA - POETICA.

.-

100,00 €

52680 C

XVI+576 p. (25 cm) Enc. rustica.  sello ant. prop.

CAMPOS LEYZA, Etienne de . ANALYSE ETYMOLOGIQUE DES RACINES DE LA LANGUE 
GRECQUE POUR SERVIR A L’HISTOIRE DE L’ORIGINE ET FORMATION DU LANGAGE par M. ---

Emile Crugy. Lyon   1874    Ref. (52771)

.-

120,00 €

52771 C

191 p. (18 cm.) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

CROISET, A. y PETITJEAN, J.. PREMIERES LEÇONS DE GRAMMAIRE GRECQUE ... de la classe de 
cinquieme par MM..

Hachette et Cie. Paris.   1901    Ref. (53535)

.-

20,00 €

53535 C

462 p. (25 cm) Rustica.

DARBORD, Michel. LA POESIA RELIGIEUSE ESPAGNOLE DES ROIS CATHOLIQUES A PHILIPPE II.
Centre de Recherches de L’Institut D’Etudes Hispaniques. Paris   1965    Ref. (52755)

.-

30,00 €

52755 C

2 Vols. (22,5 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

DUVAL, Rubens. ANTIGUAS LITERATURAS CRISTIANAS. LA LITERATURA SIRIACA (2 
VOLUMENES) por ---. Trad. al español para la Biblioteca Economica del Clero.

Imp. Diocesana. Pamplona   1913    Ref. (52854)

.-

25,00 €

52854 C

193 p. (27 cm) Rustica.

FAGNAN, E.. ADDITIONS AUX DICTIONNAIRES ARABES par ---
Bastide Jourdan. Jules Carbonel. Alger   1923    Ref. (52532)

.-

50,00 €

52532 C

795 p.+ parte árabe-francés. (22 cm) Enc. tela con sobrecubierta.   En buen estado.

FAHMY, Farid y CHLALA, Youssef. DICTIONNAIRE PRATIQUE FRANÇAIS - ARABE. Droit - 
Commerce - Finances. Suivi d’un VOCABULAIRE ARABE-FRANÇAIS par --- et --- . Avant propos par
Dr. Abdel Hamid Badaqui. Prefaces par Yehia Mohd. Masseoud et François Fairé.

Societe de Publications Egyptiennes. Alexandrie   1960    Ref. (52602)

Fecha aprox.

.-

70,00 €

52602 C

501 p. + indice. (20,5 cm) Enc. holandesa. Nervios.   Sello ant. prop.  Obras completas de Menéndez Pelayo. Vol. VI.

FERNANDEZ-ESPINO, Jose. ESTUDIOS DE LITERATURA Y DE CRITICA por D. ---
Imp. de la Andalucia. Sevilla   1862    Ref. (52678)

.-

60,00 €

52678 C

2 vols. (21 cm.) Enc. cartone.

GIBSON, Ian.. VIDA, PASION Y MUERTE DE FEDERICO GARCIA LORCA. 1898-1936 (2 VOLUMENES)
Plaza & Janés   1998    Ref. (53678)

.-

8,00 €

53678 C
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398 p. 22,5 cm.  Enc. holandesa.  Sello y firmas ant. prop.

GOMEZ ARIAS, Federico. ESTETICA E HISTORIA CRITICA DE LA LITERATURA DESDE SU ORIGEN
POR EL DOCTOR D. ---,

Imp. Viuda de D. J. Vaquez Martinez e hijos. Madrid   1852    Ref. (52671)

.-

134,00 €

52671 C

318 p. (19,5 cm) Enc. rustica.  En buen estado.

LAOUST, E.. COURS DE BERBERE MAROCAIN. GRAMMAIRE - VOCABULAIRE - TEXTES. 
DIALECTES DU SOUS DU HAUT ET DE L’ANTI-ATLAS par ---.

Societe d’Editions Geographiques, Maritimes et Coloniales. Paris   1936    Ref. (52631)

.-

40,00 €

52631 C

10 vols. de 400 p. cada uno aprox. (21 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

MENÉNDEZ PELAYO, Marcelino. Antología de poetas líricos castellanos (10 VOLUMENES)
Aldus. Santander   1944    Ref. (52667)

Edición preparada por D. Enrique Sánchez Reyes.

.-

100,00 €

52667 C

83 p.  (22 cm) Enc. rustica. Dibujos. En buen estado.

MERCIER, Henry. METHODE MODERNE D’ARABE PARLE MAROCAIN. L’ARABIPHONE par ---.
Les eds. la porte. Rabat   1955    Ref. (52514)

.-

18,00 €

52514 C

142+ 195 p. (18 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario

MERY, Joseph / COLL Y VEHI, Jose. EXERCICES GRADUES DE VERSIFICATION LATINE 
(HEXAMETRES ET DISTIQUES) VERS A CONSTRUIRE ET MATIERES DEVELOPPEES recuillis par M.
L’abbe --- LIVRE DU MAITRE / COMPENDIO DE RETORICA Y POETICA o NOCIONES ELEMENTALES
DE LITERATURA por D. ---

Poussielgue. Paris /Imp. Barcelonesa.   1898    Ref. (53240)

VOLUMEN FACTICIO QUE CONTIENE DOS OBRAS. LA SEGUNDA DE 1905.

.-

50,00 €

53240 C

215 p. (15 cm) Enc. rustica.  Parcialmente intonso.

MINICONI, Pierre-Jean. ETUDE DES THEMES “GUERRIERS” DE LA POESIE EPIQUE GRECO-
ROMAINE suivie d’un Index.

Pub. de la Faculte des Lettres d’Alger. Presses Univ. de France. Paris   1951    Ref. (52741)

.-

45,00 €

52741 C

5 VOLS. (20,5 cm) Rustica.  Sello ant. prop. El volumen IV está fatigado. El V como nuevo. Parcialmente intonsos.

MOELLER, Charles. LITERATURA DEL SIGLO XX Y CRISTIANISMO (5 VOLUMENES)
Gredos. Madrid   1960    Ref. (52772)

.-

120,00 €

52772 C

2 gruesos vols. (21,5 cm) Enc. tela. Retrato del autor color.  Sello de anterior propietario

NUEDA, Luis. MIL LIBROS (RECUERDOS BIBLIOGRAFICOS). (2 VOLUMENES) Reseñas claras y 
fieles del contenido de mas de un millar de volumenes de Ciencias, Filosofia, Religion, Literatura: 
ensayos, novelas, teatro, etc. ...

Sopena. Barcelona   1943   2ª ed. Ref. (52798)

.-

50,00 €

52798 C
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360 p. (22 cm) Enc. cartone, lomo tela.  Sello ant. prop.

REIXACH, Antonio. GRAMATICA LATINA COMPLETA para seminarios y demas centros docentes de
España y America por el Lic. D. ---, Pbro.

Luis Gili. Barcelona   1926   3ª ed. Ref. (52665)

.-

24,00 €

52665 C

2 vols. con 526 + 788 p. (22 cm) Enc holandesa lomo piel..  sello ant. prop.

REVILLA, Manual de la y ALCANTARA GARCIA, Pedro de. PRINCIPIOS GENERALES DE 
LITERATURA E HISTORIA DE LA LITERATURA ESPAÑOLA por D. --- y D. ---.

Iravedra. Madrid   1897   4ª ed. Ref. (52673)

.-

28,00 €

52673 C

565 p. 24 cm.  Enc. plena piel, nervios y tejuelo. Retrato del autor. Sello ant. prop.

REVILLA, Manuel de la. OBRAS DE D. MANUEL DE LA REVILLA con prologo del Excmo. Señor D. 
Antonio Cánovas del Castillo y un discurso preliminar de D. Urbano González Serrano.

Ateneo Científico, Literario y Artístico. Imp. Central Victor Saiz. Madrid   1883    Ref. (52672)

.-

86,00 €

52672 C

2 tomos enc. en un vol. (22 cm) Enc. pergamino a la romana.   Encuadernación muda, estropeada en lomo. Portada del primer volumen 
sustituida por fotocopia.

s.a.. GRADUS AD PARNASSUM, sive NOVUS SYNONYMORUM, EPITHETORUM, PHRASIUM 
POETICARUM, AC VERSUUM THESAURUS; LATINO-HISPANICUS

Cormon et Blanc. Paris   1835    Ref. (52520)

.-

50,00 €

52520 C

428 p. 23 cm. Rústica  Algunas ilustraciones reproduciendo portadas de libros.  Buen Estado

SOLA, Sabino. EL DIABLO Y LO DIABOLICO EN LAS LETRAS AMERICANAS (1550-1750)
Univ. de Deusto. Bilbao   1973   1ª edición. Ref. (52762)

.-

10,00 €

52762 C

D
HISTORIA DE LA FILOSOFIA Y LA RELIGION

3 tomos enc. en un vol. (22 cm) Enc. cartone lomo en tela. Abundantes fotografias bn de temas misionales. Mapas. Alguno desplegable de
China. Sello de anterior propietario

AA.VV.. ANUARIO DE LAS MISIONES DE LOS PP. CAPUCHINOS DE LA PROVINCIA DE NAVARRA -
CANTABRIA - ARAGON. AÑOS 1934, 1935 Y 1936.

Imp. Ntra. Sra. de los Dolores. PP. Capuchinos. Pamplona   1934    Ref. (52743)

.-

60,00 €

52743 D

304 p. +  LI p. (28 cm) Enc. rustica. Fotografias bn.

AA.VV.. CRONICA DEL PRIMER CONGRESO NACIONAL DE MISIONES. Barcelona, 22 al 29 de 
septiembre de 1929

Editorial Social Catolica. Vitoria   1930    Ref. (52971)

.-

30,00 €

52971 D

434 p.+ indice. (20 cm.) Enc. tela con relieves y dorados.  ILUSTRACIONES DE JOSE SEGRELLES Sellos ant. prop.

AA.VV.. EDICION CENTENARIO (1226-1926). FLORECILLAS DEL GLORIOSO PADRE SAN 
FRANCISCO DE ASIS Y SUS FRAILES.

Biblioteca Franciscana. Vilamala. Barcelona   1926    Ref. (53486)

.-

100,00 €

53486 D
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4 vols.  (32 cm) Enc. holandesa tela estampada editorial y lomo en piel.. Abundantes ilustraciones dentro y fuera de texto.  Sello de 
anterior propietario

AA.VV.. EL CRISTIANISMO Y SUS HEROES (4 VOLUMENES) obra escrita por una sociedad de 
autores catolicos bajo la dirección del Excmo. e Ilmo. Sr. D. Jaime CARDONA, obispo de Sión. 
Precedida de una carta autografa del Excmo. e Ilmo. Sr. Arzobispo-Obispo de Madrid-Alcalá y 
seguida de un juicio critico del Emmo. Sr. Cardenal Arzobispo de Toledo publicada con la 
autorización eclesiastica y bajo la censura del R. P. Fidel Fita (S.J.)

Mariano Nuñez Samper. Madrid   1903    Ref. (52688)

Solamente son los cuatro primeros volúmenes de la obra (enero-agosto).

.-

200,00 €

52688 D

320 p. (24 cm) Enc. tela. Fotogr. bn. Sello de anterior propietario

AA.VV.. FECUNDA PARENS o Cincuenta años de vida de la Provincia Capuchina de Navarra-
Cantabria-Aragón (1900-1950)

Verdad y Caridad. Pamplona   1951    Ref. (53635)

.-

50,00 €

53635 D

876 p. (28 cm.) Enc. tela.

AA.VV.. GUIA DE LA IGLESIA EN ESPAÑA. Oficina General de Informacion y Estadistica de la Iglesia
en España

S. Rivadeneyra. Madrid   1960    Ref. (53320)

.-

18,00 €

53320 D

3 vols. (23 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

AA.VV.. L’EGLISE DANS LE MONDE DE CE TEMPS. Constitution pastorale “Gaudium et spes” (3 
VOLUMENES). ... Histoire des textes par Mgr. Philippe DELHAYE.

Les ed. du cerf. Paris   1967    Ref. (53065)

Texte et traduction. Histoire des textes. Commentaires. Reflexions et perspectives.

.-

150,00 €

53065 D

828 p. (24,5 cm) Enc.tela  Página interior color.  Sello de anterior propietario

AA.VV.. MARTIROLOGIO ROMANO. Reformado por mandato del Sacrosanto Concilio Ecuménico 
Vaticano II y promulgado con la autoridad del papa Juan Pablo II. PRIMERA EDICION.

Coeditores Liturgicos.    2007    Ref. (52910)

.-

50,00 €

52910 D

LXVIII+ 569+ 48 p. (22 cm) Enc. holandesa puntas. Lomo piel.  Algun cuadernillo semidesprendido y una hoja suelta. Sello ant. prop.

AA.VV.. MARTYROLOGIUM ROMANUM Gregorii Papae XIII jussu editum Urbani VIII et Clementis X 
auctoritate recognitum ac deinde anno MDCCXLIX Benedicti XIV opera ac studio emendatum et 
auctum. Editio IV Taurinensis...

Marietti. Roma   1944    Ref. (53722)

.-

50,00 €

53722 D

142 p. (22 cm.) Enc. rustica. Ilustrs. y fotos bn  Sello de anterior propietario

AA.VV.. MOSEN PEDRO DOSSET. APOSTOL CONTEMPORANEO
Tipo-Linea. Zaragoza   1967    Ref. (53470)

Versión de su vida por los Veteranos de San Pablo. Prologo del Excmo. y Rvdmo. Sr. Arzobispo de Zaragoza Dr. D. Pedro Cantero Cuadrado.

.-

28,00 €

53470 D

LXV+ 686 p. (29,5 cm.) Enc. rustica. Cuadernillo final con laminas bn. Sello de anterior propietario

AA.VV.. NAGASAKIEN. SEU MACAONEN. SEU MANILEN. BEATIFICATIONIS SEU DECLARATIONIS
MARTYRII SERVORUM DEI DOMINICI IBAÑEZ DE ERQUICIA, O.P. ET XVI SOCIORUM IN ODIUM 
FIDEI, UTI FERTUR, ANNIS 1633-1637 INTERFECTORUM. POSITIO SUPER INTRODUCTIONE 
CAUSAE ET MARTYRIO EX OFFICIO CONCINNATA

Sacra Congregatio Pro Causis Sanctorum. Officium Historicum. Roma   1979    Ref. (53449)

.-

40,00 €

53449 D
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 (33,5 cm) Enc. tela con sobrec. Prufusamente ilustrado con fotogr. bn y color.

AA.VV.. SAN BENITO padre de occidente
Blume. Barcelona   1980    Ref. (53100)

Obra publicada bajo los auspicios del Consejo de Europa.

.-

30,00 €

53100 D

810 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

AA.VV. (C. Corral y L. de Echeverria, dirs.). LOS ACUERDOS ENTRE LA IGLESIA Y ESPAÑA. 
Comentario patrocinado por las Universidades Pontificias Comillas (Madrid) y de Salamanca.

BAC. Madrid   1980    Ref. (53289)

.-

18,00 €

53289 D

456 p. (25 cm) Rustica.  Deslucido. Cubiera estropeada.

AA.VV. (Colegio de doctores de Madrid.. CURSO DE CONFERENCIAS ACERCA DE LA 
PERSONALIDAD DE SAN FRANCISCO DE ASIS. ORGANIZADO CON OCASION DEL VII 
CENTENARIO DE SU MUERTE.

Ed. Ibero-Africano- Americana.   1927    Ref. (52584)

.-

14,00 €

52584 D

344 p. (23 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

ADOAIN, Esteban de. MEMORIAS. Cuarenta años de campañas misioneras en Venezuela, Cuba, 
Guatemala, El Salvador, Francia y España. 1842-1880. Edicion preparada por Lazaro Iriarte.

Univ. Catolica Andres Bello. Caracas   2000    Ref. (53577)

.-

35,00 €

53577 D

2 VOLS. (23 cm) Enc. plena piel marbreada, con tejuelos.  Sello de anterior propietario

AGUILAR, Francisco de Asis. COMPENDIO DE HISTORIA ECLESIASTICA GENERAL (2 
VOLUMENES) por el Ilmo. Sr. D. --- obispo de Segorbe.

Gregorio del Amo. Madrid   1885    Ref. (53282)

.-

40,00 €

53282 D

591 p. (18 cm.) Enc. cartoné lomo en pergamino.  Sello ant. prop.

 AJOFRIN, Francisco de. VIDA, VIRTUDES Y MILAGROS DE SAN LORENZO DE BRINDIS, GENERAL
DE LA ORDEN DE LOS CAPUCHINOS ESCRITA POR EL R. P. FRAY ---...

Lib. Inmaculada Concepción. Barcelona   1881    Ref. (53491)

.-

50,00 €

53491 D

274 p. (19 cm) Enc. tela con dorados

ALEGRE, Jacinto. UN MODELO DE CARIDAD. Doña Dorotea de Chopitea, viuda de Serra por el P. ---,
S.J.

Liturgica Española. Barcelona   1926    Ref. (53216)

Prologo de Luis Rodes.

.-

16,00 €

53216 D

12 vols (21 cm) Enc. plena piel. Guardas al agua.  Enc. fatigada, perdida de tejuelos, especialmente en vols. 8 y 10.

AMAT, Felix. TRATADO DE LA IGLESIA DE JESUCHRISTO por Don ---, canonigo magistral de la S. 
M. I. de Tarragona. (12 VOLUMENES)

Benito Cano. Madrid.   1793    Ref. (53269)

Impreso parte en Bernardo Pla, 1799.

.-

400,00 €

53269 D
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632 p.  Enc. cartoné, lomo tela.  Varias fotografias bn.  Sello de anterior propietario

AMUNDARAIN, Antonio. VIDA, ESPIRITU Y HECHOS DE LA CONGREGACION RELIGIOSA 
HERMANAS MERCEDARIAS DE LA CARIDAD por el RVDO. Señor D. ---, pbro.

Imp. Avilista. Madrid   1953    Ref. (53643)

.-

50,00 €

53643 D

115 p. (21,5 cm) Enc. tela con relieves. Fotografias bn En buen estado.

ARTIÑANO Y ZURICALDAY, Aristides de. EL BEATO VALENTIN DE BERRIO-OCHOA Y ARISTI 
OBISPO Y MARTIR.

Elexpuru. Bilbao   1906
 Ref. (53879)

Vida, beatificacion, triduo, reliquias, etc. Contiene algunas páginas con oraciones en euskera.

.-

50,00 €

53879 D

535 p. (20 cm.) Enc. tela  Sello de anterior propietario

ASPURZ, Lazaro de. MANUAL DE HISTORIA FRANCISCANA
Compañia Bibliografica Española. Madrid   1954    Ref. (53591)

.-

30,00 €

53591 D

7 Vols. (24 cm) Enc. plena piel, con tejuelos. Diferente encuadernación, con nervios, en los dos últimos vols.   Sello ant. prop.

ASTRAIN, Antonio. HISTORIA DE LA COMPAÑIA DE JESUS en la ASISTENCIA DE ESPAÑA por el P.
---. (7 VOLUMENES)

Suc. Rivadeneyra. Madrid   1902    Ref. (52574)

.-

500,00 €

52574 D

XLV+ 714 p. (24 cm) Enc. holandesa puntas muda, con nervios.   Sello ant. prop. Puntos de óxido.

ASTRAIN, Antonio. HISTORIA DE LA COMPAÑIA DE JESUS en la ASISTENCIA DE ESPAÑA por el P.
---. TOMO I. SAN IGNACIO DE LOYOLA 1540-1556.

Suc. Rivadeneyra. Madrid   1902    Ref. (53411)

.-

50,00 €

53411 D

XVII+ 744 p. (24 cm) Enc. tela puntas muda.  Sello ant. prop. Puntos de óxido.

ASTRAIN, Antonio. HISTORIA DE LA COMPAÑIA DE JESUS en la ASISTENCIA DE ESPAÑA por el P.
---. TOMO III. MERCURIAN - AQUAVIVA (PRIMERA PARTE) 1573- 1615.

Suc. Rivadeneyra. Madrid   1909    Ref. (53412)

.-

40,00 €

53412 D

369 p. (25 cm.) Enc. rustica con solapas.   Sello de anterior propietario

AZCONA, Tarsicio de. LA ELECCION Y REFORMA DEL EPISCOPADO ESPAÑOL EN TIEMPOS DE 
LOS REYES CATOLICOS

Instituto P. Enrique Florez. CSIC. Madrid   1960    Ref. (53614)

.-

18,00 €

53614 D

271 p. (18,5 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

BAILLY, A.. LES DIVINS JONGLEURS. EPISODES DE L’EPOPEE FRANCISCAINE
Plon-Nourrit et Cie. Paris   1908    Ref. (53610)

.-

30,00 €

53610 D

918 p. (25 cm) Enc. cartone con sobrec. Fotografias color. Mapas.  Sello de anterior propietario

BALLARILI, Teodorico (Dir.). PABLO. VIDA. APOSTOLADO. ESCRITOS. Bajo la direccion de --- Trad.
por el R.P.Javier de Abarzuza.

Studium. Madrid   1972    Ref. (53125)

.-

20,00 €

53125 D
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2 vols. con 708+ 694 p. (26,5 cm) Enc. cartoné, lomo en piel.  Abundantísimos y curiosos grabados. En total hay 130 grabados fuera de 
texto y 8 mapas dobles.  Sello de anterior propietario

BARON DE HENRION. Viage pintoresco a las cinco partes del mundo. HISTORIA GENERAL DE LAS
MISIONES desde el siglo XIII hasta nuestros días por el ---.  (2 VOLUMENES - OBRA COMPLETA)

J.Oliveres. Barcelona   1863    Ref. (53646)

OBRA COMPLETA ENCUADERNADA EN DOS VOLUMENES.

.-

150,00 €

53646 D

(46 p.) (18,5 cm.) Enc. rustica. Folleto

BASSIBEY, R.. PANEGIRICO  DE PEDRO BIENVENIDO NOAILLES (folleto) pronunciado por el M. 
Iltre. Sr. Canonigo D. ---

Impr. del asilo de huerfanos del S.C.de Jesus. Madrid   1925    Ref. (53883)

Fundador de la Congregacion de la Sagrada Familia 1793-1861, con ocasion de su primer Centenario el dia 26 de Mayo de 1920

.-

18,00 €

53883 D

265 p. (21 cm.) Enc. rustica.  Intonso. Sello ant. prop.

BEAUFAYS, Ignacio. HISTORIA DE SAN PASCUAL BAILON de la orden de frailes menores 
PATRONO DE LAS ASOCIACIONES EUCARISTICAS ... por el R. P. Fr. --- trad .por Fr. Samuel Eijan.

Tip. Catolica. Barcelona   1906    Ref. (53490)

.-

30,00 €

53490 D

389 p.  (19,5 cm) Enc. rustica. Fotografias en bn Sello de anterior propietario

BEAULIEU, Ernesto Mª. VIDA DEL P. MARÍA - ANTONIO. El santo moderno. El santo de Tolosa
Gustavo Gili. Barcelona   1914    Ref. (53578)

.-

10,00 €

53578 D

34 vols. (21 cm) Encuadernado en plena piel, con guardas al agua, cortes color.   Sello ant. prop. Algunos pequeños taladros de insecto en
encuadernación, sin afectar al papel.

BERAULT-BERCASTEL. HISTORIA DE LA IGLESIA ESCRITA EN FRANCES POR EL ABATE ---, (34 
VOLUMENES) canonigo de Noyon: traducida nuevamente al castellano, corregida, anotada y 
continuada HASTA EL PONTIFICADO DEL SS. P. LEON XII por los PP. J. de M. y A. C. de V.  (Desde
el establecimiento de la Iglesia hasta la muerte del Papa Pío VIII en el de 1830).

Benito Monfont. Valencia   1831    Ref. (52646)

Historia de la Iglesia entre el año 174 y el 1572.

.-

2.500,00 €

52646 D

8 vols. OBRA COMPLETA. (27 cm) Enc. plena piel. Tejuelos.  Texto a dos columnas.  Sello ant. prop.

BERAULT-BERCASTEL. HISTORIA GENERAL DE LA IGLESIA, DESDE LA PREDICACION DE LOS 
APOSTOLES HASTA EL PONTIFICADO DE GREGORIO XVI (8 VOLUMENES). Obra escrita en frances
por el abate ---, ... corregida y continuada desde el año 1719, en que la dejó su autor, hasta el año 
1843, y adicionada... POR EL BARON HENRION, ... traducida al español y anotada en lo relativo a 
España

Imprenta de El Catolico. Madrid   1852    Ref. (53047)

.-

250,00 €

53047 D

567 p. (25 cm) Enc. cartone con lomo tela.   Sello de anterior propietario

BORGES, Pedro . METODOS MISIONALES EN LA CRISTIANIZACION DE AMERICA. SIGLO XVI  por 
--- O.F.M.

CSIC. Misionologia española. Madrid   1958    Ref. (53645)

.-

80,00 €

53645 D
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2 Vols.  (22,5 cm) Bonita enc. pasta española con dorados en lomo. Guardas al agua.   Sello de anterior propietario

BOSSUET, Jacobo Benigno. HISTORIA DE LAS VARIACIONES DE LAS IGLESIAS PROTESTANTES,
(2 VOLUMENES) ESCRITAS EN FRANCES POR MONSEÑOR ---, obispo de Meaux y traducidas al 
castellano por D. Juan Diaz de Baeza, presbitero.

Libreria Religiosa. Riera. Barcelona.   1852    Ref. (52766)

.-

50,00 €

52766 D

5 vols.  (21,5 cm) Enc. plena piel, pasta española, con guardas al agua.  Sello de anterior propietario

BUTLER, Albano. VIDAS DE LOS PADRES MARTIRES Y OTROS PRINCIPALES SANTOS (5 
VOLUMENES) DEDUCIDAS DE MONUMENTOS ORIGINALES Y DE OTRAS MEMORIAS 
AUTENTICAS: ESCRITAS EN INGLES POR EL CELEBRE Rev. --- Trad. al castellano por el Lic. D. 
José Alonso Ortiz.

Imp. Jose Rubió. Barcelona   1830   2ª ed. Ref. (53275)

Obra incompleta. Contiene de ENERO a MAYO.

.-

280,00 €

53275 D

7 folletos encuadernados en un vol. (22 cm) Enc. holandesa, nervios.   Sellos ant. prop.

CAMPAGNOLA, Stanislao da/ id./ id. . LETTURA DELLE FONTI FRANCESCANE PER UN ITINERARIO
DI SPIRITUALITA/ INFLUSSO DEL GIOACHIMISMO NELLA LETTERATURA UMBRO-FRANCESCANA
DEL DUE-TRECENTO/ I FARNESE E I CAPPUCCINI NEL DUCATO DI PARMA E PIACENZA / 
INFLUSSI UMANISTICI NEL FRANCESCANESIMO UMBRO/ L’ETICA ECONOMICO-SOCIALE DI S. 
BONAVENTURA/ LA LEGGENDA DI FRATE EGIDIO D’ASSISI NEI SECOLI XIII-XV/ DAI VIRI 
SPIRITUALES DI GIOACCHINO DA FIORE AI FRATRES SPIRITUALES DI FRANCESCO D’ASSISI

Laurentianum. Roma/ Analecta T.O.R. Roma/ l’Italia Francescana. Roma/ Centro di Studi Umbro/ Bol Centro di Studi
Bonaventuriani/ Perugia/ Biblioteca Francescana.   1904    Ref. (52863)

Fechas variadas 1904-1978

.-

80,00 €

52863 D

7 vols.  (23,5 cm) Bonita encuadernación modernista en tela con relieves y dorados. Cortes color.   Sello de ant. prop.

CAMUS, Monseñor Le. LOS ORIGENES DEL CRISTIANISMO (7 VOLUMENES)
Herederos de Juan Gili. Barcelona   1909    Ref. (53056)

Primera parte: La Vida de Nuestro Señor Jesucristo. Segunda Parte: La obra de los Apóstoles.

.-

140,00 €

53056 D

494 p. (22 cm) Enc. holandesa, nervios.   Sellos ant. prop.

CARCAGENTE, Querubin de. APOLOGIA Y ELOGIO DEL V. DOCTOR SUTIL Y MARIANO P. JUAN 
DUNS ESCOTO por M. R. P. Fr. --- ... con un prologo del R. P. Gabriel Casanova, O.F.M.

Antonio Lopez y cía. Valencia   1904    Ref. (52827)

.-

100,00 €

52827 D

2 gruesos vols. con casi 4.000 páginas en total.  (21,5 cm) Enc. simil piel Fotografias bn. Fotografías de documentos y portadas libros.

CARGNONI, Costanzo. I FRATI CAPPUCCINI. DOCUMENTI E TESTIMONIANZE DEL PRIMO SECOLO
a cura di --- (2 VOLUMENES)

Ed. Frate Indovino. Perugia   1988    Ref. (52831)

.-

55,00 €

52831 D

2 vols. (22 cm) Enc. rustica. Algunas fotografias bn  Sellos de anterior propietario

CARROCERA, Buenaventura de. LA PROVINCIA DE FRAILES MENORES CAPUCHINOS DE 
CASTILLA (2 VOLUMENES)

Admon. de El Mensajero Serafico. Madrid   1949    Ref. (52826)

I. 1575-1701 y II. 1701-1836. Publicados en 1949 y 1973.

.-

110,00 €

52826 D
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523 p. (18 cm.) Enc. tela, lomo en piel con nervios  Sello de anterior propietario

CHERANCE, Leopoldo de. VIDA DE SAN FRANCISCO DE ASIS (1182-1226) compuesta en frances 
por el Rdo. Padre Fray ---

Rivadeneyra. Madrid   1883    Ref. (53605)

.-

40,00 €

53605 D

482 p. (17 cm) Enc. cartone, lomo tela.   Sello de anterior propietario

CIAURRIZ, Ildefonso de. CAPUCHINOS ILUSTRES de la antigua Provincia de Navarra y Cantabria 
por el P. --- O.M.C.

Martin, Mena... San Sebastian   1920    Ref. (53648)

.-

50,00 €

53648 D

136 p. (27,5 cm.) Enc. tela con sobrecubierta.  Bonitas fotografias bn. Sello ant. prop.

CLASEN, Sofronio O.F.M.. SANT’ANTONIO. DOTTORE EVANGELICO
Messaggero. Padova   1963    Ref. (53386)

.-

14,00 €

53386 D

XVI+ 849 p. (24 cm) Enc. holandesa, lomo piel.  Sello de anterior propietario

CORNEJO, Damian. VIDA DEL GLORIOSO PATRIARCA SAN FRANCISCO DE ASIS escrita por Fray 
---

Ramon Ortega. Valencia   1884    Ref. (53570)

.-

85,00 €

53570 D

2 tomos enc. en un vol. con 475+ 111 p. (24 cm) Enc. holandesa, cortes marbreados. La primera obra incluye 10 documentos facsímiles 
desplegables, cartas o otros.  Sello ant. prop.

CRETINEAU-JOLY, J.. CLEMENTE XIV Y LOS JESUITAS, O SEA HISTORIA DE LA DESTRUCCION 
DE LOS JESUITAS, escrita en frances con vista de autenticos e ineditos documentos, por --- trad. 
por el doctor D. N. V. M. / DEFENSA DE CLEMENTE XIV, Y RESPUESTA AL ABATE GIOBERTI, o sea
complemento a la Historia de la Destruccion de los Jesuitas...

Nicolas de Castro. Madrid   1848    Ref. (52777)

Dos obras del mismo autor, editor y fecha, encuadernadas en el mismo volumen.

.-

150,00 €

52777 D

  Rústica editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

FELIPE, Dionisio de, CSSR. FUNDACION DE LOS REDENTORISTAS EN ESPAÑA. Una aventura en 
dos tiempos

Editorial El Perpetuo Socorro   1965    Ref. (-486)

424 pp

.-

14,00 €

QU- D

6 vols. (23 cm) Enc.holandesa.   sello de anterior propietario.

FUENTE, Vicente de la. HISTORIA ECLESIASTICA DE ESPAÑA (6 VOLUMENES) por Don --- ... 
Segunda edicion corregida y aumentada.

Compañia de Impresores y Libreros del Reino. Madrid   1873    Ref. (52689)

.-

250,00 €

52689 D

427 p. (23 cm) Enc. tela.  Encuadernación descolorida en lomo. sello ant. prop.

FÜLÖP-MILLER, René. SANTOS QUE CONMOVIERON EL MUNDO
Espasa-Calpe. Madrid   1946    Ref. (53162)

.-

18,00 €

53162 D
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91 p. (23,5 cm.) Enc. rustica.  manchas de oxido

GARCIA BARBERENA, Tomas. UN CANONISTA ESPAÑOL. EL DOCTOR DON REMIRO DE GOÑI. SU
VIDA. SU OBRA CIENTIFICA (1481-1554) por ---

Pampilonensia. Pamplona   1947    Ref. (53556)

Obra premiada en el X concurso de la biblioteca Olave

.-

16,00 €

53556 D

367 p.   (25 cm) Enc. rustica con solapas.

GARCIA DE HARO, Ramon. HISTORIA TEOLOGICA DEL MODERNISMO
Ediciones Universidad de Navarra. Pamplona   1972    Ref. (53010)

.-

70,00 €

53010 D

348 p. (23 cm.) Enc. rustica.  Intonso, cubierta anterior desprendida

GIOVANNETTI, Alberto. EL VATICANO Y LA GUERRA (1939-1940) Notas historicas.
Espasa-Calpe. Madrid   1961    Ref. (53680)

.-

10,00 €

53680 D

555 p. (24 cm) Enc. holandesa nervios.   Sello ant. prop. Piel lomo algo rozada.

GOMEZ RODELES, Cecilio. VIDA DEL CELEBRE MISIONERO P. PEDRO CALATAYUD DE LA 
COMPAÑIA DE JESUS Y RELACION DE SUS APOSTOLICAS EMPRESAS EN LOS REINOS DE 
ESPAÑA Y PORTUGAL (1689-1773) por el P. --- de la misma compañia.

Rivadeneyra. Madrid   1882    Ref. (52749)

.-

85,00 €

52749 D

388 p. (24,5 cm.) Enc. tela Algunas ilustr. bn, 2 desplegables  Sello de anterior propietario

GONZALEZ Y SANZ, Venancio. LA BANCARROTA DEL PROTESTANTISMO
Asilo de Huerfanos. Madrid   1910    Ref. (53613)

Estudio Historico-Sociologico-Critico

.-

40,00 €

53613 D

 (21 cm) Rustica. Fotografias a color. Mapas en bn

GONZALEZ, Angel y ORTIZ DE VILLALBA, Juan Santos. RIO NAPO. Realidad Amazonica 
Ecuatoriana.

CICAME. Vicariato Apostolico de Aguarico.   1985    Ref. (52591)

.-

9,00 €

52591 D

110 p. (21,5 cm) Enc. rustica.  Sello ant. prop.

GOÑI, Carmelus. COELIBATUS ECCLESIASTICUS IN HISPANIA ab Ecclesiae initiis usque ad 
saeculum VIII. Dissertatio historica... Fr. ---, O.M.C.

Tip. Diocesana. Pamplona   1914    Ref. (52905)

.-

25,00 €

52905 D

329 p. (21 cm.) Enc. tela símil piel.  Sello de anterior propietario

GRACIAN DE LA MADRE DE DIOS, Geronimo. PEREGRINACION DE ANASTASIO. Dialogos de las 
persecuciones, trabajos, tribulaciones y cruces que ha padecido el Padre Fray ---

El Monte Carmelo. Burgos.   1905    Ref. (53622)

Interlocutores: Anastasio que responde y Cirilo que pregunta

.-

38,00 €

53622 D
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79 p. (24,5 cm) Enc. rustica.  Firma ant. prop.

GRÁNDEZ, Rufino María. EL ASUNTO VASCO EN NUESTRA PROVINCIA CAPUCHINA DE NAVARRA
- CANTABRIA - ARAGÓN. Datos para una reflexión

Curia Pronvicial de Capuchinos. Burlada   1981    Ref. (52893)

Escrito del ministro provincial Fr. ---, dirigido de forma reservada a los religiosos de la misma provincia

.-

25,00 €

52893 D

314 p. (19 cm.) Enc. rustica Ilustrs. de cartas fotos bn Sello de anterior propietario

GÜELL, Juan. VIDA INTIMA DE MOSEN JACINTO VERDAGUER, PBRO. por Mosen ---, Pbro.
El Siglo XX. Barcelona   1911    Ref. (53657)

.-

18,00 €

53657 D

4 tomos enc. en 2 gruesos vols. (15 cm) Enc.holandesa. Guardas al agua.  Sello de anterior propietario

GUTIERREZ GARCIA, Jose Luis. COLECCION DE LOS BREVES E INSTRUCCIONES DE NUESTRO 
SANTO PADRE EL PAPA PIO VI, Relativos a la Revolución Francesa DESDE EL AÑO 1790 hasta el 
de 1796... (4 TOMOS EN 2 VOLUMENES. (INCLUYE DESCRIPCION DE EL ESCORIAL)

Polo y Monge. Zaragoza   1829    Ref. (53564)

Trad. por el Dr. D. Pedro Zarandia... canonico de Jaca... INCLUYE, en el segundo volumen: DESCRIPCION DEL MONASTERIO Y PALACIO DE SAN LORENZO, CASA DEL PRINCIPE, y demas notable
que encierra bajo el aspecto historico, literario y artistico EL REAL SITIO DEL ESCORIAL, para uso de los viageros y curiosos que le visiten. V. de Lalama. Madrid 1843. (323 páginas)

.-

170,00 €

53564 D

3 vols. con 568+ 617+ 501 p. (24 cm) Rustica. Fotografias bn. En muy buen estado. Con sello de ant. propietario.

HERNANDEZ CAÑIZARES, Pedro. LOS FRAILES CAPUCHINOS EN TOTANA 1899 - 1936 (3 
VOLUMENES)

Convento San Buenaventura. HMC. Totana (Murcia)   2000    Ref. (53574)

.-

40,00 €

53574 D

2 vols. (25 cm) Enc. tela con sobrecubierta. Láminas bn fuera de texto. Sello de anterior propietario

HÖCHT, Johannes Maria. LOS ESTIGMATIZADOS (2 VOLUMENES). Historia de los estigmatizados 
mas celebres desde San Francisco hasta la epoca actual.

Fax. Madrid   1954    Ref. (53130)

.-

36,00 €

53130 D

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

HORNMAN, Wim. EL OBISPO ROJO
Ediciones Sígueme   1977    Ref. (-16)

<p>El dom Helder perseguido, calumniado, objeto de mútliples atentados que ha sabido enfrentarse mediante una acción paciente y no-violenta a la violencia de la dictadura de su país. Foto_Qu.</p>  
311 pp  Historia. Biografía. Ensayo. Iglesia.

.-

12,00 €

QU- D

749 p. (24 cm.) Enc. tela con sobrecubierta Ilustraciones bn Sello de anterior propietario

HÜNERMANN, Wilhelm. EL CORO DE LOS SANTOS
Liturgia Española. Barcelona   1955    Ref. (53346)

.-

40,00 €

53346 D

800 p. (25 cm) Enc. rustica.  Sellos ant. prop.  Falta cubierta posterior.

JARDET. SAINT ODILON Abbe de Cluny. SA VIE, SON TEMPS, SES OEUVRES (962-1049)
E. Vitte. Lyon   1898    Ref. (53271)

.-

60,00 €

53271 D

379 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec. Fotogr. bn. Sello de anterior propietario

JAVIERRE, Jose Mª . EL LEON DE CRISTO. Biografia de Francisco Tarín  por ---. Prologo del padre 
Pedro Arrupe.

BAC. Madrid   1980    Ref. (53254)

.-

10,00 €

53254 D
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245 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec. Algunas fotografias bn, fuera de texto.  Sello de anterior propietario

JAVIERRE, Jose Maria y LAIN ENTRALGO, Pedro. SOLEDAD DE LOS ENFERMOS. Soledad Torres 
Acosta por --- y ---.

BAC. Madrid   1970    Ref. (53249)

.-

12,00 €

53249 D

151 p. (27,5 cm.) Enc. cartone, lomo simil tela 118 ilustrs. bn Sello de anterior propietario

KLEINSCHMIDT, Beda. SANKT FRANZISKUS VON ASSISI IN KUNST UND LEGENDE von ---
B. Kuhlen Kunst. M. Gladbach   1926    Ref. (53593)

Monographien zur geschichte der christlichen kunst

.-

12,00 €

53593 D

213 p. (22 cm) Rustica. Fotografías color. Algunas hojas desprendidas (despegadas)

LABACA UGARTE, Mons. Alejandro. CRONICA HUAORANI
CICAME. Vicariato apostólico de Aguarico. Ecuador.   1988    Ref. (52587)

.-

15,00 €

52587 D

236 p. (22 cm) Rustica. ilustr. color.  Sello de anterior propietario

LABAKA UGARTE, Mons. Alejandro. CRONICA HUAORANI
CICAME. Vicariato apostólico de Aguarico. Ecuador.   2012    Ref. (53921)

.-

12,00 €

53921 D

447 p. (23 cm.) Enc. rustica. Fotos color Dedicatoria de anterior propietario

LARRUA GUEDES, Salvador. VIDA Y OBRA DEL PADRE VALENCIA
Biblioteca Franciscano-Americana. Valencia   2004    Ref. (53667)

.-

24,00 €

53667 D

454 p. (20,5 cm.) Enc. rustica.  Intonso, sello ant. prop.

LECLERCQ, H.. LES MARTYRS LE XVIII SIECLE
Oudin et Cie. Paris   1910    Ref. (53599)

(Les Martyrs: Tome X)

.-

20,00 €

53599 D

794 p. (24 cm) Rustica. Fotografias bn. Sello de anterior propietario

LEGISIMA, P. Juan R. , O.F.M.. CRONICA DEL CONGRESO NACIONAL DE TERCIARIOS 
FRANCISCANOS Celebrado en Madrid del 16 de Mayo de 1914, en el septimo Centenario de la 
venida de San Francisco a España.

G. Lopez de Horno. Madrid.   1915   Primera edicion . Ref. (53649)

.-

23,00 €

53649 D

558 p. (24,5 cm.) Enc. rustica con solapa Fotos bn Sello de anterior propietario

LEITE DE FARIA, Francisco y NEGREIROS, Fernando de; OFMCap.. OS CAPUCHINHOS EM 
PORTUGAL. MEMORIA DE UM CINQUENTENARIO (1939-1989)

Difusora Biblica. Lisboa   1990    Ref. (53668)

.-

35,00 €

53668 D

282 p. (19 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario. Intonso

LIORNO, Luis de. VIDA DE LA BEATA MARÍA MAGDALENA MARTINENGO DE BARCO. Capuchina 
del Monasterio de Brescia que escribió en italiano el R. P. ---

Tipografía Católica. Barcelona   1900    Ref. (52829)

.-

22,00 €

52829 D
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2 gruesos vols. (22 cm) Enc. tela con sobrec. Fotogr. bn fuera de texto Sello ant. prop.

LLORCA, Bernardino. NUEVA VISION DE LA HISTORIA DEL CRISTIANISMO (2 VOLUMENES) La 
Iglesia, las Herejías, los Concilios, el Dogma, la Patrologia, la Arqueologia, la Liturgia, el Monacato, 
las Misiones, en sintesis independientes, desde el principio hasta nuestros dias por el P. ---, S.J.

Labor. Barcelona   1956    Ref. (53128)

.-

50,00 €

53128 D

739 p. (22 cm) Enc. tela. Fotogr. bn fuera de texto Sello ant. prop.

LORTZ, Joseph. HISTORIA DE LA IGLESIA DESDE LA PERSPECTIVA DE LA HISTORIA DE LAS 
IDEAS. Exposicion e interpretacion historica del pasado cristiano.

Guadarrama. Madrid   1962    Ref. (53127)

.-

40,00 €

53127 D

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Sello de anterior propietario

M. ESPERANZA ALCOVER SERRES, R. F. (Compilada y redactada por la). HISTORIA DE LA 
CONGREGACION DE RELIGIOSAS TERCIARIAS FRANCISCANAS DE LA INMACULADA. MADRE 
FRANCISCA PASCUAL

Martín Impresores. Valencia   1975    Ref. (53579)

<p>Profusamente ilustrado con fotografías en b/n</p>  234 pp

.-

12,00 €

53579 D

2 vols.  (19,5 cm) Enc. plena piel, con guardas al agua.  sello ant. prop.

MAISTRE, Jose de. DEL PAPA, SEGUIDA DE LA OBRA: DE LA IGLESIA GALICANA EN SUS 
RELACIONES CON LA SANTA SEDE (2 VOLUMENES) por El Conde ---

Religiosa. Pablo Riera. Barcelona   1856    Ref. (53132)

.-

78,00 €

53132 D

2 vols. (25 cm) Enc. tela, con relieve en plano. Retrato biografiado. Sello de anterior propietario

MARCH, Jose M. . EL RESTAURADOR DE LA COMPAÑIA DE JESUS. BEATO JOSE PIGNATELLI Y 
SU TIEMPO por el P. ---, S.J. (2 VOLUMENES)

Imp. Rev. Iberica. Barcelona   1935    Ref. (53115)

.-

80,00 €

53115 D

399 p. (21 cm.) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

MARTIN HERNANDEZ, Francisco. LOS SEMINARIOS ESPAÑOLES. HISTORIA Y PEDAGOGIA I (1563
-1700)

Sigueme. Salamanca.   1964    Ref. (53666)

.-

25,00 €

53666 D

2 vols. (23 cm) Enc. holandesa. Con tres grabados.  Sello de anterior propietario

MARTINE, Julien. VIE DE R.P. JEAN EUDES (2 VOLUMENES) Instituteur de la Congregation de 
Jesus et Marie et de l’Ordre de Notre-Dame de Charite par Le P. --- Eudiste. MANUSCRIT INEDIT 
publie et annote Par l’Abbe LE COINTE

F. Le Blanc-Hardel. Caen   1880    Ref. (53243)

.-

130,00 €

53243 D

744 p. (22,5 cm.) Enc. cartone lomo tela.  Sello de anterior propietario. Deslucido.

MARX, J.. COMPENDIO DE HISTORIA DE LA IGLESIA
Libreria Religiosa. Barcelona   1924    Ref. (53683)

Edicion corregida y aumentada por P. Ramón Ruiz Amado, S.J.

.-

14,00 €

53683 D
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484 p. (25 cm.) Enc. tela con decoración modernista.  Algunas ilustraciones bn.  Sello de anterior propietario

MINGUELLA Y ARNEDO, Toribio. BIOGRAFIA DEL ILMO. SR. D. FR. EZEQUIEL MORENO Y DIAZ 
Agustino Recoleto y Obispo de Pasto (Colombia) muerto en opinion de santidad. Escrita por el R. P.
Fr. ---

Gili. Barcelona   1909    Ref. (53454)

.-

62,00 €

53454 D

2 vols.  (20 cm.) Enc. tela  Sello de anterior propietario

MIR, Miguel. SANTA TERESA DE JESUS. SU VIDA, SU ESPIRITU, SUS FUNDACIONES (2 
VOLUMENES) por D. ---, Pbro.

Jaime Rates. Madrid   1912    Ref. (53455)

.-

100,00 €

53455 D

3 vols.  (20 cm) Enc. cartone. Ilustraciones fuera de texto, retratos de algunos papas. sello ant. prop.

MONTOR, Arnaud de. HISTORIA DE LOS SOBERANOS PONTIFICES ROMANOS (9 VOLUMENES) por
---, ex-embajador de Francia en Roma.

Gonzalez y C.. Barcelona   1896    Ref. (52735)

DESDE SAN PEDRO HASTA PIO IX (1878).

.-

200,00 €

52735 D

4 vols. (25 cm) Enc. holandesa.  Ilustrada con numerosos grabados fuera de texto. Sello anterior propietario.

MORENO CEBADA, Emilio. SIGLOS DE CRISTIANISMO. HISTORIA DE LA IGLESIA DESDE SU 
ESTABLECIMIENTO HASTA EL PONTIFICADO DE PIO IX. (4 VOLUMENES) ...

Espasa. Barcelona   1867    Ref. (52548)

.-

110,00 €

52548 D

3 gruesos vols. con más de 800 p. cada uno.  (22 cm) Enc. holandesa, nervios.   Sellos ant. prop.

MURILLO, Lino. JESUCRISTO Y LA IGLESIA ROMANA (3 VOLUMENES). Estudios critico-biblicos 
sobre Jesucristo como fundador de la Iglesia y sobre esta en calidad de institucion de Jesucristo 
por el P. --- de la Compañia de Jesus. Parte segunda: LA IGLESIA ROMANA.

Fortanet. Madrid   1902    Ref. (53270)

.-

70,00 €

53270 D

590 p. (25 cm) Enc. tela, con dorados y orla. Lomo en piel.  Abundantes grabados e ilustraciones.  Sello ant. prop. Algunos puntos de 
óxido.

O’REILLY, Bernardo. VIDA DE LEON XIII escrita con autorizacion y aprobacion del sumo pontifice 
en vista de la memoria autentica comunicada de orden de su santidad, por ---

Espasa. Barcelona   1887    Ref. (53226)

.-

60,00 €

53226 D

99 p. (17 cm.) Enc. rustica.

ORDOÑEZ, Valeriano, S.J.. SAN IÑIGO DE LA RECONQUISTA por ---
Graficas Iruña. Pamplona    1970    Ref. (53532)

Biografia documental y recuerdo taumatúrgico de San Iñigo de Calatayud, abad de Oña, en reinado de Sancho el mayor.

.-

18,00 €

53532 D

549 p. (23,5 cm.) Enc. rustica.  Intonso sello ant. prop. Desencuadernado.

PABLOS VILLANUEVA, Antolin. LA MADRE ANTONIA DE LA MISERICORDIA Y EL INSTITUTO DE 
OBLATAS DEL SANTISIMO REDENTOR por el P. ---

Pueyo. Madrid   1925    Ref. (53549)

.-

15,00 €

53549 D
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2 vols. (16 cm) Enc. plena piel con guardas al agua.  sello ant. prop.

PALAVICINI. COMPENDIO DE LA HISTORIA DEL SANTO CONCILIO DE TRENTO (2 VOLUMENES), 
EXTRACTADO DE LA QUE PUBLICO EN LATIN el Emo. Sr. Cardenal ---. Dedicalo al clero estudioso
el R. D. J. M. P.

Herederos Viuda de Pla. Barcelona   1851    Ref. (52727)

.-

125,00 €

52727 D

4 tomos encuadernados en 2 vols. (21,5 cm.) Enc. plena piel pasta española.   Sello de anterior propietario

PALMA, Joannes Baptista. PRAELECTIONES HISTORIAE ECCLESIASTICAE (2 VOLUMENES) quas 
in collegio urbano ...

Pons. Barcelona   1866    Ref. (53453)

.-

70,00 €

53453 D

2 vols. (22 cm) Enc. cartoné, lomo en tela. Conserva cubiertas originales en interior.  Ilustrado con mapas desplegables.  Sello de anterior
propietario

PEREZ DE URBEL, Justo. LOS MONJES ESPAÑOLES EN LA EDAD MEDIA (2 VOLUMENES)
Ancla. Madrid   1934   2ª ed. Ref. (53114)

.-

140,00 €

53114 D

451 p. (21 cm.) Enc. cartone, lomo tela.

PEREZ, Nazario . VIDA DE LA R.M CANDIDA MARIA DE JESUS (JUANA JOSEFA CIPITRIA). 
Fundadora de las Hijas de Jesus por el P. ---- S.J.

Casa Social Catolica. Valladolid   1931    Ref. (53472)

.-

25,00 €

53472 D

210 p. (21,5 cm.) Enc. tela con sobrecubierta Ilustrs. bn y color Sello de anterior propietario

PICON-SALAS, Mariano. PEDRO CLAVER, EL SANTO DE LOS ESCLAVOS
Fondo de Cultura Economica. Mexico   1950   Primera edicion . Ref. (53547)

Negros, inquisidores y brujos en Cartagena de Indias

.-

25,00 €

53547 D

688 p. (19,5 cm) Enc. plena piel pasta española con dorados y guardas al agua.  Sello ant. prop.

POSTEL, V.. HISTORIA DE LA IGLESIA DESDE NUESTRO SEÑOR JESUCRISTO HASTA EL 
PONTIFICADO DE PIO IX. ... Por el abate ---

Riera. Barcelona   1863    Ref. (53290)

.-

40,00 €

53290 D

639 p. (24,5 cm.) Enc. tela.  Con varios marcapáginas adhesivos fijos.

REGATILLO, Eduardo F. S.I.. EL CONCORDATO ESPAÑOL DE 1953
Sal Terrae. Santander   1961    Ref. (53478)

.-

9,00 €

53478 D

639 p. (24,5 cm.) Enc. tela.

REGATILLO, Eduardo F. S.I.. EL CONCORDATO ESPAÑOL DE 1953
Sal Terrae. Santander   1961    Ref. (53483)

.-

9,00 €

53483 D

468 p. (21 cm) Rustica.  Sello de anterior propietario

REYNAL, Dr. Vicente. LOS CAPUCHINOS VALENCIANOS EN HISPANOAMERICA. I. VENEZUELA Y 
COLOMBIA: 1645-1780.

Hurtado. Burjassot (Valencia)   1994    Ref. (53576)

.-

15,00 €

53576 D
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384 p. (25 cm.) Enc. tela con sobrecubierta  Sello de anterior propietario

RICCIOTTI, Giuseppe. LA ERA DE LOS MARTIRES. EL CRISTIANISMO DESDE DIOCLECIANO A 
CONSTANTINO

Eler. Barcelona   1955    Ref. (53598)

.-

30,00 €

53598 D

408 p. (22 cm) Enc. holandesa.  Fatigado. Sello ant. prop. Mancha de humedad. Suplemento con anotaciones manuscritas entre las que 
figura el fallecimiento del propio autor.

RIEZU, Crispin de. NEGROLOGIO DE LOS FRAILES MENORES CAPUCHINOS DE LA PROVINCIA DE
NAVARRA-CANTABRIA-ARAGON (Desde sus origenes hasta nuestros dias) por el R. P. ---, O.F.M.
Cap.

Verdad y Caridad. Pamplona   1958    Ref. (52750)

.-

80,00 €

52750 D

285 p. (21 cm) Enc. rustica. Abundantes ilustraciones bn y color. Mapa desplegable al final.

RIPABOTTONI, Alessandro da. DIETRO LE SUE ORME. GUIDA STORICO-SPIRITUALE AI LUOGHI DI
PADRE PIO

Voce di Padre Pio. San Giovanni Rotondo (Foggia)   1979    Ref. (52890)

.-

40,00 €

52890 D

2 vols (23 cm) Bonita enc. plena piel. Tejuelos.   Sellos ant. prop.

RIVAS, F. F.. CURSO DE HISTORIA ECLESIASTICA (2 VOLUMENES) para uso de los colegios del 
oden de Predicadores pertenecientes a la provincia del Santisimo Rosario de Filipinas, escrito por 
el religioso de la misma ---

Aguado. Madrid   1888    Ref. (53283)

.-

50,00 €

53283 D

470 p. (22 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario

ROYO CAMPOS, Zotico. AGREDISTAS Y ANTIAGREDISTAS (ESTUDIO HISTORICO-APOLOGETICO)
por --- Canonigo del Sacro-Monte de Granada.

Tip. San Buenaventura. Totana (Murcia)   1929    Ref. (52768)

.-

130,00 €

52768 D

995 p.  (24,5 cm) Enc. cartoné simil piel con sobrec. Láminas fuera de texto con ilustraciones variadas.  Sello de anterior propietario

RUBI, Basili de. UN SEGLE DE VIDA CAPUTXINA A CATALUNYA. 1564-1664. APROXIMACIO 
HISTORICO-BIBLIOGRAFICA

Caputxins de Sarria. Barcelona   1977    Ref. (53095)

.-

38,00 €

53095 D

10 folletos encuadernados en un vol. (Apaisado 15x24 cm) Enc. cartone. Simil piel. Abundantes ilustraciones. Estampas de santos.

s.a.. ALBUM SERAFICO. SERIES 1, 2, 3, 4, 5, 8, 9, 10 Y 11.
Postulazione Generale dei Fratri Minori Cappuccini. Roma   1926    Ref. (52897)

FALTA LA SERIE 7ª (SANTI DEL TERZO ORDINE). DISPONIBLES: VITA DI S. FRANCESCO D’ASSISI, SANTI DEL PRIMO ORDINE, BEATI DEL PRIMO ORDINE, SANTE E BEATE DEL SECONDO
ORDINE, BEATI DEL TERZO ORDINE, FESTE FRANCESCANE, CAUSE DEI SERVI DI DIO...

.-

100,00 €

52897 D

614 p. (19 cm.) Enc. plena piel con dorados grabados  Sello de anterior propietario

s.a.. LA GERARCHIA CATTOLICA. LA FAMIGLIA E LA CAPPELLA PONTIFICIA-LE 
AMMINISTRAZIONI PALATINE-LE SACRE CONGREGAZIONI E GLI ALTRI DICASTERI PONTIFICI

Tipografia Vaticana. Roma   1906    Ref. (53344)

.-

100,00 €

53344 D
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2 vols. (24 cm) Enc. holandesa con nervios. Láminas color fuera de texto.  Sello ant. prop.

SALAZAR Y SOULERET, J. Conde de. SAN VICENTE DE PAUL (2 VOLUMENES) LEYENDA 
HISTORICO-RELIGIOSA con la aprobación eclesiástica por ---

Hijos de Mateu. Madrid   1900    Ref. (53747)

Fecha aprox.

.-

60,00 €

53747 D

380 p. (21 cm) Enc. rustica con solapas.  Sello de anterior propietario. Lomo bastante deteriorado.

SANCHEZ RUIZ, Valentin M.. MARTIROLOGIO ROMANO versión ajustada a la edición vaticana de 
1948 por el P. ---, S.J.Apostalado de la Prensa,S.A. Madrid

Apostolado de la Prensa. Madrid   1953   2ª ed. Ref. (53159)

.-

9,00 €

53159 D

265 p. (22 cm.) Enc. tela. Un retrato y algunas fotogr. bn. Sello de anterior propietario

SANZ Y FORES, Benito. VIDA DE LA MADRE JOAQUINA DE VEDRUNA DE MAS fundadora del 
Instituto de Religiosas Carmelitas de la Caridad por el Emmo. y Rdmo. Sr. Cardenal D. ---

Serafica. Vich   1930   2ª ed. Ref. (53626)

.-

35,00 €

53626 D

CVII+ 603 p. (22 cm) Enc. holandesa, lomo piel.  Sello de anterior propietario

SARASOLA, Luis de , O.F.M.. SAN FRANCISCO DE ASIS
Talleres Espasa Calpe. Madrid.    1929    Ref. (53571)

.-

25,00 €

53571 D

646 p. (20 cm.) Enc. holandesa, lomo en pergamino, con tejuelo. Un bonito grabado de ray Diego por Josef Martin de Sevilla.  Sellos ant.
prop.

SEVILLA, Luis Antonio de. VERDADERO RETRATO DE UN MISIONERO PERFECTO, ANIMADO EN 
LA VIDA del V.P. FR .DIEGO JOSE DE CADIZ, sacerdote profeso del orden de Menores Capuchinos
de N.P.S. Francisco, .... Escrita... Por el R. P. Fr. ---

Izquierdo. Sevilla   1862    Ref. (53485)

.-

65,00 €

53485 D

3 vols. (18,5 cm) Enc. rustica. Abundantes ilustraciones bn. Sello de anterior propietario. El tercer volumen está intonso.

SICARD, P. M.-M.. SAINTE MARIE-MADELEINE (3 VOLUMENES). La tradition et la Critique. Sa vie. 
Son culte.

A. Savaete. Paris   1910    Ref. (53150)

.-

38,00 €

53150 D

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

SPOTO, Donald. FRANCISCO DE ASIS. El santo que quiso ser hombre
Vergara   2004   1ª edición Ref. (-35)

<p>Foto_Qu</p>  325 pp  Iglesia. Biografía. Historia. Santidad. Ensayo

.-

10,00 €

QU- D

3 VOLS. (24,5 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

TACCHI VENTURI, Pedro. HISTORIA DE LAS RELIGIONES dirigida por --- Trad. bajo la direccion del
P. Felix García, O.S.A.

G.Gili. Barcelona   1947    Ref. (53052)

.-

60,00 €

53052 D
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1206 p. (28 cm) Enc. holandesa. 2 laminas grabados fuera de texto.  Sello ant. prop.

TORRES DE CASTILLA, Alfonso. HISTORIA DE LAS PERSECUCIONES POLITICAS Y RELIGIOSAS,
OCURRIDAS EN EUROPA DESDE LA EDAD MEDIA HASTA NUESTROS DIAS, OBRA UNICA EN SU 
GENERO. GALERIA POLITICA FILOSOFICA Y HUMANITARIA IMPARCIAL y concienzudamente 
escrita; recopilada de las historias... por D. ---  TOMO V.

Salvador Manero. Barcelona   1865    Ref. (52778)

--- TOMO V DE LA OBRA ---

.-

70,00 €

52778 D

2 vols. (20 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

TORRO, Antonio. FRAY JUAN DE LOS ANGELES. MISTICO-PSICOLOGO (2 VOLUMENES) por el 
Rvdo. P. ---, O.F.M.

Imp. Avilista. Madrid   1924    Ref. (53642)

Col. Estudios sobre los místicos españoles.

.-

65,00 €

53642 D

292 p. (24,5 cm.) Enc. tela con sobrecubierta fotos bn Sello de anterior propietario

TROCHU, Francis. SANTA BERNARDITA por Mons. ---
Desclee de Brouwer. Bilbao   1957    Ref. (53345)

.-

30,00 €

53345 D

2 vols.  (17,5 cm) Enc. tela. Algunas ilustr. bn.

UBRIQUE, Sebastian de. VIDA DEL BEATO DIEGO JOSE DE CADIZ (2  VOLUMENES) Misionero 
Apostolico Capuchino, por el M. R. P. Sebastian de Ubrique de la misma Orden

Imp. de la Divina Pastora. Sevilla   1926    Ref. (52895)

.-

65,00 €

52895 D

668 p. (24 cm.) Enc. rustica. Un grabado. Sello de anterior propietario. Muy fatigado

VIDAL Y MICO, Francisco. VIDA DEL VALENCIANO APOSTOL DE LA EUROPA S. VICENTE FERRER,
CON REFLEXIONES SOBRE SU DOCTRINA. Su autor el M. R. P. M. Fr. ---

Juan Mariana. Valencia   1857    Ref. (53379)

.-

48,00 €

53379 D

2 vols. (19 cm) Enc. rustica. Fotogr. bn. Sello de anterior propietario.

VILANOVA, Pacifico de. CAPUCHINOS CATALANES EN CENTRO AMERICA Y MEXICO por el P. --- (2
VOLUMENES)

Imp. Myria. Barcelona   1947    Ref. (53750)

.-

50,00 €

53750 D

2 vols (18,5 cm) Enc. tela.  Conserva cubiertas originales color en interior.  Sello de ant. prop.

WAST, Hugo. LAS AVENTURAS DE DON BOSCO. PRIMERA PARTE. BAJO EL REINADO DE 
CARLOS ALBERTO. SEGUNDA PARTE. BAJO EL REINADO DE PIO IX

Aldecoa. Burgos   1946    Ref. (53256)

.-

18,00 €

53256 D

2 tomos enc. en un vol. con 288+ 472 p. (25 cm) Enc. plena piel, tejuelos.   Sello ant. prop.

WOUTERS, Henrico Guilielmo. HISTORIAE ECCLESIASTICAE COMPENDIUM PRAELECTIONIBUS 
PUBLICIS ACCOMMODATUM ab --- ... editio novissima cum additamentis et notis cura et studio ...

Bibliothecae Catholicae Scriptorum. Napoles   1900    Ref. (52776)

FECHA APROX.

.-

35,00 €

52776 D
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843 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec. Fotografias bn. Sello ant. prop.

YAÑEZ, Inmaculada. CIMIENTOS PARA UN EDIFICIO. Santa Rafaela Maria del Sagrado Corazon POR
---, A.C.I.

BAC. Madrid   1979    Ref. (53285)

.-

15,00 €

53285 D

576 p. (18 cm.) Enc. plena piel con tejuelo

ZIGLIARA, F. Thoma Maria. SUMA PHILOSOPHICA IN USUM SCHOLARUM. Auctore F. --- Volumen II:
Cosmologia, Psychologia et Theologia Naturalis.

Delhomme et Briguet. Paris-Lugduni   1898    Ref. (53296)

.-

10,00 €

53296 D

 (21 cm) Rustica. Algunas fotografias bn.  Parte de la encuadernación del lomo despegada.

ZUDAIRE HUARTE, Eulogio OFM Cap.. VICEPROVINCIA CAPUCHINA DE ECUADOR
Quito. Ecuador   1984    Ref. (52859)

.-

28,00 €

52859 D

758 p. (24 cm.) Enc. tela. con relieve.  Sello de anterior propietario

ZUGASTI, Juan Antonio. LA ESCLAVA DEL SANTISIMO. VENERABLE MADRE SACRAMENTO por el
P.--- de la C. de Jesus.

Razon y Fe. Madrid   1911    Ref. (53519)

.-

20,00 €

53519 D

758 p. (24 cm.) Enc. tela. Lámina con retrato Sello de anterior propietario

ZUGASTI, Juan Antonio. LA ESCLAVA DEL SANTISIMO. VENERABLE MADRE SACRAMENTO por el
P.--- de la C. de Jesus.

Razon y Fe. Madrid   1911    Ref. (53575)

.-

20,00 €

53575 D

E
PREHISTORIA E HISTORIA ANTIGUA

 (27 cm) Rustica. Láminas.

AA.VV.. CONGRES PANAFRICAIN DE PREHISTOIRE ET D’ETUDES QUATERNAIRES. FICHES 
TYPOLOGIQUES AFRICAINES publiees sous la direction de Lionel BALOUT et Gabriel CAMPS. 10e
Cahier: Fiches 294-323. TYPOLOGIE DE LA TECHNIQUE DES GRAVURES RUPESTRES PRE ET 
PROTOHISTORIQUES DE L’ALGERIE NONO SAHARIENNE. Types 1-25 par G. LEFEBVRE.

Centre de Recherches Anthropologiques Prehistoriques et Ethnographiques. Alger. Organisme de Cooperation Scientifique
en Algerie.   1970    Ref. (52531)

.-

25,00 €

52531 E

2 tomos enc. en un volumen. (25 cm.) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario

AA.VV.. LOS HEROES Y LAS GRANDEZAS DE LA TIERRA. (2 VOLUMENES) Anales del mundo, 
formacion, revoluciones y guerras de todos los imperios, desde la creación hasta nuestros días. 
Gran monumento de la historia... LA FAMOSA E INAPRECIABLE HISTORIA UNIVERSAL, escrita por
los benedictinos... LA DE ALEJANDRO EL GRANDE, escrita por Quinto Curcio... LA DE LAS 
GUERRAS DE LOS JUDIOS Y DESTRUCCION DE JERUSALEN... de Flavio Josefo... RUSIA Y 
TURQUIA... desde NEMBROT... hasta NAPOLEON... artes, ciencias, letras... TABLAS 
CRONOLOGICAS... Completado ... por el Dr. D. MANUEL ORTIZ DE LA VEGA

Cuesta. Madrid    1854    Ref. (53450)

Tomos primero y segundo del total de ocho que forman la obra.  Incluye: Introducción discurso de Bossuet . Preliminares y cronología. Pueblo hebreo, Egipto, Siria, Asiria, Babilonia, Persia, Grecia, 
Alejandro Magno, Roma, etc.

.-

45,00 €

53450 E
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XXVIII+ 578 p. (23 cm) Enc. tela, con sobrec.   Sello ant. prop.  Col. Granada: Origenes de las cosas.

ERRANDONEA ALZUGUREN, Juan. EDEN Y PARAISO. FONDO CULTURAL MESOPOTAMICO EN EL
RELATO BIBLICO DE LA CREACION

Instituto Español de Estudios Eclesiasticos. Marova. Madrid   1965    Ref. (52828)

.-

90,00 €

52828 E

12 grandes mapas, coloreados, de 36 x 45 cm cada uno.  (36 cm.) Enc. rustica.  Encuadernaci´no estropeada.

KIEPERT, Henri. ATLAS ANTIQUUS. DOUZE CARTES pour servir a l’etude DE L’HISTOIRE 
ANCIENNE par ---

Dietrich Reimes. Berlin   1880    Ref. (53397)

FECHA APROXIMADA.

.-

60,00 €

53397 E

167 p. (19,5 cm.) Enc. rustica.   Sello de anterior propietario. Deslucido.

THOMAS, P.. MOEURS ROMAINES. EXTRAITS D AUTEURD LATINS. A L USAGE DES CLASSES 
SUPERIEURES D HUMANITES

Societe Belge D Editions. Bruxelles   1899    Ref. (53631)

.-

20,00 €

53631 E

464 p. (23 cm) Rustica con solapas. Planos, mapas, fotogr. bn.

WHITE, Tim D. y FOLKENS, Pieter A.. THE HUMAN BONE MANUAL
Elsevier. Amsterdam   2005    Ref. (53135)

.-

34,00 €

53135 E

F
HISTORIA MEDIEVAL

(271 p.) (23,5 cm.) Enc. rustica con solapas  Firmado ant. prop. Fatigado, encuadernación estropeada. Ex-libris.

GAIBROIS RIAÑO DE BALLESTEROS, Mercedes. MARIA DE MOLINA por ---
Espasa-Calpe. Madrid   1936    Ref. (53830)

Vidas Memorables

.-

10,00 €

53830 F

2 vols. (25,5 cm) Enc. rustica. Un retrato Sello de anterior propietario.

L’HUILLIER, A.. SAINT THOMAS DE CANTORBERY (2 VOLUMENES) par Le R. P. Dom ---
Victor Palme. Paris   1891    Ref. (53131)

.-

50,00 €

53131 F

2 vols. (25 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario. Deslucido el primer vol.

RAGEY. HISTOIRE DE SAINT ANSELME (2 VOLUMENES) ARCHEVEQUE DE CANTORBERY par Le 
P. ---, mariste.

Delhomme et Briguet. Paris. Lyon   1889    Ref. (53129)

.-

50,00 €

53129 F

393 p. (25,5 cm) Rustica.

RAYNAUD, Gaston. LES GESTES DES CHIPROIS Recueil de chroniques françaises ecrites en orient
AUX XIIIe et XVIe SIECLES (PHILIPPE DE NAVARRA ET GERARD DE MONREAL) publie pour la 
premiere fois pour la SOCIETE DE L’ORIENT LATIN par ---.

Jules-Guillaume Fick. Geneve   1887    Ref. (52538)

.-

80,00 €

52538 F
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40 p. + cubierta. (24 cm)   Papel hilo.

s.a.. ESTORIA DEL NOBLE CABALLERO EL CONDE FERNAN GONZALEZ CON LA MUERTE DE LOS
SIETE INFANTES DE LARA

s.e.   1875    Ref. (53007)

FACSIMIL  de edición de 1511. Fecha aprox.

.-

60,00 €

53007 F

246 p. (17,5 cm.) Enc. cartone, lomo en tela. Grabados intercalados en el texto.  Deslucido

s.a.. VIDA DE SAN LUIS, REY DE FRANCIA POR UN SOCIO DEL APOSTOLADO DE LA PRENSA
Apostolado de la Prensa. Madrid   1912    Ref. (53554)

.-

8,00 €

53554 F

G
LITERATURA ANTIGUA Y MEDIEVAL

295 p. (15,5 cm.) Enc. cartone lomo en tela  Sello de anterior propietario

CAMPO ET LAGO, Petro del. AELII ANTONII NEBRISSENSIS DE INSTITUTIONE GRAMMATICAE ... A
D. ---

 Typis Typogr. et Bibliopol. Societatis.Madrid.   1880    Ref. (53502)

.-

20,00 €

53502 G

189 p. (19,5 cm.) Enc. holandesa lomo en piel grabados dorados  Sello de anterior propietario

CRUZ y RUIZ, Ciriaco. ELEMENTOS DE GRAMATICA GRIEGA PARA EL USO DE LOS ALUMNOS DE
SEGUNDA ENSEÑANZA por Don ---

Escuelas Pias. Madrid   1864    Ref. (53499)

.-

20,00 €

53499 G

933 p. (23 cm.) Enc. holandesa con letras grabadas en el lomo  Sello de anterior propietario

ESCOLAPIOS. DICCIONARIO MANUAL GRIEGO-LATINO-ESPAÑOL por ---- PP.
Establecimiento Tipografico de las Escuelas Pias. Madrid   1859    Ref. (53338)

.-

40,00 €

53338 G

468 p. (19 cm.) Enc. cartone simil piel nervios dorados

FILOSTRATO. VIDA DE APOLONIO DE TIANA
Gredos. Madrid   2002    Ref. (53505)

Introd. general de Juan Manuel Cortes Copete. Trad. y notas de Alberto Bernabe Pajares.

.-

24,00 €

53505 G

396 p. (21,5 cm.) Enc. plena piel con dorados, tejuelo, guardas al agua  Sello de anterior propietario

LAPLANA, M.. SYNTAXIS LATINA CUM THEMATIS por ---P.
Typis Sacri Cordis. Matriti   1903    Ref. (53339)

.-

28,00 €

53339 G

864 p. (21 cm.) Enc. plena piel con dorados, guardas al agua  Sello de anterior propietario

MAS Y ARTIGAS, Francisco de Paula. DICCIONARIO ESPAÑOL-LATINO por D. ---
Imprenta de los Herederos de la V. Pla. Barcelona   1854    Ref. (53342)

.-

48,00 €

53342 G
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316 p. (22 cm.) Enc. plena piel con dorados, tejuelo, guardas al agua  Sello de anterior propietario

MATEOS GAGO, Francisco. pbro.. EL ANALISIS FILOSOFICO DE LA ESCRITURA Y LENGUA 
HEBREAS Excmo. Sr. Dr. D. ANTONIO MARIA GARCIA BLANCO, PRESBITERO. ARREGLADO PARA
EL USO DE LOS SEMINARIOS Y UNIVERSIDADES DEL REINO POR EL DOCTOR ---

Imp. Sres. A.Izquierdo y Sobº. Sevilla   1882    Ref. (53340)

.-

70,00 €

53340 G

4 vols. (21 cm) Enc. cartoné, lomo tela moderna.   Sellos ant. prop .

PLINE. HISTOIRE NATURELLE DE PLINE (4 VOLUMENES) Traduction nouvelle par M. Ajasson de 
Grandsagne. (Tomes second, troisieme, quatrieme et cinquieme)

Panckoucke. Paris   1829    Ref. (52818)

BIBLIOTHEQUE LATINE-FRANÇAISE COLLECTION DES CLASSIQUES LATINS AVEC LA TRADUCTION EN REGARD PUBLIEE PAR JULES PIERROT. Este lote contiene cuatro volúmenes de un 
total de 20.

.-

100,00 €

52818 G

196 p. (22 cm.) Enc. plena piel con dorados, tejuelo, guardas al agua  Sello de anterior propietario

SCHWARZ, Carl. HEBRÄISCHES LESEBUCH MIT BEZIEHUNG AUF EWALD´S,, HEBRÄISCHE 
SPRACHLEHRE FÜR ANFÄNGER AUSGEARBEITET UND MIT EINEM WORTREGISTER VERSEHEN 
VON ---

In der hahn´schen Verlagsbuchhandlung. Leipzig   1847    Ref. (53341)

.-

90,00 €

53341 G

2 vols. (21 cm) Enc. cartoné, lomo tela moderna.   Sellos ant. prop .

VALERE MAXIME.  FAITS ET PAROLES MEMORABLES (2 VOLUMENES) Traduction nouvelle par C.
A. F. Fremion.

Panckoucke. Paris   1827    Ref. (52817)

BIBLIOTHEQUE LATINE-FRANÇAISE COLLECTION DES CLASSIQUES LATINS AVEC LA TRADUCTION EN REGARD PUBLIEE PAR JULES PIERROT.

.-

50,00 €

52817 G

H
HISTORIA MODERNA

2 vols. con 638+ 680 p. (24 cm) Enc. tela. Abundantes ilustraciones bn y láminas y mapas color fuera de texto. Sello ant. prop.

AA.VV.. EL RENACIMIENTO (2 VOLUMENES). MONOGRAFIAS HISTORICAS de la “Historia del 
mundo en la Edad Moderna”, edicion española de “The Cambridge Modern History”...

Sopena. Barcelona   1920    Ref. (52547)

Fecha aproximada.

.-

22,00 €

52547 H

2 vols. (24,5 cm.) Enc. tela. Ilustrs. y mapas bn y color

AA.VV.. MONOGRAFIAS HISTORICAS DE LA HISTORIA DEL MUNDO EN EL EDAD MODERNA. LA 
REFORMA (2 VOLUMENES)

Ramon Sopena. Barcelona.   1910    Ref. (53728)

Fecha aproximada

.-

18,00 €

53728 H

251 p. (25,5 cm) Enc. rustica. Algunas ilustraciones bn. fuera de texto.  Sello de anterior propietario Col. Grandes biografías

ARMIÑAN, Luis de. HOJA DE SERVICIOS DEL SOLDADO MIGUEL DE CERVANTES SAAVEDRA 
ESPEJO DOCTRINAL DE INFANTES Y DE CABALLEROS

Ediciones Españolas. Madrid   1941    Ref. (52795)

.-

25,00 €

52795 H
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209 p. (19,5 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario. Etiqueta adhesiva en lomo.

ARTECHE, Jose de. URDANETA. El dominador de los espacios del Oceano Pacifico
Sociedad Guipuzcoana. San Sebastian   1968   2ª ed. Ref. (53165)

Coleccion Hombres del Pais

.-

18,00 €

53165 H

302 p. (22 cm.) Enc. tela.  Fatigado encuadernacion estropeada

BELLOC, Hilarie. RICHELIEU
Juventud. Barcelona   1937   1ª ed. española. Ref. (53291)

.-

12,00 €

53291 H

Pliego con ocho hojas y cubiertas. (24 cm)   Papel hilo.

DIAZ DE FRERENAL, Vasco. TRIUNPHO BELLICO NOTABLE sobre la gloriosa victoria de España 
contra Francia: quando su Rey fue en prision, tc. Escrito por --- Dedicado al illustrissimo señor Don
Beltran de la Cueva Duque de Alburquerque, tc.

s.e.   1872    Ref. (53005)

FACSIMIL  de la edicion de 1535.

.-

50,00 €

53005 H

12 p. + cubierta. (24 cm)   Papel hilo.

DIAZ DE FRERENAL, Vasco. TRIUNPHO PUGNICO LAMENTAble: sobre la profana entrada a saco de
la alma ciudad de Roma hecho por ---. Dedicado al illustrissimo i ornatissimo señor don Gonçalo 
Fernandez de Cordova Duque de Sessa/ marques de Bitonto/ conde de terranova/ i conde de Cabra 
tc.

s.e.   1875    Ref. (53006)

FACSIMIL  de edición del siglo XVI. Fecha aprox.

.-

60,00 €

53006 H

165 p. (24,5 cm) Enc. holandesa lomo tela

FAVARO, Antonio. GALILEO E L’INQUISIZIONE. DOCUMENTI DEL PROCESSO GALILEIANO 
esistenti nell’archivio del S. Uffizio e nell’archivio segreto vaticano per la prima volta integralmente
pubblicati da ------

G. Barbera. Firenze   1907    Ref. (53148)

.-

40,00 €

53148 H

374 p. (27 cm.) Enc. tela con sobrec. Algunas ilustraciones bn. Sello y firma de anterior propietario.

GATO CASTAÑO, Purificacion. LA EDUCACION EN EL VIRREINATO DEL RIO DE LA PLATA. 
ACCION DE JOSE ANTONIO DE SAN ALBERTO EN LA AUDIENCIA DE CHARCAS, 1768-1810

Diputacion General de Aragon.    1990    Ref. (53380)

.-

12,00 €

53380 H

100 p. aprox. (22 cm.) Enc. rustica. Abundantes fotos bn y cinco planos o mapas desplegables. Fatigado

GUEVARA, Adolfo L.. ARCILA DURANTE LA OCUPACION PORTUGUESA (1471-1549) por ---
Tanger   1940    Ref. (53429)

Publicaciones del Instituto General Franco para la Investigacion Hispano-Arabe

.-

32,00 €

53429 H

4 gruesos vols. Con más de 2000 páginas. (15 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

IRVING, Washington. HISTORIA DE LA VIDA Y VIAJES DE CRISTOBAL COLON (4 VOLUMENES) 
escrita en ingles por el caballero --- y traducida al castellano por D. Jose Garcia de VILLALTA

Miguel Guijarro. Madrid   1892    Ref. (53406)

Edición del 4 centenario del descubrimiento.

.-

150,00 €

53406 H
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(2 vols.) (19 cm.) Enc. tela con sobrecubierta  Sello de anterior propietario.

LOPEZ DE GOMARA, Francisco. HISTORIA GENERAL DE LAS INDIAS “HISPANIA VITRIX” (2 
VOLUMENES)

Iberia. Barcelona   1954    Ref. (53825)

Segunda parte corresponde a la conquista de Mejico. Modernizacion del texto antiguo por Pilar Guibelalde. Notas de Emiliano M. Aguilera

.-

30,00 €

53825 H

2 vols. (25 cm.) Enc. cartone. lomo en tela Fotos bn Sello de anterior propietario. Deslucido.

MARAÑON, Gregorio. ANTONIO PEREZ (EL HOMBRE, EL DRAMA, LA EPOCA) (2 VOLUMENES)
Espasa-Calpe. Madrid   1948   2ª ed. Ref. (53780)

.-

14,00 €

53780 H

529 p. (22 cm.) Enc. tela con sobrecubierta  Deslucido. Sello ant. prop.

MATTINGLY, Garrett. CATALINA DE ARAGON
Sudamericana. Buenos Aires   1942    Ref. (53337)

.-

18,00 €

53337 H

2 vols. (21 cm.) Enc. cartone. Ilustrs. bn y mapas Sello de anterior propietario

MIRALLES, Juan. HERNAN CORTES, INVENTOR DE MEXICO (2 VOLUMENES)
Biblioteca ABC.    2001    Ref. (53620)

.-

6,00 €

53620 H

530 p. (25,5 cm) Rustica.  Intonso. Sello ant. prop.

PAZ Y MELIA, A.. PAPELES DE INQUISICION. CATALOGO Y EXTRACTOS. Segunda Edicion, por 
Ramón Paz.

Patronato del Archivo Histórico Nacional. Madrid   1947    Ref. (52887)

.-

38,00 €

52887 H

22 p. (27 cm.) Enc. rustica, folleto

PEREZ BUENO, Luis. DE LAS COSAS QUE EN METALES PRECIOSOS TUVO PARA SU SERVICIO EL
PRINCIPE DE LAS ESPAÑAS, DON FELIPE, DESDE 1535 AL 1553 por ---.

CSIC. Instituto Diego Velazquez. Madrid   1952    Ref. (53786)

.-

10,00 €

53786 H

240 p. (18,5 cm) Rustica.  Fatigado

s.a.. MERCURE DE FRANCE, DEDIE AU ROI. SEPTEMBRE 1755
Chaubert, Jean de Nully, Pissot, Duchesne... Paris   1755    Ref. (52635)

Se adjunta cubierta suelta de la edicion en castellano.

.-

55,00 €

52635 H

58 p. (24,5 cm) Rustica.

SABAU BERGAMIN, Gabriel. EL MOTIN DE LOS CANTEROS CONSTRUCTORES DEL MONASTERIO
DE EL ESCORIAL

La Ciudad de Dios. Real Monasterio de El Escorial   1966    Ref. (52541)

Separata de La Ciudad de Dios, vol. CLXXIX-1966-pags. 47-105.

.-

45,00 €

52541 H

2 VOLS. (28 cm) Enc. holandesa. Nervios.  Edicion de gran lujo adornada con laminas en acero y boj representando retratos, batallas, 
vistas, etc.  sello ant. prop.

SAN MIGUEL Y VALLEDOR, Evaristo. HISTORIA DE FELIPE II REY ESPAÑA (2 VOLUMENES). Por el
excmo. Sr. Don --- ... Segunda edicion, revista, corregida y reformada por su autor, y aumentada con
su biografia, juicio critico de la obra y un estudio sobre la época de Felipe II por D. Victor Balaguer.

Salvador Manero. Barcelona   1867   2ª ed. Ref. (52668)

.-

120,00 €

52668 H
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XII+ 405 p. + indice. (21 cm) Enc. holandesa.  sello de anterior propietario.

SANCHEZ, Miguel. FELIPE II Y LA LIGA DE 1571 CONTRA EL TURCO, por D. ---, presbitero.
Imp. del Indicador de los caminos de hierro. Madrid   1868    Ref. (52700)

.-

120,00 €

52700 H

2 vols (17 cm) Enc. rustica.  Sello ant. prop.

TORRENTE BALLESTER, Gonzalo. SOR MARIA DE AGREDA. Correspondencia con Felipe IV. 
Seleccion y Prologo por ---

Fe. Madrid   1942    Ref. (53258)

.-

15,00 €

53258 H

I
LITERATURA MODERNA

2 vols. (32,5 cm.) Enc. cartone simil piel con dorados. Ilustraciones bn y color. Capitulares. Reproducción de grabados antiguos.

CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. EL INGENIOSO HIDALGO DON QUIJOTE DE LA MANCHA (2 
VOLUMENES)

Rueda. Madrid   2003    Ref. (53390)

.-

40,00 €

53390 I

2 gruesos volúmenes. (25 cm) Enc. holandesa. Láminas color y dibujos intercalados. En buen estado.

CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. EL INGENIOSO HIDALGO DON QUIJOTE DE LA MANCHA (2 
VOLUMENES) por ---

Labor. Barcelona   1969    Ref. (52731)

CON UNA INTRODUCCION A LA LECTURA DEL QUIJOTE por MARTIN DE RIQUER...  . ANOTACIONES ACLARATORIAS AL TEXTO DE JOAQUIN BASTUS Y ANTONIO MALDONADO RUIZ

.-

70,00 €

52731 I

3 gruesos vols. Unas 3000 p. en total aprox.  (19,5 cm) Enc. tela. con sobrec. Algunas ilustraciones fuera de texto.

SHAKESPEARE, William. TEATRO COMPLETO (3 VOLUMENES) Prologo de Victor Hugo. Traduccion
de R. Martinez Lafuente.

Libreria El Ateneo. Buenos Aires   1948    Ref. (52701)

.-

120,00 €

52701 I

(28 p.) (27,5 cm.) Enc. rustica. Ilustrs. bn y cubierta en color.

VERNE, Julio. MARTIN PAZ
Saenz de Jubera. Madrid   1900    Ref. (53895)

Folleto, Fecha aprox. Nº 19

.-

10,00 €

53895 I

(43 p.) (28 cm.) Enc. rustica. Ilustrs. y fotos bn Sello de anterior propietario

VERNE, Julio / VERNE, Pablo. DIEZ HORAS DE CAZA / DE ROTERDAM A COPENHAGUE
Saenz de Jubera. Madrid   1900    Ref. (53896)

Folleto, Fecha aprox.

.-

10,00 €

53896 I

J
HISTORIA CONTEMPORANEA Y SIGLO XIX
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500 p. aprox. (19,5 cm.) Enc. cartoné con dorados. Abundantes grabados intercalados en el texto.  Fatigado. Falta parte del lomo.

AA.VV.. ALMANAQUE BAILLY-BAILLIERE ó sea Pequeña enciclopedia popular de la vida práctica. 
1896

Bailly-Bailliere e hijos. Madrid   1896    Ref. (53424)

.-

25,00 €

53424 J

500 p. aprox. (19,5 cm.) Enc. cartoné con dorados. Abundantes grabados intercalados en el texto.  Fatigado.  Encuadernación estropeada.

AA.VV.. ALMANAQUE BAILLY-BAILLIERE ó sea Pequeña enciclopedia popular de la vida práctica. 
1897

Bailly-Bailliere e hijos. Madrid   1897    Ref. (53423)

.-

25,00 €

53423 J

500 p. aprox. (19,5 cm.) Enc. cartoné con dorados. Abundantes grabados intercalados en el texto.  Fatigado. Falta el lomo

AA.VV.. ALMANAQUE BAILLY-BAILLIERE ó sea Pequeña enciclopedia popular de la vida práctica. 
1898

Bailly-Bailliere e hijos. Madrid   1898    Ref. (53419)

.-

25,00 €

53419 J

500 p. aprox. (19,5 cm.) Enc. cartoné con dorados. Abundantes grabados intercalados en el texto.  Fatigado. Falta el lomo

AA.VV.. ALMANAQUE BAILLY-BAILLIERE ó sea Pequeña enciclopedia popular de la vida práctica. 
1899

Bailly-Bailliere e hijos. Madrid   1899    Ref. (53420)

.-

15,00 €

53420 J

500 p. aprox. (19,5 cm.) Enc. cartoné con dorados. Abundantes grabados intercalados en el texto.  Fatigado. Falta el lomo

AA.VV.. ALMANAQUE BAILLY-BAILLIERE ó sea Pequeña enciclopedia popular de la vida práctica. 
1900

Bailly-Bailliere e hijos. Madrid   1900    Ref. (53421)

.-

18,00 €

53421 J

2 gruesos volúmenes. (27 cm) Enc. holandesa color azul con puntas y nervios. Hierros  Profusamente ilustrado con fotografías, mapas 
desplegables, etc.

AA.VV.. HISTORIA DE LAS CAMPAÑAS DE MARRUECOS (2 VOLUMENES)
Estado Mayor Central del Ejercito. Servicio Historico Militar   1947    Ref. (52506)

Incluye desde las operaciones de mediados del siglo XIX hasta el año 1918.

.-

550,00 €

52506 J

25 revistas encuadernadas en un vol. (39 cm) Enc. holandesa. Abundantes grabados e ilustraciones grandes y pequeñas.  Encuadernación 
estropeada

AA.VV.. Revista: EL CORREO DE ULTRAMAR. PARTE LITERARIA ILUSTRADA. TOMO 
TRIGESIMOCUARTO. AÑO 1869. (Números 859 a 884)

X. de Lassalle y Melan. Paris   1869    Ref. (52970)

.-

240,00 €

52970 J

Semanario año 1885 encuadernado.  (32 cm.) Enc. holandesa. Nervios Profusamente ilustrado con grabados Sello de anterior propietario

AA.VV.. Revista: LA HORMIGA DE ORO. AÑO II. AÑO 1885 COMPLETO
Barcelona   1885    Ref. (53327)

.-

170,00 €

53327 J

Año completo.  (31 cm.) Enc. holandesa puntas, muda, con nervios. Profusamente ilustrado con todo tipo de grabados.  Sello de anterior 
propietario

AA.VV.. Revista: LA HORMIGA DE ORO. ILUSTRACION CATOLICA. (AÑO 1904 COMPLETO)
Barcelona   1904    Ref. (53394)

Incluye indices de 1903 y 1904.

.-

60,00 €

53394 J
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18 folletos o pequeños libros encuadernados juntos con un total de 909 páginas.  (20,5 cm) Enc. holandesa con titulo en lomo: “Varios 
Tratados”. .

AA.VV.. VOLUMEN FACTICIO CON 18 OBRAS SOBRE CARLISMO, IGLESIA, ETC.
Varias editoriales.    1836    Ref. (52581)

Obras de: El obispo de Jaén, Francisco Manuel Malo, Candido Nocedal, La Juventud Catolica, A. J. de Vildosola; Joaquin Torres Asensio; Angel Pérez Villalvilla; Antonio Aparisi y Guijarro; José Palles y
Llordes-Bertran; Eladio G. Salas; Arzobispo de Toledo; Pedro Garciá Sánchez; Gabino Tejado; y Don Pedro Inguanzo.

.-

400,00 €

52581 J

3 vols. (28 cm) Enc. holandesa. Con abundantes grabados fuera de texto.  Sello de anterior propietario

BERMEJO, Ildefonso Antonio. LA ESTAFETA DE PALACIO (HISTORIA DEL ULTIMO REINADO) (3 
VOLUMENES) CARTAS TRASCENDENTALES DIRIGIDAS AL REY AMADEO, por D. ---.

Labajos. Madrid   1871    Ref. (52797)

.-

170,00 €

52797 J

XXIX+ 142 p. (17,5 cm) Enc. rustica.  Firmado por el autor. Dedicatoria a un general carlista.

CALVIMONT, Louis de. CHARLES V DETRONE, OU LA POLITIQUE DE L’EUROPE JUGEE par 
l’abandon DE LA LEGITIMITE ESPAGNOLE ... Par le Comte ---.

G.-A. Dentu. Paris   1840    Ref. (52525)

.-

500,00 €

52525 J

178 p. (28 cm) Enc. tela. Con lomo en piel con relieves y dorados. Edicion ilustrada con numerosos retratos y otras laminas por varios 
artistas españoles y extranjeros En perfecto estado. Sello de anterior propietario

CANTU, Cesar. LOS ULTIMOS TREINTA AÑOS. CONTINUACION DE LA HISTORIA UNIVERSAL POR 
--- obra escrita en italiano, y traducida al español por D. G. Aguado de Lozar. Edicion aprobada por 
el autor e ilustrada con láminas.

Garnier Hermanos. Paris   1881    Ref. (52746)

.-

70,00 €

52746 J

2 tomos con 2070 p. en total (22 cm.) Enc. plena piel pasta española. Con bonitas guardas al agua.  Sello de anterior propietario

CHATEAUBRIAND. MEMORIAS POSTUMAS DE M. DE CHATEAUBRIAND (2 VOLUMENES)
A. Brusi. Barcelona   1848    Ref. (53451)

Incluye tomos 1 a 6 y 7 a 11.

.-

105,00 €

53451 J

795 p. (24 cm) Enc. holandesa, con nervios y hierros.  25 láminas o grabados fuera de texto.  Sello ant. prop.

DUMAS, Alejandro. EL REINADO DEL TERROR, Continuacion de la Historia de Luis XVI y de Maria 
Antonieta Por ---. Trad. opr D. F. V.

Buenaventura Bassas. Barcelona   1859    Ref. (53188)

.-

90,00 €

53188 J

476 p. (22,5 cm) Rustica. Algunas fotografias bn fuera de texto.  Sello de anterior propietario

ERRAZURIZ, Crescente. ALGO DE LO QUE HE VISTO.  MEMORIAS DE DON CRESCENTE 
ERRAZURIZ. LAS DA A LUZ JULIO VICUÑA CIFUENTES DEPOSITARIO DE ELLAS

Nascimento. Santiago de Chile   1934    Ref. (53644)

.-

50,00 €

53644 J

483 p. (20 cm.) Enc. tela.  Deslucido

GARCIA MERCADAL, J.. PALAFOX. DUQUE DE ZARAGOZA (1775-1847)
Gran Capitan. Madrid   1948    Ref. (53684)

Coleccion Historica Gran Capitan

.-

8,00 €

53684 J

34 --



489 p.   (22 cm) Enc. rustica    Intonso.

GOICOECHEA, Sabino de. ELLOS Y NOSOTROS. EPISODIOS DE LA GUERRA CIVIL por D. ---
Juan E. Delmas. Bilbao   1877    Ref. (53011)

.-

80,00 €

53011 J

2 vols. (21,5 cm) Enc. holandesa.  Sello ant. prop.

GRIMAUD DE VELAUNDE, Francisco. HISTORIA DE LA REVOLUCION DE FRANCIA (2 
VOLUMENES), formada sobre las mas autenticas que se han publicado en frances hasta el dia por 
Don ---

Jose Maria Ayoldi. Valencia   1870    Ref. (53145)

.-

30,00 €

53145 J

3 vols. (25,5 cm) Enc. holandesa. Con abundantes retratos grabados fuera de texto.  En buen estado salvo algun desperfecto en lomos.

HENAO Y MUÑOZ, Manuel. LOS BORBONES ANTE LA REVOLUCION por D. --- (3 VOLUMENES.)
Labajos. Madrid   1869    Ref. (52710)

Obra publicada en Madrid inmediatamente después de la expulsión de Isabel II.

.-

150,00 €

52710 J

42 p. (22,5 cm) Folleto. Una grapa.   Sello ant. prop. Firmado por el autor.  Con dedicatoria manuscrita y firma.

LEON, Henry. UN CAPRICE PRINCIER LÉGENDE HISTORIQUE
Imp. A. Lamaignere. Bayonne   1895    Ref. (53638)

.-

60,00 €

53638 J

6 tomos encuadernados en 3 vols. (17,5 cm) Enc. holandesa.  Sello ant. prop.

MARCH Y LABORES, Jose. HISTORIA DE LA REVOLUCION DE FRANCIA, DESDE EL AÑO 1787 
HASTA 1815. FORMADA EN VISTA DE CUANTAS SE HAN PUBLICADO EN FRANCES, Por D. --- (3 
VOLUMENES)

Imp. Joaquin Verdaguer. Barcelona   1834    Ref. (52691)

OBRA COMPLETA

.-

80,00 €

52691 J

2 vols. (21,5 cm) Enc. holandesa. Abundantes láminas grabados fuera de texto.  Sello ant. prop.

MIGNET. HISTORIA DE LA REVOLUCION FRANCESA (2 VOLUMENES), escrita por Mr. ---, y 
enriquecida con noticias y documentos interesantes por Mr. Tiers, y otros historiadores notables. 
Traducida por don Jose Antonio INCLAN. Edicion de lujo.

Galeria literaria. Murcia y Marti. Madrid   1864    Ref. (53144)

Desde el origen de la Revolución Francesa hasta la abdicación de Napoleon.

.-

200,00 €

53144 J

2 vols. (24,5 cm) Enc. tela estampada con dorados Abundantes grabados intercalados.  Sello ant. prop.

OPISSO, Alfredo. HISTORIA DE LA EUROPA MODERNA (2 VOLUMENES) ilustrada con profusion de
grabados.

Ramon Molinas. Barcelona   1905    Ref. (53126)

fecha aprox.

.-

30,00 €

53126 J

265 p. (21,5 cm.) Enc. rustica. Ilustr. bn Sello de anterior propietario

RICO DE ESTASEN, Jose. EL CORONEL MONTESINOS. UN ESPAÑOL DE PRESTIGIO EUROPEO.
T. Penitenciarios. Alcala de Henares.   1948    Ref. (53474)

Prologo del Dr. Marañón.

.-

30,00 €

53474 J
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370 p. (16 cm.) Enc. cartone.  Dedicatoria de anterior propietario. Deslucido.

STRACHEY, Lytton. LA REINA VICTORIA por ---
La Nave. Madrid   1941    Ref. (53679)

.-

16,00 €

53679 J

149 p. (17,5 cm) Enc. rustica, grapado. Con un grabado y 16 fotografias bn.

URQUIJO, Julio de. LA CRUZ DE SANGRE. EL CURA SANTA CRUZ. PEQUEÑA RECTIFICACION 
HISTORICA por ---.

Nueva Editorial. San Sebastian   1928    Ref. (52519)

.-

50,00 €

52519 J

2 vols.  (25,5 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario. Por fallo de imprenta están sin imprimir las páginas 507 a 510 del 
segundo volumen.

VIDAL, Francisco de Paula. HISTORIA CONTEMPORANEA DEL IMPERIO OTOMANO, O SEA DE LA
GUERRA DE ORIENTE (2 VOLUMENES) desde la entrada del principe de Menschikoff en 
Constantinopla hasta el desenlace de la cuestión TURCO-RUSA por Don ---.

Libreria Española. Madrid   1854    Ref. (53227)

.-

200,00 €

53227 J

5 vols. (26 cm) Enc. holandesa. Gon ilustraciones fuera de texto, retratos color, planos y croquis, algunos desplegables, Sello ant. prop.etc.

WEYLER, General. MI MANDO EN CUBA (5 VOLUMENES) (10 febrero 1896 a 31 Octubre 1897). 
HISTORIA MILITAR Y POLITICA DE LA ULTIMA GUERRA SEPARATISTA DURANTE DICHO MANDO
por El --- ...

Felipe Gonzalez Rojas. Madrid   1910    Ref. (52758)

.-

695,00 €

52758 J

K
HISTORIA SIGLO XX

500 p. aprox. (19,5 cm.) Enc. cartoné con dorados. Abundantes grabados intercalados en el texto.  Fatigado. Falta el lomo

AA.VV.. ALMANAQUE BAILLY-BAILLIERE ó sea Pequeña enciclopedia popular de la vida práctica. 
1901

Bailly-Bailliere e hijos. Madrid   1901    Ref. (53422)

.-

25,00 €

53422 K

500 p. aprox. (19,5 cm.) Enc. cartoné con dorados. Abundantes grabados intercalados en el texto.  Fatigado. Falta parte del lomo.

AA.VV.. ALMANAQUE BAILLY-BAILLIERE ó sea Pequeña enciclopedia popular de la vida práctica. 
1902

Bailly-Bailliere e hijos. Madrid   1902    Ref. (53425)

.-

15,00 €

53425 K

500 p. aprox. (19,5 cm.) Enc. cartoné con dorados. Abundantes grabados intercalados en el texto.  Fatigado. Encuadernación estropeada

AA.VV.. ALMANAQUE BAILLY-BAILLIERE ó sea Pequeña enciclopedia popular de la vida práctica. 
1903

Bailly-Bailliere e hijos. Madrid   1903    Ref. (53426)

.-

12,00 €

53426 K

500 p. aprox. (19,5 cm.) Enc. cartoné con dorados. Abundantes grabados intercalados en el texto.  Deslucido

AA.VV.. ALMANAQUE BAILLY-BAILLIERE ó sea Pequeña enciclopedia popular de la vida práctica. 
1904

Bailly-Bailliere e hijos. Madrid   1904    Ref. (53427)

.-

15,00 €

53427 K
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500 p. aprox. (19,5 cm.) Enc. cartoné con dorados. Abundantes grabados intercalados en el texto.

AA.VV.. ALMANAQUE BAILLY-BAILLIERE ó sea Pequeña enciclopedia popular de la vida práctica. 
1905

Bailly-Bailliere e hijos. Madrid   1905    Ref. (53428)

.-

15,00 €

53428 K

500 p. aprox. (19,5 cm.) Enc. cartoné con dorados. Abundantes grabados intercalados en el texto.  Fatigado. Cubierta posterior 
desprendida.

AA.VV.. ALMANAQUE BAILLY-BAILLIERE ó sea Pequeña enciclopedia popular de la vida práctica. 
1906

Bailly-Bailliere e hijos. Madrid   1906    Ref. (53414)

.-

16,00 €

53414 K

500 p. aprox. (19,5 cm.) Enc. cartoné con dorados. Abundantes grabados intercalados en el texto.  Fatigado. Cubierta posterior 
desprendida.

AA.VV.. ALMANAQUE BAILLY-BAILLIERE ó sea Pequeña enciclopedia popular de la vida práctica. 
1907

Bailly-Bailliere e hijos. Madrid   1907    Ref. (53415)

.-

16,00 €

53415 K

500 p. aprox. (19,5 cm.) Enc. cartoné con dorados. Abundantes grabados intercalados en el texto.  Fatigado.  Lomo estropeado.

AA.VV.. ALMANAQUE BAILLY-BAILLIERE ó sea Pequeña enciclopedia popular de la vida práctica. 
1908

Bailly-Bailliere e hijos. Madrid   1908    Ref. (53416)

.-

16,00 €

53416 K

500 p. aprox. (19,5 cm.) Enc. cartoné con dorados. Abundantes grabados intercalados en el texto.

AA.VV.. ALMANAQUE BAILLY-BAILLIERE ó sea Pequeña enciclopedia popular de la vida práctica. 
1909

Bailly-Bailliere e hijos. Madrid   1909    Ref. (53417)

.-

15,00 €

53417 K

500 p. aprox. (19,5 cm.) Enc. cartoné con dorados. Abundantes grabados intercalados en el texto.  Fatigado. Encuadernacion estropeada.

AA.VV.. ALMANAQUE BAILLY-BAILLIERE ó sea Pequeña enciclopedia popular de la vida práctica. 
1910

Bailly-Bailliere e hijos. Madrid   1910    Ref. (53418)

.-

20,00 €

53418 K

459 p. 28 cm) Enc. tela. Fotografias bn.

AA.VV.. ANUARIO DE LA PRENSA ESPAÑOLA. AÑO I. MADRID 1943-1944
Delegacion Nacional de Prensa. Madrid   1944    Ref. (52978)

.-

50,00 €

52978 K

510 p. (21,5 cm.) Enc. rustica con solapas. Algunas ilustraciones Sello de anterior propietario.

AA.VV.. ESCOLAPIOS VICTIMAS DE LA PERSECUCION RELIGIOSA EN ESPAÑA (1936-1939). 
VOLUMEN I. PARTE I. CATALUÑA

Publicaciones de Revista Calasancia.   1963    Ref. (53378)

.-

30,00 €

53378 K

453 p (24 cm) Enc. rustica muda con sobrecubierta  Ilustr. bn Sello ant. prop. Sobrec. con algun desperfecto.

AA.VV.. GLI ITALIANI NEI CAMPI DI CONCENTRAMENTO IN FRANCIA. Documenti e Testimonianze
Soc. Editrice Libro Italiano. Roma   1940    Ref. (53257)

.-

18,00 €

53257 K
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36 revistas. (24 cm) Enc. rustica. Fotogr. bn y color.

AA.VV.. HISTORIA 16. SIGLO XX HISTORIA UNIVERSAL (36 REVISTAS)
Historia 16. Informacion y revistas. Madrid   1983    Ref. (53075)

COLECCION COMPLETA.

.-

75,00 €

53075 K

2 vols.  28 cm. Enc. tela, con sobrec.  Ilustraciones bn y color. fotografias, planos, esquemas... Sello ant. prop.

AA.VV.. SERVICIO NACIONAL DE CONCENTRACION PARCELARIA Y ORDENACION RURAL. 1953
-1963

Ministerio de Agricultura. Madrid   1964    Ref. (52852)

.-

40,00 €

52852 K

230 p. (19 cm.) Enc. rustica. Ilustraciones bn Sello de anterior propietario

ANGULO, Enrique de. DIEZ HORAS DE ESTAT CATALA. REPORTAJE DEL 6 DE OCTUBRE.
Fenollera. Valencia   1934    Ref. (53347)

.-

28,00 €

53347 K

46 p. (21,5 cm) Enc. rustica.  Fatigado. Sello ant. prop.

ARDALES, Juan Bautista de. Circular que dirige a sus subditos el M. R. P. --- con motivo del martirio
de siete religiosos y de los sucesos ocurridos en la provincia durante la lucha del glorioso ejercito 
español contra las hordas marxistas en el año 1936.

Divina Pastora. Sevilla   1936    Ref. (53168)

.-

30,00 €

53168 K

158 p. (21 cm.) Enc. rustica. Fotos bn y mapa desplegable. Cubierta anterior desprendida.

ARQUES, Enrique. EL MOMENTO DE ESPAÑA EN MARRUECOS.
Vicesecretaria de Educacion Popular. Madrid   1943   2ª ed. Ref. (53682)

.-

9,00 €

53682 K

4 vols. (25 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop. Sin sobrecubiertas salvo el ultimo vol. Enc. en lomo tela   el primer volúmen y azul los otros 
tres.

ARRARAS, Joaquin. HISTORIA DE LA SEGUNDA REPUBLICA ESPAÑOLA (4 VOLUMENES)
Editora Nacional. Madrid.   1956   Primera edicion . Ref. (52775)

.-

45,00 €

52775 K

349 p. (22,5 cm.) Enc. cartone simil piel

ARRARAS, Joaquin y JORDANA DE POZAS, L.. EL SITIO DEL ALCAZAR DE TOLEDO
Heraldo de Aragon. Zaragoza.   1937    Ref. (53506)

Con una introduccion historica del P. Pérez de Urbel y el Diario de Operaciones del coronel Moscardo.

.-

30,00 €

53506 K

423 p. (22 cm.) Enc. rustica. bn Sello de anterior propietario

BUSTAMANTE, Crisostomo de. 22 TESTIGOS DE JESUCRISTO. MARTIRES CAPUCHINOS DE 
CASTILLA por --- P.

Yagües. Madrid   1960    Ref. (53334)

.-

30,00 €

53334 K

179 p. (24 cm.)  Enc. rustica. Ilustrs. y fotos bn Sello de anterior propietario

CEBALLOS VIZCARRET, Rosa Mª. VIDA Y OBRA DEL DR. VICTORIANO JUARISTI
Soc. Guipuzcoana de Ediciones y Publicaciones. San Sebastian   1992    Ref. (53794)

.-

18,00 €

53794 K
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220 p. (22 cm) Enc. rustica. Fotografías bn.  Fatigado

COLAS LAGUIA, Emilio y PEREZ RAMIREZ, Antonio. DATOS PARA LA HISTORIA. LA GESTA 
HEROICA DE ESPAÑA. EL MOVIMIENTO PATRIOTICO EN ARAGON por --- y ---

Heraldo de Aragon. Zaragoza   1936    Ref. (52908)

Descripción de primera mano de los primeros meses de la Guerra Civil Española en Aragón. Se detalla bombardeo fallido de la basílica del Pilar.

.-

50,00 €

52908 K

50 p. 20,5 cm. Folleto. Rustica. Algunas ilustraciones.  En muy buen estado.

DOMINGUEZ DE AREVALO, Tomás y ESPARZA, Eladio. DOS DISCURSOS EN EL II AÑO TRIUNFAL.
LOS MARTIRES DE LA TRADICION por ---, Conde de Rodezno y ---.

Ed. Social Catolica. Vitoria   1938    Ref. (52578)

.-

40,00 €

52578 K

224 p. (20 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

FERNANDEZ ALMAGRO, Melchor. HISTORIA DE LA REPUBLICA ESPAÑOLA (1931-1936)
Biblioteca Nueva. Madrid   1940    Ref. (53333)

.-

40,00 €

53333 K

406 p. (21,5 cm.) Enc. tela.

FLYNN, John T.. EL MITO DE ROOSEVELT
Imperia. Barcelona.   1950    Ref. (53471)

Libro Primero: CONFUSION y Segundo: TRAICION.

.-

18,00 €

53471 K

428 p. (19 cm.) Enc. cartone simil piel. Conserva cubiertas originales en interior.  Sello de anterior propietario

FOXA, Agustin Conde de. MADRID DE CORTE A CHEKA
Jerarquia   1938    Ref. (53719)

.-

60,00 €

53719 K

119 p. (24 cm) Enc. rustica.   Deslucido. Portada anterior con marcas de boligrafo y lapiz de color

GIRON DE VELASCO, Jose Antonio. QUINCE AÑOS DE POLITICA SOCIAL DIRIGIDA POR FRANCO.
Discurso de apertura del I congreso iberoamericano de seguridad social.

Ediciones O.I.D. Madrid   1951    Ref. (53212)

.-

10,00 €

53212 K

236 p. (21,5 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

GRACIA, Vicente s.j.. LOS HEROES DE ARAGON
Diputaciones de Zaragoza y Teruel. Zaragoza   1943    Ref. (53926)

.-

60,00 €

53926 K

2 vols. (19 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

HUGH, Thomas. LA GUERRA CIVIL ESPAÑOLA 1936-1939 (2 VOLUMENES)
Grijalbo. Barcelona   1978    Ref. (53688)

.-

10,00 €

53688 K

431 p. (23 cm) Enc. rustica.   Fatigado . Lomo y alguna hoja desprendida. sello ant. prop.

KRAVCHENKO, Victor. YO ESCOGI LA LIBERTAD
NOS. Madrid   1946    Ref. (53219)

.-

6,00 €

53219 K

39 --



32 p.   (19,5 cm)

LEDIT, Joseph. L’ESPAGNE AU SORTIR DE LA GUERRE par le R. P. ---, S.J.
L’Ecole Sociale Populaire. Montreal   1939    Ref. (53008)

Folleto.

.-

25,00 €

53008 K

(298 p.) (19,5 cm.) Enc. tela. Fotos bn Sellos de anteriores propietarios

LLOPIS, Rodolfo. COMO SE FORJA UN PUEBLO (LA RUSIA QUE YO HE VISTO)
Edit. España.    1933   3ª ed. Ref. (53832)

.-

40,00 €

53832 K

111 p.   (17,5 cm) Enc. rustica con solapas.

LUBIAN Y SOS, Fermin. RELACION de la SANTA IGLESIA DE PAMPLONA DE LA PROVINCIA 
BURGENSE por --- Revision prologo y notas por J. Goñi Gaztambide

Cofradia del Gallico de San Cernin. Pamplona   1955    Ref. (53009)

Ejemplar nominal y numerado.

.-

40,00 €

53009 K

175 p. (21,5 cm) Enc. rústica con solapas. Fotografías blanco y negro Lomo deslucido. sello ant. prop.

MIGUEL MEDINA, Cecilio de. LA PERSONALIDAD RELIGIOSA DE JOSÉ ANTONIO
Almena. Madrid   1975    Ref. (53161)

.-

9,00 €

53161 K

248 p. (22 cm.) Enc. rustica.  Fatigado, sello ant. prop.

MOLA, E.. EL DERRUMBAMIENTO DE LA MONARQUIA. MEMORIAS DE MI PASO POR LA 
DIRECCION GENERAL DE SEGURIDAD

Bergua. Madrid   1933    Ref. (53319)

fecha aprox. Contiene un prólogo firmado por Juan B. Bergua con esta afirmación final: “.. su editor  y amigo, que es comunist y ama el comunismo precisamentepor ser amante de la justicia y de la 
verdad”.

.-

20,00 €

53319 K

411 p. (19,5 cm.) Enc. rustica.  Fatigado. sello ant. prop.

PEREZ OLIVARES, Rogelio. ESPAÑA EN LA CRUZ. DIARIO DE OTRO TESTIGO
Imp. Catolica y enc. de Sigirano Diaz. Avila.   1937    Ref. (53325)

.-

15,00 €

53325 K

123 p. (17 cm.) Enc. rustica.  Fatigado. Cubiertas deterioradas.

PORTILLO, Eduardo M. del. LOS HOMBRES QUE TRAJERON LA REPUBLICA. LERROUX. EL 
REPORTAJE DE UNA VIDA FECUNDA por ---

Castro. Madrid   1931    Ref. (53552)

Biblioteca para el pueblo. Portada de Perez Durias

.-

20,00 €

53552 K

222 p. (20 cm) Rustica.  Firma  ant. prop.

REQUEJO SAN ROMAN, Jesus.. EL CARDENAL SEGURA por --- con prologo de Ramiro de 
MAEZTU.

Catolica toledana. Toledo   1940   Primera edicion . Ref. (52636)

Con prologo de D. Ramiro de Maeztu. El autor fue asesinado en la guerra civil y está en proceso de beatificación.

.-

18,00 €

52636 K

128 p. (19 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

ROSAL DIAZ, Amaro. HISTORIA DEL MOVIMIENTO SINDICAL BANCARIO: 1920-1932
Bancario. Madrid   1933    Ref. (53732)

Prol. de Roberto Mariner

.-

18,00 €

53732 K
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  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

s.a.. LOS MARTIRES DE MOTRIL. La Comunidad Mártir. Siete agustinos recoletos y un sacerdote 
diocesano

Orden de Agustinos Recoletos/ Curia Provincial   1998    Ref. (-6912)

Con ilustraciones en b/n  86 pp

.-

8,00 €

QU- K

377 p. (22,5 cm.) Enc. rustica.

VAZQUEZ SANS, J.. EN DEFENSA DE LA JUSTICIA. UN MOVIMIENTO CIVICO-PROFESIONAL 1925
-1932

A. Ortega. Barcelona.   1932    Ref. (53473)

El pleito de la Beneficencia Municipal de Barcelona. Prólogo del Dr. G. Marañón.

.-

18,00 €

53473 K

222 p. (17 cm) Enc. cartone, lomo en tela  Sello de ant. prop.

ZOZAYA, Antonio. Cronicas del Año Dos

Ricardo Fe. Madrid   1903    Ref. (53164)

.-

25,00 €

53164 K

L
ENSAYO

11 gruesos vols.  (23,5 cm) Enc. editorial cartoné.

AA.VV.. GRAN ENCICLOPEDIA DE ECONOMIA Y EMPRESA (11 VOLUMENES)
ESIC. Madrid   2005    Ref. (53074)

.-

100,00 €

53074 L

216 p. (19,5 cm) Rustica con solapas. Fotografias bn. Parcialmente intonso. Sello ant. prop.

AA.VV.. JOCISMO. FEMINISMO. APOLITICISMO. Crónica de la Asamblea de Cuestiones Sociales 
Organizada por la Juventud Obrera Católica de Vitoria. 10-16 julio 1933. Tomo III.

Editorial Social Catolica. Vitoria   1935    Ref. (52586)

.-

18,00 €

52586 L

584 p. (18 cm) Enc. tela, con sobrecubierta Alguna ilustración bn.

AMOROS, Juan Bautista. “SILVERIO LANZA”. OBRA SELECTA. Seleccion y estudio preliminar de 
Luis S. Granjel.

Alfaguara. Madrid   1966   Primera edicion . Ref. (53167)

RETRATO DE SILVERIO LANZA. VIDA Y OBRA DE JUAN BAUTISTA AMOROS

.-

20,00 €

53167 L

4 volúmenes. 22,5 cm Enc. rustica.  Muy fatigado

AQUINATIS, Sancti Thomae. QUAESTIONES DISPUTATAE ACCEDIT LIBER DE ENTE ET ESSENTIA 
(4 VOLUMENES) cum commentariis R. D. P. Thomae de Vio Cajetani Cardinalis.

Lib. Consoc. Sancti Pauli.    1883    Ref. (53073)

Incompleto. Faltan páginas 577 a 724  del primer volumen.

.-

100,00 €

53073 L

2 vols. (18 cm.) Enc. rustica. Ilustrs. bn  Sello de anterior propietario

BARNETT y otros. UN SIGLO DESPUES DE DARWIN (2 VOLUMENES)
Alianza. Madrid   1966    Ref. (53469)

1. La Evolucion 2. El Origen del Hombre

.-

8,00 €

53469 L
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286 p. (19,5 cm) Enc. rustica.  Sello  ant. prop.

BAROJA, Pio. COMUNISTAS JUDIOS Y DEMÁS RALEA. Prólogo de E. Giménez Caballero
Reconquista. Valladolid   1938    Ref. (52889)

Prólogo titulado: “Pio Baroja, precursor español del fascismo”.

.-

50,00 €

52889 L

700 p. aprox.  (24 cm) Enc. cartoné lomo en tela.

CALVET, J.. L’ENSEIGNEMENT CHRETIEN. Revue mensuelle d’enseignement secondaire publiée 
sous la direction de M. l’abbe ---. QUARANTE-NEUVIEME ANNEE. JANVIER-JUILLET 1930.

J. de Gigord. Paris   1930    Ref. (52620)

.-

40,00 €

52620 L

388 p. (21 cm.) Enc. rustica con solapas.   Sellos de anterior propietario.

CAMUS, Albert. EL MITO DE SISIFO / EL HOMBRE REBELDE
Losada. Buenos Aires   1953   1ª ed. española. Ref. (53634)

Trad. de Luis Echavarri

.-

50,00 €

53634 L

2 vols. (21 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario

CARBONERO Y SOL, Leon. TRATADO TEORICO-PRACTICO DEL MATRIMONIO, DE SUS 
IMPEDIMENTOS Y DISPENSAS (2 VOLUMENES), POR EL DR. D. --- Director de La Cruz.

Izquierdo. Sevilla   1864    Ref. (52793)

.-

90,00 €

52793 L

(347 p.) (18 cm.) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario, manchas oxido

COUSIN, Victor. INTRODUCTION A L´HISTOIRE DE LA PHILOSOPHIE par M. ---
Didier. Paris   1861    Ref. (53904)

.-

18,00 €

53904 L

(412 p.) (18 cm.) Enc. holandesa. Lomo tela.  Sello de anterior propietario

COUSIN, Victor. PHILOSOPHIE DE KANT par M. ---
Librairie Nouvelle. Paris   1857    Ref. (53889)

.-

25,00 €

53889 L

(416 p.) (18 cm.) Enc. holandesa. Lomo en tela.  Sello de anterior propietario

COUSIN, Victor. PHILOSOPHIE DE LOCKE par M. ---
Didier. Paris   1861    Ref. (53890)

.-

30,00 €

53890 L

418 p (18 cm) Enc. cartoné, lomo tela.  sello ant. prop.

COUSIN, Victor. PREMIERS ESSAIS DE PHILOSOPHIE par M. ---
Didier. Paris   1862    Ref. (53740)

.-

50,00 €

53740 L

211 p. (18 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

CSABA, Margarita. LA VIDA EN FLOR. LO QUE DEBE SABER UNA JOVEN DEL SIGLO XX
Difusion. Buenos Aires   1945    Ref. (53612)

Biblioteca de la Joven Cristiana

.-

16,00 €

53612 L
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296 p. (21,5 cm) Enc. rustica con solapas.   Sello ant. prop.

DIAZ DE CERIO RUIZ, S.I., Franco. JOSÉ ORTEGA Y GASSET y la conquista de la conciencia 
histórica. Mocedad: 1902-1915

Juan Flors. Barcelona   1961    Ref. (53160)

.-

35,00 €

53160 L

403 p. (24 cm) Enc. rustica.  Sello ant. prop. Parcialmente intonso.

DUPREEL, Eugene. LES SOPHISTES. PROTAGORAS, GORGIAS, PRODICUS, HIPPIAS par ---.
Ed. du Griffon. Neuchatel   1948    Ref. (52963)

 I. LA TEOLOGIA ANTENICENA II. De San Atanasio a San Agustín. III. El fin de la edad patrística.

.-

40,00 €

52963 L

428 p. (18,5 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

ELLIS, Havelock. EL ALMA DE ESPAÑA
Araluce. Barcelona.   1928    Ref. (53498)

.-

16,00 €

53498 L

432 p. (20,5 cm) Enc. rustica.  Sello  ant. prop.

FORD, Henry. EL JUDIO INTERNACIONAL Un problema del mundo. Traducida al español por Bruno
Wenzel y readaptada en la presente edicion por L. Brunet. Segunda edición, revisada

Hammer-Verlag. Leipzig   1930    Ref. (53190)

.-

75,00 €

53190 L

416 p. (19,5 cm) Enc. rustica.  Sello  ant. prop.

FORD, Henry. EL JUDIO INTERNACIONAL Un problema del mundo. Versión española de Bruno 
Wenzel. Sexta edicion revisada y corregida por Guillermo Rodríguez y Ruiz.

Orbis. Barcelona   1939    Ref. (53255)

.-

100,00 €

53255 L

321 p (23 cm) Enc. rustica.  Sello ant. prop.

FOUILLEE, A.. TEMPERAMENTO Y CARACTER segun LOS INDIVIDUOS, LOS SEXOS Y LAS RAZAS
Traduccion española de Ricardo Rubio

Saenz de Jubera, Hos. Madrid.   1901    Ref. (53259)

.-

25,00 €

53259 L

XXIV+ 670 p. (27 cm) Rustica.

FROBES, José. TRATADO DE PSICOLOGIA EXPERIMENTAL (2 VOLUMENES) por --- s.j. version 
española por Jose A. Menchaca s.j.

Razon y Fe.   1950    Ref. (53881)

.-

20,00 €

53881 L

322 p. (20,5 cm) Enc. rustica con solapas.   En muy buen estado.

GAMBRA, Rafael. TRADICION O MIMETISMO. La encrucijada politica del presente
Instituto de Estudios Politicos. Madrid   1976    Ref. (52529)

.-

60,00 €

52529 L

234 p. (21,5 cm) Enc. tela.   Sello de anterior propietario

GONZALEZ HOYOS, Manuel. LA SOLEDAD SONORA. Cartas a un hombre de buena voluntad
Cantabria. Santander   1945    Ref. (53218)

.-

12,00 €

53218 L
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388 p. (20 cm.) Enc. holandesa.   sello ant. prop

GONZALEZ, Zephyrini. PHILOSOPHIA ELEMENTARIA AD USUM ACADEMICAE AC PRAESERTIM 
ECCLESIASTICAE JUVENTUTIS OPERA ET STUDIO emmi. Ac. Rmi. D.D. Fr. --- Cardin. S. R. E. Ord.
Praed. VOLUMEN SECUNDUM METAPHYSICAM GENERALEM ATQUE SPECIALEM COMPLECTENS

Lib. Sancti Joseph. Madrid   1894    Ref. (53301)

.-

10,00 €

53301 L

321 p (23 cm) Enc. rustica.  Deslucido. sello ant. prop.

GUYAU, J.-M.. EDUCATION ET HEREDITE. ETUDE SOCIOLOGIQUE par ---
Felix Alcan. Paris   1928    Ref. (53260)

.-

15,00 €

53260 L

440 p. (25,5 cm.) Enc. cartone simil piel con sobrecubierta

HERNANDEZ RODRIGUEZ, M.. ALIMENTACION INFANTIL
Diaz de Santos. Madrid.   1993   2ª ed. Ref. (53383)

.-

18,00 €

53383 L

564 p. (21 cm) Enc. tela   Sello de anterior propietario

HERRAINZ, Gregorio. TRATADO DE ANTROPOLOGIA Y PEDAGOGIA, por D. --
Viuda de Hernando y C. Madrid   1896    Ref. (52728)

.-

40,00 €

52728 L

3 vols. (15 cm.) Enc. rustica.

HUME, David. TRATADO DE LA NATURALEZA HUMANA (3 VOLUMENES). Ensayo para introducir el
metodo del razonamiento experimental en los asuntos morales.

Calpe. Madrid   1923    Ref. (53382)

.-

18,00 €

53382 L

246 p. (19,5 cm.) Enc. rustica.  Deslucido

KÄSER, Engelbert. LOS SOCIALISTAS PINTADOS POR SI MISMOS. ¡EL DEMOCRATA SOCIALISTA
TIENE LA PALABRA!

Calleja. Madrid   1912    Ref. (53762)

Ciencia y Accion. Estudios Sociales. Segunda Serie. Version española de la cuarta edicion alemana por Domingo Miral

.-

8,00 €

53762 L

2 vols. (20,5 cm) Enc. rustica con solapas.

KEYSERLING, Conde de. VIAJE A TRAVES DEL TIEMPO (2 VOLUMENES). ORIGEN Y 
DESARROLLO. LA AVENTURA DEL ALMA.

Sudamericana. Buenos Aires   1949    Ref. (52917)

.-

35,00 €

52917 L

696 p. (23,5 cm.) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

LADD, George T.. ELEMENTS OF PHYSIOLOGICAL PSYCHOLOGY
Longmans, Green & Co. London   1896    Ref. (53615)

A treatise of the activities and nature of the mind. From the physical and experimental point of view

.-

35,00 €

53615 L

218 p. (18,5 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

MAURA, Juan. LA CUESTION SOCIAL. PASTORALES DEL ILMO. Y RMO. SR. DR. D. --- , OBISPO DE
ORIHUELA.

R.Rojas. Madrid   1902    Ref. (52918)

.-

40,00 €

52918 L
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258 p. (18,5 cm.) Enc. rustica  Intonso

MESSER, Augusto. LA FILOSOFIA ACTUAL
Espasa-Calpe. Buenos Aires   1938    Ref. (53611)

Historia de la Filosofia

.-

12,00 €

53611 L

7 vols. en un estuche de cartoné. (22 cm) Enc. tela.

MOHN, Reinhard. OBRAS DE REINHARD MOHN (7 VOLUMENES) DISCURSOS Y ESCRITOS, 
APRENDER DEL MUNDO, LA RESPONSABILIDAD SOCIAL DEL EMPRESARIO, EL TRIUNFO DEL 
FACTOR HUMANO, AL EXITO POR LA COOPERACION.

Verlag Bertelsmann Stiftung. Alemania   2010    Ref. (53089)

.-

35,00 €

53089 L

2 vols. (17,5 cm.) Enc. cartone. lomo en tela  Sello de anterior propietario

REINSTADLER, Dre SEB.. ELEMENTA PHILOSOPHIAE SCHOLASTICAE (2 VOLUMENES)
Herder. Barcelona   1945    Ref. (53781)

Volumen I: logicam, criticam, ontologiam, cosmologiam. Volumen II: psychologiam, theologiam naturalem, ethicam

.-

12,00 €

53781 L

477 p. (22 cm) Enc. holandesa. Cartone, lomo en tela.  Sellos de anterior propietario.

RENOUVIER, Charles. HISTOIRE ET SOLUTION DES PROBLEMES METAPHYSIQUES par ---
Felix Alcan. Paris   1901    Ref. (52857)

.-

140,00 €

52857 L

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Sello tampón anterior poseedor.

s.a.. FLOR VIVA. Educación Moral y Cívica. (Primer ciclo de la E.S.O.).
Tediser.   1996.   1ª edición. Ref. (-251)

<p>Foto_Qu.</p>  182 pp. Colección Flor Viva. Educación. Pedagogía. Ensayo. Pensamiento. Etica. Filosofía.

.-

8,00 €

QU- L

6 vols. (23,5 cm) Enc. modernista en tela con relieves y dorados.   Sellos ant. prop.

SCHANZ, Pablo. APOLOGIA DEL CRISTIANISMO (6 VOLUMENES) por --- Trad. por Modesto Sánchez
Villaescusa.

Juan Gili. Barcelona   1913    Ref. (53049)

Obra dividida en tres partes, con dos tomos cada una. 6 volúmenes en total.

.-

65,00 €

53049 L

405 p. (20,5 cm) Enc. rustica.   Tiene algunas marcas laterales a boligrafo.

SOROKIN, Pitirim A.. LAS FILOSOFIAS SOCIALES DE NUESTRA EPOCA DE CRISIS. El hombre 
frente a la crisis

Aguilar. Madrid   1966   4ª ed. Ref. (53217)

.-

15,00 €

53217 L

2 vols. (22 cm) Enc. holandesa lomo tela.   Sello de anterior propietario

SPENCER, Herbert. PRINCIPES DE PSYCHOLOGIE (2 VOLUMENES) par ---
Germer Bailliere. Paris   1875    Ref. (53880)

.-

85,00 €

53880 L

2 vols. (16,5 cm.) Enc. holandesa, nervios.  Sello de anterior propietario

TORRE-ISUNZA, Ramon. FILOSOFIA CRISTIANA por --- (2 VOLUMENES)
Felipe Gonzalez Rojas. Madrid   1901    Ref. (53700)

.-

22,00 €

53700 L
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444 p. (24 cm.) Enc. rustica con solapa

TREEK NILSSON, Mike Van. EXPRESION LITERARIA DEL PLACER EN LA BIBLIA HEBREA
Verbo Divino. Estella   2010    Ref. (53779)

Asociacion Biblica Española/51. Institucion San Jeronimo

.-

28,00 €

53779 L

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Sello tampón en portada. Ejemplar intonso

VAZQUEZ DE  MELLA Y FANJUL, Juan. LA PERSECUCION RELIGIOSA Y LA IGLESIA 
INDEPENDIENTE DEL ESTADO ATEO

Junta del Homenaje a Mella   1934   2ª edición Ref. (-9452)

<p>Foto_Qu</p>  361 pp Obras completas del Excelentísimo señor D. Juan Vázquez de Mella y Fanjul. Volumen V Ensayo. Pensamiento. Sociología. Iglesia. Política. Historia

.-

12,00 €

QU- L

363 p. (20 cm) Enc. tela  Abundantes ilustraciones y dibujos intercalados en el texto.

WHITE, James Edson. EL REY QUE VIENE ... Por ---
Pacific Press Pub. As. Mountain View, California   1913    Ref. (53920)

.-

30,00 €

53920 L

689 p. (22 cm) Enc. tela con sobrec.   Sello de anterior propietario

ZAVALLONI, O.F.M., Roberto. SICOLOGIA PASTORAL
Studium. Madrid   1967    Ref. (53215)

.-

20,00 €

53215 L

M
POESIA Y TEATRO

288 p. (22 cm) Enc. rustica con sobrec.

AA.VV.. ANTOLOGIA DE LA POESIA ARGENTINA CONTEMPORANEA. Prologo de Guillermo de la 
Torre. Seleccion de poemas y notas de César Rosales

Ministerio de Relaciones Exteriores y Culto. Direccion General de Relaciones Culturales.   1964    Ref. (52546)

.-

50,00 €

52546 M

428 p. (22 cm.) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario

AA.VV.. CERTAMEN LITERARIO MARIANO HISPANO-AMERICANO. Celebrado por la Congregacion
de la INMACULADA CONCEPCION Y DE SAN LUIS GONZAGA

Buenos Aires   1904    Ref. (53609)

.-

38,00 €

53609 M

Sin numerar.  (24,5 cm.) Enc. rustica. Ilustrs. bn Sello de anterior propietario. Mancha de humedad en cubiertas.

CARVAJAL, Antonio.. CASI UNA FANTASIA 1963
Universidad de Granada.   1975    Ref. (53768)

SILENE 2

.-

12,00 €

53768 M

(141 p.) (18 cm.) Sin encuadernar.  Precisa restauracion. Ilustrs. bn Firmado por el autor. Faltan cubiertas.

CORTAZAR, Jose Antonio.. POESIA LEGIONARIA
Cultura Española   1940    Ref. (53892)

Prologo de Jorge Vigon

.-

18,00 €

53892 M
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2 vols. (21 cm) Bonita encuadernacion modernista en tela con grabados y con cortes decorados.  Ilustraciones de José Llovera.  En muy 
buen estado. Sellos ant. prop.

CRUZ, Ramón de la . SAINETES de D. ---. (2 VOLUMENES)
Maucci. Barcelona   1900    Ref. (52744)

Fecha aprox.

.-

40,00 €

52744 M

504 p. (23 cm) Rustica.  Firma y marca de anterior propietario.

DOMINGUEZ CAMARGO, Hernando. OBRAS DE HERNANDO DOMINGUEZ CAMARGO. Edicion a 
cargo de Rafael Torres Quintero. Con estudios de Alfonso Mendez Plancarte, Joaquín Antonio 
Peñalosa y Guillermo Hernández de Alba.

Instituto Caro y Cuervo. Bogotá   1960    Ref. (52717)

.-

60,00 €

52717 M

101 p. (15,5 cm.) Enc. rustica. Ilustrs. bn Deslucido, lomo despegado, firma ant. prop.

EIZMENDI, I. de. BASARRI´REN. BERTO-SORTA
Itxaropena Argitaldaria. Zarautz   1950    Ref. (53799)

.-

38,00 €

53799 M

2 vols.  (18,5 cm) Bonita enc. holandesa puntas con nervios.

GABRIEL Y GALAN, José María. OBRAS COMPLETAS (2 VOLUMENES) I. CASTELLANAS. NUEVAS
CASTELLANAS. EXTREMEÑAS. II. RELIGIOSAS. CAMPESINAS. FRAGMENTOS. Cuarta edicion

Lib. y editorial Rivadeneyra. Madrid   1921   4ª ed. Ref. (52703)

.-

38,00 €

52703 M

2 vols de 240 y 342 p. (19 cm) Enc. tela con relieves en portada. Ornamentada por Manuel Farriols. En buen estado. Sello ant prop.

GOETHE. FAUSTO. (DOS VOLUMENES)
Ibérica. Barcelona   1920    Ref. (52730)

Versión castellana de J. Roviralta Borrell.

.-

32,00 €

52730 M

5 vols. (18,5 cm) Enc. tela. con marcapáginas tela.  Sello ant. prop.  Col. Bolsillo mensajero. Nº  137.

HEINE. HEINES WERKE IN FUNF BANDEN (5 VOLUMENES)
Aufbau-Verlag Berlin und Weimar   1968    Ref. (52770)

.-

80,00 €

52770 M

416 p. (17 cm.) Enc. holandesa .  Sello de anterior propietario

HOJEDA, Diego de. LA CRISTIADA, del padre maestro Fray ----, con un prologo de D. Manuel Mila y
Fontanals REVISADA por el R. Fray Manuel Ribe.

La Maravilla. Barcelona   1867    Ref. (52907)

.-

40,00 €

52907 M

643 p. (21,5 cm.) Enc. holandesa.   Sellos de anterior propietario.

KLOPSTOCK, Federico G.. LA MESIADA por ---.
La Ilustracion. Barcelona   1873    Ref. (53633)

Version castellana de Cecilio Navarro.

.-

55,00 €

53633 M

171 p. (21,5 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario. Deslucido.

PEREZ ORMAZABAL, Juan Jose. LA ESFINGE BLANCA. LEYENDA DRAMATICA EGIPCIA EN TRES
ACTOS Y EN VERSO por el Pbro. ---

Social Catolica. Vitoria   1930    Ref. (53665)

Teatro Lirico Misional. Tomo III

.-

20,00 €

53665 M
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158 p. (21,5 cm.) Enc. rustica. Fotogr. bn. de actores.  Fatigado, sello ant. prop.

PEREZ ORMAZABAL, Juan Jose. LA SOMBRA DE MARIAM. Drama lirico en cuatro actos y en
verso ...

Social Catolica. Vitoria.   1935   2ª ed. Ref. (53663)

.-

12,00 €

53663 M

308 p. (18 cm.) Enc. modernista en tela, con relieves y dorados.   Sello de anterior propietario

s.a.. LLIBRE D’OR DE LA MODERNA POESIA CATALANA
La Renaixensa.   1878    Ref. (53445)

.-

28,00 €

53445 M

XXVIII+ 818 p. (24 cm) Enc. plena piel con cortes dorados.  Frontispicio y retrato del autor.  Pérdida de lomo y cubiertas desprendidas. 
Precisa restauración.

SOUTHEY, Robert. THE POETICAL WORKS OF ROBERT SOUTHEY. COMPLETE IN ONE VOLUME. 
NEW EDITION.

Longmans, Green and. co. London   1880    Ref. (52630)

.-

40,00 €

52630 M

271 p. (17 cm) Enc. rustica.  Desencuadernado

TRIGO Y GALVEZ, Felipe. LA COLOMBIADA, poema épico, en veinte y cuatro cantos y su 
introduccion, escrito con variedad de metros por Don ---. TOMO I.

Centro Catolico. Burgos   1885    Ref. (52911)

.-

50,00 €

52911 M

2 vols. (24 cm.) Enc.modernista lomo en pergamino Algun grabado intercalado en el texto.  Sello de anterior propietario

VEGA, Ventura de la. OBRAS ESCOGIDAS (2 VOLUMENES)
Montaner y Simon. Barcelona   1894    Ref. (53589)

.-

30,00 €

53589 M

XX+ 304 p. (26,5 cm) Enc. holandesa  Fatigado. Perdida de media guarda anterior. Abundantes firmas y anotaciones manuscritas de 
anterior propietario en guardas y hojas de cortesía. Aunque respetando el cuerpo del libro. Algunas manchas, así como roces en cubiertas.

VERDAGUER, Jacinto mosen. CANIGÓ. LEYENDA PIRENAICA DEL TIEMPO DE LA RECONQUISTA.
VERSION CASTELLANA SEGUIDA DE NOTAS Y UN APÉNDICE por EL CONDE DE CEDILLO 
VIZCONDE DE PALAZUELOS.

Fortanet. Madrid   1898    Ref. (52753)

.-

60,00 €

52753 M

388 p. (18 cm) Enc. holandesa. Conserva cubierta color original en interior. Retrato del autor.  Fatigado

VITAL AZA. TODO EN BROMA. VERSOS DE VITAL AZA con un Prologo de Jacinto O. Picon. Un 
intermedio de Jose Estremera. Un epilogo de Miguel Ramos Carrión ¡Y nada mas!

José Lerin. Madrid   1894    Ref. (52909)

.-

100,00 €

52909 M

2 gruesos vols.  (19 cm) Enc. piel editorial. Papel biblia. Corte sup. dorado.   Sello de anterior propietario

ZORRILLA, Jose. JOSE ZORRILLA OBRAS COMPLETAS (2 VOLUMENES) Ordenacion, prologo y 
notas de Narciso ALONSO CORTES

Santaren. Valladolidq   1943    Ref. (52847)

.-

42,00 €

52847 M

N1
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3 vols. (24 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario.

AA.VV-. DE DOCTRINA IOANNIS DUNS SCOTI (3 VOLUMENES) Acta Congressus Scotistici 
Internationalis Oxonii et Edimburgi 11-17 sept. 1966 celebrati.

Studia Scholastico-Scotistica. Roma   1968    Ref. (52865)

VOL I. DOCUMENTA ET STUDIA IN DUNS SCOTUM INTRODUCTORIA. VOL.II. PROBLEMATA PHILOSOPHICA. VOL.III. PROBLEMATA THEOLOGICA.

.-

100,00 €

52865 N1

242 p. (20,5 cm.) Enc. rustica con sobrecubierta  Sello de anterior propietario

AA.VV.. ASCESI DELLA PREGHIERA
Scalzi. Roma   1961    Ref. (53595)

Collana “Fiamma Viva”

.-

24,00 €

53595 N1

259 p. (20,5 cm.) Enc. rustica con sobrecubierta  Sello de anterior propietario

AA.VV.. BIBBIA E PREGHIERA
Scalzi. Roma   1962    Ref. (53596)

Collana “Fiamma Viva”

.-

24,00 €

53596 N1

 (16,5 cm) Enc. piel, color negro. Cortes color. Marcapáginas tela en varios colores. Estuche carton y tela.  Buen estado. Pequeña firma de
ant. prop.

AA.VV.. BREVIARIUM ROMANO - SERAPHICUM ad usum fratrum minorum capuccinorum. (2 
VOLUMENES). Leonis XIII Pontificis maximi auctoritate approbatum, aliorumque pontificum cura 
reformatum ac RMI P. Clementis a Milwaukee eiusdem ordinis minitri generalis iussu editum.

Apud Postulationem Generalem. Roma.   1962    Ref. (53402)

OBRA COMPLETA.

.-

120,00 €

53402 N1

 (16,5 cm) Enc. piel, color negro. Cortes color. Marcapáginas tela en varios colores.

AA.VV.. BREVIARIUM ROMANO - SERAPHICUM ad usum fratrum minorum capuccinorum. PARS 
PRIOR. Leonis XIII Pontificis maximi auctoritate approbatum, aliorumque pontificum cura 
reformatum ac RMI P. Clementis a Milwaukee eiusdem ordinis minitri generalis iussu editum.

Apud Postulationem Generalem. Roma.   1962    Ref. (53403)

Solo volumen primero.

.-

45,00 €

53403 N1

 (16,5 cm) Enc. piel, color negro. Cortes color. Marcapáginas tela en varios colores.  En muy buen estado.

AA.VV.. BREVIARIUM ROMANO - SERAPHICUM ad usum fratrum minorum capuccinorum. PARS 
PRIOR. Leonis XIII Pontificis maximi auctoritate approbatum, aliorumque pontificum cura 
reformatum ac RMI P. Clementis a Milwaukee eiusdem ordinis minitri generalis iussu editum.

Apud Postulationem Generalem. Roma.   1962    Ref. (53404)

Solo volumen primero.

.-

50,00 €

53404 N1

XIX + 528 p. (23 cm) Enc. plena piel, nervios y tejuelo.  Sello de anterior propietario

AA.VV.. CAEREMONIALE ROMANO-SERAPHICUM AD SPECIALEM USUM FF. MINORUM S. 
FRANCISCI CAPUCCINORUM A SACRA RITUUM CONGREGATIONE REVISUM et de licentia eiusdem
s. congregationis editum.

Ex Typis Vaticanis. Roma   1892    Ref. (52752)

.-

35,00 €

52752 N1

676 p. (24,5 cm.) Enc. holandesa. Nervios.   Sellos ant. prop.

AA.VV.. CAEREMONIALE ROMANO-SERAPHICUM AD USUM ORDINIS FRATRUM MINORUM 
CAPUCCINORUM sacrae rituum congregationis auctoritate approbatum ac Reverendissimi P. Donati
a Welle ...

Curiam Generalem. Roma   1944    Ref. (53488)

.-

55,00 €

53488 N1
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676 p. (24,5 cm.) Enc. holandesa puntas.

AA.VV.. CAEREMONIALE ROMANO-SERAPHICUM AD USUM ORDINIS FRATRUM MINORUM 
CAPUCCINORUM sacrae rituum congregationis auctoritate approbatum ac Reverendissimi P. Donati
a Welle ...

Curiam Generalem. Roma   1944    Ref. (53489)

.-

50,00 €

53489 N1

676 p. (24,5 cm.) Enc. holandesa lomo en tela.

AA.VV.. CAEREMONIALE ROMANO-SERAPHICUM AD USUM ORDINIS FRATRUM MINORUM 
CAPUCCINORUM sacrae rituum congregationis auctoritate approbatum ac Reverendissimi P. Donati
a Welle ...

Curiam Generalem. Roma   1944    Ref. (53572)

.-

40,00 €

53572 N1

499 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.

AA.VV.. CATECISMO CATOLICO PARA ADULTOS. La fe de la Iglesia. Texto publicado por la 
CONFERENCIA EPISCOPAL ALEMANA.

BAC. Madrid   1990    Ref. (53235)

.-

8,00 €

53235 N1

820 p. (25 cm) Enc. cartone simil tela con sobrec.

AA.VV.. COMENTARIO AL ANTIGUO TESTAMENTO II.
PPC. Sigueme. Verbo Divino.   2008    Ref. (53098)

.-

34,00 €

53098 N1

745 p. (24,5 cm.) Enc. cartone con sobrec.   Pequeña firma de ant. prop.

AA.VV.. COMENTARIO AL NUEVO TESTAMENTO
PPC. Sigueme. Verbo Divino.    2002   7ª ed. Ref. (53443)

LA CASA DE LA BIBLIA.

.-

50,00 €

53443 N1

875 p. (20 cm) Enc. tela.  Deslucido. Firma ant. prop.

AA.VV.. CONCILIO VATICANO II. Constituciones. Decretos. Declaraciones. Documentos pontificios
complementarios. Prologo del arzobispo de Madrid-Alcala Casimiro Morcillo

BAC. Madrid   1965    Ref. (53202)

.-

6,00 €

53202 N1

966 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello de anterior propietario

AA.VV.. CURSO DE DOCTRINA SOCIAL CATOLICA. INSTITUTO SOCIAL LEON XIII
BAC. Madrid   1967    Ref. (53223)

Prologo de Angel Herrera Oria

.-

15,00 €

53223 N1

561 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.

AA.VV.. DOCUMENTOS COLECTIVOS DEL EPISCOPADO ESPAÑOL 1870- 1974. Edicion completa, 
preparada por Jesús Iribarren. Presentacion del cardenal Vicente Enrique y Tarancon.

BAC. Madrid   1974    Ref. (53228)

.-

20,00 €

53228 N1

161 p. (24,5 cm.) Enc. rustica. Numerosas pinturas bn Sello de anterior propietario

AA.VV.. EL LIBRO DE LA VIRGEN
S.A.HORTA, I.E. Barcelona   1951   2ª ed. Ref. (53629)

.-

24,00 €

53629 N1
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230 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello de anterior propietario

AA.VV.. EL PLURALISMO TEOLOGICO por la COMISION TEOLOGICA INTERNACIONAL
BAC. Madrid   1976    Ref. (53238)

.-

8,00 €

53238 N1

577 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello de anterior propietario

AA.VV.. EL VINCULO MATRIMONIAL ¿Divorcio o indisolubilidad? Director de la obra: Tomás 
GARCIA BARBERENA

BAC. Madrid   1978    Ref. (53248)

.-

10,00 €

53248 N1

2827 p. (20 cm.) Enc. piel. Papel biblia.  Sello de anterior propietario

AA.VV.. FONTI FRANCESCANE.
Movimento Francescano. Assisi   1978    Ref. (53536)

Scritti e biografie di san Francesco d’Assisi. Cronache e altre testimonianze del primo secolo francescano. Scritti e biografe di santa Chiara d’Assisi

.-

30,00 €

53536 N1

214 p. (21 cm.) Enc. rustica con sobrecubierta  Sello de anterior propietario

AA.VV.. IL MISTERO DELLA PREGHIERA CRISTIANA
Scalzi. Roma   1960    Ref. (53594)

Collana “Fiamma Viva”

.-

20,00 €

53594 N1

237 p. (23 cm.) Enc. tela muda. Con notación musical. Sello de anterior propietario. Deslucido.

AA.VV.. IN TRIDUO SACRO MAJORIS HEBDOMADAE OFFICIUM ET MISSA CUM CANTU
Typica Vaticana. Roma   1922    Ref. (53760)

.-

28,00 €

53760 N1

640 p. (21 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello de anterior propietario

AA.VV.. LA ADAPTACIÓN Y LA RENOVACIÓN DE LA VIDA RELIGIOSA. Vaticano II
STVDIVM. Madrid   1969    Ref. (53746)

.-

17,00 €

53746 N1

759 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello de anterior propietario

AA.VV.. LA IGLESIA Y LA COMUNIDAD POLITICA. Documentos colectivos de los Episcopados 
católicos de todo el mundo 1965-1975

BAC. Madrid   1975    Ref. (53246)

.-

10,00 €

53246 N1

11 vols. (24,5 cm) Enc. holandesa.   Sello ant. prop.

AA.VV.. LA TRIBUNE SACREE ECHO DU MONDE CATHOLIQUE (11 VOLUMENES)
Paris   1845    Ref. (53413)

Se incluye volumen de TABLES GENERALES DES DIX-NEUF ANNEES DE LA TRIBUNE SACREE (1866)

.-

200,00 €

53413 N1

247 p. (29 cm.) Enc. simil piel con marcapaginas de tela.  Sello de anterior propietario

AA.VV.. LECCIONARIO FRANCISCANO DEL PROPIO Y COMUN DE SANTOS. V bis
Comis. Franciscana de Liturgia. Madrid   1979    Ref. (53625)

Reformado segun los Decretos del Concilio Vaticano II

.-

30,00 €

53625 N1
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414 p. (25 cm) Enc. guaflex.   Sello de anterior propietario

AA.VV.. MANUAL BIBLICO I. INTRODUCCION GENERAL A LA SAGRADA ESCRITURA
Casa de la Biblia. Madrid.   1966    Ref. (52696)

.-

18,00 €

52696 N1

614 p. (25 cm) Enc. guaflex.   Sello de anterior propietario

AA.VV.. MANUAL BIBLICO II. ANTIGUO TESTAMENTO
Casa de la Biblia. Madrid.   1968    Ref. (52697)

.-

18,00 €

52697 N1

448 p. (25 cm) Enc. guaflex.   Sello de anterior propietario

AA.VV.. MANUAL BIBLICO IV. HECHOS. CARTAS. APOCALIPSIS.
Casa de la Biblia. Madrid.   1968    Ref. (52695)

.-

18,00 €

52695 N1

212 p. (29 cm.) Enc. simil piel con marcapaginas de tela y separadores  Sello de anterior propietario

AA.VV.. MISAL FRANCISCANO. SUPLEMENTO AL MISAL ROMANO
Comis. Franciscana de Liturgia. Madrid   1980    Ref. (53624)

.-

40,00 €

53624 N1

261p. (26 cm) Rustica. Una lámina. Sello ant. prop. Intonso.

AA.VV.. MISCELLANEA LAURENTIANA. I. S. LORENZO DA BRINDISI. STUDI. Conferenze 
commemorative dell’edizione “opera omnia”. Roma 8-15 maggio 1949.

Gregoriana Editrice in Padova.   1949    Ref. (53085)

.-

24,00 €

53085 N1

(2739 p.) (15,5 cm.) Enc. simil piel. Marcapáginas tela. Papel biblia

AA.VV.. NUEVO MISAL DEL VATICANO II
Desclee. Mensajero.    1989    Ref. (53821)

.-

26,00 €

53821 N1

2 tomos en un vol. (24 cm) Enc. holandesa lomo tela.    Sello de anterior propietario

AA.VV.. PIEZAS ORATORIAS ESCOGIDAS DE LOS MAS EMINENTES PREDICADORES 
CONTEMPORANEOS PUBLICADAS POR LA REVISTA ECLESIASTICA DURANTE EL AÑO 1898. Y 
AÑO DE 1900.  (2 TOMOS EN UN VOL).

Cuesta. Valladolid   1898    Ref. (52912)

.-

50,00 €

52912 N1

351 p. (24,5 cm) Enc. cartone, simil piel.   En perfecto estado. Como nuevo. Marcapáginas tela.

AA.VV.. PONTIFICAL ROMANO. Reformado por mandato del Concilio Vaticano II, promulgado por 
Su Santidad el Papa Pablo VI y revisado por Su Santidad el Papa Juan Pablo II. Aprobado pro la 
Conferencia Episcopal Española y confirmado por la Congregacion para el Culto Divino y la 
Disciplina de los Sacramentos.  ORDENACION DEL OBISPO, DE LOS PRESBITEROS Y DE LOS 
DIÁCONOS.

Varias editoriales.   1998   2ª ed. Ref. (53094)

.-

30,00 €

53094 N1

20 vols. 21 cm Enc. cartoné, lomo tela.   Sello de anterior propietario

AA.VV.. Revista: CONCILIUM. REVISTA INTERNACIONAL DE TEOLOGIA (20 VOLUMENES) (SERIE 
COMPLETA: AÑOS 1965-1972)

Cristiandad. Madrid   1965    Ref. (53079)

SERIE COMPLETA CON TODOS LOS NÚMEROS DE LA REVISTA ENTRE 1965 Y 1972. IMPORTANTE PARA SEGUIR LOS DEBATES ECLESIALES DE CONCILIO Y POSTCONCILIO. SE INCLUYE
VOLUMEN DE INDICES (1965-72)

.-

350,00 €

53079 N1
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12 volumenes anuales. (21,5 cm) Enc. cartone con lomo en tela. Conserva cubiertas originales.

AA.VV.. Revista: SURGE (12 VOLUMENES). SERIE COMPLETA AÑOS 1949-1960. Revista sacerdotal
de orientaciones de apostolado. Organo de la Obra de los Ejercicios Espirituales parroquiales. 
Revista Mensual.

Vitoria.   1949    Ref. (53071)

NÚMEROS 56 a 185.

.-

250,00 €

53071 N1

200 p. (20,5 cm.) Enc. tela. Notacion musical.

AA.VV.. THE CATHEDRAL PSALTER CONTAINING THE PSALMS OF DAVID TOGETHER WITH THE 
CANTICLES AND PROPER PSALMS POINTED FOR CHANTING AND SET TO APPROPRIATE 
CHANTS

Novello and Company. London   1900    Ref. (53686)

Fecha aprox., nº paginas aprox.

.-

12,00 €

53686 N1

4 gruesos vols. (24 cm) Enc. tela con sobrec.

AA.VV. (Facultad Filosofica de la Univ. Pont. Salesiana de Roma). EL ATEISMO CONTEMPORANEO 
(4 VOLUMENES)

Cristiandad. Madrid   1971    Ref. (53055)

OBRA INCOMPLETA: FALTA EL VOLUMEN III.

.-

55,00 €

53055 N1

291 p. (16 cm) Enc. tela.   LXVI PONENCIA DE LA SOCIEDAD ESPAÑOLA DE OFTALMOLOGIA.

AGREDA, Maria de Jesus de. EJERCICIO COTIDIANO Y DOCTRINA PARA HACER LAS OBRAS CON
MAYOR PERFECCION, por La V. ---, con una hermosa lamina figurando uno de los pasos de su vida,
y un facsimile de su letra. Dado a luz por primera vez por el M. Rdo. Y Fr. Ramón Buldú.

Tip. Catolica. Barcelona   1879    Ref. (52994)

.-

30,00 €

52994 N1

604 p. (21,5 cm.) Enc. plena piel con dorados y tejuelo.

AGUILAR, Mariano. SCIENTIAE JURIDICAE COMPENDIUM AMPLECTENS ELEMENTA JURIS 
NATURALIS ET JURIS PUBLICI TUM CIVILIS CUM ECCLESIASTICI, INSTITUTIONES JURIS 
CANONICI NECNON JURIS CIVILIS HISPANI COMPENDIUM CUM JURIS ROMANI ET FORALIS 
NOTIONIBUS. ---- RDO. P.

Typis Josephi Saenz   1904    Ref. (53321)

.-

24,00 €

53321 N1

478 p. (22 cm.) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

AICARDO, Jose Manuel. EL PODER DE DIOS Y EL PODER DE LOS HOMBRES. DISCURSOS 
DOCTRINALES CONTRA EL ESPIRITU MODERNO por el P. --- s.j.

G. del Amo. Madrid   1914    Ref. (53618)

.-

24,00 €

53618 N1

351 p. (14,5 cm.) Enc. piel, con cortes dorados y marcapáginas tela. Estuche cartón y tela.  Firmado por el autor. Dedicado a un feligrés.

ALBIZU Y SAINZ DE MURIETA, Juan. RISUEÑOS HORIZONTES. TRATADO TEOLOGICO-POPULAR 
SOBRE LA BIENAVENTURANZA por el Dr. D. ----

Aramburu. Pamplona   1948   Primera edicion . Ref. (53600)

.-

25,00 €

53600 N1

489 p. (20 cm) Enc. tela.

ALCALA GALVE, Angel. LA IGLESIA MISTERIO Y MISION por ---
BAC. Madrid   1963    Ref. (53199)

.-

6,00 €

53199 N1
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489 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello de anterior propietario

ALCALA GALVE, Angel. LA IGLESIA MISTERIO Y MISION por ---
BAC. Madrid   1963    Ref. (53233)

.-

8,00 €

53233 N1

 595 p. (19 cm) Enc. tela son sobrec.  En perfecto estado

ALCÁNTARA, Felipe. EUCARÍSTICAS. Pláticas de preparación para la Sagrada Comunión
Librería Salesiana. Madrid   1960    Ref. (53918)

1. Puntos de meditación. 2. En las fiestas del Señor. 3. En las fiestas de los Santos. 4. Fervorines para la Primera Comunión

.-

18,00 €

53918 N1

944 p. (23,5 cm) Enc. cartone, simil tela.

ALONSO SCHÖKEL, Luis y CARNITI, Cecilia. SALMOS I (Salmos 1-72) Traduccion, introducciones y
comentario.

Verbo Divino. Estella   2008    Ref. (53093)

.-

34,00 €

53093 N1

2 vols. (23 cm) Encuadernación plena piel, algo rozada. Con guardas al agua  Sello de anterior propietario

ALSINA, Raymundo. COMPENDIUM THEOLOGIAE MORALIS (2 VOLUMENES) , EX EGREGIIS 
AUCTORIBUS A ---, PBRO.,  THEOLOGIAE MORALIS IN SEMINARIO COELSONENSI PROFESSORE
DEPROMPTUM, AB AUCTORITATE ECCLESIASTICA RECOGNITUM ET APPROBATUM.

Typis Catholicis. Barcinone   1884    Ref. (52884)

.-

30,00 €

52884 N1

2 vols. (22,5 cm.) Enc. plena piel, guardas al agua  Sello de anterior propietario.

ALSINA, Raymundo. COMPENDIUM THEOLOGIAE MORALIS (2 VOLUMENES) ex egregiis auctoribus
A --- Pbro.

Ex Typis catholicis. Barcelona   1888    Ref. (53698)

.-

22,00 €

53698 N1

428 p. (19 cm.) Enc. plena piel pasta española. Tejuelo.   Sello ant. prop.

ANDERMATT, Bernardo de. MANUAL SERAFICO DE LOS FF.MM. CAPUCHINOS DE LAS 
PROVINCIAS DE ESPAÑA Y SUS MISIONES publicado por mandato del Rmo. P. ---

Tip. Vaticana. Roma   1890    Ref. (53492)

.-

30,00 €

53492 N1

387 p. (21,5 cm.) Enc. holandesa.

ANNATO, Petrus. DE SANCTIS ECCLESIAE PATRIBUS TRACTATUS AD USUM HISPANIAE 
SEMINARIORUM. EX OPERE, QUOD OLIM SUB TITULO: METHODICUS AD POSITIVAM 
THEOLOGIAM APPARATUS EVULGAVIT POR R. P. ----

Del Amo. Madrid   1900    Ref. (53324)

.-

15,00 €

53324 N1

758 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.

ASIS, Francisco de. SAN FRANCISCO DE ASIS. SUS ESCRITOS. LAS FLORECILLAS. BIOGRAFIAS
DEL SANTO POR CELANO, SAN BUENAVENTURA Y LOS TRES COMPAÑEROS. ESPEJO DE 
PERFECCION.

BAC. Madrid   1965    Ref. (53277)

.-

12,00 €

53277 N1
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4 vols.  (23,5 cm.) Enc. holandesa, nervios.  Sello de anterior propietario

AVILA, Juan de. NUEVA EDICION DE LAS OBRAS DEL BEATO JUAN DE AVILA (4 VOLUMENES) 
APOSTOL DE ANDALUCIA con prologos, notas, direccion y correccion del presbitero Dr. D. JOSE 
FERNANDEZ MONTAÑA

Imp. S.Fco. de Sales. Madrid   1901   2ª ed. Ref. (52955)

.-

130,00 €

52955 N1

382 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

BANDERA, Armando. LA IGLESIA ANTE EL PROCESO DE LIBERACION por ---
BAC. Madrid   1975    Ref. (53288)

.-

14,00 €

53288 N1

420 p. (20 cm) Enc. tela.

BANDERA, Armando. LA VIDA RELIGIOSA EN EL MISTERIO DE LA IGLESIA. Concilio Vaticano II y 
Santo Tomas de Aquino  por ---

BAC. Madrid   1984    Ref. (53200)

.-

6,00 €

53200 N1

127 p. (18 cm.) Enc. rustica. b. y n. Firmado por el autor. Sello de ant. prop.

BARANDA, Jose Mª. PRELUDIOS EUCARISTICOS. Contribucion al 4º Congreso E. Nacional. por el 
Pbro. ---

Reunidas. Buenos Aires   1944    Ref. (53323)

.-

18,00 €

53323 N1

2 vols. (20 cm) Enc. plena piel pasta española con guardas al agua.

BARRAN, Abate. Exposición razonada de los dogmas y de la moral del cristianismo, (2 
VOLUMENES) en las conferencias de un catedrático de teología con un doctor en jurisprudencia. 
Por el abate ---

Librería religiosa. Imprenta de Pablo Riera   1856    Ref. (53409)

Trad. por F. de P.V.

.-

60,00 €

53409 N1

472 p. (24,5 cm.) Enc. cartone, lomo tela con sobrecubierta  Sello de anterior propietario

BAUMANN, Teodoro, S.J.. LA MISA ROMANA. SINTESIS TEOLOGICA E HISTORICA DE LA 
LITURGIA EUCARISTICA ROMANA

Mensajero Corazon de Jesus. Bilbao   1954    Ref. (53606)

.-

34,00 €

53606 N1

225 p. (18 cm.) Enc. rustica con solapas.  Sello de anterior propietario

BAYLE, Constantino, S.I.. LA CRUZ Y EL DOLAR. PROPAGANDA PROTESTANTE EN LA AMERICA 
ESPAÑOLA por ---

Razon y Fe. Madrid   1930    Ref. (53617)

.-

20,00 €

53617 N1

423 p. (15 cm.) Enc. plena piel con dorados guardas al agua  Deslucido. Rasgadura en parte superior del lomo.

BEAUMONT. VERDADERO LIBRO DEL PUEBLO O CONVERSACIONES FAMILIARES DE DOCTRINA
CRITIANA por Madama de ---.

Pablo Riera. Barcelona   1859   3ª ed. Ref. (53544)

Libreria Religiosa. Tomo XLVIII. Trad. de Miguel Ramón y Linacero.

.-

30,00 €

53544 N1
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20 gruesos volumenes.  (23 cm) Encuadernación en tela editorial  En buen estado. Sello ant. prop.

BERINGER, R.. REPERTORIO UNIVERSAL DEL PREDICADOR (20 VOLUMENES)
Editorial Liturgica Española. Barcelona   1931    Ref. (53138)

Para uso de oradores sagrados, catequistas, conferenciantes, directores de centros y escritores catolicos. LA ENCARNACION / LA REDENCION/ EL SAGRADO CORAZON DE JESUS/ LA VIRGEN 
MARIA/ SAN JOSE/ LA COMUNION DE LOS SANTOS/ LA VIDA DE LA GRACIA/ LOS SACRAMENTOS/ EL SACERDOCIO/ LA EUCARISTIA / LA SAGRADA COMUNION/ EL MATRIMONIO Y LA 
FAMILIA/ LA FE/ LA ESPERANZA/ LA CARIDAD/ LA PRENSA Y LAS LECTURAS - LAS MISIONES/ LA SANTA MISA/ LA IGLESIA Y EL PAPADO/ HOMILIAS DE LOS DOMINGOS Y DE LAS 
FIESTAS (1 Y 2).

.-

290,00 €

53138 N1

909 p. (23 cm.) Enc. tela con relieves  Sello de anterior propietario

BERTHIER, J.. CONSULTOR DEL CLERO. MANUAL DE TEOLOGIA DOGMATICA, MORAL Y 
PASTORAL

Liturgica Española. Barcelona.   1940    Ref. (53603)

Acomodado a la legislacion civil de España y America por el Dr. Miguel de Arquer

.-

30,00 €

53603 N1

2 vols. (21 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

BESALDUCH, Simon Mª. PULPITO DE LA VIRGEN DEL CARMEN por el P.--- (2 VOLUMENES)
Luis Gili. Barcelona.   1926    Ref. (53507)

.-

32,00 €

53507 N1

622 p. (15 cm.) Enc. muda, holandesa puntas, lomo en tela. Papel biblia.

BIANCHI O.P.. “SINITE PARVULOS”. LOS EJERCICIOS PARA NIÑOS
Hispania. Valencia   1948    Ref. (53702)

Traduccion castellana del P. Evangelista de Novelda, O.F.M. Cap.

.-

10,00 €

53702 N1

2 tomos enc. en un volumen. (15 cm.) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario. Piel rozada en lomo.

BIANCHI, R.  O.P.. SI VIS PERFECTUS ESSE Manual de la vida religiosa / VENITE SEORSUM. 
Ejercicios para Religiosos

Hispania. Valencia   1947    Ref. (53891)

Segundo tomo de 1948.

.-

10,00 €

53891 N1

6 vols. (28,5 cm) Enc. plena piel con gofrado y dorados en lomo. Incluye abundantes grabados, mapas, desplegables, etc.

(BIBLIA). LA SANTA BIBLIA (6 VOLUMENES) traducida al español DE LA VULGATA LATINA, y 
anotada conforme al sentido de los Santos Padres y expositores católicos por el ILMO. SR. D. 
FELIPE SCIO DE SAN MIGUEL

Libreria Religiosa - Riera. Barcelona.   1852    Ref. (53143)

(OBRA COMPLETA).  TEXTO A DOS COLUMNAS. EDICION BILINGUE LATIN-CASTELLANO.- BIBLIAS ANTIGUAS -

.-

300,00 €

53143 N1

1115+ 346 p. (27 cm.) Enc. guaflex simil piel .

(Biblia). LA SANTA BIBLIA. Texto del Antiguo y Nuevo Testamento segun traduccion directa de los
originales hebreo y griego.

Planeta. Barcelona   1989    Ref. (53331)

Notas y anejos del P. Justo PEREZ DE URBEL. Trad. de F. Cantera Burgos y J.M. Pabón Suárez de Urbina.

.-

40,00 €

53331 N1

1323+ 482 p. (25,5 cm) Enc. símil piel. Papel biblia  Buen estado. Sello ant. prop.

(BIBLIA). PAROLA DEL SIGNORE. LA BIBBIA Traduzione interconfessionale in lingua corrente.
Editrice Elle Di Ci. Torino / Alleanza Biblica Universale. Roma   1985    Ref. (52694)

.-

30,00 €

52694 N1
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XIV+ 395 p.  (32,5 cm) Enc. plena piel posterior (s.XIX) desprendida.  Portada con grabado xilográfico y orla tipográfica. 
INCOMPLETO. FALTO DE 6 HOJAS: V, IX y X, 23-24, 301-302 y 393-394. Además esquina rota en portada y en hoja 25-26.

(Biblia) Jona, Juan Bautista, traductor.. Quatuor evangelia novi testamenti / ex latino in hebraicum 
sermonem versa ab Ioanne Baptista Iona.

Romae : typis S.C. Prop. Fidei   1668    Ref. (53117)

Biblia. N.T. Evangelios. Texto paralelo latín-hebreo. Núm. de identificación:CCPB000126506-7. Solo disponibles 8 ejemplares en bibliotecas catalogadas en España.

.-

800,00 €

53117 N1

10 vols. (22 cm) Bonita enc. plena piel. Guardas al agua.  Deslucido

BILLUART, Caroli Renati. SUMMA SANCTI THOMAE HODIERNIS ACADEMIARUM MORIBUS 
ACCOMMODATA (10 VOLUMENES) SIVE CURSUS THEOLOGIAE JUXTA MENTEM DIVI THOMAE 
INSERTIS PRO RE NATA DIGRESSIONIBUS IN HISTORIAM ECCLESIASTICAM opera et studio F. ---...
EDITIO NOVA, ACCURATE EMENDATA...

Lecoffre. Paris   1878    Ref. (53111)

.-

150,00 €

53111 N1

598 p. (23 cm.) Enc. tela. Con marcapáginas tela.  Sello de anterior propietario

BLAZEWICZ, Pawel. EL ETHOS ESPIRITUAL EN EL AD ADOLESCENTES DE SAN BASILIO DE 
CESAREA. UNA APROXIMACION FILOLOGICA (TESIS DOCTORAL)

Facultad Teologia. U. Navarra. Pamplona.   2013    Ref. (53460)

.-

30,00 €

53460 N1

239 p. (15 cm) Enc. tela.   LXVI PONENCIA DE LA SOCIEDAD ESPAÑOLA DE OFTALMOLOGIA.

BLOT. EN EL CIELO NOS VEREMOS. CARTAS A UN AFLIGIDO por El P. --- ... trad. por Trinidad.
Perez Dubrull. Madrid   1877    Ref. (52995)

.-

30,00 €

52995 N1

560 p. (14,5 cm.) Enc. tela con grabados  Sello de anterior propietario

BONETA, Joseph. GRITOS DEL INFIERNO. PARA DESPERTAR AL MUNDO, DEDICADOS A QUIEN 
ESTA EN PECADO MORTAL

Saturnino Calleja Fernandez. Madrid   1876    Ref. (53661)

Joyas del Cristiano. Coleccion de devociones, meditaciones y lecturas piadosas

.-

40,00 €

53661 N1

3 vols. (23 cm) Enc. tela con sobrec.  Ilustraciones bn.  Sellos ant. prop.

BOSON, Giustino (Dir.) et AA.VV.. ENCICLOPEDIA DEL CATOLICO (3 VOLUMENES) Dirigida por el 
prof. Mons. --- Version española ... Dr. Ciprano Montserrat

Seix Barral. Barcelona   1951    Ref. (52825)

.-

40,00 €

52825 N1

3 vols.  (18 cm) Enc. holandesa, nervios.   Sello ant. prop.

BOUGAUD. OBRAS DE MONSEÑOR BOUGAUD OBISPO DE LAVAL. RELIGION E IRRELIGION. EL 
CRISTIANISMO Y LOS TIEMPOS PRESENTES (3 VOLUMENES)

Daniel Cortezo. Barcelona   1888    Ref. (52856)

.-

50,00 €

52856 N1

5 vols. de 500 p. cada uno aprox. (23,5 cm) Bonita enc. tela relieves y dorados. Cortes color.  Sello ant. prop. Col. Biblioteca Apologética.

BOUGAUD, Mons. Obispo de Laval.. EL CRISTIANISMO Y LOS TIEMPOS PRESENTES. (5 
VOLUMENES.)

Herederos de Juan Gili. Barcelona.   1927   4ª ed. Ref. (53051)

Religión e irreligión / Jesucristo / Los dogmas del Credo / La Iglesia / La vida cristiana.

.-

50,00 €

53051 N1
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(512 p.) (17 cm.) Enc. plena piel muy desgastada, nervios  Sello de anterior propietario

BOURDALOUE. EXHORTATIONS ET INSTRUCTIONS CHRETIENNES par le pere --- Tome Premier
Aux Depens de la Compagnie. Anvers   1734    Ref. (53829)

Compagnie de Jesus

.-

18,00 €

53829 N1

372 p. (17 cm.) Enc. piel muy deteriorada. Tejuelo.  Sello de anterior propietario, deslucido

BOURDALOUE. SERMONS DU PERE BOURDALOUE POUR LES FETES DES SAINTS
Aux depens de la Compagnie. Anvers   1734    Ref. (53761)

Panegyriques. Tome Premier

.-

18,00 €

53761 N1

699 p. (22 cm) Enc. tela. Con sobrec.  Sello ant. prop.

BRETAGNE, Guy de. PASTORAL FUNDAMENTAL.
Studium. Madrid.   1969    Ref. (53066)

.-

28,00 €

53066 N1

5 gruesos volumenes. (24 cm) Enc. tela con sobrec. Con mapas color desplegables. Sello ant. prop.

BROWN, Raymond E.; FITZMYER, Joseph A. y MURPHY, Roland E. (Dir.). COMENTARIO BIBLICO 
“SAN JERONIMO”. (5 VOLUMENES)

Cristiandad. Madrid   1971    Ref. (53525)

--- obra completa --- Antiguo Testamento + Nuevo Testamento + Estudios Sistemáticos.

.-

120,00 €

53525 N1

2 tomos encuadernados en un volumen.  (24,5 cm) Enc. plena piel, tejuelo.  Sello ant. prop.

BUCCERONI, Januario. INSTITUTIONES THEOLOGIAE MORALIS (2 TOMOS EN  UN VOLUMEN) 
secuncum doctrinam S. Thomae et S. Alphonsi auctore ---.

Forzani et Soc. Roma   1893    Ref. (52745)

.-

30,00 €

52745 N1

742 p. (23 cm) Enc. holandesa puntas lomo en pergamino.   Sello ant. prop.

BULSANO, Alberto a. EXPOSITIO REGULAE FF. MINORUM S. P. FRANCISCI ASSIS. ... A R.mo P. ---
Editio Novissima ... R. Mi P. Melchioris a Benisa.

Curia Gen. Roma   1932    Ref. (53650)

.-

18,00 €

53650 N1

335 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

CABA, Jose. EL JESUS DE LOS EVANGELIOS por ---.
BAC. Madrid   1977    Ref. (53286)

.-

15,00 €

53286 N1

444 p. (24 cm.) Enc. rustica.

CABELLO MORALES, Pedro.. TENED CUIDADO Y GUARDAOS DE TODA CODICIA. Hacia una 
interpretacion conciliadora del tema riqueza-pobreza en Lc-Hch a partir del analisis socio-retorico 
de Lc 12,13-34

Verbo Divino. Estella   2011    Ref. (53465)

ASOCIACION BIBLICA ESPAÑOLA/52. INSTITUCION SAN JERONIMO.

.-

26,00 €

53465 N1

2 vols. (22,5 cm) Enc. holandesa.   Sello de anterior propietario

CADENA Y ELETA, Jose. TRATADO TEORICO-PRACTICO DE PROCEDIMIENTOS ECLESIASTICOS 
EN MATERIA CIVIL Y CRIMINAL (2 VOLUMENES) por el M. I. Señor D. ---, Pbro.

G. Del Amo. Madrid   1894    Ref. (52819)

.-

30,00 €

52819 N1
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3 vols. 31 cm Enc. pergamino flexible época. Titulos en lomo. Portada orlada. Algunas decoraciones tipográficas al inicio de capítulos o 
colofones. Lleva al final del tercer volumen un grabado de San Francisco Javier así como algunos otros grabados al inicio de cada parte.
Algunos pequeños taladros marcas de insecto. Sin afectar en ningún caso a la lectura. Sellos y firma de ant. prop. en volumen segundo. 
Mancha de humedad y marcas de taladro de insecto en márgenes finales del vol. segundo.

CALATAYUD, Pedro de. DOCTRINAS PRACTICAS, QUE SUELE EXPLICAR EN SUS MISSIONES (3 
VOLUMENES) EL PADRE ---, Maestro de Theologia, y Missionero Apostolico de la Compañia de 
Jesus de la Provincia de Castilla. DISPUESTAS PARA DESENREDAR, Y DIRIGIR LAS CONCIEN-cias,
para alivio de los Curas, y Rectores de Almas en dar pasto espiritual a sus ovejas, para mayor 
expedicion de los Confessores, y dilatacion de animo en oir Confessiones, y para mayor facilidad, y
menos trabajo de los Missioneros, y Predicadores Evangelicos en predicar, segun Dios, y en 
instruir, y doctrinar practica, y oportunamente a los Pueblos. DEDICALAS AL EXmo. SEñOR DUQUE
DE GRANADA de Ega, Conde de Xavier , etc.

Imprenta de la Congregacion de la Buena Muerte. Valladolid   1750    Ref. (52713)

El volumen tercero lleva título algo diferente y otro pie de imprenta: OPUSCULOS Y DOCTRINAS PRACTICAS, QUE PARA EL GOBIERNO INTERIOR, y direccion de las almas, y para el conocimiento, 
examen, y prueba de varios espíritus ofrece a sus directores, y confessores, y da a luz EL PADRE --- ... Imp. de Francisco Delgado. Logroño. 1754.

.-

800,00 €

52713 N1

2 vols. 30 cm Enc. pergamino flexible época. Texto a dos columnas. Portada orlada, a dos tintas. sello y firma ant. prop. Algunos 
desperfectos en la conservación de las cubiertas. El cuerpo del libro está completo y en buen estado.

CALATAYUD, Pedro de. DOCTRINAS PRACTICAS, QUE SUELE EXPLICAR EN SUS MISSIONES EL 
PADRE ---, (2 VOLUMENES) Maestro de Theologia, y Missionero Apostolico de la Compañia de 
Jesus de la Provincia de Castilla. DISPUESTAS PARA DESENREDAR, Y DIRIGIR LAS CONCIEN-cias,
para aliviode los Curas, y Rectores de Almas en dar pasto espiritual a sus ovejas, para mayor 
expedicion de los Confessores, y dilatacion de animo en oir Confessiones, y para mayor facilidad, y
menos trabajo de los Missioneros, y Predicadores Evangelicos en predicar, segun Dios, y en 
instruir, y doctrinar practica, y oportunamente a los Pueblos. DEDICALAS AL EXCmo. SEÑOR 
DUQUE DE GRAnada de Ega, Conde de Xavier , etc.

Joseph Estevan Dolz. Valencia   1737    Ref. (52716)

.-

500,00 €

52716 N1

22 h. + 447 p. 30 cm Enc. pergamino flexible época.  Portada orlada, a dos tintas. sello y firma ant. prop.

CALATAYUD, Pedro de. DOCTRINAS PRACTICAS, QUE SUELE EXPLICAR EN SUS MISSIONES EL 
PADRE ---, Maestro de Theologia, y Missionero Apostolico de la Compañia de Jesus de la Provincia
de Castilla. DISPUESTAS PARA DESENREDAR, Y DIRIGIR LAS CONCIEN-cias, para aliviode los 
Curas, y Rectores de Almas en dar pasto espiritual a sus ovejas, para mayor expedicion de los 
Confessores, y dilatacion de animo en oir Confessiones, y para mayor facilidad, y menos trabajo de
los Missioneros, y Predicadores Evangelicos en predicar, segun Dios, y en instruir, y doctrinar 
practica, y oportunamente a los Pueblos. DEDICALAS AL EXCmo. SEÑOR DUQUE DE GRAnada de
Ega, Conde de Xavier , etc.

Joseph Estevan Dolz. Valencia   1737    Ref. (52707)

.-

240,00 €

52707 N1

3 vols.  (21 cm) Enc. piel pasta española, con tejuelos.   Dedicatoria de anterior propietario

CALPENA, Luis. ANTOLOGIA DE ORATORIA SAGRADA. LA SANTISIMA VIRGEN (3 VOLUMENES) 
Predicada desde el primer siglo cristiano hasta nuestros dias, por los santos padres, doctores y 
predicadores mas notables. Adaptacion, seleccion y direccion por el Excmo. Sr. D. ---

Felipe Gonzalez Rojas. Madrid   1880    Ref. (53585)

OBRA COMPLETA.

.-

50,00 €

53585 N1

2 vols.  (21 cm) Enc. cartoné lomo tela.  Sello de ant. prop.

CALPENA, Luis. SERMONES DE LA SANTISIMA VIRGEN por el Dr. D. ---  (2 VOLUMENES)
Felipe Gonzalez Rojas. Madrid.   1903    Ref. (52571)

.-

38,00 €

52571 N1
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4 vols. (19 cm) Enc. tela negra. Cortes color.  Sello ant. prop.

CHAIGNON. NUEVO CURSO DE MEDITACIONES SACERDOTALES O SEA EL SACERDOTE 
SANTIFICADO MEDIANTE LA PRACTICA DE LA ORACION (4 VOLUMENES - INCOMPLETO) por el R.
P.  --- S.J.

Escuela Tipográfica Salesiana. Sevilla.   1900    Ref. (53735)

Falta volumen 1.

.-

20,00 €

53735 N1

3 vols.  (20 cm) Enc. piel pasta española. Guardas al agua. Cortes marbreados.

CLARET Y CLARÁ, Antonio María. SERMONES DE MISION, escritos unos y escogidos otros por el
misionero apostólico D. ---. (3 VOLUMENES)

Riera. Barcelona.   1858    Ref. (53584)

OBRA COMPLETA.

.-

38,00 €

53584 N1

544 p. (16 cm.) Enc. piel con dorados en lomo, guardas al agua  Fatigado

CLARET, Antonio. CATECISMO DE LA DOCTRINA CRISTIANA explicado y adaptado A LA 
CAPACIDAD DE LOS NIÑOS Y ADORNADO POR MUCHAS ESTAMPAS POR EL EXCMO. E ILMO SR.
D. ----

Libr. Religiosa. Barcelona   1877    Ref. (53303)

.-

18,00 €

53303 N1

312 p. (20 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

COLIN, P. L. . EL CULTO DE LA REGLA
Editorial Luz. Madrid   1946    Ref. (52582)

.-

12,00 €

52582 N1

1057 p. (20 cm.) Enc. tela con sobrecubierta, papel biblia

COLUNGA, Alberto y GARCIA CORDERO, Maximiliano. BIBLIA COMENTADA. I PENTATEUCO
BAC. Madrid   1960    Ref. (53771)

.-

18,00 €

53771 N1

1057 p. (20 cm.) Enc. plastico flexible.

COLUNGA, Alberto y GARCIA CORDERO, Maximiliano. BIBLIA COMENTADA. I PENTATEUCO
BAC. Madrid   1960    Ref. (53778)

.-

18,00 €

53778 N1

1944 p. (18,5 cm.)  Enc. plena piel, papel biblia. Cortes coloreados. Con marcapáginas de tela.

CONFERENCIA EPISCOPAL ESPAÑOLA. LITURGIA DE LAS HORAS SEGUN EL RITO ROMANO. III. 
TIEMPO ORDINARIO SEMANAS I-XVII

Coeditores Liturgicos. Barcelona   1981   Primera edicion . Ref. (53793)

.-

15,00 €

53793 N1

1096 p. (24,5 cm) Enc. cartoné lomo en tela. Incluye varias láminas paleográficas. Una desplegable. Sello de anterior propietario..

CORNELY, R. S.I. y MERK, Augustino. INTRODUCTIONIS IN S. SCRIPTURAE LIBROS COMPENDIUM.
EDITIO NOVA AUCTORE --- S.I.

L. Vives. Paris   1901    Ref. (52705)

.-

30,00 €

52705 N1
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XXXI+ 912 p. (23 cm) Enc. holandesa.  Sello ant. prop.

COSTA - ROSSETTI, Julio. PHILOSOPHIA MORALIS seu INSTITUTIONES ETHICAE ET JURIS 
NATURAE secundum principia Philosophiae Scholasticae, praesertim S. Thomae, Suarez et De Lugo
methodo Scholastica elucubratae a ---. ...

Feliciani Rauch. Oeniponte   1886    Ref. (53067)

.-

35,00 €

53067 N1

176 p. (16 cm.) Enc. plena piel con guardas al agua Adornada con hermosos grabados en madera Sello de anterior propietario

CROISSET, Juan. AÑO CRISTIANO O EJERCICIOS DEVOTOS PARA TODOS LOS DIAS DEL AÑO por
el P. ---- de la Compañia de Jesus. SETIEMBRE

Domingo Ruiz. Logroño   1851    Ref. (53709)

Traducidas al castellano por el P. Jose Francisco de Isla, adicionado con las vidas de los Santos y festividades que celebra la Iglesia de España y que escribieron los PP. Fr. PEDRO CENTENO y Fr. JUAN
DE ROJAS

.-

16,00 €

53709 N1

12 vols. (21,5 cm.) Enc. plena piel con tejuelos, guardas al agua, corte coloreado  Algunas pequeñas marcas de insecto sin afectar al texto.

CROISSET, Juan. AÑO CRISTIANO O EXERCICIOS DEVOTOS PARA TODOS LOS DIAS DEL AÑO (12
VOLUMENES)... escrito en frances por el Padre ---   ... Trad. por ... Jose Francisco de Isla

Imprenta de la Compañía. Por su regente D. Juan Jose Siguenza y Vera. Madrid   1818    Ref. (53302)

.-

320,00 €

53302 N1

16 vols. (20 cm) Enc. plena piel repujada con relieves.   Sello de anterior propietario. Piel rozada.

CROISSET, Juan. AÑO CRISTIANO, O EJERCICIOS DEVOTOS PARA TODOS LOS DIAS DEL AÑO; 
escrito en frances POR EL P. ---, de la Compañía de Jesus, y traducido al castellano por el P. JOSE
FRANCISCO DE ISLA... adicionado con las vidas de los santos y festividades que celebra la Iglesia
de España, y que escribieron los PP. Fr. Pedro CENTENO Y Fr. Juan de ROJAS, de la orden de San
Agustín. ... adicionada con el Martirologio Romano integro, los santos recién aprobados, himnos y 
secuencias que canta la Iglesia y un indice alfabetico de los nombres de todos los santos que 
pueden imponerse a los bautizandos.

Libreria Religiosa Riera. Barcelona   1862    Ref. (53139)

OBRA COMPLETA. 12 VOLUMENES MENSUALES Y 4 DE LAS DOMINICAS.

.-

250,00 €

53139 N1

6 tomos enc. en 3 volumenes. (21 cm) Enc. piel pasta española. Tejuelo.

CROISSET, Juan. AÑO CRISTIANO, O EJERCICIOS DEVOTOS PARA TODOS LOS DOMINGOS, DIAS
DE CUARESMA Y FIESTAS MOVIBLES (DOMINICAS: 6 TOMOS EN TRES VOLUMES) (...) ESCRITO 
EN FRANCES POR EL P. --- DE LA COMPAÑIA DE JESUS, y traducido al castellano por el P. JOSE 
FRANCISCO DE ISLA... NOVISIMA Y COMPLETISIMA EDICION.

Domingo Ruiz. Logroño.   1851    Ref. (52872)

.-

100,00 €

52872 N1

510 p. (21 cm.) Enc. piel., guardas al agua Algunos grabados intercalados en el texto.

CROISSET, Juan . AÑO CRISTIANO O EJERCICIOS DEVOTOS PARA TODOS LOS DIAS DEL AÑO ...
(OCTUBRE) por el P. --- de la Compañia de Jesus.

Domingo Ruiz. Logroño   1851    Ref. (53690)

Trad. por el P. Jose Francisco de Isla.

.-

15,00 €

53690 N1

22 h. + 192 p.   (14 cm) Enc. pergamino.  Fatigado. Falto de portada y guardas.

CURCIO PALOMERO, Francisco. ESPEJO DE GRANDES Y DESENGAÑO DE PRINCIPES, SAN 
FRANCISCO DE BORJA, DE LA COMPAÑIA de Jesus, y su Tercero General.

s.e.   1742    Ref. (52719)

FALTO DE PORTADA.

.-

90,00 €

52719 N1
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5 vols. (21 cm) Enc. tela. Cortes color.   Sello ant. prop.

DEHARBE, José. GRAN CATECISMO CATOLICO (5 VOLUMENES) Su explicacion clara y 
fundamental con ejemplos escogidos y adaptados a cada materia. Libro utilisimo para la mas 
completa instruccion... por el P. --- de la compañía de Jesús. Trad. ... por el P. Valentin Ruiz de 
Velasco.

S. Francisco de Sales. Madrid   1898    Ref. (53407)

.-

100,00 €

53407 N1

291 p. (18 cm.) Enc. holandesa con nervios  sello ant. prop

DESERS, Leon. L´ EGLISE CATHOLIQUE. Instructions d´apologetique
Poussielgue. Paris.   1902    Ref. (53299)

.-

10,00 €

53299 N1

438 p. (20 cm.) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

DIANDA, Gilberto. EL CATECISMO MAYOR DE S.S. EL PAPA PIO X EXPLICADO AL PUEBLO SEGUN
LAS NORMAS DEL CATECISMO DE TRENTO por Pbro. ---

Razon y Fe. Madrid   1921    Ref. (53770)

Tomo 1. De los siete primeros articulos del Credo (Dios y Jesucristo)

.-

12,00 €

53770 N1

631 p. (15 cm.) Enc. plena piel con relieves guardas al agua Adornadas con laminas finas Deslucido. Encuadernacion con desperfectos.

DIEZ DE ANTON, Marcelino. OFICIO DE LA SEMANA SANTA Y PASCUA DE RESURRECCION
Pedro Sanz. Madrid   1832   4ª ed. Ref. (53539)

Nueva traduccion, con reflexiones para cada uno de los siete dias de dicha semana y los tres dias de pascua, con oraciones para antes y despues de la confesion y comunion

.-

30,00 €

53539 N1

4 vols. (22,5 cm) Enc. holandesa nervios.   Sello ant. prop.

DOUBLET. GUIDE DU PRETRE DANS SES PREDICATIONS (4 VOLUMENES) CHOIX ET 
DEVELOPPEMENTS DES SUJETS par M. L’abbe ---

Berche et Tralin. Paris.   1895    Ref. (53524)

.-

150,00 €

53524 N1

7 vols. (15 cm) Bonita encuadernación época en plena piel con dorados y guardas al agua.  Sello de anterior propietario.

DU-CLOT. VINDICIAS DE LA SAGRADA BIBLIA CONTRA LOS TIROS DE LA INCREDULIDAD (7 
VOLUMENES) y su defensa y justificacion de toda nota de contrariedad con la humana razón; los 
monumentos de la historia, ciencias y artes; la fisica, la geologia, la cronologia, la geografia, la 
astronomia, etc. Obra escria en frances por M. el Ab. ---, Cura y Arcipreste que fue de la Diocesis de
Ginebra. Trad. al español ...

Fuentenebro. Madrid   1825    Ref. (53408)

.-

220,00 €

53408 N1

269 p. 19,5 cm Enc. piel. con dorados. Guardas al agua

DUPANLOUP, Felix. EL CATECISMO CRISTIANO O EXPOSICION DE LA DOCTRINA DE 
JESUCRISTO, PRESENTADA A LOS HOMBRES DE MUNDO. ESCRITO EN FRANCES por EL ILMO. 
DR. D. ---, obispo de Orleans. Traducido y adicionado con un discurso preliminar y tres cartas del P.
Lacordaire sobre el culto de Jesucristo por la Redaccion de la Revista Catolica de Barcelona.

Libreria Religiosa. Barcelona   1890    Ref. (52725)

.-

20,00 €

52725 N1

(525 p.) (24 cm.) Enc. cartone, lomo en tela  Sello de anterior propietario

EIJAN, Samuel. FRANCISCANISMO IBERO-AMERICANO EN LA HISTORIA, LA LITERATURA Y EL 
ARTE por el P. ---

Biblioteca Franciscana. Barcelona   1927    Ref. (53822)

.-

25,00 €

53822 N1
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534 p. 23,5 cm. Enc. cartoné simil piel nueva.

EIJAN, Samuel. NUESTROS JUGLARES DEL SEÑOR. LA POESIA FRANCISCANA EN ESPAÑA, 
PORTUGAL Y AMERICA (SIGLOS XIII-XIX) ENSAYO HISTORICO-ANTOLOGICO por el P. ---, O.F.M.

Tip. El Eco Franciscano. Santiago   1935    Ref. (53087)

.-

159,00 €

53087 N1

208 p. (20 cm.) Enc. rustica, cubierta anterior suelta  Sello de anterior propietario

EIJAN, Samuel. O.F.M.. GOTAS DE ROCIO. LEYENDAS ANTONIANAS
Serafica. Vich   1924   3ª ed. Ref. (53616)

.-

25,00 €

53616 N1

3 vols. (23,5 cm) Encuadernación en pergamino a la romana. Con tejuelos.   Sello de anterior propietario

ELBEL, Benjamin. THEOLOGIA MORALIS PER MODUM CONFERENTIARUM (3 VOLUMENES) 
auctore clarissimo P. ---, O.S.F. Novis curis edidit P. F. Irenaeus Bierbaum, O.S.F.

Typ. Bonifaciana. Paderborn   1890    Ref. (52885)

.-

60,00 €

52885 N1

820 p. (25,5 cm.) Enc. cartone simil piel con sobrecubierta.

ESTELLA, Diego de. LIBRO DE LA VANIDAD DEL MUNDO. Introduccion, presentacion del texto 
critico, notas e indices del Dr. Pio Sagües Azcona, O.F.M.

Institución Principe de Viana de la Diputación Foral de Navara y Editorial Aranzazu. Madrid.   1980    Ref. (53391)

FRAY DIEGO DE ESTELLA (1524-1578) EN EL IV CENTENARIO DE SU MUERTE

.-

30,00 €

53391 N1

2 vols. (19 cm.) Enc. tela.

ESTELLA, Diego de San Cristobal de. TRATADO DE LA VANIDAD DEL MUNDO (2 VOLUMENES) que
compuso el V. P. Fr. --- conocido por el apellido Estella, su patria, en el reino de Navarra.

Apostolado de la Prensa. Madrid   1925    Ref. (53748)

.-

35,00 €

53748 N1

453 p. (18 cm.) Enc. plena piel  Sello de anterior propietario

FABER, Federico Guillermo. LA PRECIOSA SANGRE O EL PRECIO DE NUESTRA SALVACION por el
R.P. ---

Leocadio Lopez. Madrid   1910    Ref. (53706)

fecha aprox.

.-

18,00 €

53706 N1

618 p. (19 cm.) Enc. plena piel, pasta española.  Sello de anterior propietario.

FABER, Federico William. PROGRESO DEL ALMA EN LA VIDA ESPIRITUAL, por el rev. P. --- Obra 
traducida por D. Gabino Tejado

Leocadio López. Madrid   1882    Ref. (53440)

.-

70,00 €

53440 N1

6 vols. (26,5 cm) Enc. moderna buena calidad en cartoné simil piel.  Sello ant. prop.

FABRI, Matthiae. CONCIONUM OPUS IN QUO INSERUNTUR CONCIONES SILVAE NOVAE, SEU 
AUCTARII (6 VOLUMENES)

Ludovicus Vives. Paris   1881    Ref. (52765)

.-

280,00 €

52765 N1

412 p.  (24 cm) Enc. rustica.  sello de ant. prop.

FALLETTI, Luis. NUESTROS DIFUNTOS Y EL PURGATORIO. VOCES DE ULTRATUMBA. Trad. ... por
Juan Cassou

Luis Gili. Barcelona   1939    Ref. (53191)

.-

35,00 €

53191 N1
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1726 p. (25 cm) Enc. tela, con sobrec.

FARMER, William R. (Dir.). COMENTARIO BIBLICO INTERNACIONAL. Comentario católico y 
ecuménico para el siglo XXI. Publicado bajo la direccion de --- y Armando J. Levoratti, Sean 
McEvenue y David L. Dungan.

Verbo Divino. Estella   1999    Ref. (53080)

.-

100,00 €

53080 N1

4 vols. (14,5 cm) Enc. holandesa. Nervios.  Sello de anterior propietario

FELLER, Francisco Javier. CATECISMO FILOSOFICO (4 VOLUMENES), o sean observaciones en 
defensa de la RELIGION CATOLICA contra sus enemigos escrito en frances por el P. --- de la 
compañia de Jesús.

Librería religiosa. Herederos de la Vda. Pla.    1849    Ref. (53274)

.-

50,00 €

53274 N1

2 tomos enc. en un vol. con XLV+ 305+ 498 p. (20,5 cm) Enc. holandesa.

FERRARI, Iosepho C.. SUMMA INSTITUTIONUM CANONICARUM  a sac. prof. --- ...
Tip. Arch. Genuae   1896   Primera edicion . Ref. (53640)

.-

50,00 €

53640 N1

2 vols. (22 cm) Enc. tela editorial.  Sello de anterior propietario

FERRERES, Joanne B.. INSTITUTIONES CANONICAE juxta novissimum codicem Pii X A Benedicto
XV Promulgatum Juxtaque praescripta hispaniae disciplinae et Americae Latinae auctore P. --- , S.J.

Subirana. Barcelona   1917    Ref. (53641)

.-

50,00 €

53641 N1

650 p. (20 cm) Enc. plena piel, con tejuelo.  Sello ant.prop.

FERRERES, Juan B.. LAS RELIGIOSAS SEGUN LA DISCIPLINA VIGENTE. Sus confesores. Cuenta 
de conciencia. Clausura. Votos. Elección de superiores. Administracion economica. Bendiciones 
indulgenciadas. COMENTARIOS CANONICO-MORALES por el R.P. --- de la C. de Jesus

Razón y Fe. Madrid.    1914    Ref. (53718)

.-

20,00 €

53718 N1

2 vols. (19 cm.) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

FEVAL, Paul. LAS ETAPAS DE UNA CONVERSION (2 VOLUMENES)
Apostolado de la Prensa. Madrid   1911    Ref. (53653)

.-

12,00 €

53653 N1

2127 p. (19,5 cm.) Enc. guaflex simil piel .

FIORES, Stefano de y MEO, Salvatore (Dirs.). NUEVO DICCIONARIO DE MARIOLOGIA dirigido por ---
y ---.

Paulinas. Madrid   1988    Ref. (53332)

.-

30,00 €

53332 N1

463 p. (25 cm) Enc. holandesa nervios.   sello ant. prop.

FLORENTIO AB HARLEMO. MISSIONARIUS PRACTICUS seu ELOQUENTIA SACRA iis, qui 
exercitiones spirituales instituunt, maxime accommodata auctore P. --- O.M.C. prov. Hollandicae

Van Moorsel & Van den Boogaart. Helmond   1912    Ref. (53715)

.-

25,00 €

53715 N1

4 vols. (12 cm.) Enc. tela. Ilustrado con algunas láminas color sepia a toda página fuera de texto.  Sello de anterior propietario

FLORES DE LEMUS, Isabel. AÑO CRISTIANO IBERO-AMERICANO (4 VOLUMENES)
Vilamala. Barcelona   1950    Ref. (53398)

.-

80,00 €

53398 N1
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347 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello de anterior propietario

FLOREZ GARCIA, Gonzalo. LA RECONCILIACION CON DIOS. Estudio teologico-pastoral sobre el 
sacramento de la penitencia por ---.

BAC. Madrid   1971    Ref. (53237)

.-

8,00 €

53237 N1

2 tomos enc. en un vol. con 376 mas 372 p.
 (23,5 cm.) Enc. tela   Sello de anterior propietario

GARCIA F. BAYON, J.. TRACTATUS CANONICO-MORALIS DE SACRAMENTO MATRIMONII auctore 
---

Corazon de Maria. Madrid   1900    Ref. (53655)

Fecha aprox.

.-

38,00 €

53655 N1

589 p. (20 cm.) Enc. algo ajada en holandesa con planos en tela repujada. Rasgadura en parte superior del lomo.  Sello de anterior 
propietario, deslucido

GARCIA MAZO, Santiago Jose. EL CATECISMO DE LA DOCTRINA CRISTIANA ESPLICADO, o 
esplicaciones del Astete, que convienen tambien al Ripalda por el licenciado D. ---

Juan de la Cuesta. Valladolid   1874    Ref. (53704)

.-

18,00 €

53704 N1

352 p. (22 cm.) Enc. piel algo rozada. guardas al agua   sello ant. prop

GARCIA MAZO, Santiago Jose. SERMONES PREDICADOS POR EL LICENCIADO DON ---- Magistral
de la Santa Iglesia Catedral de Valladolid. Un preambulo de apuntes de retorica

M. Aparicio. Valladolid   1847    Ref. (53297)

.-

25,00 €

53297 N1

8 Vols. (19,5 cm) Enc. pasta española. Guardas al agua.  Sello ant. prop.

GAUME, J.. CATECISMO DE PERSEVERANCIA O EXPOSICION HISTORICA, DOGMATICA, MORAL, 
LITURGICA, APOLOGETICA, FILOSOFICA Y SOCIAL DE LA RELIGION, DESDE EL PRINCIPIO DEL 
MUNDO HASTA NUESTROS DIAS. (8 VOLUMENES) por el abate ---.

Librería Religiosa. Barcelona.   1864    Ref. (53405)

Trad. por D. Francisco Alsina y D. Gregorio Amado Larrosa.

.-

230,00 €

53405 N1

2 tomos enc. en un grueso vol. (19 cm) Enc. tela color negro.  Sello ant. prop.

GAY, Carlos. DE LA VIDA Y DE LAS VIRTUDES CRISTIANAS CONSIDERADAS EN EL ESTADO 
RELIGIOSO ... por Monseñor --- , trad. de la septima edicion por Gabino Tejado (2 TOMOS EN UN 
VOLUMEN)

Lib. de San Jose. Madrid   1903    Ref. (53090)

.-

70,00 €

53090 N1

480 p. (15,5 cm) Enc. plena piel. Cortes color.  Guardas al agua.  Deslucido.   (TOMO SEGUNDO DE LA PRIMERA PARTE DEL 
ORADOR CHRISTIANO)

GERONIMO. EPISTOLAS SELECTAS DEL MAXIMO DOCTOR DE LA IGLESIA S. GERONIMO, 
traducidas de latin en lengua castellana, por el licenciado Francisco LOPEZ CUESTA, dedicadas a 
Jesu-Christo, Redentor y Señor nuestro.

Ramon Ruiz. Madrid   1794    Ref. (53744)

.-

85,00 €

53744 N1

2 vols. (19 cm.) Enc. tela con dorados y relieves

GIBIER, Carlos. CONFERENCIAS APOLOGETICAS. OBJECIONES CONTEMPORANEAS CONTRA LA
RELIGION (2 VOLUMENES) por Mons. ---

Liturgia Española. Barcelona.   1926    Ref. (53479)

.-

20,00 €

53479 N1
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2 vols.  (18 cm) Bonita enc. plena piel con nervios. Cortes color. Texto orlado en tipo de letra grande.  Sello de anterior propietario

GIL GOMEZ, Eustachio. OFFICIUM HEBDOMADAE MAJORIS ET PASCHATIS (2 VOLUMENES) juxta
BREVIARIUM ET MISSALE ROM. , a presbytero Lic. Dño. ---

Mariano Salas. Zaragoza   1897    Ref. (53566)

.-

80,00 €

53566 N1

561 p.
 (24 cm.) Enc. rustica.

GIMENEZ, Agustin. SI EL JUSTO ES HIJO DE DIOS, LE SOCORRERA (SAB 2,18) ACERCAMIENTO 
CANONICO A LA FILIACION DIVINA DEL JUSTO PERSEGUIDO EN SAB 1-6

Verbo Divino. Estella.   2011    Ref. (53436)

Asociacion Biblica Española/48

.-

30,00 €

53436 N1

(373 p.) (14 cm.) Enc. plena piel, guardas al agua Con un bonito grabado del angel Custodio.

GOBINET, Carlos. INSTRUCCION DE LA JUVENTUD EN LA PIEDAD CRISTIANA, SACADA DE LA 
SAGRADA ESCRITURA Y LOS SANTOS PADRES por --- TOMO I.

Pablo Riera. Barcelona   1850    Ref. (53826)

Libreria Religiosa. Tomo XXIV. Traduccion de D. Nicolas de Castro Palomino

.-

25,00 €

53826 N1

332 p. (20,5 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop.

GOMA Y TOMAS, Isidro. EL EVANGELIO EXPLICADO (4 VOLUMENES) INTRODUCCION - 
CONCORDIA - COMENTARIO - LECCIONES MORALES por el Ilmo. y Revmo. Señor Dr. D. --- Obispo
de Tarazona, administrador apostólico de Tudela.

Rafael Casulleras. Barcelona.   1930    Ref. (52690)

--- OBRA COMPLETA ---

.-

100,00 €

52690 N1

2 vols. (19 cm.) Enc. tela.  Sellos ant. prop.

GOMA Y TOMAS, Isidro. MARIA SANTISIMA (2 VOLUMENES) Obra póstuma del Emmo. Dr. Dr. D. ---
Casulleras. Barcelona   1941    Ref. (53487)

.-

50,00 €

53487 N1

557 p. (23,5 cm.) Enc. rustica.  Parcialmente intonso. Sello ant. prop.

GOMA, Isidro. EL VALOR EDUCATIVO DE LA LITURGIA CATOLICA por el P. ---
Catolica Pontificia. Barcelona   1918    Ref. (53550)

.-

40,00 €

53550 N1

462 p.  (21,5 cm) Enc. rustica con solapas.   sello de ant. prop.

GRAEF, Hilda. MARIA. La mariología y el culto mariano a través de la historia
Herder. Barcelona   1968    Ref. (53192)

.-

35,00 €

53192 N1

187 p. (17 cm) Enc. tela con sobrec.  En buen estado. Sello ant. prop.

GREENSTOCK, David. LA MUERTE, AVENTURA GLORIOSA
Fax. Madrid.   1958    Ref. (53917)

.-

12,00 €

53917 N1

496 p. (18,5 cm.) Enc. plena piel, con tejuelo.  Sello de anterior propietario

GROU, Juan. EL INTERIOR DE JESUS Y DE MARIA por el R.P. ---
Pons. Barcelona   1881    Ref. (53687)

.-

20,00 €

53687 N1
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31 p. (20,5 cm) Folleto.  Sello del obispo de Cuenca.

GUERRA CAMPOS, Jose. ANTE EL 1 DE OCTUBRE. LA IGLESIA Y FRANCISCO FRANCO.
Separata del Boletín Oficial del Obispado de Cuenca   1974    Ref. (52598)

.-

25,00 €

52598 N1

21 p. (21 cm) Folleto.

GUERRA CAMPOS, Jose. CONFESIONALIDAD RELIGIOSA DEL ESTADO por el Excmo. y Revmo. Sr.
D. ---, Obispo electo de Cuenca

Hermandad Nacional Universitaria. Madrid   1973    Ref. (52599)

Conferencia pronundiada en la ASOCIACION DE UNIVERSITARIAS ESPAÑOLAS (MADRID). CATEDRA FRANCISCO SUAREZ (BILBAO) y publicada por BURGENSE de la Facultad Teológica del 
Norte.

.-

25,00 €

52599 N1

417 p.  (23 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

GUERRA Y GOMEZ, Manuel. EPISCOPOS Y PRESBYTEROS. Evolucion semantica de los terminos...
desde Homero hasta el siglo segundo después de Jesucristo. Por ---

Seminario Metropolitano de Burgos   1962    Ref. (52880)

.-

28,00 €

52880 N1

2 vols. (22 cm.) Enc. holandesa con lomo en piel  Sello de anterior propietario.

GURY, Joanne Petro et FERRERES, Joannis B.. CASUS CONSCIENTIAE (2 VOLUMENES) Propositi 
ac soluti A P. ---, s.j. Novis casibus aucti, recentioribus actis sanctae sedis, dispositionibus juris 
hispani, decretis concilii plenarii americae latinae ejusdemque regionum legibus peculiaribus, 
accommodati opera P. ---

Subirana. Barcelona   1908   2ª ed. Ref. (53697)

.-

30,00 €

53697 N1

2 vols. (23 cm) Enc. pasta española con tejuelo.

GURY, Joannis Petri y BALLERINI, Antonii. COMPENDIUM THEOLOGIAE MORALIS (2 VOLUMENES)
P. --- S.J. AB AUCTORE RECOGNITUM ET --- EJUSDEM SOCIETATIS IN COLLEGIO ROMANO 
PROFESSORIS ADNOTATIONIBUS LOCUPLETATUM. EDITIO TERTIA. .. NOVA EDITIO HISPANA.

Subirana. Barcelona.   1877    Ref. (53581)

.-

22,00 €

53581 N1

2 vols. (17 cm.) Enc. símil piel.  Sello de anterior propietario

GUTIERREZ-VEGA, Lucas C.M.F.. INTRODUCCION GENERAL A LOS SACRAMENTOS (2 
VOLUMENES)

Coculsa. Madrid   1960    Ref. (53660)

Coleccion La Vida en Cristo

.-

15,00 €

53660 N1

861 p. (22 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello de anterior propietario.

HAMMAN, A.. LA ORACION. I. EL NUEVO TESTAMENTO II. LOS TRES PRIMEROS SIGLOS.
Herder. Barcelona   1967    Ref. (52867)

.-

40,00 €

52867 N1

2 vols. (22 cm.) Enc. tela con sobrecubierta

HARING, Bernhard. LA LEY DE CRISTO (2 VOLUMENES)
Herder. Barcelona   1961    Ref. (53621)

La Teologia moral expuesta a sacerdotes y seglares

.-

12,00 €

53621 N1
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566 p. (18 cm.) Enc. tela. con relieves  Sello de anterior propietario

HERBET. DE LA IMITACION DE CRISTO MEDITADA por el abate --- TOMO PRIMERO
Eugenio Subirana. Barcelona   1912   5ª ed. Ref. (53292)

.-

14,00 €

53292 N1

3 tomos enc. en un vol. con 537 p. (19,5 cm.) Enc. cartone con lomo en piel.  Sello de anterior propietario

HEREDIA de, Segundo. SELVA DE MATERIAS PREDICABLES E INSTRUCTIVAS PARA DAR LOS 
EJERCICIOS A LOS SACERDOTES

Eusebio Aguado. Madrid   1848    Ref. (53759)

Tres tomos en el mismo volumen.

.-

24,00 €

53759 N1

901 p. (24,5 cm) Enc. plena piel, tejuelo.  Sello de anterior propietario

HERNANDEZ CONCHA, Rafael. TEOLOGIA MISTICA por ---
Est. La Hormiga de Oro. Barcelona   1889    Ref. (52848)

.-

40,00 €

52848 N1

10 vols. (18 cm) Enc. holandesa.  Sello ant. prop.

HERNANDEZ, Vicente y DURA, Vicente. COLECCION DE SERMONES PANEGIRICOS ORIGINALES 
(10 VOLUMENES, de once), COMPUESTOS por el P. M. Fr. ---, del orden de predicadores, y el doctor
D. --- ... comprende además de los sermones de algunos misterios del Señor y de la Virgen 
Santisima los panegiricos de casi todos los principales santos que se veneran en la Iglesia 
universal y en la de España, y unas cuantas oraciones funebres.

Jose Felix Palacios. Madrid   1848    Ref. (53586)

FALTA VOLUMEN VII. Col. Biblioteca Religiosa.

.-

300,00 €

53586 N1

415 p (22,5 cm) Enc. plena piel pasta española.  Sello de anterior propietario

IANSSENS, I. H.. HERMENEUTICA SACRA SEU INTRODUCTIO IN OMNES ET SINGULOS. LIBROS 
SACROS. VETERIS AC NOVI FOEDERIS auctore

Hyacinthi Marietti. Taurini-Romae   1899    Ref. (53262)

.-

20,00 €

53262 N1

596 p. (17 cm) Enc. tela negra.   sello ant. prop.

ILUNDAIN Y ESTEBAN, Eustaquio. CURSO ESPIRITUAL DEL SEMINARISTA que anhela la 
santificacion propia de su vocación eclesiastica mediante el ejercicio de la piedad solida. ...

Imp. San Francisco de Sales. Madrid   1899    Ref. (53068)

.-

20,00 €

53068 N1

711 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello de anterior propietario

INSTITUTO SOCIAL LEON XIII. COMENTARIOS A LA MATER ET MAGISTRA
BAC. Madrid   1962    Ref. (53239)

.-

8,00 €

53239 N1

VI+ 528 p (23 cm) Rustica.  Sello de anterior propietario

IRAGUI, Serapio de. O.M.Cap. . LA MEDIACION DE LA VIRGEN EN LA HIMNOGRAFIA LATINA DE LA
EDAD MEDIA

Imp. B. Pezza. Buenos Aires   1939    Ref. (52722)

.-

38,00 €

52722 N1
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2 vols.  (26 cm) Enc. tela.  Sellos ant. prop. Tela algo ajada en lomos.

JARA, Ramon Angel. OBRAS ORATORIAS DEL ILTMO. Y RDMO. SEÑOR DR. DON --- OBISPO DE LA
SERENA (2 VOLUMENES)

Escuela tip. La Gratitud Nacional. Santiago de Chile   1920    Ref. (52892)

sermones panegiricos. oraciones. discursos.

.-

80,00 €

52892 N1

(477 p.) (18 cm.) Enc. holandesa puntas en pergamino.   Sello de anterior propietario

JARDI, Antonio de la C. O.F.M.. LA RELIGIOSA EN CORO O SEA INSTRUCCION PRACTICA SOBRE
EL MODO DE PAGAR DEBIDAMENTE A DIOS SUS DIVINAS ALABANZAS QUE, CON ARREGLO A 
LOS NOVISIMOS DECRETOSS DE LA SDA. CONGREGACION DE RITOS Y CEREMONIAL DE LA 
ORDEN PUBLICA EL RDO. P FR. ---

Tipografia Franciscana. Vich   1911    Ref. (53886)

.-

30,00 €

53886 N1

360 p. (15 cm.) Enc. plena piel guardas al agua  Fatigado. Marca de humedad en cubiertas y falta media guarda posterior.

JESUS, Teresa de. OBRAS DE SANTA TERESA DE JESUS FUNDADORA DE LA REFORMA DE LA 
ORDEN DE NUESTRA SEÑORA DEL CARMEN. TOMO V

Pablo Riera. Barcelona   1852    Ref. (53546)

Libreria Religiosa. Tomo XLIII

.-

20,00 €

53546 N1

1213 p. (19,5 cm) Enc. tela.   Deslucido. sello ant. prop.

JUNGMANN, Jose A.. EL SACRIFICIO DE LA MISA. Tratado historico-liturgico versión ... del P. ---, S.
I.

BAC. Madrid   1951   2ª ed. Ref. (53214)

.-

28,00 €

53214 N1

655 p. 28 cm. Bonita encuadernación modernista en tela con orla y dorados y lomo en piel.  9 láminas color fuera de texto.

KEMPIS, Tomas de. IMITACION DE JESUCRISTO. Traducida por el P. Nieremberg de la compañia de
Jesús y aumentada con reflexiones de los santos padres, Santa Teresa de Jesus, Fray Luis de 
Granada, Nieremberg, Avila, Bossuet, Fenelon, Lamennais, Bordaloue, Massillon, etc. MAGNIFICA 
EDICION ADORNADA CON HERMOSOS CROMOS.

Maucci. Barcelona   1894    Ref. (52693)

.-

200,00 €

52693 N1

614 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec. Con 123 láminas bn fuera de texto y un mapa topográfico desplegable.  Sello de anterior propietario

KIRSCHBAUM, Engelberto, S.I.; JUNYENT, Eduardo, Pbro. y VIVES, José, Pbro. . LA TUMBA DE SAN
PEDRO Y LAS CATACUMBAS ROMANAS. Los monumentos y las inscripciones por ---, --- y ---.

BAC. Madrid   1954    Ref. (53225)

.-

24,00 €

53225 N1

8 volumenes. (22 cm) Enc. tela, con sobrec. en seis volumenes.  Sello ant. prop.

KOCH, Anton y SANCHO, Antonio. DOCETE. FORMACION BASICA DEL PREDICADOR Y DEL 
CONFERENCIANTE (8 VOLUMENES)

Herder. Barcelona   1952    Ref. (53120)

- OBRA COMPLETA-  (DIOS - EL HOMBRE-DIOS - LA IGLESIA - LA GRACIA - EL HOMBRE Y DIOS - EL HOMBRE EN LA VIDA SOCIAL - LA VIDA DEL HOMBRE- LA VIDA DE PERFECCION.

.-

110,00 €

53120 N1

2 vols. (27,5 cm) Enc. holandesa.  Sello ant. prop.

LAPIDE, Cornelii a. MEMORIALE PRAEDICATORUM SIVE SYNOPSIS BIBLICA, THEOLOGICA, 
MORALIS, HISTORICA ET ORATORIA COMMENTARIORUM R.P.---  (2 VOLUMENES) IN 
SCRIPTURAM SACRAM COMPLECTENS ANALYSIM OMNIUM RERUM QUAE IN HISCE 
COMMENTARIIS ENUCLEANTUR AUCTORE J. M. PERONNE.

Ludovicum Vives. Parisiis.   1878    Ref. (53122)

.-

80,00 €

53122 N1
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3 vols. (27,5 cm) Enc. holandesa.  Sello ant. prop.

LAPIDE, Cornelii a. SUPPLEMENTUM AD COMMENTARIA IN SCRIPTURAM SACRAM  (3 
VOLUMENES)  R.P. --- e soc. Jesu - ROBERTI BELLARMINI EXPLANATIO IN PSALMOS cui accedit 
Nova psalmorum ex hebraeo versio latina notas illustrata AUCTORE AUGUSTINO CRAMPON ... 
Editio nova...

Ludovicum Vives. Parisiis.   1877    Ref. (53123)

.-

190,00 €

53123 N1

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LARRAÑAGA, Ignacio. MUESTRAME TU ROSTRO. Hacia la intimidad con Dios
Ediciones Paulinas   1979    Ref. (-1626)

<p>Este libro desvela todo el itinerario hacia Dios, desde los primeros pasos hasta las últimas profundidades de la contemplación. Foto_Qu</p> Español 438 pp  Autoayuda. Ensayo. Pensamiento. 
Psicología. Religión

.-

6,00 €

QU- N1

24 VOLS.  (17,5 cm) Enc. holandesa..

LAZARO GARCIA, FELIX. BIBLIOTECA PREDICABLE (24 VOLUMENES), por --- cura parroco de 
Santa Eulalia de la ciudad de Segovia y Catedrático de Filosofía y Teología del seminario conciliar 
de la misma y otros señores sacerdotes.

José Redondo Calleja. Madrid.   1850    Ref. (53273)

.-

300,00 €

53273 N1

453 p. (21 cm.) Enc. simil tela.  Sello de anterior propietario

LECEA YABAR, Juan Mª. PASTORAL LITURGICA EN LOS DOCUMENTOS PONTIFICIOS DE PIO X A
PIO XII

Juan Flors. Barcelona   1959    Ref. (53597)

.-

18,00 €

53597 N1

291 p. (17,5 cm.) Enc. plena piel, guardas al agua Una lámina mariana fuera de texto.  Sello de anterior propietario. Fatigado por uso.

LIGORIO, Alfonso Maria de. LAS GLORIAS DE MARIA. TOMO II. Obra util para leer y predicar que 
escribio ... S. ---

Pons. Barcelona   1846    Ref. (53696)

Trad. por Fr. Agustin de Arques y Jover y corregida... por D. Jose Maria de Mora. Trad. de D. Joaquin Roca y Cornet.

.-

12,00 €

53696 N1

(507 p.) (15,5 cm.) Enc. plena piel, guardas al agua Grabado retrato del autor. Sello de anterior propietario

LIGORIO, S. Alfonso Maria de. LA VERDADERA ESPOSA DE JESUCRISTO, O SEA, LA MONJA 
SANTA POR MEDIO DE LAS VIRTUDES PROPIAS DE UNA RELIGIOSA por ---- TOMO I.

Pablo Riera. Barcelona   1853    Ref. (53827)

Traduccion de D. Narciso de Guindos, Pbro.

.-

30,00 €

53827 N1

416 p. (12,5 cm.) Enc. plena piel con relieves

LIGORIO, San Alfonso Maria de. PRACTICA DEL AMOR A JESUSCRISTO SACADA DE LAS 
PALABRAS DE S. PABLO: CHARITAS PATIENS EST, BENIGNA EST, ETC por San---

Catolica de Pons y Cª. Barcelona   1877   7ª ed. Ref. (53540)

Dedicada a las almas que desean asegurar la salud eterna y caminar a la perfeccion

.-

10,00 €

53540 N1

4 vols. (26 cm) Enc. cartone, lomo en tela.   Sello ant. prop.

LOHNER, Tobias. BIBLIOTHECA MANUALIS CONCIONATORIA (4 VOLUMENES), ORDINE 
ALPHABETICO DIGESTA; Novis titulis adaucta; sententiis SS. Patrum et Doctorum illustrata; 
similitudinibus, Motivis, Mediis, et Doctrinis Asceticis Iocupletata; ingeniosis... cura es studio DD. 
ALPHONSI CORDIER ET JOANNIS-BAPTISTAE BAUD...

Walzer. Paris   1869    Ref. (53583)

Diccionario de patrística.

.-

100,00 €

53583 N1
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588 p. (20 cm) Enc. tela.

LOMBARDI. PARA VIVIR EL CONCILIO. Ejercitaciones para la comunidad cristiana. Trad. de Isidoro
Martin.

BAC. Madrid   1970    Ref. (53201)

.-

6,00 €

53201 N1

IX+ 63 fol. (27,5 cm) Enc. rustica.

LOYOLA, San Ignacio de. EJERCICIOS ESPIRITUALES DE S. IGNACIO DE LOYOLA FUNDADOR DE
LA COMPAÑIA DE JESUS. Reproduccion fototípica del original.

Stabilimento Danesi. Roma   1908    Ref. (52754)

FACSIMIL DEL LIBRO MANUSCRITO ORIGINAL DE LOS EJERCICIOS DE SAN IGNACIO.

.-

130,00 €

52754 N1

275 p. (21,5 cm) Enc. pergamino.  Marcas de insectos y taladros especialmente en la segunda mitad del libro.

LOZANO, Christobal. EL REI PENITENTE DAVID ARREPENTIDO. HISTORIA SAGRADA, 
AUTORIZADA CON LUGARES DE ESCRITURA, Y EGEMPLOS MORALES. POR EL Dr. DON 
CHRISTOBAL LOZANO, Capellan de Su Magestad en su Real Capilla de los Señores Reyes Nuevos
de Toledo, etc.

Viuda Piferrer. Barcelona   1790    Ref. (52747)

.-

200,00 €

52747 N1

370 p. (22 cm.) Enc. tela con sobrecubierta plastica.

LUBAC, Henri de. CATOLICISMO. ASPECTOS SOCIALES DEL DOGMA.
Estela. Barcelona.   1963    Ref. (53462)

.-

24,00 €

53462 N1

299 p. (21 cm.) Enc. holandesa muda  sello ant. prop

LUCERNA, Hilarino de. LOS IDEALES DE S. FRANCISCO DE ASIS POR EL P. --- , Capuchino. TOMO I
PP.Capuchinos. Pamplona.   1926    Ref. (53300)

.-

12,00 €

53300 N1

834 p (22,5 cm) Enc. holandesa. corte marbreado  Sello de anterior propietario

MACH, Jose. TESORO DEL SACERDOTE o repertorio de las principales cosas que ha de saber y 
practicar el sacerdote para santificarse a si, y santificar a los demas Por el P. ---

H. Jose Gorgas. Barcelona   1863   2ª ed. Ref. (53263)

.-

25,00 €

53263 N1

1160 p. (23 cm.)  Enc. plena piel, guardas al agua

MACH, Jose. TESORO DEL SACERDOTE O REPERTORIO DE LAS PRINCIPALES COSAS QUE HA 
DE SABER Y PRACTICAR EL SACERDOTE PARA SANTIFICARSE A SI MISMO, Y SANTIFICAR A 
LOS DEMAS ... por el P. ---

Francisco Rosal. Barcelona   1891    Ref. (53788)

.-

24,00 €

53788 N1

2 tomos enc. en un vol. con: 346+ 516 p.  (23 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

MALOU, J. Bautista. LA LECTURA DE LA BIBLIA EN LENGUA VULGAR, JUZGADA SEGUN LA 
ESCRITURA, LA TRADICION Y LA SANA RAZON. Obra dirigida contra las doctrinas, las tendencias
y los lutimos defensores de las sociedades biblicas: con la historia critica del canon de los libros 
sagrados del Antiguo Testamento, de las versiones protestantes de la Biblia y de las misiones 
protestantes entre los infieles. Documentos relativos a la lectura de la Biblia en lengua vulgar, 
emanados de la Santa Sede desde Inocencio III hasta Pio IX. por el Ilmo. Sr. D. ---, Obispo de Bruges

Riera. Barcelona   1866    Ref. (52622)

.-

45,00 €

52622 N1
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2 vols. (19,5 cm.) Enc. holandesa, lomo en tela  Sello de anterior propietario

MANRESA, Ruperto Mª de. CONSIDERACIONES TEOLOGICAS Y ESPIRITUALES SOBRE LA 
GRANDEZA DE JESUCRISTO (2 VOLUMENES)

Catolica. Barcelona.   1900    Ref. (53590)

.-

30,00 €

53590 N1

2 vols. (23,5 cm) Enc. holandesa, lomo piel.  Sello de anterior propietario

MARC, Clementis. INSTITUTIONES MORALES ALPHONSIANAE SEU DOCTORIS ECCLESIE S. 
ALPHONSI MARIAE DE LIGORIO. Doctrina moralis ad usum scholarum accommodata cura et studio
P. ---
( 2 VOLUMENES)

Pacis. Cuggiani. Roma   1898    Ref. (53573)

.-

50,00 €

53573 N1

(435 p.) (14,5 cm.) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

MARCHAL, V.. LA MUJER TAL COMO DEBE SER por el P. ---
Garnier Hermanos. Paris   1897    Ref. (53903)

trad. de Fernando Diaz del Campo

.-

24,00 €

53903 N1

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado. Pequeña marca en lomo. Algo mareado

MARTIMORT, AIMÉ-Georges. LOS SIGNOS DE LA NUEVA ALIANZA
Ediciones Sígueme   1967   5ª edición Ref. (-6916)

Puesta al día según los documentos del Concilio Vaticano II y los decretos de aplicación de la reforma litúrgica. Foto_Qu Español 470 pp

.-

7,00 €

QU- N1

4 vols. (19,5 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

MARTIN DESCALZO, José Luis. UN PERIODISTA EN EL CONCILIO (4 VOLUMENES)
PPC. Madrid   1963    Ref. (53281)

.-

50,00 €

53281 N1

562 p. (20 cm.) Enc. plena piel, guardas al agua  Sello de anterior propietario

MARTINET. LA FILOSOFIA DEL CATECISMO CATOLICO por el abate ---
Manuel Miro. Barcelona   1870    Ref. (53703)

Discurso preliminar con algunas notas

.-

28,00 €

53703 N1

12 vols. (20,5 cm) Enc. rústica, con solapas.   Sellos ant. prop.

MARTINEZ PUCHE, Jose A. O.P (Director). NUEVO AÑO CRISTIANO (12 VOLUMENES)
Edibesa. Madrid   2001    Ref. (53124)

.-

165,00 €

53124 N1

3 vols. (22 cm) Enc. tela  sello de anterior propietario.

MARTINEZ Y SAEZ, Jacinto Maria. SERMONES INEDITOS MORALES, DOGMATICOS Y 
PANEGIRICOS (3 VOLUMENES) del Excmo. e Ilmo. Sr. Dr. D. Fr. --- Obispo de La Habana

Perez Dubrull. Madrid   1880    Ref. (52781)

.-

80,00 €

52781 N1
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386 p.
 (24 cm.) Enc. rustica.

MARTINEZ, T. PEREZ, M.. TRADUCCIONES ARAMEAS DE LA BIBLIA. LOS TARGUMIM DEL 
PENTATEUCO. II. EXODO

Verbo Divino. Estella.   2011    Ref. (53434)

.-

25,00 €

53434 N1

195 p. (15 cm.) Enc. plena piel con hierros y tejuelo. Guardas al agua.  Sello de anterior propietario.

MARTINI. ESPIRITU DE LA BIBLIA Y MORAL UNIVERSAL SACADA DEL ANTIGUO Y NUEVO 
TESTAMENTO. ESCRITA EN TOSCANO POR EL ABAD --- con las citas al pie: TRADUCIDA AL 
CASTELLANO por un clerigo reglar de la congregacion de S. Cayetano de esta corte.

Aznar. Madrid   1797    Ref. (53438)

.-

50,00 €

53438 N1

823 p. (19,5 cm.) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

MASCARO Y GAURAN, Asuncion. ESPEJO DE PERFECCION FRANCISCANA. VIDAS DE SANTOS Y
PERSONAJES ILUSTRES EN VIRTUD QUE HAN PERTENECIDO A LA VENERABLE ORDEN 
TERCERA DE SAN FRANCISCO DE ASIS por ----

Luis Gili. Barcelona   1914    Ref. (53607)

.-

40,00 €

53607 N1

171 p. (18 cm.) Enc. cartone lomo en tela  Sello de anterior propietario

MAUNOURY, A. F.. EVANGILE SELON SAINT LUC. TEXTE GREC AVEC NOTES ET DICTIONNAIRE
Poussielgue Freres. Paris.   1875    Ref. (53501)

.-

18,00 €

53501 N1

2 vols. (20 cm.) Enc. tela, lomo piel con grabados  Sello de anterior propietario

MAYR, Felice. DIVUS AUGUSTINUS VITAE SPIRITUALIS MAGISTER (2 VOLUMENES)
Libr. Religiosa. Barcelona   1895    Ref. (53783)

.-

28,00 €

53783 N1

564 p (23 cm) Enc. holandesa. lomo en piel con nervios y tejuelo  firma de anterior propietario

MAZZELLA, Horatio. PRAELECTIONES SCHOLASTICO-DOGMATICAE BREVIORI CURSUI 
ACCOMMODATAE auctore --- VOLUMEN I Complectens Tractatus de vera religione, De scriptura, de
Traditione et de Ecclesia Christi

Societa Editrice Internazionale.Torino   1926    Ref. (53266)

.-

10,00 €

53266 N1

1067 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.

MIGUELEZ DOMINGUEZ, Lorenzo; ALONSO MORAN, Sabino y CABREROS DE ANTA, Marcelino. 
CODIGO DE DERECHO CANONICO Y LEGISLACION COMPLEMENTARIA. Texto latino y  version 
castellana, con jurisprudencia y comentarios por los catedráticos ... ---, -- y ---.

BAC. Madrid   1949   3ª ed. Ref. (53198)

.-

6,00 €

53198 N1

479 p. (22 cm) Enc. rustica.  Sello ant. prop.

MIR, Miguel. HARMONIA ENTRE LA CIENCIA Y LA FE. Ensayo escrito por Don ---.
Saenz de Jubera. Madrid   1892    Ref. (52858)

.-

18,00 €

52858 N1
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651 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

MOLINA MARTINEZ, Miguel Angel. DICCIONARIO DEL VATICANO II por ---
BAC. Madrid   1969    Ref. (53195)

.-

6,00 €

53195 N1

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

Mons. James B. SONGY. PREGUNTAS Y RESPUESTAS PARA LOS CATOLICOS. Volumen I
Ediciones mensajero   2010    Ref. (-9241)

Foto_Qu Español 204 pp

.-

9,00 €

QU- N1

4 vols. (24,5 cm) Enc. plena piel pasta española tejuelos.  Retrato del autor.  Sello de anterior propietario

MORAN, Jose M.. TEOLOGIA MORAL SEGUN LA DOCTRINA DE LOS DOCTORES DE LA IGLESIA 
SANTO TOMAS DE AQUINO Y SAN ALFONSO MARIA DE LIGORIO (4 VOLUMENES) por el R. P. Fr. 
--- de la orden de Predicadores. Segunda edicion anotada segun las ultimas disposiciones, etc.

G. Del Amo. Madrid   1899   2ª ed. Ref. (52737)

.-

190,00 €

52737 N1

12 vols. (18 cm) Enc. cartoné, lomo en tela.  Con abundantes ilustraciones en bn fuera de texto. Cubiertas color.  En buen estado. Sellos 
ant. prop.

MORENO DURAN, Teodomiro. AÑO CRISTIANO Y VIDA DE LOS SANTOS (12 VOLUMENES) 
entresacadas y extractadas de los autores mas autorizados, C. Rivadeneira, P. Croisset, etc. por ---
Obra ilustrada con grabados

Maucci. Barcelona   1911    Ref. (53118)

.-

150,00 €

53118 N1

327 p. (20 cm) Enc. tela.

MULLOR GARCIA, Justo. LA NUEVA CRISTIANDAD. Apuntes para una teologia de nuestro tiempo 
por Mons.  ---

BAC. Madrid   1968    Ref. (53210)

.-

8,00 €

53210 N1

2 vols. con más de 500 p. cada uno (18,5 cm) Enc. tela editorial  Sello ant. prop.

MUNIZ, T.. DERECHO PARROQUIAL (2 VOLUMENES) por --- Arcipreste de la Santa Iglesia Catedral 
de Jaen

Izquierdo. Sevilla   1923   2ª ed. Ref. (53749)

.-

30,00 €

53749 N1

2 vols (18,5 cm.) Enc. tela con sobrecubierta  Sello de anterior propietario

MUÑANA, Ramon J. de, s.jj.. LECCIONES MARIANAS (2 VOLUMENES)
Mensajero Corazon de Jesus. Bilbao   1951    Ref. (53514)

Tomo I: Vida y Misterios de Maria. Tomo II: Devociones Marianas

.-

18,00 €

53514 N1

259 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello de anterior propietario

NICOLAU, Miguel. LA UNCION DE LOS ENFERMOS. Estudio historico-dogmatico por ---, s.i.
BAC. Madrid   1975    Ref. (53247)

.-

10,00 €

53247 N1

496 p. (17,5 cm.) Enc. piel orlada con relieves y nervios en lomo. tejuelos. Con un grabado del autor.  Sello de anterior propietario

NIEREMBERG, Juan Eusebio. APRECIO Y ESTIMA DE LA DIVINA GRACIA por el P. --- TOMO I.
Gregorio del Amo. Madrid   1890    Ref. (53802)

.-

25,00 €

53802 N1
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494 p. (24 cm.) Enc. holandesa lomo en piel. Nervios  Sello de anterior propietario

OJEA y MARQUEZ, Santiago. EL SAGRADO CORAZON DE JESUS. RETRATADO EN SUS 
PARABOLAS. OBRA PREDICABLE convenientemente amenizada y dividida en novenarios con 
planes de actualidad ... por el Presbitero D. ---

San Fco. de Sales. Madrid.   1907    Ref. (53500)

.-

32,00 €

53500 N1

2 Vols.  (23,5 cm) Enc. tela editorial.   Sello ant. prop.

OJEA Y MARQUEZ, Santiago. LA PREDICACION DE SAN PABLO (2 VOLUMENES) o sea 
EXPOSICION DE SUS EPISTOLAS en forma de HOMILIAS PREDICABLES obra escrita por D. ---, 
Pbro.

Gabriel Lopez y del Horno. Madrid   1905    Ref. (52860)

.-

38,00 €

52860 N1

4 tomos enc. en 2 vols.  (24 cm) Enc. plena piel   Sello de anterior propietario

OJEA Y MARQUEZ, Santiago. LA VIDA FELIZ (4 TOMOS EN 2 VOLUMENES) o sea LAS FUENTES DE
LA FELICIDAD VERDADERA mostradas al mundo por Nuestro Señor Jesucristo en el sermon de la
montaña. OBRA ESPIRITUAL TEORICO-PRACTICA acomodada a todos los estados y circunstancias
de la vida y en relacion con las necesidades de los tiempos actuales por D. ---, Pbro.

Soc. San Francisco de Sales. Madrid   1893    Ref. (52846)

.-

70,00 €

52846 N1

2 vols. (23 cm) Enc. tela editorial.  Sello de anterior propietario

OJEA Y MARQUEZ, Santiago. LEY DE AMOR (2 VOLUMENES). FUNDAMENTO DE TODAS LAS 
LEYES O SEA EL DECALOGO CON EXPOSICION SENCILLA Y LUMINOSA DE D. --- PRESBITERO. 
OBRA DIDACTICA FUNDAMENTAL

S.Fco. Sales. Madrid.   1898    Ref. (53565)

.-

38,00 €

53565 N1

4 vols. (26 cm) Encuadernación en plena piel, pasta española, con tejuelos.   Sello de anterior propietario

OJETTI, Benedicto. SYNOPSIS RERUM MORALIUM ET IURIS PONTIFICI (4 VOLUMENES) 
alphabetico ordine digesta ET NOVISSIMIS SS. RR. CONGREGATIONUM DECRETIS AUCTA IN 
SUBSIDIUM PRAESERTIM SACERDOTUM auctore ---, S.I.

Of. Polygr. Edit. Roma   1909    Ref. (52956)

.-

70,00 €

52956 N1

1010 p. (20 cm) Enc. plena piel pasta española.  Sello ant. prop. Deslucido. Algún cuadernillo semidesprendido.

ORTUZAR, Camilo. CATECISMO EXPLICADO CON EJEMPLOS por el presbitero ---.
Salesianas. Sarria-Barcelona   1888   3ª ed. Ref. (53410)

.-

35,00 €

53410 N1

3 vols. de 300 p. cada uno aprox. (21 cm) Rustica. 3 láminas bn. fuera de texto. Sello. ant. prop.

ORZANCO, Hilario. LA MEDALLA MILAGROSA. PUNTOS PREDICABLES POR EL PRESBITERO --- 
de la Congregación de la Misión. (3 VOLUMENES.)

Regina. Madrid.   1931    Ref. (53727)

.-

30,00 €

53727 N1

3 Vols. (21,5 cm) Enc. piel con tejuelos.  Sello ant. prop.

P.V.. CASUS CONSCIENTIAE HIS PRAESERTIM TEMPORIBUS ACCOMMODATI PROPOSITI AC 
RESOLUTI. CURA ET STUDIO---. (3 VOLUMENES)

Alfredi Vromant. Bruxellis.   1885    Ref. (52663)

.-

80,00 €

52663 N1
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6 vols.  (22,5 cm) Bonita encuadernación en plena piel con gofrados y hierros.  Con grabados fuera de texto a toda página.  Sello de 
anterior propietario

PALLES, Jose. AÑO DE MARIA  (6 VOLUMENES) O COLECCION de NOTICIAS HISTORICAS, 
LEYENDAS, EJEMPLOS, MEDITACIONES, EXHORTACIONES Y ORACIONES PARA HONRAR A LA 
VIRGEN SANTISIMA EN TODOS LOS DIAS DEL AÑO por ---

Imp. y lib. Religiosa y Cientifica. Barcelona   1875   3ª ed. Ref. (52623)

Obra completa.

.-

180,00 €

52623 N1

3 vols. (23 cm) Enc. plena piel pasta española.  Guardas al agua. Láminas bn fuera de texto.  sellos ant. prop.

PALLES, Jose. LOS DOLORES DE MARIA (3 VOLUMENES) descritos EN FORMA EPISODICA Y 
DIALOGADA por ---. Obra ilustrada con 28 magnificas laminas del celebra artista aleman ELSTER

Heredero de Riera. Barcelona   1879    Ref. (53587)

.-

150,00 €

53587 N1

235 p. (20 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

PAMPLONA, Miguel de. A UNO DE TANTOS. CARTAS APOLOGETICAS ESCRITAS POR FR. --- o.m.
c.

RR.PP. Capuchinos. Pamplona   1931    Ref. (53510)

.-

10,00 €

53510 N1

2 vols. (17,5 cm.) Enc. plastica. Papel biblia y marcapaginas tela.  Sello de anterior propietario

PARDO, Andres. MISAL ROMANO COMPLETO. TEXTO LITURGICO OFICIAL (2 VOLUMENES)
BAC. Madrid   1973    Ref. (53601)

Volumen I: Adviento y Pascua. Volumen II: Tiempo Ordinario

.-

35,00 €

53601 N1

386 p. (19 cm) Enc. tela con sobrec. Lámina desplegable con esquema de los concilios de la Iglesia.  Sello de anterior propietario.

PARENTE, Pietro; PIOLANTI, Antonio y GAROFALO, Salvatore. DICCIONARIO DE TEOLOGIA 
DOGMATICA. Versión del italiano por Francisco Navarro, Pbro.

Ed. Liturgica Española. Barcelona   1955    Ref. (52866)

.-

40,00 €

52866 N1

XI+ 1149 p. (23,5 cm) Encuadernación plena piel pasta española, con tejuelo.  Sello de anterior propietario

PARMA, Aloysii a. COLLECTIO INDULGENTIARUM THEOLOGICE, CANONICE AC HISTORICE 
DIGESTA OPUS A P. PETRO MOCCHEGIANI A MONSANO... dispositum nutu et auctoritate RMI. P. 
---.

Ad Claras Aquas (Quaracchi). Ex typ. Coll. S. Bonaventurae.   1897    Ref. (52891)

.-

50,00 €

52891 N1

5 vols. (18 cm) Enc. rustica.  Sello ant. prop.  Encuadernación dereriorada en lomos.

PARSCH, Dom Pio. EL AÑO LITURGICO (5 VOLUMENES)
Desclee de Brouwer. Buenos Aires   1948    Ref. (53726)

Version castellana de Joaquin Ferrandis.

.-

60,00 €

53726 N1

594 p. (22 cm.) Enc. rustica con solapas.

PASTOR-RAMOS, Federico.. PARA MI, VIVIR ES CRISTO. TEOLOGIA DE SAN PABLO. PERSONA, 
EXPERIENCIA, PENSAMIENTO, ANUNCIO.

Verbo Divino. Estella.   2010    Ref. (53463)

.-

24,00 €

53463 N1
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192 p. (16 cm.) Enc. plena piel, guardas al agua  Sello de anterior propietario

PASTOR, Francisco. BREVE ESPLICACION DE LOS CUATRO VOTOS QUE HACEN LAS 
RELIGIOSAS por el P.M. Carmelita Calzado Fr. ---- con un tratadito del mismo sobre indulgencias y 
ejercicios espirituales

Cristobal y Jose Mª Magallon. Zaragoza   1857    Ref. (53707)

Aumentada con los avisas de la SANTA MADRE TERESA DE JESUS, con las sentencias espirituales, avisos y cautelas del Santo Padre JUAN DE LA CRUZ

.-

25,00 €

53707 N1

378 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello de anterior propietario

PEINADO PEINADO, Miguel. EXPOSICION DE LA FE CRISTIANA por monseñor ---
BAC. Madrid   1975    Ref. (53232)

.-

8,00 €

53232 N1

2 vols (20,5 cm.) Enc. tela con sobrecubierta  Sello de anterior propietario

PEIRO, Francisco X., S.J.. EL EVANGELIO COMENTADO. Conferencias por radio (2 VOLUMENES)
Sapientia. Madrid   1953    Ref. (53512)

DESDE LOS ESTUDIOS DE RADIO MADRID Y RADIO NACIONAL

.-

24,00 €

53512 N1

438 p. (20 cm.) Enc. tela simil piel.  Sello de anterior propietario

PERARDI, Jose. EL CATECISMO MAYOR DE S.S. EL PAPA PIO X EXPLICADO AL PUEBLO SEGUN 
LAS NORMAS DEL CATECISMO DE TRENTO. INSTRUCCIONES CATEQUISTICAS SOBRE LAS 
FIESTAS PRINCIPALES DEL SEÑOR DE LA SANTISIMA VIRGEN Y DE LOS SANTOS por Pbro. --- 
TOMO VI.

Razon y Fe. Madrid   1921    Ref. (53777)

.-

12,00 €

53777 N1

358 p. (18 cm.) Enc. plena piel con dorados, guardas al agua  sello ant. prop

PERRONE. TRATADO DE LA VERDADERA RELIGION CONTRA LOS INCREDULOS Y LOS HEREJES
POR EL P. ----

J.F.Palacios. Madrid   1844    Ref. (53294)

Biblioteca Religiosa: por Una Sociedad de Literatos. Tomo 19

.-

24,00 €

53294 N1

839 p. (23 cm.) Enc. rustica.  Fatigado. Ultima hoja desprendida. Falta cubierta posterior.

PICART, Jerome O.S.B.. DE LA TERRE AU CIEL. LES MORTS ET LES MOURANTS DANS TOUTE 
L’EGLISE CATHOLIQUE. THEOLOGIE LITURGIE ASCESE ART HISTOIRE DEPUIS LES PREMIERS 
SIECLES JUSQU’A NOS JOURS.

Abbaye de Maredsous. Belgique   1910    Ref. (53441)

Fecha aprox.

.-

50,00 €

53441 N1

5 vols. (24 cm) Enc. rustica.  Sello ant. prop.

PICONIO, Bernardini a. OPERA OMNIA BERNARDINI A PICONIO una primum in lucen edita, 
recognita diligenter, cum dissertatione pravia, cura et studio H. DUNAND (5 VOLUMENES)

Ludovicus Vives. Paris   1872    Ref. (52760)

.-

60,00 €

52760 N1

10 vols. (22,5 cm) Enc. rústica.   sello de anterior propietario

PIE (Cardinal). OEUVRES DE MONSEIGNEUR L’EVEQUE DE POITIERS (10 VOLUMENES) Discours -
Allocutions - Homelies - Panegyriques - Eloges funebres - Lettres pastorales - Mandements - 
Instructions synodales - Entretiens ecclesiastiques.

Henri Oudin. Poitiers   1879    Ref. (52677)

.-

320,00 €

52677 N1
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1539 p. (21 cm.)  Enc. simil piel con sobrecubierta  Firma de ant. prop.

PIKAZA, Xabier y SILANES, Nereo. DICCIONARIO TEOLOGICO. EL DIOS CRISTIANO
Secretariado Trinitario. Salamanca   1992    Ref. (53789)

.-

28,00 €

53789 N1

2 tomos enc. en un vol. con 298+ 306 p. (16 cm.) Enc. plena piel, guardas al agua  Sello y marcas de anterior propietario. Deslucido.

PINTON, Jose. COMPENDIO HISTORICO DE LA RELIGION DESDE LA CREACION DEL MUNDO 
HASTA EL ESTADO PRESENTE DE LA IGLESIA. (DOS TOMOS EN UN VOLUMEN)

Leon P. Villaverde. Madrid   1863    Ref. (53695)

.-

25,00 €

53695 N1

249 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello de anterior propietario, Sobrecubierta algo ajada.

PIRONIO, Eduardo. ESCRITOS PASTORALES por monseñor ---.
BAC. Madrid   1973    Ref. (53252)

.-

12,00 €

53252 N1

2 vols. 22 cm Enc. piel. con dorados y tejuelos. Guardas al agua

PLANAS, Juan. EL CATEQUISTA ORADOR Ó EL CATECISMO ROMANO DISPUESTO EN PLATICAS
DOCTRINALES EN OBSEQUIO DE LOS SEÑORES PARROCOS POR EL R.P.L. ---
(2 VOLUMENES)

Pablo Riera y Sans. Barcelona.   1889   7ª ed. Ref. (52724)

.-

34,00 €

52724 N1

4 vols. (19 cm.) Enc. tela con relieves y dorados.   Sello de anterior propietario

PLAT. EXPLICACION DEL CATECISMO ROMANO DE SAN PIO V (4 VOLUMENES). CINCUENTA Y 
DOS SERMONES SOBRE EL SIMBOLO DE LOS APOSTOLES... SOBRE EL DECALOGO... SOBRE 
LOS SACRAMENTOS... SOBRE LA ORACION. Por el Rvdo. ---.

Ed. Liturgica Española. Barcelona   1927    Ref. (53399)

52 sermones en cada volumen. Obra completa.

.-

80,00 €

53399 N1

3 vols. (18,5 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

PLUS, Raúl. CRISTO EN EL HOGAR. MEDITACIONES PARA LOS ESPOSOS CRISTIANOS (5 TOMOS
EN 3 VOLUMENES) por el P. --- s.j.

Subirana. Barcelona.   1943    Ref. (52570)

.-

35,00 €

52570 N1

2 vols. (24 cm.) Enc. cartoné lomo tela.  Sello de anterior propietario

PONS, Jaime, S.J.. CATECISMO DE LA DOCTRINA CRISTIANA SEGUN EL TEXTO DE S.S. PIO X (2 
VOLUMENES) , EN FORMA DE LECCIONES, PREPARADAS POR LAS RR. DEL BUEN PASTOR. 
TEXTO REVISADO POR EL RDO. P. ----

Casulleras. Barcelona.   1935    Ref. (53466)

.-

24,00 €

53466 N1

584 p.  (21,5 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario

PORTO MAURIZIO, Leonardo da. PREDICHE CUARESIMALI DEL B. --- coll’Aggiunta DELLE OPERE
SACRO-MORALI e con ritratto dell’ autore.

Perelli e Mariani Librai. Milano   1841    Ref. (52618)

.-

40,00 €

52618 N1
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414 p. (18 cm) Enc. plena piel con gofrado, nervios y tejuelos. Cortes coloreados.   Sello de anterior propietario. Ex-libris.

PORTUGAL, Jose Maria de Jesús. EL ENCANTO DE NUESTRO AMOR o sea EL SACRATISIMO 
CORAZON DE JESUS por el Ilmo y Rvdmo. Señor Fr.  --- Obispo de Sinaloa.

Herrero. Mexico   1897   2ª ed. Ref. (53222)

.-

18,00 €

53222 N1

331 p. (18 cm) Enc. plena piel con nervios y tejuelos. Cortes coloreados.   Sello de anterior propietario

PORTUGAL, Jose Maria de Jesús. ULTIMA PALABRA DE LA IGLESIA EN EL SIGLO XIX Y CANTO 
PRIMERO DE SU AMOR EN EL XX o sea EL SACRATISIMO CORAZON DE JESUS por el Ilmo. y 
Rvmo. Sr. Obispo del Saltillo D. ---

San Francisco Sales. Madrid   1900    Ref. (53221)

.-

18,00 €

53221 N1

392 p. (19,5 cm) Enc. plena piel epoca. Guardas al agua.  Firma ant. prop.

POUGET, Francisco Amado. INSTRUCCIONES GENERALES EN FORMA DE CATECISMO: EN LAS 
QUALES, POR LA SAGRADA ESCRITURA y la Tradicion, se explican en compendio la Historia y los
Dogmas de la Religion, la Moral Christiana, los Sacramentos, la Oracion, las ceremonias y usos de 
la Iglesia. ... Por el P. --- ... TOMO III.

Benito Cano. Madrid   1788    Ref. (53713)

.-

60,00 €

53713 N1

268 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello de anterior propietario

POVEDA, Pedro. JESUS, MAESTRO DE ORACION. Estudio preliminar y edicion critica por María 
Encarnación González

BAC. Madrid   1997    Ref. (53253)

.-

12,00 €

53253 N1

763 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello de anterior propietario

POZO ABEJON, Gerardo del (Dir.). COMENTARIOS A LA VERITATIS SPLENDOR. Edicion dirigida 
por ---. Presentacion de Mons. Elias Yanes.

BAC. Madrid   1994    Ref. (53251)

.-

12,00 €

53251 N1

4 vols con 272 + 655 + 298 + 752 p ( 24,5 cm) Enc. cartoné, lomo tela. En negro.  Sello de anterior propietario

PRADO, J.. PRAELECTIONUM BIBLICARUM COMPENDIUM (4 VOLUMENES)
El Perpetuo Socorro. Madrid   1950    Ref. (52709)

3 tomos en cuatro volúmenes. Vol. I: “Propaedeutica”; Vol. II: “Vetus testamentum. Liber primus de Sacra veteris testamenti historia”, “Vetus testamentum. Liber alter de doctrina seu de libris didacticis”;
Vol. III: “Novum testamentum”

.-

34,00 €

52709 N1

2 gruesos vols. (23 cm.) Enc. holandesa, lomo en tela  Sello de anterior propietario

PRAT, Ferdinand s.j.. JESUCRISTO. Su Vida, su Doctrina, su Obra (2 VOLUMENES)
Jus. Mexico   1948    Ref. (53716)

Trad. de Salvador Abascal.

.-

50,00 €

53716 N1

2 vols. con 504+ 630 p. (18,5 cm) Enc. plena piel epoca. Tejuelo.  Sello ant. prop.

PUENTE, Luis de la. DE LA PERFECCION DEL CRISTIANO EN EL ESTADO ECLESIASTICO. TOMO 
PRIMERO.

Subirana. Barcelona   1873    Ref. (53714)

TRATADO DE LA PERFECCION EN TODOS LOS ESTADOS DE LA VIDA DEL CRISTIANO por el Venerable P. ---

.-

20,00 €

53714 N1
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5 vols. (18 cm) Enc. rustica.  Primer volumen algo más usado.

QUESSON, Noël. PALABRAS DE DIOS PARA CADA DIA (5 VOLUMENES)
Claret. Barcelona   1981    Ref. (53119)

.-

70,00 €

53119 N1

120 + 1445 p. (16 cm.) Enc. tela negra. Cortes color.   Sello de anterior propietario. Faltan marcapáginas tela.

RAMBLA, P. y ARRUFAT, J. O.F.M.. MISAL ROMANO SERAFICO o sea EL MISAL DE LAS ORDENES
FRANCISCANAS en latin y en castellano

Vilamala. Barcelona   1943    Ref. (53632)

.-

60,00 €

53632 N1

485 p (21 cm) Enc. holandesa. cortes azulados  Sello de anterior propietario

RAULICA, Ventura de. LA MADRE DE DIOS MADRE DE LOS HOMBRES o esplicacion del misterio de
la SANTISIMA VIRGEN AL PIE DE LA CRUZ. Por el M. R. P. ---

Leocadio Lopez. Madrid   1853    Ref. (53264)

Trad. Ildefonso José Nieto

.-

30,00 €

53264 N1

598 p. (14 cm.) Enc. piel con cortes dorados y marcapaginas tela. Papel biblia. Letras de gran tamaño.  Sello de anterior propietario

RIBERA, Luis. EJERCICIOS PIADOSOS. Devocionario ordenado por el Rdo. P. --- C.M.F.
Regina. Barcelona   1961    Ref. (53739)

.-

25,00 €

53739 N1

483 p. (24 cm.) Enc. rustica.

ROJAS GALVEZ, Ignacio. DESDE VOSOTROS HA RESONADO LA PALABRA. Analisis retorico-
literario del imaginario de la Primera Carta a los Tesalonicenses. ASOCIACION BIBLICA ESPAÑOLA.
53. INSTITUCION SAN JERONIMO

Verbo Divino. Estella   2011    Ref. (53317)

.-

28,00 €

53317 N1

8 volumenes de distinto grosor. (19 cm) Enc. rustica con sobrec.  Sello ant. prop.

ROMERO LOPEZ, Francisco. RECURSOS ORATORIOS (8 VOLUMENES). PARABOLAS, 
COMPARACIONES Y EJEMPLOS PARA DAR AMENIDAD Y CLARIDAD A LA ORATORIA SAGRADA.

Sal Terrae. Santander   1959   3ª ed. Ref. (52676)

.-

80,00 €

52676 N1

528 p. (16 cm.) Enc. plena piel con relieves  Deslucido. Firma ant. prop.

ROSIGNOLI, Carlos. VERDADES ETERNAS EXPLICADAS EN LECCIONES ORDENADAS 
PRINCIPALMENTE PARA LOS DIAS DE LOS EJERCICIOS ESPIRITUALES por el P. --- de la 
Compañía de Jesús.

Viuda e Hijos  de J. Subirana. Barcelona   1874   3ª ed. Ref. (53541)

Van añadidas la regla de bien vivir y las meditaciones sobre los novisimos, que para cada uno de los dias del mes compuso el P. Pinamonti de la misma compañia

.-

15,00 €

53541 N1

493 p. (15,5 cm.) Enc. piel con relieves, rozada.  Sello de anterior propietario

ROSIGNOLI, Carlos. VERDADES ETERNAS EXPLICADAS EN LECCIONES ORDENADAS 
PRINCIPALMENTE PARA LOS DIAS DE LOS EJERCICIOS ESPIRITUALES por el P. --- de la 
Compañia de Jesus

Subirana. Barcelona   1892    Ref. (53711)

.-

15,00 €

53711 N1
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497 p (17,5 cm) Enc. plena piel. con nervios y tejuelos

ROSIGNOLI, Carlos. VERDADES ETERNAS explicadas en lecciones ordenadas principalmente para 
los dias de los EJERCICIOS ESPIRITUALES por el P. --- ... Dedicadas a MARIA SANTISIMA 
NUESTRA SEÑORA

Corazon de Jesus. Bilbao   1897    Ref. (53261)

.-

15,00 €

53261 N1

686 p. (20 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

ROYO MARIN, Antonio. TEOLOGIA DE LA CARIDAD por  ---, O.P.
BAC. Madrid   1960    Ref. (53208)

.-

12,00 €

53208 N1

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buwen Estado. Con algunos subrayados (escasos)

RUBIO BARRERA, Diego. JESUCRISTO, EL GRAN DESCONOCIDO
A.T.E   1978    Ref. (-91122)

<p>La fidedigna traducción de los más polémicos pasajes de los libros santos. Foto_Qu</p>  302 pp  Historia. Jesucristo. Biografía. Esoterismo. Ocultismo. Evangelios

.-

7,00 €

QU- N1

66 p. (35,5 cm.) Enc. holandesa, lomo tela. Ilustraciones bn a toda página. Texto orlado.  Sello de anterior propietario

s.a.. ADVENIAT REGNUM TUUM. CATECISMO EN ESTAMPAS .70 Grabados en negro CON LA 
EXPLICACION DE CADA CUADRO ENFRENTE

Casa de la Buena Prensa. Paris.   1909    Ref. (53387)

.-

45,00 €

53387 N1

493 p. (22 cm) Enc. tela con lomo en piel. Relieves decorativos. En negro.  Sello ant. prop.

S.A.. CATECHISMUS EX CONCILII TRIDENTINI DECRETO, AD PAROCHOS, PII V, PONTIFICIS 
MAXIMI ET DEINDE CLEMENTIS XIII JUSSU EDITUS.

Vid. Cuesta. Valladolid   1890    Ref. (53752)

.-

25,00 €

53752 N1

322 p. (16 cm.) Enc. holandesa. Guardas al agua.

s.a.. DICCIONARIO MANUAL DE LA SANTA BIBLIA COMPILADO POR UN MAESTRO DE TEOLOGIA
DEL ORDEN DE SAN FRANCISCO

Luis Garcia. Madrid   1851    Ref. (53481)

.-

38,00 €

53481 N1

384 p. (15,5 cm.) Enc. plena piel. Tejuelo.

s.a.. EL CAPUCHINO RETIRADO. CURSO DE EJERCICIOS ESPIRITUALES ORDENADOS SEGUN LA
REGLA Y CONSTITUCIONES DE LOS FRAILES MENORES CAPUCHINOS DE S. FRANCISCO escrito
en italiano por un religioso de la Provincia de Brescia

Subirana. Barcelona   1904    Ref. (53705)

Edicion castellana arreglada y anotada por un religioso de la provincia de la Madre de Dios

.-

18,00 €

53705 N1

31 p. (14,5 cm.) Enc. rustica.

s.a.. FORMACION RELIGIOSA. ORACIONES PARA LAS ESCUELAS DE MANDOS
Delegacion Nacional de la Seccion Femenina de F.E.T. y de las J.O.N.S..Madrid   1944    Ref. (53529)

.-

8,00 €

53529 N1

384 p. (17 cm.) Enc. piel con dorados, guardas al agua  Sello de anterior propietario

s.a.. LA IMITACION DE LA SANTISIMA VIGEN SOBRE EL MODELO DE LA IMITACION DE 
JESUCRISTO a cargo del P. ---

Vda. Cumane. Gerona   1870    Ref. (53304)

año aprox

.-

18,00 €

53304 N1
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4 vols. (23 cm) Enc. rustica.

s.a.. LES EPITRES DE SAINT PAUL (4 VOLUMENES) replacees  dans le milieu historique des Actes
des Apotres et commentees par un Moine Benedictin de la Congregation de France.

Imp.-Lib. St. Alphonse. Esschen (Belgique)   1923    Ref. (52759)

ACTES. - THESSALONICIENS - 1e AUX CORINTHIENS / DEUXIEME AUX CORINTHIENS - GALATES - ROMAINS / ACTES (fin) - EPHESIENS - COLOSSIENS - PHILEMON - PHILIPPIENS / EPITRE
AUX HEBREUX - EPITRES A TIMOTHEE ET A TITE.

.-

95,00 €

52759 N1

23 p. (12 cm.) Folleto en rústica. Grapado.

s.a.. NOVENA DEL GLORIOSISIMO PRINCIPE DE LA MILICIA CELESTIAL SAN MIGUEL ARCANGEL
Eusebio Osteriz y Cª. Pamplona   1936    Ref. (53531)

.-

20,00 €

53531 N1

30 p. (10,5 cm.) Folleto grapado.  Puntos de óxido.

s.a.. NOVENA DEL PORTENTOSO PEREGRINO S. ROQUE
C.Bermeo. Pamplona.   1858    Ref. (53530)

.-

24,00 €

53530 N1

1300 p. (18 cm.) Enc. plena piel con dorados. Cortes color. Marcapáginas tela.   Sello de anterior propietario

s.a.. OFFICIUM DIVINUM ex decreto Sacrosancti Oecumenici Concilii Vaticani II instauratum 
auctoritate Pauli PP VI Promulgatum LITURGIA HORARUM IUXTA RITUM ROMANUM. I. TEMPUS 
ADVENTUS. TEMPUS NATIVITATIS.

Typis Polyglottis Vaticanis. Roma   1972    Ref. (53401)

.-

100,00 €

53401 N1

452 p. (20 cm.) Enc. plena piel con relieves y nervios. Cortes dorados  Sello de anterior propietario

s.a.. OFFICIUM MAJORIS HEBDOMADAE A DIMINICA IN PALMIS USQUE AD SABBATUM IN ALBIS 
JUXTA ORDINEM  BREVIARII, MISSALIS ET PONTIFICALIS ROMANI

 F. Pustet. Ratisbona   1902    Ref. (53307)

.-

22,00 €

53307 N1

380 p.  (20 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario, Dedicatoria autografa.

s.a.. QUIRIC BULA MISANA. Dius rimashca shimicunanti “Ciclos A -B- C” nishcacuna
Prefectura Apostólica de Aguarico. Ecuador   1982    Ref. (52823)

Con el ordinario de la misa bilingüe quichua - castellano

.-

20,00 €

52823 N1

176 p. (16 cm.) Enc. muda holandesa, lomo en piel  Sello de anterior propietario

s.a.. REGLAMENTO DE MISIONES DE LOS PADRES CAPUCHINOS DE LA PROVINCIA DE CASTILLA
aprobado por su Definitorio Provincial

Casa de la Misericordia. Bilbao   1907    Ref. (53708)

.-

16,00 €

53708 N1

2 vols. (22 cm) Enc. plena piel pasta española con tejuelos y guardas al agua.  Sellos de ant. prop.

s.a.. VIDAS DE LOS SANTOS PADRES DE LOS DESIERTOS DEL ORIENTE. DE ORIENTE Y 
OCCIDENTE (2 VOLUMENES) Traducidas del frances al castellano POR EL SEÑOR MARQUES DE ***

Imprenta Real. Madrid   1791    Ref. (53268)

El segundo volumen (... de Oriente y Occidente) lleva fecha de 1793. El segundo volumen concluye en la página 338. Falta índice.

.-

800,00 €

53268 N1

1199 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.

SAGRADO CORAZON, Santa Rafaela Mª del. PALABRAS A DIOS Y A LOS HOMBRES. Cartas y 
apuntes espirituales. Edicion preparada por Inmaculada Yañez. Prologo de Jose Luis Martín 
Descalzo

BAC. Madrid   1989    Ref. (53203)

.-

8,00 €

53203 N1
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321 p. (21 cm) Enc. tela.  Sellos ant. prop.

SAINZ, Manuel M.ª. SERMONES PREDICADOS POR EL P. LIC. FR.---, DE LA ORDEN DE LOS 
PREDICADORES.

Tip. de El Santísimo Rosario. Vergara.   1915    Ref. (52830)

.-

18,00 €

52830 N1

526 p. (15,5 cm.) Enc. plena piel. Guardas al agua Ilustrado con numerosos grabados intercalados en el texto.  Sello de anterior propietario

SALA, Bernardo. EL SACERDOTE INSTRUIDO EN LAS CEREMONIAS DE LA MISA REZADA Y 
CANTADA o sea LAS RUBRICAS DEL MISAL ROMANO ilustradas con muchas tablas sinopticas, 
láminas, notas e instrucciones...

Herederos Viuda Pla. Barcelona.   1871   5ª ed. Ref. (53480)

.-

32,00 €

53480 N1

388 p. (15 cm.) Enc. plena piel guardas al agua  Deslucido por marcas de insecto en cubiertas.

SALES DE, Francisco. INTRODUCCION A LA VIDA DEVOTA ESCRITA EN FRANCES por San ---
Pablo Riera. Barcelona   1863    Ref. (53545)

Libreria Religiosa. Tomo IV

.-

15,00 €

53545 N1

468 p. (15 cm.) Enc. piel con relieves.

SALES, Francisco de. INTRODUCCION A LA VIDA DEVOTA escrita en frances por SAN --- Trad. al 
castellano ... por D. Pedro de Silva Y AUMENTADA CON UN COMPENDIO DE LA VIDA DEL SANTO.

Catolica de Pons y Cª. Barcelona.   1868    Ref. (53482)

.-

20,00 €

53482 N1

427 p. (19 cm) Enc. cartoné lomo tela.  Sello ant. prop.

SALICRU PUIGVERT, Carlos. ¿PENTAPOLIS? ESTUDIO ACERCA DE ALGUNAS FASES DE LA 
INMORALIDAD SOCIAL CONTEMPORANEA, SUS CAUSAS Y REMEDIOS.

La Hormiga de Oro. Barcelona.   1930    Ref. (53753)

.-

20,00 €

53753 N1

XXIII + 555 p. (24 cm) Enc. cartone lomo tela.  Sello ant. prop.

SANCHEZ JUAREZ, Francisco. SERMONES PANEGIRICOS SOBRE LOS MISTERIOS DE LA 
SANTISIMA VIRGEN MARIA Y SOBRE ALGUNAS DE SUS ADVOCACIONES PREDICADOS POR EL 
EXCMO. E ILMO. SR. DR. D. --- ...  Con un prologo del R. P. Fr. Zacarias Martinez-Nuñez, agustino.

Viuda e hija de Gomez Fuentenebro. Madrid   1905    Ref. (52714)

.-

30,00 €

52714 N1

518 p. (24 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario

SANCHEZ JUAREZ, Francisco. SERMONES Y  HOMILIAS PREDICADOS POR EL EXCMO. E ILMO. 
SR. DR. D. --- PROTONOTARIO APOSTOLICO, AUDITOR DEL SUPREMO TRIBUNAL DE LA ROTA DE
LA NUNCIATURA.

Viuda e hija de Gómez Fuentenebro. Madrid   1904    Ref. (52600)

Contiene: DOMINICAS DE ADVIENTO, SANTO TIEMPO DE CUARESMA, SEMANA MAYOR Y RESURRECCION.

.-

20,00 €

52600 N1

487 p. (23 cm) Enc. holandesa. Nervios.  Sello ant. prop.

SÁNCHEZ JUÁREZ, Francisco. Grandezas del Catolicismo y Glorias Españolas. Sermones histórico-
apologéticos, panegíricos y oraciones fúnebres por el Excmo. e Ilmo. Sr. Doctor D. ---

Viuda e hija de Fuentenebro. Madrid   1892    Ref. (52896)

.-

30,00 €

52896 N1
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614 p.  (25 cm) Enc. plen piel, de calidad. Nervios.  Sello de anterior propietario

SANT’ELIA A PIANISI, Antonino da, O.F.M. Cap.. MANUALE STORICO-GIURIDICO-PRATICO SUL 
TERZ’ORDINE FARNCESCANO. Appendici: Cordigeri - Amici di S. Francesco - Testi e documenti - 
Cerimoniale.

Sec. Gen. del Terz’Ordine Francescano. Roma   1947    Ref. (52881)

.-

30,00 €

52881 N1

10 vols. (19 cm) Rustica.

SARABIA, Ramón. SERMONES DEL R. P. ---, Redentoristas PARA TODOS LOS DOMINGOS Y 
FIESTAS PRINCIPALES DEL AÑO (10 VOLUMENES)

Perpetuo Socorro. Madrid.   1944    Ref. (53523)

.-

90,00 €

53523 N1

921 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.   Sello de anterior propietario

SAURAS, Emilio. EL CUERPO MISTICO DE CRISTO por el padre ---, O.P.
BAC. Madrid   1952    Ref. (53278)

.-

10,00 €

53278 N1

940 p. (20 cm) Enc. tela

SAURAS, Emilio. EL CUERPO MISTICO DE CRISTO por el padre ---, O.P.
BAC. Madrid   1956    Ref. (53230)

Biblioteca de Tomistas Españoles. vol. 15.

.-

20,00 €

53230 N1

2 vols. (24 cm) Enc. plena piel pasta española, con guardas al agua.

SCAVINI NOVARIENSI, Petro. THEOLOGIA MORALIS UNIVERSA AD MENTEM S. ALPHONSI M. DE 
LIGORIO (2 VOLUMENES)  PIO IX. PONTIFICI M. dicata Auctore CANONICO --- ... editio tertia 
hispana... a Josepho Morgades et Gili Pbro.

Subirana. Barcelona   1859    Ref. (53096)

.-

30,00 €

53096 N1

338 p.
 (21,5 cm.) Enc. tela con sobrecubierta  Marca de humedad en cubierta posterior.

SCHNACKENBURG, Rudolf. EL TESTIMONIO MORAL DEL NUEVO TESTAMENTO
Rialp. Madrid   1965    Ref. (53433)

Enciclopedia de la Etica y Moral Cristianas

.-

18,00 €

53433 N1

1031 p. (24 cm.) Enc. cartone con sobrecubierta

SEBASTIAN AGUILAR, Fernando. CONFERENCIAS
Verbo Divino. Pamplona.   2004    Ref. (53475)

Arzobispo de Pamplona y obispo de Tudela.

.-

18,00 €

53475 N1

2 vols. (19,5 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario, intonso

SEGURA MIR, Angel. Pbro.. COMPENDIO DE TEOLOGIA MORAL (2 VOLUMENES)
Lisardo Portal. Lerida   1929    Ref. (53712)

.-

10,00 €

53712 N1

525 p. (22 cm.) Enc. cartoné simil tela con sobrecubierta  Sello de anterior propietario

SHEEN, Fulton J.. VIDA DE CRISTO
Herder. Barcelona   1968    Ref. (53654)

.-

38,00 €

53654 N1
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415 p (22,5 cm) Enc. holandesa. lomo en piel con nervios y tejuelo Varias ilustr. bn fuera de texto.  Sello de anterior propietario

SIMON, Hadriano y PRADO, J.. PRAELECTIONES BIBLICAE AD USUM SCHOLARUM A R.P. --- , C. 
SS. R. incoeptae PROPAEDEUTICA BIBLICA SIVE INTRODUCTIO IN UNIVERSAM SCRIPTURAM 
auctore R. P. ---, C. SS. R.

Perpetuo Socorro. Madrid   1935    Ref. (53265)

.-

10,00 €

53265 N1

413 p. (22 cm.) Enc. tela con dorados.  Sello de anterior propietario

SOLA Y VIVES, Domingo. JESUCRISTO CONSIDERADO EN SU CUADRUPLE VIDA; SU VIDA 
MORTAL, SU VIDA EN LA IGLESIA, SU VIDA EUCARISTICA, SU VIDA GLORIOSA

Corazon de Maria. Madrid   1921    Ref. (53619)

.-

25,00 €

53619 N1

2 vols. (22 cm) Enc. plena piel, con nervios y tejuelos.  Sello ant. prop.

SOLA, Juan Maria. ESTUDIOS DE ELOCUENCIA. SEÑERI ESPAÑOL  (2 VOLUMENES) por el P. --- de
la Compañia de Jesus

G. del Amo. Madrid   1904    Ref. (52774)

.-

30,00 €

52774 N1

2 vols. (19 cm.) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

SPIRAGO, Francisco.. CATECISMO EN EJEMPLOS. (2 VOLUMENES)
Poliglota. Barcelona.   1928    Ref. (53467)

Primera Parte: DOCTRINA DE FE; Tercera Parte: LA PERFECCION CRISTIANA;  Falta Segunda Parte.

.-

18,00 €

53467 N1

382 p. (18,5 cm.) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

STIEGLITZ, Enrique.. COLECCION DE OBRAS CATEQUISTICAS. Volumen I. CATEQUESIS SOBRE 
LA DOCTRINA DE LA FE.

Liturgica Española. Barcelona.   1910    Ref. (53461)

Solo un volumen de tres.

.-

8,00 €

53461 N1

XV+ 662 p. 29 cm Enc. rustica.

TAILLE, Mauritio de la . MYSTERIUM FIDEI DE AUGUSTISSIMO CORPORIS ET SANGUINIS CHRISTI
SACRIFICIO ATQUE SACRAMENTO ELUCIDATIONES L IN TRES LIBROS DISTINCTAE AUCTORE ---,
S.J.

Gabriel Beauchesne. Paris   1924    Ref. (52914)

.-

25,00 €

52914 N1

655 p. (21,5 cm.) Enc. holandesa nervios.

TANQUEREY, AD.. SYNOPSIS THEOLOGIAE DOGMATICAE FUNDAMENTALIS. DE VERA 
RELIGIONE, DE ECCLESIA, DE FONTIBUS THEOLOGICIS.

Desclee & Socii. Romae   1907    Ref. (53803)

.-

30,00 €

53803 N1

(634 p.) (21,5 cm.) Enc. holandesa, con lomo en piel y nervios  Sello de anterior propietario

TAPIA, Luis de Gonzaga. ULTIMO Y COMPLETO ALIVIO DEL PARROCO por el Ilmo. Sr. Dr. D. --- 
Pbro. TOMO TERCERO.

La Sacra Familia. Moreno y Roig. Barcelona   1885    Ref. (53902)

Obra dedicada a su Santidad el Papa LEON XIII

.-

20,00 €

53902 N1
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(436 p.) (23 cm.) Enc. holandesa.   Sello de anterior propietario

TAURINO, Venantii a. ORDINATIONES ET DECISIONES CAPITULORUM GENERALIUM ORDINIS FF.
MIN. SS. FRANCISCI CAPUCCINORUM REVISAE, ORDINE CHRONOLOGICO DISPOSITAE JUSSU 
REVERENDISSIMI PATRIS ---

Bertinelli. Romae   1851    Ref. (53823)

.-

35,00 €

53823 N1

4 vols.  (21,5 cm) Bonita encuadernación holandesa con nervios  Sello de ant. prop.

TERRIEN, J. B. . LA MADRE DE DIOS Y MADRE DE LOS HOMBRES SEGUN LOS SANTOS PADRES
Y LA TEOLOGIA  (4 VOLUMENES) por el R. P. ---, s.j.

Voluntad. Madrid   1928    Ref. (52572)

.-

65,00 €

52572 N1

4 vols.  (22 cm) Enc. tela  Sellos ant. prop.

TORRAS Y BAGES, Jose. OBRAS ESCOGIDAS del ILMO. SR. DR. D. JOSE TORRAS Y BAGES 
OBISPO DE VICH (4 VOLUMENES)

Iberica. Barcelona   1913    Ref. (52566)

DE LA CIUDAD DE DIOS Y DEL EVANGELIO DE LA PAZ - ESTUDIOS APOLOGETICOS Y SOCIALES. PASTORALES.

.-

60,00 €

52566 N1

12 tomos encuadernados en 6 vols. (22,5 cm) Bonita encuadernación plena piel. con tejuelos y hierros. Con guardas al agua.  Sello ant. 
prop.

TORRES AMAT, Felix y SCIO DE SAN MIGUEL, Felipe. LA SANTA BIBLIA VULGATA LATINA (6 
VOLUMENES) y su traducción al español por el Ilmo. Dr. D. --- con notas de este y del Ilmo. P. ---. 
CRONOLOGIAS del Rdo. P. Fidel Fita, S.J.. Comentarios y Vindicias.

La Verdadera Ciencia Española. Barcelona   1880    Ref. (52681)

Texto bilingüe latin/español. A dos columnas. FECHA APROX.

.-

200,00 €

52681 N1

2  vols.  (21,5 cm) Enc. tela, lomo en símil piel. Con estuche de cartón.

TORRES CALVO, Angel. DICCIONARIO DE LOS TEXTOS CONCILIARES (VATICANO II) (2 
VOLUMENES)

COMPI. Compañia Bibliografica Española. Madrid   1968    Ref. (53083)

.-

32,00 €

53083 N1

198 p. (18 cm.) Enc. plena piel con tejuelo  sello ant. prop

TORTOSA, Diego. LA RELIGION Y LA HISTORIA O CIENCIA DE LAS RELIGIONES. Conferencias 
cientifico-religiosas dadas en la iglesia de San Gines de Madrid, durante la cuaresma del año 1915

Clasica Española. Madrid   1915    Ref. (53298)

.-

22,00 €

53298 N1

15 vols. con más de 200 p. cada uno aprox. (18 cm) Enc. tela roja. Letras doradas.  Sello ant. prop.

TRICHT, Victor Van. OBRAS AMENAS DEL P. VICTOR VAN TRICHT, de la Compañía de Jesús. (15 
VOLUMENES)

Imp. del Corazon de Jesús. Bilbao   1929    Ref. (52767)

OBRA COMPLETA. Conferencias familiares y narraciones breves. BIBLIOTECA AMENA

.-

170,00 €

52767 N1

10 vols. (22 cm) Enc. plena piel.  Sello de ant. prop.

TRONCOSO, Juan. NOVISIMA BIBLIOTECA DE PREDICADORES (10 VOLUMENES) COLECCION DE
DISCURSOS dogmaticos, apologeticos, morales, panegiricos, doctrinales, etc. Clasificados por 
series... OBRA ORIGINAL DEL PRESBITERO D. ---

H. Reneses. Madrid   1862   2ª ed. Ref. (53527)

(INCOMPLETO: Se ofrecen del 1 al 11. Falta el 7º)

.-

400,00 €

53527 N1
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317 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello de anterior propietario

TURRADO, Argimiro. DIOS EN EL HOMBRE. Plenitud o tragedia por --- , O.S.A.
BAC. Madrid   1971    Ref. (53234)

.-

8,00 €

53234 N1

2 vols. con más de 1000 páginas. (18,5 cm.) Enc. rustica. Un grabado.  Sello de anterior propietario.

VACANDARD. VIE DE SAINT BERNARD ABBE DE CLAIRVAUX par L’Abbe E. --- (2 VOLUMENES)
Victor Lecoffre. Paris   1910    Ref. (53439)

.-

75,00 €

53439 N1

2 tomos. (22 cm) Enc. cartoné, lomo tela.   sello ant. prop.

VACANT, Jean-Michel-Alfred. ETUDES THEOLOGIQUES SUR LES CONSTITUTIONS DU CONCILE 
DU VATICAN (2 VOLUMENES) D’apres les actes du Concile PAR ---

Delhomme et Briguet. Paris. Lyon   1895    Ref. (52876)

.-

200,00 €

52876 N1

875 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.

VAGAGGINI, Cipriano. EL SENTIDO TEOLOGICO DE LA LITURGIA. ENSAYO DE LITURGIA 
TEOLOGICA GENERAL por --- , O.S.B. Segunda ed. española... por Manuel Garrido Bonaño, O.S.B.

BAC. Madrid   1965    Ref. (53229)

.-

20,00 €

53229 N1

686 p. (21,5 cm.) Enc. holandesa, lomo en piel, con nervios.  Sello de anterior propietario

VALENCINA, Ambrosio de. EL DIRECTOR PERFECTO Y EL DIRIGIDO SANTO correspondencia 
epistolar del B. Diego J. de Cadiz con el V.P. Maestro Francisco Javier Gonzalez y viceversa. Sacada
a luz y anotada por el M.R.P. ----

Divina Pastora. Sevilla.   1901    Ref. (53710)

.-

18,00 €

53710 N1

(127 p.) (18,5 cm.) Enc. rustica, sin cubierta anterior  Desencuadernado, sello ant. prop.

VALENCINA, Ambrosio de. LAS SIETE PALABRAS DE NTRO. SEÑOR JESUCRISTO EN LA CRUZ 
por el M.R.P. ---

Divina Pastora. Sevilla   1907    Ref. (53833)

.-

16,00 €

53833 N1

383 p. (14 cm.) Enc. plena piel guardas al agua  Deslucido

VALLCENDRERA, Antonio. EL DEVOTO DE S. LUIS GONZAGA Y DE SAN LIGORIO OBSEQUIANDO
A IMITACION SUYA, Y TAMBIEN CON AFECTUOSAS JACULATORIAS DEL MISMO SANTO AL 
SEÑOR SACRAMENTADO ESPECIALMENTE EN LA EXPOSICION DE LAS CUARENTA HORAS por el
Dr. D. ---

Pablo Riera. Barcelona   1840    Ref. (53542)

.-

20,00 €

53542 N1

613 p. (22,5 cm) Enc. cartone simil piel.

VALTORTA, Maria. CUADERNOS DE 1945 A 1950
Emilio Pisani. Italia   1984    Ref. (53220)

.-

25,00 €

53220 N1
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2 vols. con 679+ 702 p. (24 cm) Vol. I en holandesa. II en plena piel pasta española.  sellos ant. prop.

VARCENO, Gabriele de. COMPENDIUM THEOLOGIAE MORALIS (2 VOLUMENES) ex opere morali 
SCAVINI, GURY ET CHARMES concinnatum ET AD SENTENTIAS CONSTIT. “Apostolicae sedis,, Ac
Sacr. Congregationum recentiorum decisionum redactum a Fr. ---.

Petri Marietti. Augustae Taurinorum (Turin)   1887    Ref. (53582)

.-

26,00 €

53582 N1

4 vols. (El cuarto más delgado) (23,5 cm) Enc. holandesa.  Sello ant. prop.

VERMEERSCH, Arthurus, S.I.. THEOLOGIAE MORALIS - PRINCIPIA - RESPONSA - CONSILIA.   (4 
VOLUMENES).

Pont. Univ. Gregoriana. Roma   1933   3ª ed. Ref. (52662)

.-

75,00 €

52662 N1

617 p. (28,5 cm) Enc. rustica. Imágenes bn. Sello ant. prop.

VESGA CUEVAS, Juan. LAS ADVOCACIONES DE LAS IMAGENES DE LA VIRGEN MARIA 
VENERADAS EN ESPAÑA. ENSAYO DE UNA TEOLOGIA POPULAR MARIANA EN ESPAÑA. Tesis 
doctoral presentada en la Facultad de Teologíade la Pontificia Universidad Lateranense de ROMA.

Autoedicion.   1985    Ref. (52670)

.-

62,00 €

52670 N1

424 p. (15 cm.) Enc. plena piel. Papel biblia  Sello de anterior propietario

VILARIÑO, Remigio. EL CABALLERO CRISTIANO por el P. --- s.j.
El Mensajero del Corazon de Jesus. Bilbao   1944    Ref. (53543)

.-

15,00 €

53543 N1

536 p. (13 cm.) Enc. piel con relieves.

VILLACASTIN, Tomas de. MANUAL DE EJERCICIOS ESPIRITUALES PARA TENER ORACION 
MENTAL, COMPUESTO por el P.---

Fco. Rosal. Barcelona   1888    Ref. (53520)

.-

10,00 €

53520 N1

384 p. (13 cm.) Enc. piel con grabados

VILLACASTIN, Tomas de. MANUAL DE MEDITACIONES COMPUESTO por el P.--- de la C. de Jesús.
Lib. Religiosa. Barcelona   1894    Ref. (53521)

.-

10,00 €

53521 N1

475 p. (21 cm) Enc. rustica, con sobrec.  Sello de anterior propietario

VIRGEN DEL CARMEN, Eulogio de la. SAN JUAN DE LA CRUZ Y SUS ESCRITOS.
Cristiandad.  Madrid   1969    Ref. (52624)

.-

30,00 €

52624 N1

827 p. (24 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario

VIVES, Iosephus Calasanctius Card.. EXPOSITIONES SS. PATRUM ET DOCTORUM SUPER 
CANTICUM “MAGNIFICAT” per menses et dies totius anni distributae IN USUM CONCIONATORUM 
ET SCHOLARUM S. ELOQUENTIAE collegit ordinavit ediditque Fr. ---, O. M. Cap.

Tata Giovanni. Roma   1904    Ref. (52692)

.-

100,00 €

52692 N1

903 p. (24 cm) Enc. holandesa. Lomo en pergamino.  Sello ant. prop.

VIVES, Josephus Calasanctius Card. O.M. Cap. . INSTITUTA FRANCISCANA MONUMENTIS 
BENEVOLENTIAE RR. PONTIFICUM LAUDATA MAGNIFICATA DEFENSA

Typis Vaticanis. Roma   1904    Ref. (53569)

.-

18,00 €

53569 N1
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515 p. (21,5 cm.) Enc. holandesa con nervios  Sello de anterior propietario

WEBER, Simon. APOLOGETICA CRISTIANA
Iberica. Barcelona   1914    Ref. (53782)

Version Española por el P. Jose M. Llovera

.-

15,00 €

53782 N1

471 p.
 (24 cm.) Enc. cartone con sobrecubierta.

ZAMORA GARCIA, Pedro.. REYES I. LA FUERZA DE LA NARRACION
Verbo Divino. Estella.   2011    Ref. (53435)

.-

40,00 €

53435 N1

58 p. (16 cm.) Enc. rustica.   Sello de anterior propietario

ZUGASTI. MAIATZE’KO LOREAK (Andre Mari ren Lore-ila) --- Apaizak, euskeraz
Itxaaropena Argitaldaria. Zarautz.   1954    Ref. (53651)

.-

16,00 €

53651 N1

N2
NARRATIVA

(2 gruesos vols.) (20 cm.) Enc.simil piel

ALAS CLARIN, Leopoldo. OBRAS COMPLETAS (2 VOLUMENES)
Castalia. RBA. Madrid   2005    Ref. (53898)

.-

35,00 €

53898 N2

420 p. (18,5 cm) Enc. tela.

BLASCO IBAÑEZ, Vicente. EL INTRUSO. NOVELA
Sempere y Compañia. Valencia   1904   Primera edicion . Ref. (52742)

.-

50,00 €

52742 N2

2 vols. (23,5 cm.) Enc. tela, lomo en piel Ilustrado con 14 cromolitografias. Sello de anterior propietario

BLASCO, Eduardo. EL MISTERIO DE LA CRUZ (GRANDEZAS DEL CRISTIANISMO) (2 VOLUMENES)
NOVELA BIBLICA.

Viuda de Pedro Font. Barcelona   1900    Ref. (53588)

Fecha aprox.

.-

40,00 €

53588 N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CARRETTO, Carlo. HE BUSCADO Y HE ENCONTRADO. Mi experiencia de Dios y de Iglesia
Ediciones Paulinas   1990   8ª ed Ref. (-229)

185 pp

.-

6,00 €

QU- N2

2 vols. (32,5 cm.) Enc. simil piel. Ilustraciones bn fuera de texto y capitulares.

CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. EL INGENIOSO HIDALGO DON QUIJOTE DE LA MANCHA (2 
VOLUMENES)

Rueda, J.M.,S.A.   1998    Ref. (53670)

.-

30,00 €

53670 N2
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2 vols. (19 cm.) Enc. rustica con solapas  Sello de anterior propietario

COLOMA, Luis. JEROMIN. ESTUDIOS HISTORICOS SOBRE EL SIGLO XVI (2 VOLUMENES)
Razon y Fe. Madrid   1946    Ref. (53734)

.-

10,00 €

53734 N2

2 vols. (19 cm) Enc. tela con sobrec.   Sello de anterior propietario.  Col. Biblioteca Románica Hispánica

DOSTOYEVSKY, Feodor Mikhaylovich. EL IDIOTA (2 VOLUMENES)
Obras Maestras Iberia. Joaquin Gil. Barcelona   1944    Ref. (52733)

Traduccion de Sergio Zaitsev y Juan G. de Luaces.

.-

18,00 €

52733 N2

3 vols. (19 cm) Enc. holandesa cartoné lomo en tela.

FEBAL, Paul. EL HIJO DEL DIABLO (3 VOLUMENES) por ---. Traduccion de Gregorio Urbano 
Dargallo

Folletín del Heraldo. Tip. del Heraldo. Zaragoza   1898    Ref. (52704)

.-

80,00 €

52704 N2

2 vols (23,5 cm.) Enc. tela con sobrecubierta Con 16 láminas. Sello de anterior propietario

GARCIA DE DIEGO, V. ANTOLOGIA DE LEYENDAS DE LA LITERATURA UNIVERSAL (2 
VOLUMENES)

Labor. Barcelona. Madrid   1953    Ref. (53513)

.-

30,00 €

53513 N2

  Tela editorial ilustrada  Buen Estado. Cubiertas algo sucias

HARRY STEPHEN KEELER. LOS CINCO BUDAS DE PLATA
Instituto Editorial Reus   1946    Ref. (-51)

Foto_Qu Español 382 pp

.-

10,00 €

QU- N2

8 vols.  (24 cm) Enc. tela.  Algunas láminas fuera de texto y otras ilustraciones menores. Retrato grabado del autor. Sello de anterior 
propietario

LEÓN, Ricardo. OBRAS COMPLETAS DE RICARDO LEON (8 VOLUMENES)
Tipolitografia Raoult Peant. Banco de España. Madrid   1915    Ref. (52794)

Edicion hecha por acuerdo del Consejo de Gobierno del Banco de España. ALIVIO DE CAMINANTES - CASTA DE HIDALGOS - LA ESCUELA DE LOS SOFISTAS - COMEDIA SENTIMENTAL - 
ALCALA DE LOS ZEGRIES - EL AMOR DE LOS AMORES - LOS CENTAUROS - LOS CABALLEROS DE LA CRUZ.

.-

90,00 €

52794 N2

6 vols. (18,5 cm) Enc. cartone simil piel

PEMÁN, José María. OBRAS SELECTAS, INEDITAS Y VEDADAS (6 VOLUMENES)
DOPESA. Barcelona   1971
 Ref. (52979)

ENSAYOS Y PERIODISMO - POESIA - TEATRO - NARRATIVA - OBRA VARIA.

.-

75,00 €

52979 N2

2 vols. (18 cm.) Enc. rustica.

PEREZ GALDOS, Benito. FORTUNATA Y JACINTA (2 VOLUMENES)
Alianza. Madrid   1983    Ref. (53755)

.-

10,00 €

53755 N2

2 vols  (20,5 cm) Enc. tela con relieves y cortes dorados.  Sello de anterior propietario

SCOTT, Walter. ROB ROY por --- .  (DOS VOLUMENES)
C. Verdaguer. Barcelona   1882    Ref. (53925)

Trad. de Joaquín Riera y Bertran.

.-

50,00 €

53925 N2
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454 p. (19 cm.) Enc. rustica.  Deslucido. Encuadernacion con arreglo casero.  firma de ant. prop.

WILD, Herbert. EL COLOSO DORMIDO
Mercurio. Madrid   1927    Ref. (53758)

.-

9,00 €

53758 N2

O
MEDICINA

225 p. (19 cm) Enc. rustica.  Firmado por el autor. Dedicatoria autografa.  LXVI PONENCIA DE LA SOCIEDAD ESPAÑOLA DE 
OFTALMOLOGIA.

CASTILLO DE LUCAS, Antonio. REFRANES DE MEDICINA O RELACIONADOS CON ELLA POR EL 
PUEBLO, SELECCIONADOS, CON BREVES NOTAS, DE LAS COLECCIONES PAREMIOLOGICAS DE
RODRIGUEZ MARIN Y EL MAESTRO CORREAS por el doctor --- añadense al final los refranes que 
publico en 1616 el doctor Sorapan de Rieros.

Yagües. Madrid   1936    Ref. (52992)

.-

30,00 €

52992 O

2 vols. (20,5 cm) Enc. holandesa, con nervios.   Sello ant. prop.

FERNANDEZ E ISASMENDI, Eugenio. TERAPEUTICA MATERIA MEDICA Y FARMACOLOGIA (2 
VOLUMENES) por --- veterinario de primera clase ...

Imp. Julian Torres. Valladolid   1904    Ref. (53636)

.-

150,00 €

53636 O

(298 p.) (20,5 cm.) Enc. rustica, cubierta anterior desprendida.  Sello de anterior propietario, puntos de oxido

FERNANDEZ SANZ, E.. DISCIPLINA DE LOS NERVIOS Y REGIMEN DE SALUD MENTAL
Francisco Beltran. Madrid   1910    Ref. (53901)

Fecha aprox.

.-

8,00 €

53901 O

454 p. (16,5 cm.) Enc. tela. 175 ilustrs. Sello de anterior propietario

GILIS, P.. PRECIS D´EMBRYOLOGIE ADAPTE AUX SCIENCES MEDICALES par ---
G. Masson. Paris   1891    Ref. (53694)

.-

50,00 €

53694 O

158 p. (21,5 cm.) Enc. rustica.  Fatigado

HERCE, Felix. LOS NIETOS DE HIPOCRATES
Paracelso. Madrid   1925    Ref. (53766)

Prologo de Gregorio Marañon

.-

28,00 €

53766 O

2 vols. (23 cm) Enc. tela.  sello ant. prop. Fatigado. Cubierta desprendida en segundo volumen. Precisa restauracion.

JAMAIN, A.. TRATADO ELEMENTAL DE PATOLOGIA Y DE CLINICA QUIRURGICAS por --- (2 
VOLUMENES)

Bailly-Bailliere. Madrid   1873    Ref. (52726)

.-

30,00 €

52726 O

160 p. (21,5 cm) Rustica.

JIMENEZ, Gorka. COMO VENCÍ AL CANCER. Las claves para superarlo y prevenirlo desde mi 
experiencia.

Navarra   2022    Ref. (53457)

Libro presentado en Urroz Villa del Libro el 11/02/23

.-

15,00 €

53457 O
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301 p. (20 cm.) Enc. tela.

JUARROS, Cesar. EL HABITO DE LA MORFINA (CLINICA Y TERAPEUTICA)
J.Mª Yagües. Madrid   1936    Ref. (53731)

.-

30,00 €

53731 O

584 p. (22,5 cm.) Enc. rustica.  Fatigado

MARAÑON, G.. LA EDAD CRITICA. ESTUDIO BIOLOGICO Y CLINICO
Ruiz Hermanos. Madrid   1925   2ª ed. Ref. (53774)

.-

14,00 €

53774 O

26 p. + gran desplegable con laminas.  (20 cm) Enc. cartone. Ilustrado a todo color.  LXVI PONENCIA DE LA SOCIEDAD ESPAÑOLA
DE OFTALMOLOGIA.

PEDRO Y PONS, A. . PATOLOGIA. LAS ENFERMEDADES MAS FRECUENTES. 12 LAMINAS EN 
COLORES, CON 37 FIGURAS. TEXTO EXPLICATIVO ADAPTADO AL ESPAÑOL por el Dr. ---

SEITHER. Barcelona   1923    Ref. (52998)

.-

30,00 €

52998 O

354 p. (19 cm.) Enc. rustica.  Deslucido

POLO Y FIAYO, F.. EL MEDICO GOBERNANTE POR LOS FUEROS DEL PUEBLO
Javier Morata. Madrid   1930   Primera edicion . Ref. (53767)

.-

28,00 €

53767 O

709 p. (27 cm) Enc. tela. Abundantes ilustraciones y grabados. Algunas laminas en color.  Fatigado

REINHARD, Felix. CONSEJERO MEDICO DEL HOGAR por --- Version del aleman por Emilio M. 
Martinez Amador

Gustavo Gili. Barcelona   1932    Ref. (52883)

.-

50,00 €

52883 O

462 p.
 (25 cm.) Enc. cartone. Algunas ilustrs. bn

SALINAS, J. y VERDEJO, C.. PATOLOGIA FUNCIONAL DEL TRACTO URINARIO INFERIOR EN EL 
ANCIANO

Universidad Complutense. Madrid   1996    Ref. (53431)

.-

30,00 €

53431 O

206 p. (18,5 cm.) Enc. rustica.  Deslucido

SOUZA, Amilcar de. LA SALUD POR EL NATURISMO. PROBLEMAS DE VIDA Y DE SALUD. 
ALIMENTOS NATURALES. PRECEPTOS HIGIENICOS

Juventud. Valencia   1918   2ª ed. Ref. (53784)

.-

20,00 €

53784 O

223 p. (18,5 cm.) Enc. rustica. Una fotogr. bn. Deslucido. sello ant. prop.  Cubierta posterior desprendida.

STOKES, Juan H.. EL PROBLEMA SOCIAL DE LA SIFILIS. ESTUDIO DE DIVULGACION.
Salvat. Barcelona   1920    Ref. (53464)

.-

35,00 €

53464 O

138 p. (18 cm.)   Desencuadernado

URBANO, Rafael. MANUAL DEL PERFECTO ENFERMO
Francisco Beltran. Madrid   1911    Ref. (53776)

Prologo por el excelentisimo Sr. D. Jose Francos Rodriguez

.-

20,00 €

53776 O
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P
TEMAS MILITARES

144 p. (19,5 cm) Enc. rustica.

AA.VV.. INGENIEROS DEL EJERCITO. COMPENDIO HISTORICO PUBLICADO AL CUMPLIRSE EL 
SEGUNDO CENTENARIO DE LA CREACION DEL CUERPO y dedicado A SUS CLASES E 
INDIVIDUOS DE TROPA

Memorial de Ingenieros. Madrid   1911    Ref. (52534)

.-

30,00 €

52534 P

115 p. (21 cm.) Enc. cartone.

DIEZ-ALEGRIA GUTIERREZ, Manuel. EFIMERO ESPLENDOR. LA ESCUELA LITERARIA MILITAR DE
LA GLORIOSA Y LA RESTAURACION. Discurso leido el dia 20 de enero de 1980 en su recepcion 
publica por el Excmo. Sr. Don ---

Real Academia Española. Madrid   1980    Ref. (53555)

Y contestacion del Excmo. Sr. Don Pedro Lain Entralgo

.-

12,00 €

53555 P

Q
CIENCIA Y TECNOLOGIA

Fascículos del curso completo enc. en 7 vols. (23 cm) Enc. cartoné. dibujos y esquemas.   Sello ant. prop.

AA.VV.. CURSO DE RADIO FM (7 VOLUMENES)
ERATELE. Escuela de Radio y Televisión Europea. Barcelona   1950    Ref. (52763)

(Fecha aprox.) Contenidos: RADIOTECNIA - MONTAJE - SERVICIO DE REPARACION - FISICA, MATEMATICAS, PRONTUARIO, EJERCICIOS RESUELTOS - VOCABULARIO, TRANSISTORES, 
TECNICA COMERCIAL, VADEMECUM.

.-

150,00 €

52763 Q

1335 p. (16,5 cm.) Enc. tela. Cortes doradas. Abundantes grabados intercalados en el texto. Sello de anterior propietario

AA.VV.. ELECTRICAL METERMAN´S HANDBOOK
National Elecric Light Association. New York   1912    Ref. (53685)

.-

70,00 €

53685 Q

2 vols. (24,5 cm.) Enc. holandesa. Fotos e ilustrs. bn. Algunas láminas y desplegables color Sello de anterior propietario

AA.VV.. HISTORIA NATURAL DE LA CREACION. LOS ANIMALES-LAS PLANTAS. LA TIERRA-EL 
UNIVERSO (2 VOLUMENES)

Sdad. Gral. de Publicaciones. Barcelona   1910    Ref. (53627)

Traduccion y Adaptacion de JOSE Mª BORRAS. Fecha aprox.

.-

24,00 €

53627 Q

Pags. 1317 a 1956+ XLVIII. (30 cm) Enc. cartone simil piel con sobrec.  Profusamente ilustrado color

AA.VV.. TOUT VOTRE JARDIN. L’ENCYCLOPEDIE DES FLEURS ET DES JARDINS III.
Lib. Jules Tallandier   1972    Ref. (53099)

TERCER Y ULTIMO VOLUMEN DE LA COLECCION: I-Z. Con abundantes tablas e índices al final.

.-

30,00 €

53099 Q

1144 p. (24 cm.) Enc. tela. Algunas ilustraciones Sello de anterior propietario. Enc. deslucida.

BABOR, J.A. IBARZ J.. QUIMICA GENERAL MODERNA
Marin. Barcelona   1965    Ref. (53368)

.-

6,00 €

53368 Q
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1144 p. (24 cm.) Enc. cartone simil piel. Algunas ilustraciones Sello de anterior propietario.

BABOR, Joseph A. y IBARZ AZNAREZ, Jose. QUIMICA GENERAL MODERNA
Marin. Barcelona   1968    Ref. (53376)

.-

8,00 €

53376 Q

1144 p. (24 cm.) Enc. cartone simil piel. Algunas ilustraciones Sello de anterior propietario.

BABOR, Joseph A. y IBARZ AZNAREZ, Jose. QUIMICA GENERAL MODERNA
Marin. Barcelona   1970    Ref. (53375)

.-

8,00 €

53375 Q

1144 p. (24 cm.) Enc. cartone simil piel. Algunas ilustraciones Sello de anterior propietario.

BABOR, Joseph A. y IBARZ AZNAREZ, Jose. QUIMICA GENERAL MODERNA
Marin. Barcelona   1970    Ref. (53377)

.-

8,00 €

53377 Q

528 p. (18 cm) Enc. cartoné lomo tela.    Col. Muy Interesante. Biblioteca de Divulgación Científica.

CASTELEIN, A.. LA PREMIERE PAGE DE MOISE ET L’HISTOIRE DE LA TERRE, PAR LE P. ---
Lecoffre. Paris   1884    Ref. (52617)

.-

40,00 €

52617 Q

2 vols. (16 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

DARWIN, C.. EL ORIGEN DE LAS ESPECIES POR MEDIO DE LA SELECCION NATURAL 
(VOLUMENES II y III)

Espasa-Calpe. Madrid   1932    Ref. (53756)

Falta vol. I.

.-

10,00 €

53756 Q

135 p. (21,5 cm.) Enc. rustica. Ilustrs. bn Deslucido. sello ant. prop.

DESCHEPPER, R.. MODERNIZACION Y ADAPTACION DE ONDA CORTA EN RECEPTORES
Augusto Alguero. Barcelona   1941    Ref. (53765)

Radio Coleccion-Libro 3º

.-

25,00 €

53765 Q

432 p. (18 cm.) Enc. rustica. 139 figuras intercaladas en el texto Fatigado. Falta cubierta.

DIFFLOTH, Pablo. ZOOTECNIA GENERAL. TOMO II: CRIA Y EXPLOTACION DE LOS BOVIDOS Y 
LOS CABALLOS

Salvat. Barcelona   1937   5ª ed. Ref. (53775)

.-

8,00 €

53775 Q

4 tomos enc. en un vol. con: 128+ 125+ 123+ 125 p. (16 cm) Enc. cartoné lomo tela.  Con 64 grabados en cada tomo.   Col. Muy 
Interesante. Biblioteca de Divulgación Científica.

FLAMMARION, Camilo. BIBLIOTECA DE ENSEÑANZA POPULAR. ¿QUÉ ES EL CIELO?  / LOS 
TERREMOTOS (4 TOMOS EN UN VOLUMEN)

Atlante. Barcelona   1910    Ref. (52616)

FECHA APROX. Dos tomos cada obra. Primera version española por Jose Comaposada

.-

40,00 €

52616 Q

297 p. (24 cm) Enc. rustica. Abundantes ilustraciones, dibujos y fotografias.

GADANT, Jean. TECHNIQUES ET MATERIELS D’EXPLOITATION FORESTIERE. Preface par E. 
Lachaussee. Illustrations de Jeannine Gadant.

Ed. Ecole Forestiere de MEYMAC (Correze).    1961    Ref. (52580)

.-

32,00 €

52580 Q
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173 p. (21,5 cm.) Enc. cartone lomo en tela  Deslucido. Encuadernación desprendida.

GARCIA Y GALDACANO, Basilio. ELEMENTOS DE ALGEBRA
Juan Pueyo. Madrid   1929    Ref. (53772)

.-

9,00 €

53772 Q

3 vols. (21,5 cm) Enc. rustica. dibujos y esquemas.   Sello ant. prop.

LAMA ARENAL, Juan Antonio de la. EMISION Y RECEPCION DE RADIO-ONDAS por --- (3 
VOLUMENES)

Tip. Martinez. Santander   1942    Ref. (52748)

.-

60,00 €

52748 Q

3 vols. (32 cm) Enc. tela.  Con abundantes ilustraciones, dibujos y fotografías.

LAMA GUTIERREZ, Gaspar de la. ATLAS DEL EUCALIPTO (3 VOLUMENES: II, III Y IV)
Ministerio de Agricultura. Instituto Nacional de Investigaciones Agrarias (INIA). Instituto Nacional para la Conservación de la
Naturaleza (ICONA). Sevilla   1976    Ref. (53924)

FALTA EL PRIMER VOLUMEN DE LA COLECCION.

.-

100,00 €

53924 Q

504 p. (18 cm.) Enc. tela simil piel . Avec 286 figures intercalees dans le texte.  Sello de anterior propietario

MAREC, E.. LE MONTEUR ELECTRICIEN ... par ---
J.-B. Bailliere et fils. Paris   1909    Ref. (53446)

.-

20,00 €

53446 Q

479 p. (22 cm.) Enc. holandesa muda.  Sello de anterior propietario

MIR, Miguel. HARMONIA ENTRE LA CIENCIA Y LA FE
Saenz de Jubera. Madrid   1892    Ref. (53773)

.-

20,00 €

53773 Q

408 p. (18 cm.) Enc. tela simil piel . Avec 190 figures intercalees dans le texte.  Sello de anterior propietario

MONTILLOT, L.. L’ECLAIRAGE ELECTRIQUE GUIDE PRATIQUE DES ELECTRICIENS ET DES 
AMATEURS

J.-B. Bailliere et fils. Paris   1894    Ref. (53447)

.-

24,00 €

53447 Q

89+ 107 p. (20,5 cm) Enc. cartoné, lomo tela.  Sello de anterior propietario LXVI PONENCIA DE LA SOCIEDAD ESPAÑOLA DE 
OFTALMOLOGIA.

OÑATE GUILLEN, Jose / MENENDEZ, Esteban. GEOMETRIA (NOCIONES Y EJERCICIOS) por --- / 
DIBUJO GEOMETRICO ELEMENDAL.

Imp. Lib. Moderna. Logroñon / BLASS. Tip. Madrid.   1930    Ref. (52996)

 VOLUMEN FACTICIO CON DOS OBRAS JUNTAS.

.-

30,00 €

52996 Q

2 vols. (21 cm) Enc. guaflex con sobrec. Dibujos y esquemas. Algunos subrayados lapiz color Col. Monografias CEAC sobre 
Construccion y Arquitectura.

PELLICER DAVIÑA, Domingo. EL HORMIGON ARMADO EN LA CONSTRUCCION ARQUITECTONICA
(2 VOLUMENES)

Bellisco. Maddid   1989   Primera edicion . Ref. (53923)

.-

50,00 €

53923 Q

366 p. (22 cm.) Enc. cartone. pequeños grabados intercalados en el texto Fatigado. taladros de insectos sin afectar al texto, puntos de oxido

RODRIGUEZ, Teodoro. ELEMENTOS DE FISICA Y QUIMICA MODERNAS
L.Aguado. Madrid   1892    Ref. (53295)

.-

15,00 €

53295 Q
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287 p. (21,5 cm.) Enc. tela. dibujos, tablas, graficos Deslucido

s.a.. PRONTUARIO PARA EL EMPLEO DEL ACERO LAMINADO. Datos, tablas de resistencia, 
disposiciones constructivas, metodos de calculo, etc.

ALTOS HORNOS DE VIZCAYA. Bilbao   1944   Primera edicion . Ref. (53293)

.-

8,00 €

53293 Q

2 vols. (19,5 cm.) Enc. tela   Sello de anterior propietario

STURM, M.. REFLEXIONES SOBRE LA NATURALEZA (2 VOLUMENES) escritas en aleman por ---, 
aumentadas y metodizadas por M. LUIS COUSIN DESPREAUX; y anotadas y puestas a la altura 
actual de las ciencias naturales por el D.D. TOMAS CUCHI.

Lib. Religiosa. Barcelona   1901    Ref. (53448)

.-

30,00 €

53448 Q

4 vols. (26 cm) Enc. rustica. dibujos y esquemas.   Sello ant. prop.

SUSMANSCKY, Jose. 48 LECCIONES DE RADIO (4 VOLUMENES) Un nuevo sistema de enseñanza 
PARA LOS QUE DESEEN APRENDER RADIO DESDE LO MAS ELEMENTAL. Por el profesor ---.

Hobby. Buenos Aires   1955    Ref. (52739)

.-

100,00 €

52739 Q

77 p. (15,5 cm.) Enc. holandesa lomo piel. Grabados desplegables al final

VALLIN y BUSTILLO, Acisclo F.. PRINCIPIOS Y EJERCICIOS DE GEOMETRIA por D. ---
Santiago Aguado. Madrid   1863    Ref. (53538)

.-

25,00 €

53538 Q

(338 p.) (22 cm.) Enc. rustica. Ilustrs. bn Desencuadernado, Sin encuadernar ni coser.

VILLEGAS ARANGO, E.. AVICULTURA INDUSTRIAL. PONEDORAS-REPRODUCTORES-AVES DE 
CEBO. EL HUEVO Y LAS AVES, PRODUCTO COMERCIAL

Graficas Informaciones. Madrid   1930   2ª ed. Ref. (53831)

Fecha aprox.

.-

10,00 €

53831 Q

680 p. (20 cm.) Enc. tela. Ilustrs. bn Cubiertas desprendidas.

WALTON SWOOPE, C.. CURSO COMPLETO DE ELECTRICIDAD PRACTICA. PRINCIPIOS, 
EXPERIMENTOS Y PROBLEMAS

Susanna. Barcelona   1941    Ref. (53764)

.-

8,00 €

53764 Q

R
REVISTAS

7 vols. (20 cm) Bonita encuadernación holandesa con nervios. Dibujos bn. Sello ant. prop.

AA.VV.. Revista: EL MENSAJERO DE EL CORAZON DE JESUS Y DEL APOSTOLADO DE LA 
ORACION (7 VOLUMENES). REVISTA MENSUAL PUBLICADA POR PADRES DE LA COMPAÑIA DE 
JESUS Y BENDECIDA POR SU SANTIDAD EL PAPA LEON XIII.

Adm. de El Mensajero del Corazon de Jesus. Bilbao.   1895    Ref. (52718)

SERIE COMPLETA DE CINCO AÑOS: 1895 A 1899. Los dos cuatro últimos volúmenes son semestrales.

.-

180,00 €

52718 R

592+ 574 p. (20 cm) Bonita encuadernación holandesa con nervios. Dibujos bn. Sello ant. prop.

AA.VV.. Revista: EL MENSAJERO DE EL CORAZON DE JESUS Y DEL APOSTOLADO DE LA 
ORACION (AÑO 1903). REVISTA MENSUAL PUBLICADA POR PADRES DE LA COMPAÑIA DE JESUS
Y BENDECIDA POR SU SANTIDAD EL PAPA LEON XIII.

Adm. de El Mensajero del Corazon de Jesus. Bilbao.   1903    Ref. (52756)

AÑO COMPLETO. DOS SEMESTRES EN UN VOL.

.-

22,00 €

52756 R
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576+ 478+ 128 p. (20 cm) Bonita encuadernación holandesa con nervios. Dibujos bn. Sello ant. prop.

AA.VV.. Revista: EL MENSAJERO DE EL CORAZON DE JESUS Y DEL APOSTOLADO DE LA 
ORACION (AÑO 1904). REVISTA MENSUAL PUBLICADA POR PADRES DE LA COMPAÑIA DE JESUS
Y BENDECIDA POR SU SANTIDAD EL PAPA LEON XIII.

Adm. de El Mensajero del Corazon de Jesus. Bilbao.   1904    Ref. (52757)

AÑO COMPLETO. DOS SEMESTRES EN UN VOL. Se incluye además NUMERO EXTRAORDINARIO EN EL JUBILEO DE LA DEFINICION DOGMATICA DE LA INMACULADA CONCEPCION.

.-

50,00 €

52757 R

2 vols (25 cm) Enc. cartoné simil tela.

AA.VV.. Revista: EL PILAR. VIDA, PLEGARIA Y PROYECCION DE LA BASILICA  (2 VOLUMENES) 
AÑOS 1977-1980.

Organo oficial del culto de la Basílica. Editado por el Excmo. Cabildo. Zaragoza   1977    Ref. (52838)

Números 4508 (ene77) a 4705 (oct80). Se añaden hojas de Cronica Pilarista y Apuntes históricos de la devoción.

.-

100,00 €

52838 R

(92 p.) (29 cm.) Enc. rustica. Abundantes dibujos e ilustraciones bn. Conserva cubiertas en color.

AA.VV.. Revista: LECTURAS.  NUMERO 123. Agosto 1931.
Publicitas. Barcelona   1931    Ref. (53893)

Edwina Both

.-

8,00 €

53893 R

30 revistas (27,5 cm) Rustica. Ilustraciones bn

AA.VV.. Revista: LOS CUADERNOS DEL NORTE (LOTE DE 30 REVISTAS) Revista Cultural de la Caja
de Ahorros de Asturias.

Caja de Ahorros de Asturias   1980    Ref. (53113)

Publicación iniciada con ocasión del centenario de la Caja asturiana. Se ofrecen 30 números del total de 59 números publicados. En venta el lote entero. Números: 0, 1 al 7, 9, 11 al 19, 21 al 27, 29, 21, 32
y 32. Además el 29 va duplicado.

.-

100,00 €

53113 R

49 vols. 21,5 cm Enc. holandesa lomo tela.   Buen Estado. Sello ant. prop.

AA.VV.. Revista: REVISTA DE OCCIDENTE. SEGUNDA EPOCA (SERIE DESDE 1963 HASTA 1975) (49
VOLUMENES)

Revista de Occidente. Madrid   1963    Ref. (52960)

FALTA VOLUMEN XIV (1966).

.-

360,00 €

52960 R

 21 cm Enc. holandesa lomo tela y cartoné simil piel el últimos volúmenes.  Buen Estado. Sello ant. prop.

AA.VV.. Revista: REVISTA DE OCCIDENTE. TERCERA EPOCA (SERIE DESDE 1980 HASTA 1994) (50
VOLUMENES)

Revista de Occidente. Madrid   1980    Ref. (52961)

SERIE COMPLETA QUE INCLUYE DESDE EL NUMERO 1 HASTA EL 155.

.-

550,00 €

52961 R

S
GEOGRAFIA Y VIAJES

223 p. (28 cm.) Enc. cartoné, simil piel. Profusamente ilustrado con fotografias color.  Sello de anterior propietario

AA.VV.. 1985. LA SICILIA AD ASSISI. NOI E FRANCESCO
Centro Kolbe. Carini.   1986    Ref. (53395)

Recuerdo de la peregrinacion siciliana a Asis de 1985 .

.-

50,00 €

53395 S

155 p. (apaisado: 33x23 cm) Enc. rustica. Contiene gráficos, fotografías originales, etc.

AA.VV.. ADMINISTRACION INTERNACIONAL (DE TANGER). SERVICIO DE HIGIENE PUBLICA Y 
BENEFICENCIA. MEMORIA ANUAL 1953

Autoedicion.   1953    Ref. (52975)

Informe de elaboración propia, mecanografiado, con gráficos coloreados a mano, fotografías, etc.

.-

100,00 €

52975 S
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124 p. (apaisado: 33x23 cm) Enc. rustica. Contiene gráficos, fotografías originales, etc.

AA.VV.. ADMINISTRACION INTERNACIONAL DE TANGER. DIRECCION DE HIGIENE PUBLICA Y 
BENEFICENCIA. MEMORIA ANUAL 1952

Autoedicion.   1952    Ref. (52976)

Informe de elaboración propia, mecanografiado, con gráficos coloreados a mano, fotografías, etc.

.-

100,00 €

52976 S

609 p. (28 cm) Enc. rustica.

AA.VV.. CATALOGO DE MATERIAS (OBRAS RELATIVAS AL ISLAM Y AFRICA) DE LA BIBLIOTECA
GENERAL DEL PROTECTORADO.

Editora Marroqui. Tetuan   1952    Ref. (52542)

Alta Comisaria de España en Marruecos. Delegación de Educación y Cultura - Dirección de Archivos y Bibliotecas del Protectorado.

.-

50,00 €

52542 S

XXXII+ 1524 p. (25,5 cm) Enc. tela. Ilustraciones bn. Láminas y mapas color.  Deslucido.

AA.VV.. ESPAÑA. ESTUDIO GEOGRAFICO, POLITICO, HISTORICO, CIENTIFICO, LITERARIO, 
ARTISTICO Y MONUMENTAL.

Hijos de Espasa. Calpe concesionaria para la venta. Barcelona   1925    Ref. (53092)

.-

30,00 €

53092 S

227 p. (33 cm.) Enc. tela con sobrecubierta Fotografias bn y en color  Firmado por uno de los autores

AA.VV.. I FRANCESCANI NEL VENETO
Lief. Vicenza   1982    Ref. (53363)

.-

28,00 €

53363 S

195 p. (27 cm) Rustica. Fotogr. bn.

AA.VV.. MELANGES D’HISTOIRE ET D’ARCHEOLOGIE DE L’OCCIDENT MUSULMAN. TOME II. 
HOMMAGE A GEORGES MARÇAIS.

Gouvernement General de l’Algerie. Sous Direction des Beaux-Arts. Alger   1957    Ref. (52530)

.-

75,00 €

52530 S

3 revistas con unas 400 p. en total aprox.  (28 cm) Enc. rustica. Algunas ilustraciones, fotografias y mapas bn.

AA.VV.. Revista: HESPERIS. ARCHIVES BERBERES ET BULLETIN DE L’INSTITUT DES HAUTES 
ETUDES MAROCAINES (3 VOLUMENES). REVISTAS 2º, 3º Y 4º TRIMESTRES DE 1921

Emile Larose. Paris   1921    Ref. (52974)

.-

60,00 €

52974 S

4 revistas. (24,5 cm) Rustica. Fotogr. dibujos, etc.

AA.VV.. Revista: PIRINEOS. PUBLICACION DE LA ESTACION DE ESTUDIOS PIRENAICOS (4 
VOLUMENES)

CSIC. Estacion de Estudios Pirenaicos. Zaragoza   1945    Ref. (52628)

NUMEROS: 1, 2, 3 Y 5.

.-

90,00 €

52628 S

19 revistas encuadernadas en un volumen. (33,5 cm) Enc. en tela con lomo en piel. Profusamente ilustrada bn. Conserva cubiertas en color
de cada revista.

AA.VV.. Revista: REVISTA DE LA EXPOSICION MISIONAL ESPAÑOLA. BARCELONA 1929 (18 
NÚMEROS. COLECCION COMPLETA)

Central Misionera Española. Barcelona   1929    Ref. (52862)

Coleccion completa. Se incluye además un número “Specimen” o de presentación de la publicación.

.-

100,00 €

52862 S

340 p. (23 cm) Enc. holandesa lomo tela.   Col. Ciudades de Iberoamerica.

ALCALDE CRUCHAGA, Francisco. FUEGO, CUCHILLO Y LAZO. Tipos y paisajes chilenos
Imp. El Imparcial. Santiago de Chile   1943    Ref. (53717)

.-

55,00 €

53717 S
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488 p. (30,5 cm) Enc. cartone. Fotografias bn. Mapas.

CABODEVILLA, Miguel Angel. LOS HUAORANI EN LA HISTORIA DE LOS PUEBLOS DEL ORIENTE
Cicame. Coca. Provincia PP. Capuchinos de Navarra, Cantabria y Aragon. Villava   1995    Ref. (52977)

.-

50,00 €

52977 S

2 vols. (18 cm.)  Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

CHIZHEVSKI, Dimitri. HISTORIA DEL ESPIRITU RUSO (2 VOLUMENES)
Alianza. Madrid   1967    Ref. (53791)

Volumen 1: La Santa Rusia, Volumen 2: Rusia entre Oriente y Occidente

.-

16,00 €

53791 S

163 p. (21,5 cm) Rustica. Incluye mapa desplegable de 54 x 42 cm. carte spéciale du royaume d'Alger

CLAUZEL. OBSERVATIONS DU GENERAL CLAUZEL SUR QUELQUES ACTES DE SON 
COMMANDEMENT A ALGER.

A. J. Denain. Paris   1831    Ref. (52503)

Un documento importante para la historia de la presencia francesa en Argelia.

.-

120,00 €

52503 S

343 p. (22 cm) Rustica.  En buen estado. Firmado por el autor.

DESJOBERT, A.. LA QUESTION D’ALGER. POLITIQUE. COLONISATION. COMMERCE. PAR ---
P. Dufart. Paris   1837    Ref. (52505)

Un documento importante para la historia de la presencia francesa en Argelia.

.-

300,00 €

52505 S

184 p. (22,5 cm.) Enc. rustica. Con dibujos originales y 30 ilustraciones en tricromia por Luis Zago Sello de anterior propietario

FACCHINETTI, Vittorino, O.F.M.. LOS SANTUARIOS FRANCISCANOS. TOMO II. ASIS, EN LA 
UMBRIA

Biblioteca Fransciscana. Madrid-Barcelona   1928    Ref. (53508)

.-

20,00 €

53508 S

152 p. (22,5 cm.) Enc. rustica. Con dibujos originales y 24 ilustraciones en tricromia por Luis Zago Sello de anterior propietario

FACCHINETTI, Vittorino, O.F.M.. LOS SANTUARIOS FRANCISCANOS. TOMO III. EL VALLE DE RIETI
Biblioteca Fransciscana. Madrid-Barcelona   1928    Ref. (53509)

.-

20,00 €

53509 S

735 p. (28 cm) Enc. holandesa, planos en tela relieve con dorados.  17 láminas cromo color. sello ant. prop.

GOZALO BARTOLOME, Andres. LA TIERRA SANTA O PALESTINA. ESTUDIO HISTORICO DE LA 
MISMA Y SUS MONUMENTOS escrito en vista de las principales obras sobre la materia publicadas 
por D. ---, pbro.  ... Nueva y esplendida edicion ilustrada con magnificas laminas al cromo 
tipolitograficos por el distinguido artista A. SERIÑA.

Salvador Ribas. Barcelona   1896    Ref. (53147)

.-

60,00 €

53147 S

287 p. (21 cm.) Enc. cartone lomo tela.   Sello de anterior propietario

J.V.. GUIA ECLESIASICA Y CIVIL DE LOS PUEBLOS DE ESPAÑA por ---
Vilamala. Barcelona   1951    Ref. (53444)

.-

30,00 €

53444 S
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14+ 74+  83+ 114 p. (20 cm) Enc. cartoné.  sellos ant. prop.

LLEVANERAS, Gioacchino Maria da / TULCAN, R.P. Clemente de/ ESCORIAZA, Melchor de. 
RELAZIONE SOPRA LE MISSIONI DELLE ISOLE CAROLINE E PALAOS PRESENTATA alla S. 
Congregazione di Propaganda Fide DAL P. --- Cappuccino. Provinciale di Castiglia.. / 
ESTABLECIMIENTO DE LA ORDEN CAPUCHINA EN EL ECUADOR/ CRONICA DE LAS MISIONES 
CAPUCHINAS EN VENEZUELA, PUERTO RICO Y CUBA DESDE EL AÑO DE 1891 HASTA EL DE 1909
por el padre ---.

M. Lovesio. Roma/ Ed. Fray Jodoco Ricke. Quito / Tip. La Religion. Caracas   1893/ 1956/ 1910    Ref. (52894)

Tres interesantes folletos sobre misiones en el Pacífico e Hispanoamérica. Además se incluye folleto menor de 1889 con listado de frailes capuchinos.

.-

130,00 €

52894 S

250 p. (19 cm) Enc. cartone, lomo tela.   Sello ant. prop.  Col. Luz de las gentes.

LLORENTE, Segismundo. EN LAS COSTAS DEL MAR DE BERING por el P. --- de la Compañia de 
Jesus. Misionero en Alaska.

El siglo de las misiones. Bilbao   1953    Ref. (53580)

Conserva cubierta en el interior.

.-

16,00 €

53580 S

163 p. (25,5 cm.) Enc. rustica.  ilustrs. y fotos bn y color

MIGNOT, Abbe. VAL-DUCHESSE A L EPOQUE DU MARCHE COMMUN
Libr. CRAPS. Bruselas   1972    Ref. (53308)

.-

20,00 €

53308 S

115 p. (21 cm) Rustica.  En buen estado.

MONTAGNE, J.. AVANTAGES POUR LA FRANCE DE COLONISER LA REGENCE D’ALGER, AVEC 
INDICATION D’UN MODE DE COLONISATION; REFUTATION D’UNE BROCHURE INTITULEE: 
Considerations sur la difficulte de coloniser la Regence d’Alger, et sur les resultats probables de 
cette colonisation, par M.A. PAR D. ---. Dedié a M. le Lieutenant-General Comte CLAUZEL... et a M. 
l’Intendant militaire Baron VOLLAND

Delaunay. Paris   1831    Ref. (52504)

Un documento importante para la historia de la presencia francesa en Argelia.

.-

300,00 €

52504 S

157 p. (22 cm) Rustica.  En buen estado. Parcialmente intonso.

POULLE, Emmanuel. CONSIDERATIONS GENERALES SUR LA REGENCE D’ALGER, par M. ---
P. H. Krabbe. Paris   1840    Ref. (52500)

.-

380,00 €

52500 S

63 p. (21 cm) Rustica.

ROCHEFOUCAULD-LIANCOURT. NOTE SUR L’ADMINISTRATION D’ALGER, PAR M. LE MARQUIS 
DE LA --- Depute du departement de Chev.

Imp. Henry. Paris   1835    Ref. (52537)

.-

250,00 €

52537 S

328 p. (20 cm) Enc. simil piel con sobrec. Ilustraciones color fuera de texto.  Biblioteca “Patria” de obras premiadas. Tomo XCVII.

ROUGEMONT, Denis de. LA SUISSE ou l’histoire d’un peuple heureux. Avec une preface nouvelle de
l’auteur

Le livre du mois. Lausanne   1969    Ref. (52524)

.-

20,00 €

52524 S

13 p. (20 cm) Rustica.  Folleto. En perfecto estado.

s.a.. PETITION DES COLONS D’ALGER A LA CHAMBRE DES DEPUTES.
Imp. Selligue. Paris   1833    Ref. (52501)

Un documento fundamental para la historia de la presencia francesa en Argelia.

.-

500,00 €

52501 S
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2 vols. (17 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

SCHURMANN, Franz y SCHEL, Orville.. CHINA IMPERIAL. CHINA REPUBLICANA (2 VOLUMENES).
Fondo de Cultura Económica. Mexico   1971    Ref. (53801)

 LA DECADENCIA DE LA ULTIMA DINASTIA Y LOS ORIGENES DE LA CHINA MODERNA: SIGLOS XVIII Y XIX. CHINA REPUBLICANA. EL NACIONALISMO, LA GUERRA Y EL ADVENIMIENTO
DEL COMUNISMO, 1911-1949. FALTA TERCER VOL, DE CHINA COMUNISTA.

.-

40,00 €

53801 S

15 fotografias en carpeta cartón. (29x24 cm)  Fotografias bn. En buen estado.

STUDIO GEORGES DERZI. DAMASCO  y A. SHAHINIAN. ALEPO. CONJUNTO DE 15 FOTOGRAFIAS
BN DE SIRIA

República Arabe Unida. Siria.    1961    Ref. (52512)

Fotografías fechadas en julio de 1950. Se incluye una hoja con la descripción de las 15 fotografias en inglés y arabe. Publicado el último año de existencia de la República Arabe Unida (Egipto y Siria).

.-

80,00 €

52512 S

101 p.  22 cm. Enc. rustica. Incluye mapa desplegable.  No conserva cubierta exterior.

THOS Y CODINA, Silvino. RECONOCIMIENTO FISICO-GEOLOGICO-MINERO DE LOS VALLES DE 
ANDORRA POR D. ---

Imp. Peninsular de Mariol y Lopez. Barcelona   1885    Ref. (53003)

.-

100,00 €

53003 S

240 p. (21,5 cm) Enc. holandesa  Ouvrage illustre de nombreuses Gravures Sello de anterior propietario

UN MOINE DE LERINS. L’ILE ET L’ABBAYE DE LERINS RECITS ET DESCRIPTION par ---
Marie-Bernard. Lerins   1895    Ref. (53279)

.-

40,00 €

53279 S

567 p. (24 cm) Enc. cartoné, lomo tela. Fotografías bn.  En buen estado. Sello ant. prop.

VALENCIA, Eugenio de. HISTORIA DE LA MISION GUAJIRA, SIERRA NEVADA Y MOTILONES 
(COLOMBIA) A CARGO DE LOS PP. CAPUCHINOS DE LA PROVINCIA DE LA PRECIOSISIMA 
SANGRE DE CRISTO DE VALENCIA. 1868-1924. Por el P. ---, O.M.C-

Antonio Lopez y C. Valencia   1924    Ref. (53721)

.-

100,00 €

53721 S

38 p. (21,5 cm) Rustica.  Folleto. En perfecto estado.

VIALAR. SIMPLES FAITS EXPOSES A LA REUNION ALGERIENNE DU 14 AVRIL 1835, PAR M. LE 
Bon --- President du Comite D’Agriculture, Delegué des colons d’Alger.

Firmin Didot Freres. Paris   1835    Ref. (52502)

Un documento importante para la historia de la presencia francesa en Argelia.

.-

500,00 €

52502 S

115 p. (24,5 cm.) Enc. rustica. Algunos dibujos y fotogr.

ZABALZA, Francisco de. EL CALVARIO DE UN MISIONERO POR Fray ----
Curia Provincial Capuchinos. Burlada   1980    Ref. (53316)

.-

25,00 €

53316 S

T
TEMAS REGIONALES

175 p.  (31 cm) Enc. cartone simil piel, con dorados y sobrecubierta.

AA.VV.. CIRCULO ECUESTRE 1856-1981 CXXV ANIVERSARIO
Barcelona   1981    Ref. (53194)

.-

70,00 €

53194 T
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455 p. (24 cm) Enc. muda cartoné lomo tela. Algunas fotografias Deslucido

AA.VV.. CRONICA DE LA SEGUNDA ASAMBLEA NACIONAL DE LA BUENA PRENSA CELEBRADA 
EN ZARAGOZA LOS DIAS 21, 22, 23 Y 24 de septiembre de 1908.

La editorial. Escar. Zaragoza.   1909    Ref. (52585)

.-

22,00 €

52585 T

80 p. (17 cm) Enc. rustica. Fotografías bn. Plano de Bilbao desplegable. Desplegable con distancias kilometricas entres ayuntamientos.

AA.VV.. GUIA DE VIZCAYA.
Sindicato de Fomento. Bilbao.   1913    Ref. (52521)

Contiene abundante publicidad de empresas y comercios vizcainos.

.-

60,00 €

52521 T

223 p. (29,5 cm.) Enc. rustica con solapa Ilustrs. y fotos bn y color

AA.VV.. LA POETICA DE LA CIUDAD. LA IMAGEN DE LA ALHAMBRA.
Pedro Burgaleta. Granada   1998    Ref. (53692)

Catalogo exposicion

.-

20,00 €

53692 T

2 vols. (22 cm.) Enc. rustica.   Sello de anterior propietario

AA.VV.. POETAS DRAMATICOS VALENCIANOS (2 VOLUMENES)
Revista de Archivos. Madrid   1929    Ref. (53652)

Real Academia Española. Biblioteca Selecta de Clasicos Españoles. 2ª Serie

.-

30,00 €

53652 T

12 revistas encuadernadas en un volumen. (31 cm) Enc. holandesa lomo tela. Abundantes ilustraciones.  sello de ant. prop.

AA.VV.. Revista: Sindicato de iniciativa y propaganda de ARAGON. REVISTA GRAFICA DE 
CULTURA ARAGONESA (12 REVISTAS 1944 Y 1945)

Zaragoza   1944    Ref. (53326)

Serie casi completa de revistas: 186, 187, 188, 190, 191, 192, 193, 194 y 195. Además se incluyen en el mismo volumen los Suplementos “PAGINAS DE TURISMO NACIONAL” números 1, 2 y 3.

.-

120,00 €

53326 T

6 vols. (32,5 cm) Enc. guaflex acolchado editorial con sobrec. Profusamente ilustrado color.

AA.VV. . BAILARAK. Guia de rios, valles y comarcas de Euskal Herria (6 VOLUMENES)
LINORSA. San Sebastian   1994   3ª ed. Ref. (52903)

Tercera edición actualizada 1994.

.-

150,00 €

52903 T

2 vols. (32,5 cm) Enc. guaflex acolchado editorial con sobrec. Profusamente ilustrado color.

AA.VV. . DICCIONARIO EUSKALDUNAK DE ETNOGRAFIA VASCA. CULTURA TRADICIONAL (2 
VOLUMENES)

ETOR. OSTOA. Lasarte-Oria   1999    Ref. (52904)

.-

80,00 €

52904 T

5 vols. (32 cm) Enc. guaflex acolchado editorial con sobrecubierta. fotografias bn y color

AA.VV. (BARANDIARAN, Jose Miguel. Director). LA ETNIA VASCA. EUSKALDUNAK (5 VOLUMENES)
Etor. Bilbao   1993   2ª ed. Ref. (52902)

.-

80,00 €

52902 T

12 vols. (27 cm) Enc. cartone simil piel. Abundantes ilustr. color.

AA.VV. (NAVARRO, Francesc Dir.). HISTORIA DE CATALUNYA (12 VOLUMENES)
Salvat. Barcelona   1998    Ref. (53110)

En catalán.

.-

148,00 €

53110 T
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437 p. (30,5 cm.) Enc. rustica. Fotos bn Firma anterior propietario.

ABAD LEON, Felipe. EL MURO Y LA NORIA. LOS CARMELITAS DESCALZOS EN LOGROÑO
El Carmen. Logroño.   2011    Ref. (53669)

.-

30,00 €

53669 T

2 vols. (18 cm) Enc. rustica. láminas en sepia fuera de texto en primer vol. Sello de anterior propietario.

ARCO, Ricardo del. EL GENIO DE LA RAZA. FIGURAS ARAGONESAS (2 VOLUMENES)
Heraldo de Aragon. Zaragoza   1923    Ref. (53751)

Con prol. de José Valenzuela La Rosa en primera serie. Con un informe de la Real Academia de la Historia y un juicio de Azorin en la segunda serie.

.-

60,00 €

53751 T

60 p. (25 cm) Enc. rustica. Láminas bn con cartas facsimil

AROCENA ARREGUI, Fausto. CONTRIBUCIÓN de la Excma. Diputación de Guipúzcoa al IV 
Centenario de la Fundación de la Compañía de Jesús. GUIPUZCOA POR SAN IGNACIO por ---

Diputación de Guipúzcoa   1941    Ref. (53158)

.-

12,00 €

53158 T

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ARREGUI DIAZ, José Antonio. Granada en tus Manos. ARCO NORESTE. El Aljibe de Granada
Ideal/ Diputación de Granada   2000    Ref. (52590)

Colección Granada en tus Manos, 1. Con fotografías y mapas en color  151 pp. fecha aprox

.-

9,00 €

52590 T

12 p.  15 cm. Enc. rustica.

BAHR, Gerhard. HUGO SCHUCHARDT ZANA
Neketako Ama-Birjiñaren Irarkolan  Iruña’n   1928    Ref. (53004)

Folleto

.-

50,00 €

53004 T

254 p. (30,5 cm.) Enc. rustica. fotos b. y n. bueno

BARANDIARAN IRIZAR, Luis de. CARTAS A JOSE MIGUEL DE BARANDIARAN (PRIMERA ETAPA, 
1915-1936)

Caja de Ahorros Municipal. Donostia   1989    Ref. (53309)

Prologo de Julio Caro Baroja

.-

15,00 €

53309 T

162 p. (20 cm) Rustica.  Sello de anterior propietario

BARANDIARAN, Jose M. de. MITOLOGIA VASCA
Minotauro. Madrid   1960    Ref. (53189)

Col. Biblioteca Vasca.

.-

40,00 €

53189 T

280 fol.   (26,5 cm) Enc. rustica. Algunos dibujos.  Firmado por el autor. Dedicatoria autografa del autor.

BASAGAÑA, Ramón. HABITAT TRADITIONNEL ET STRUCTURES FAMILIALES EN KABYLIE par ---
Faculte des Lettres et sciences humaines. These de Doctorat de 3eme Cycle en PSYCHOSOCIOLOGIE.   1970    Ref.
(52968)

fecha aprox.

.-

50,00 €

52968 T
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96 p. (18 cm) Enc. rustica. Ilustrado bn.  Desencuadernado. Precisa restauración.

BAUDELOT, E.. PAYS BASQUE ESKUAL HERRIA 1908
Paris   1908    Ref. (52523)

Syndicat d’Initiative du Pays Basque. Bayonne. Recoge tres recorridos por el país vasco francés.

.-

30,00 €

52523 T

239 p. (18 cm.) Enc. rustica, sin cubierta anterior  Sello ant. prop.

BOTANA, Crispin. LA GENTE DE MI TIERRA EN LAS FIESTAS DEL PILAR DE ZARAGOZA por --- 
Memoria-lista en activo servicio en Madrid de España. Serie segunda.

Andres Arantegui. Zaragora.   1904   3ª ed. Ref. (53659)

.-

25,00 €

53659 T

77 p. (30 cm.) Enc. tela con sobrecubierta fotogr. bn

CABAL, Melquiades Dr.. HOMENAJE A LOS MEDICOS DE OVIEDO
Ayuntamiento de Oviedo   1995    Ref. (53310)

.-

6,00 €

53310 T

100  p. (24,5 cm) Enc. rustica con solapas.  Fotografias bn y color.

CASARIEGO, J.Evaristo. TIERRA DE TINEO. Textos en castellano y asturiano. Ilustraciones todo 
color y blanco y negro.

Consejería de Cultura y Ayuntamiento de Tineo. Oviedo   1985    Ref. (52916)

.-

30,00 €

52916 T

177 p. (29,5 cm.) Enc. tela. Fotogr. bn y color

CASTANEDO, JM, MUELA, R. y MUÑOZ, M.. EL FERROCARRIL EN CANTABRIA. Una vision.
Lunwerg. Barcelona.    2004    Ref. (53315)

Coeditado por el Gobierno de Cantabria y la Fundación de los Ferrocarriles españoles.

.-

25,00 €

53315 T

Un mapa. 105 x150 cm. Entelado y plegado. Heliograbado en cobre

DIRECCION GENERAL DEL INSTITUTO GEOGRAFICO. GRAN MAPA PROVINCIAL DE SEVILLA. 
Escala: 1/200.000.

Direcc. Gnral. Instituto Geografico. Sevilla   1922    Ref. (53885)

.-

30,00 €

53885 T

42 p. (24,5 cm.) Enc. rustica. Fotos bn

ELORRIETA, Jose y EPALZA de, Tomas. EL CASTAÑO DE VIZCAYA
La Moncloa. Madrid   1935    Ref. (53664)

.-

20,00 €

53664 T

287 p. (30,5 cm.) Enc. simil piel con sobrecubierta y dorados. Ilustraciones heraldica a todo color.

FATAS, Guillermo y REDONDO, Guillermo. HERALDICA ARAGONESA. ARAGON Y SUS PUEBLOS
Moncayo. Zaragoza   1990    Ref. (53365)

.-

40,00 €

53365 T

4 vols. (30 cm) Enc. cartone simil piel.  Profusamente ilustrado con fotografias color.

FELIU CORCUERA, Alfredo. GURE HERRIA. TRADICIONES Y COSTUMBRES DEL PAIS VASCO (4 
VOLUMENES)

Kriselu. San Sebastian   1987    Ref. (53724)

.-

110,00 €

53724 T
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223 p. (24 cm.) Enc. rustica con solapa Ilustrs. bn, fotos color, desplegable Dedicatoria de anterior propietario, sello ant. prop.

FUERTES MARCUELLO, Julian. USED. AYER, HOY Y MAÑANA
Ayunt. Used   1991    Ref. (53656)

.-

40,00 €

53656 T

3 vols. (26 cm) Enc. holandesa.  sello ant. prop.  Desperfecto en cubierta del volumen tercero.

GOMEZ URIEL, Miguel. BIBLIOTECAS ANTIGUA Y NUEVA DE ESCRITORES ARAGONESES DE 
LATASSA AUMENTADAS Y REFUNDIDAS EN FORMA DE DICCIONARIO BIBLIOGRAFICO-
BIOGRAFICO (3 VOLUMENES) POR DON --- oficial del archivo y biblioteca del ilustre colegio de 
abogados de Zaragoza.

Imp. de Calisto Ariño. Zaragoza   1884    Ref. (52648)

.-

250,00 €

52648 T

348 p. (26,5 cm) Enc. plena piel.

GOVANTES, Angel Casimiro de. DICCIONARIO GEOGRAFICO - HISTORICO DE ESPAÑA, POR LA 
REAL ACADEMIA DE LA HISTORIA. SECCION II. COMPRENDE LA RIOJA O TODA LA PROVINCIA 
DE LOGROÑO Y ALGUNOS PUEBLOS DE LA DE DE BURGOS. Su autor el individuo del número Don
---.

Viuda de Jordan e hijos. Madrid   1846    Ref. (53720)

OBRA ORIGINAL. Incluye aparte suplemento de 14 págs., de 1851.

.-

100,00 €

53720 T

101 p.  14,5 cm. Enc. rustica.  Deslucido. Encuadernación con grapas, con manchas de óxido.

INCHAURRONDO ARRIARAN, Miguel. LA IGLESIA Y EL EUSKERA. Obligacion de hablar al pueblo 
en su lengua nativa y de cultivarla. Discurso leído en la solemne apertura del curso académico de 
1926-1927 en el Seminario Conciliar de Pamplona. --- Pbro. , Profesor de Euskera.

Imp. Federacion. Pamplona   1926    Ref. (53002)

Folleto.

.-

90,00 €

53002 T

436 p. (19 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

JAEN, Antonio. HISTORIA DE LA CIUDAD DE CORDOBA
Sucesores Rivadeneyra. Madrid   1935    Ref. (53733)

.-

20,00 €

53733 T

89 p. (21 cm) Rustica. Fotos en bn.

LACASA LACASA, Juan. EL VIERNES JUBILOSO
Hermandad del Primer Viernes de Mayo.   1989    Ref. (52601)

.-

42,00 €

52601 T

589 p. (22,5 cm.) Enc. tela con sobrecubierta bn Sello de anterior propietario

LEGARDA, Anselmo de. LO VIZCAINO EN LA LITERATURA CASTELLANA por --- P.
Bibl.Vascongada de los Amigos del Pais. San Sebastian   1953    Ref. (53336)

.-

25,00 €

53336 T

150 p. (17,5 cm) Enc. tela. Una lámina Sello de anterior propietario

LOPEZ PELAEZ, Antolin. SADABA Y SU CRISTO por el Obispo de Jaca ---
La Editorial. M. Escar. Zaragoza   1912    Ref. (52919)

.-

40,00 €

52919 T
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3 vols. (21,5 cm) Enc. holandesa.  Deslucido

MANTEROLA, Jose. CANCIONERO VASCO (3 VOLUMENES) ILUSTRADO POR ---, socio honorario 
de la ASOCIACION EUSKARA.

Juan Oses. San Sebastian   1877    Ref. (52569)

Versos, traducción, comentarios, notacion músical, etc.

.-

300,00 €

52569 T

49 p.  (24,5 cm) Enc. rustica. Una lamina con reproduccion de las monedas.

MATEU Y LLOPIS, Felipe. LES MONEDES VALENCIANES DE FERRAN VIIe DE 1809-1811 i 1823. 
Notes i documents pero a llur estudi per ---

Centro de Cultura Valenciana. Valencia   1935    Ref. (52509)

.-

30,00 €

52509 T

199 p. (17,5 cm.) Enc. rustica, sin cubierta posterior. Falta de papel en esquina de cubierta.   Sello ant. prop.

MULLE DE LA CERDA, Gerardo. EL TEMPLO DEL PILAR. VICISITUDES PORQUE HA PASADO 
HASTA NUESTROS DIAS, Y SU DESCRIPCION DESPUES DE LA NUEVAS OBRAS por D. ---

Manuel Sola. Zaragoza.   1872    Ref. (53658)

.-

32,00 €

53658 T

227 p. (18 cm) Enc. cartone, lomo de tela  Deslucido, sello ant. prop.

MUNARRIZ URTASUN, E.. 1813. Novela Historica basada en el sitio de San Sebastian.
Juan Perez Torres. Madrid   1913    Ref. (53166)

.-

25,00 €

53166 T

282 p. (21 cm) Enc. rustica. Fotografias bn.  Sello ant. prop.

NACHON, Jose Maria. LA VIRGEN DE LA CUEVA
Imp. el Santisimo Rosario. Vergara   1908    Ref. (52576)

.-

48,00 €

52576 T

360 p. (26 cm.) Enc. rustica. bn bueno

OLAVIDE, ALBARELLOS, VIGON. HISTORIA DE LAS FORTIFICACIONES DE SAN SEBASTIAN. 
SIGLOS XVI Y XVII. EL SITIO DE 1813 por ---

Ayunt.San Sebastian   1963    Ref. (53361)

.-

32,00 €

53361 T

296 p. (22,5 cm.) Enc. rustica.  Sello ant. prop. intonso

OLAZABAL y RAMERY, Juan de. HISTORIA CONTEMPORANEA. LIQUIDANDO CUENTAS. 
Cuestiones candentes que interesan a todos los vascos por Don ---

   1918    Ref. (53496)

.-

24,00 €

53496 T

4 vols.  (25 cm) Enc. rustica. Con fotografias en bn. Sello de anterior propietario. Intonso

ORTEGA, Angel. LA RABIDA. HISTORIA DOCUMENTAL CRITICA (4 VOLUMENES) por el P. --- , O.F.
M.

San Antonio. Sevilla   1925    Ref. (52769)

Obra completa.

.-

80,00 €

52769 T

331 p. (30,5 cm.) Enc. cartone Profusamente ilustrado color.

ORTIZ-OSES, Andres y GARAGALZA, Luis.. MITOLOGIA VASCA. Todo lo que tiene nombre es
Nerea. San Sebastian.   2007    Ref. (53476)

.-

30,00 €

53476 T
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400 p. (20 cm) Enc. cartoné lomo tela.   sello ant. prop.

PARDO ASSO, Jose. NUEVO DICCIONARIO ETIMOLOGICO ARAGONES (VOCES, FRASES Y 
MODISMOS USADOS EN EL HABLA DE ARAGON) Conteniendo todas las voces incluidas en la 
ultima edicion del Borao, con sus adiciones, en el de la Academia, mas CINCO MIL inéditas hasta 
hoy.

Imp. Pignatelli. Zaragoza   1938    Ref. (52615)

.-

39,00 €

52615 T

5 vols. (32 cm) Enc. terciopelo, con sobrecubierta. Profusamente ilustrado  Col. Recuerdos, leyendas y tradiciones del Pais Vasco.

PEÑA Y GOÑI, Antonio. NOSOTROS LOS VASCOS. JUEGOS Y DEPORTES (5 VOLUMENES)
Lur. Bilbao   1990    Ref. (52900)

Obra completa

.-

120,00 €

52900 T

257 p. (24 cm) Enc. rustica. Algunas ilustraciones bn.

Real y excma. Soc. Economica Aragonesa de Amigos del Pais. CICLO DE CONFERENCIAS SOBRE
EL POLO DE DESARROLLO INDUSTRIAL DE ZARAGOZA.

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Zaragoza, Aragón y Rioja.   1966    Ref. (52967)

.-

24,00 €

52967 T

485 p. (25 cm.) Enc. cartoné simil piel con dorados. Abundantes ilustraciones bn y color. Con desplegables.  Sello de anterior propietario

RODRIGUEZ BALBIN, Herminia. ESTUDIO SOBRE LOS PRIMEROS SIGLOS DEL DESARROLLO 
URBANO DE OVIEDO. DE UN MONTE DESPOBLADO A UN FUERO REAL 700 A 1145

Graficas Summa. Oviedo   1977    Ref. (53360)

.-

48,00 €

53360 T

137 p. (18 cm) Enc. holandesa.  Con ex-libris papel. Puntos de óxido. Conserva cubiertas originales en interior.

s.a.. LE ROMANCERO DU PAYS BASQUE
Firmin Didot freres, fils et c. Paris   1859    Ref. (52543)

.-

150,00 €

52543 T

sin paginar.  (30,5 cm.) Enc. rustica. Profusamente ilustrado bn y color

s.a.. Revista: VIZCAYA. REVISTA DE LA EXCMA. DIPUTACION PROVINCIAL. Nº 24. Primer semestre
de 1965

Diputacion de Vizcaya   1965    Ref. (53311)

Se incluye tarjeta firmada de Juan Antonio de Ybarra

.-

24,00 €

53311 T

476 p. (23 cm) Enc. rustica. Abundantes fotogr. e ilustraciones bn.  Mancha de humedad en cubierta.  Intonso.

SAN MARCOS, Francisco de. HISTORIA DEL ORIGEN Y MILAGROS DE NUESTRA SEÑORA DE LA 
FUENCISLA DE SEGOVIA. Escrita por el Rmo. P. Fra. --- carmelita descalzo. .... corregida e ilustrada
con apendices, laminas antiguas de la Virgen y grabados de Segovia intercalados en el texto por D.
Ildefonso Rodriguez y Fernandez.

G. Lopez del Horno. Madrid   1915    Ref. (52573)

.-

65,00 €

52573 T

2 vols. con 39+ 467 p y 504 p. (25 cm) Enc. holandesa, tejuelos.  Algunos grabados intercalados en el texto.  Sellos de anterior propietario

TEIXIDOR, Josep. ANTIGÜEDADES DE VALENCIA (2 VOLUMENES) OBSERVACIONES CRITICAS 
donde con instrumentos auténticos se destruye lo fabuloso, dejando en su debida estabilidad lo 
bien fundado. Escribiolas en 1767 FR. ---

El Archivo Valentino. Imp. F. Vives. Valencia   1895    Ref. (53495)

COLECCION DE MONOGRAFIAS SOBRE LA HISTORIA, GEOGRAFIA, CRONOLOGIA, EPIGRAFIA Y BIBLIOGRAFIA DE ESTA REGION. MONUMENTOS HISTORICOS DE VALENCIA Y SU 
REINO. Bajo la dirección del Dr. D. Roque Chabas.

.-

1.200,00 €

53495 T
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736 p. (29,5 cm) Enc. cartoné acolchado con sobrec. Fotografías de los escritores.  sello ant. prop.

TORREALDAI, Joan Mari. EUSKAL KULTURA GAUR. LIBURUAREN MUNDUA
Jakin   1997    Ref. (52871)

.-

30,00 €

52871 T

(143 p.) (16,5 cm.) Enc. rustica. Planos desplegables e ilustraciones bn. Desencuadernado. Descosido.

TORRENS LOPEZ, Antonio. GRANADA. ITINERARIO EMOCIONAL DEL TURISTA
A. Prieto. Granada   1948    Ref. (53828)

.-

10,00 €

53828 T

753 p. (27,5 cm) Enc. holandesa. Abundantes ilustraciones bn y láminas, desplegables, etc.  Sello ant. prop.

VERA, Vicente. PROVINCIA DE ALAVA por --- (Geografía General del País Vasco-Navarro, dirigida 
por Francisco Carreras y Candi.

Alberto Martin. Barcelona   1931    Ref. (53241)

.-

26,00 €

53241 T

390 p.+ IV. (22 cm) Bonita enc. tela, con dorados.  Ilustraciones bn fuera de texto.  Sello de anterior propietario

VILLANUEVA, Adulfo. IMPRESIONES Y RECUERDOS. Cronica de la Peregrinacion burgalesa a 
Roma (1904) por el R.P. --- Sch.P. (P. DAULOF) Cronista de la peregrinación. Con un prologo por el
R. P. Juan Mª Jiménez

Velandia. Pamplona   1904    Ref. (53280)

.-

40,00 €

53280 T

604 p. (24 cm) Enc. tela.

YAGUE DE SALAS, Juan. LOS AMANTES DE TERUEL EPOPEYA TRAGICA QUE COMPUSO --- 
secretario de la ciudad de Teruel SEGUNDA EDICION CORREGIDA, ARREGLADA Y CON 
INTRODUCCION POR D. JAIME CARUANA GOMEZ DE BARREDA cronista de Teruel.

Instituto de Estudios Turolenses. CSIC. Teruel   1951    Ref. (52740)

.-

90,00 €

52740 T

506 p., VI h. de lam.   25 cm.  Rustica. Láminas bn. fuera de texto. Sello ant. prop.

ZUDAIRE HUARTE, Eulogio. EL CONDE-DUQUE Y CATALUÑA
Madrid : C.S.I.C., Escuela de Historia Moderna, 1964   1964    Ref. (52685)

.-

28,00 €

52685 T

T1
NAVARRA

 (21,5 cm) Varias encuadernaciones. En holandesa los más antiguos. Algunos en tela o lomo en tela. Algunos de mayor tamaño (24 cm)  
Desigual estado de conservación. Interior bien, desperfectos en algunos lomos, según fotografía.

AA.VV.. BOLETIN ECLESIASTICO DEL OBISPADO DE PAMPLONA. SERIE COMPLETA: DE 1876 
HASTA 1918 (9 VOLUMENES)

Pamplona.   1876    Ref. (53077)

Obra de consulta imprescindible para conocer la historia de Navarra y la Iglesia de Pamplona durante el siglo XIX y principios del XX.

.-

200,00 €

53077 T1

(1019 p.) (25 cm.) Enc.simil piel con sobrecubierta

AA.VV.. COMENTARIOS A LA LEY FORAL DE LA ADMINISTRACION LOCAL DE NAVARRA
Gobierno Navarra. Dep. Administracion Local. Pamplona   1991    Ref. (53897)

.-

28,00 €

53897 T1
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320 p. (30 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado fotogr. color. Encuadernacion del primer volumen despegada.

AA.VV.. EL ARTE EN NAVARRA  (2 VOLUMENES) 1. DEL ARTE PREHISTORICO AL ROMANICO, 
GOTICO Y RENACIMIENTO. 2. RENACIMIENTO, BARROCO Y DEL NEOCLASICISMO AL ARTE 
ACTUAL

Diario de Navarra. Pamplona.   1994    Ref. (53088)

.-

30,00 €

53088 T1

381 p. (32 cm.) Enc. rustica con sobrecubierta Ilustraciones bn y color

AA.VV.. FITERO: EL LEGADO DE UN MONASTERIO
F. Conserv. Patrim.Hco.Navarra   2007    Ref. (53362)

.-

45,00 €

53362 T1

Sin paginar (32 cm) Enc. holandesa.  Fatigado.

AA.VV.. LIBRO DE ACTAS de la Junta de redencion de cargas espirituales y temporales de la 
Provincia de Navarra

S.e.   1900    Ref. (52969)

SIN FECHA. FECHA APROX.  COMPLETAMENTE VACIO, SIN ESCRIBIR.

.-

60,00 €

52969 T1

348 p. (28 cm) Enc. rustica.  Marca de humedad en lomo. Sin afectar a texto.

AA.VV.. PRINCIPE DE VIANA. INDICE de AUTORES y MATERIAS, ordenado alfabeticamente. Años 
1940- 1972.

Principe de Viana. Pamplona.   1974    Ref. (52966)

.-

22,00 €

52966 T1

1099 p. (28 cm) Enc. holandesa. Abundantes ilustraciones bn y láminas, desplegables, etc.  Sello ant. prop.

ALTADILL, Julio. PROVINCIA DE NAVARRA por ---. (GEOGRAFIA GENERAL DEL PAIS VASCO-
NAVARRO DIRIGIDA POR FRANCISCO CARRERAS Y CANDI)

Alberto Martin. Barcelona   1931    Ref. (52669)

.-

90,00 €

52669 T1

2 vols. (21,5 cm.) Enc. cartone. Estuche carton

ANELIER DE TOLOSA, Guilhem. LA GUERRA DE NAVARRA (2 VOLUMENES). FACSIMIL.
Gobierno de Navarra. Pamplona   1995    Ref. (53602)

Volumen I FACSIMIL y II Estudio y transcripcion en occitano, con traducción al castellano y vasco.

.-

37,00 €

53602 T1

376 p. (24 cm) Enc. rustica. Algunas ilustraciones fuera de texto.

APECECHEA PERURENA, Juan. JOAQUIN DE LIZARRAGA (1748-1835) UN ESCRITOR NAVARRO 
EN EUSKERA

CSIC. Diputacion Foral de Navarra. Institucion Principe de Viana   1978    Ref. (52527)

.-

22,00 €

52527 T1

53 p + anexo con 30 láminas (27 cm) Enc. rustica. 30 láminas con ilustraciones en bn

ARANZADI, T. de y ANSOLEAGA, F. de. EXPLORACION DE CATORCE DOLMENES DEL ARALAR 
por --- y -- segunda y  tercera expedicion subvencionadas por la Excma. Diputacion Foral y 
provincial de Navarra.

Imprenta provincial. Pamplona   1918    Ref. (52973)

.-

50,00 €

52973 T1

53 p + anexo con láminas (27 cm) Enc. rustica. 30 láminas con ilustraciones en bn Sello de anterior propietario

ARANZADI, T. de y ANSOLEAGA, F. de. EXPLORACIÓN DE CINCO DOLMENES DEL ARALAR por ---
y ---

Imprenta provincial. Pamplona   1915    Ref. (52686)

.-

40,00 €

52686 T1
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3 vols. (25 cm) Enc. cartone simil piel.  Algunas ilustraciones al comienzo de cada capitulo. En perfecto estado.

BURGO, Jaime del. HISTORIA GENERAL DE NAVARRA (3 VOLUMENES) Desde los orígenes hasta 
nuestros días.

Rialp. Madrid   1992    Ref. (53526)

6,2 Kg.

.-

115,00 €

53526 T1

3 vols. (25 cm) Enc. cartone simil piel.  Algunas ilustraciones al comienzo de cada capitulo. En perfecto estado.

BURGO, Jaime del. HISTORIA GENERAL DE NAVARRA (3 VOLUMENES) Desde los orígenes hasta 
nuestros días.

Rialp. Madrid   1992    Ref. (53562)

6,2 Kg.

.-

110,00 €

53562 T1

269 p. (24 cm.) Enc. rustica. Ilustr. y fotos bn

CARMONA SALINAS, Javier Felix. JOSE MARIA DE JUANMARTIÑENA 1822-1895. INGENIERO Y 
FUNDADOR DE LOS MONASTERIOS DE ALDATZ Y LEKUNBERRI (NAVARRA)

Larraun. Navarra.   1994    Ref. (53477)

.-

18,00 €

53477 T1

265 p. (25,5 cm.) Enc. cartone. Fotografias bn y color

Club Tenis Pamplona. CLUB TENIS PAMPLONA 1918-2018
Pamplona.   2018   Primera edicion . Ref. (53384)

.-

30,00 €

53384 T1

498 p. (25 cm.) Enc. cartoné simil tela.

DESDEVISES DU DEZERT, Georges. DON CARLOS DE ARAGON, PRINCIPE DE VIANA. ESTUDIO 
SOBRE ESPAÑA DEL NORTE EN EL SIGLO XV

Depto. Educacion y Cultura. Gobierno de Navarra   1999    Ref. (53366)

Edicion y traduccion: Pascual Tamburri  Bariain

.-

30,00 €

53366 T1

433 p. (25 cm) Rustica.  Sello de anterior propietario

ESTELLA, Gumersindo de. CRONICA DEL CONGRESO REGIONAL DE TERCIARIOS 
FRANCISCANOS. Celebrado en Pamplona, los días 22, 23, 24 y 25 de Septiembre de 1921, con 
motivo del séptimo Centenario de la fundación V.O.T.

Nstra. Señora de los Dolores, Capuchinos. Pamplona.   1922    Ref. (52588)

Himno a San Francisco de Asis en pentagramas musicales.

.-

18,00 €

52588 T1

433 p. (25 cm) Rustica.  Sello de anterior propietario

ESTELLA, Gumersindo de. CRONICA DEL CONGRESO REGIONAL DE TERCIARIOS 
FRANCISCANOS. Celebrado en Pamplona, los días 22, 23, 24 y 25 de Septiembre de 1921, con 
motivo del séptimo Centenario de la fundación V.O.T.

Nstra. Señora de los Dolores, Capuchinos. Pamplona.   1922    Ref. (52589)

Himno a San Francisco de Asis en pentagramas musicales.

.-

17,00 €

52589 T1

409 p. (30,5 cm.) Enc. cartone. Ilustraciones y fotos en bn

FERNANDEZ GRACIA, Ricardo. MIRADAS AL PATRIMONIO, LA FIESTA Y LA ICONOGRAFIA EN 
NAVARRA. 100 colaboraciones en Diario de Navarra

Diario de Navarra. Pamplona.   2016    Ref. (53392)

.-

35,00 €

53392 T1
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3 vols. (24 cm) Rustica. Algunas ilustraciones.

IDOATE, Florencio. RINCONES DE LA HISTORIA DE NAVARRA (3 VOLUMENES)
Institucion Principe de Viana. Pamplona.   1979    Ref. (53725)

.-

50,00 €

53725 T1

322 p. (21,5 cm.) Enc. rustica. bn bueno

IRIBARREN, Jose Maria. HOMBRES Y TIERRAS
Ediciones y Libros. Pamplona   1997    Ref. (53335)

.-

30,00 €

53335 T1

667 p. (24 cm) Rustica.

IRIBARREN, José María. VOCABULARIO NAVARRO seguido de una coleccion de refranes, adagios,
dichos y frases proverbiales POR --- Prologo de Francisco Yndurain

Diputacion Foral de Navarra. Inst. Principe de Viana. Pamplona   1952   Primera edicion . Ref. (53639)

.-

100,00 €

53639 T1

2 vols. (25 cm) Enc. nueva, cartone simil tela, con sobrec.

ITURRALDE Y SUIT, Juan. OBRAS. TRADICIONES Y LEYENDAS NAVARRAS (2 VOLUMENES) 
CUENTOS Y LEYENDAS NAVARRAS.

Mintzoa. Pamplona   1990    Ref. (53742)

.-

50,00 €

53742 T1

54 p. (15,5 cm) Enc. rustica. Dos grapas, con óxido.

LANDA, Santos. PAGINAS DE LA HISTORIA DE NAVARRA PUESTAS EN VERSO PARA USO DE LAS
ESCUELAS, por ---.

Joaquin Lorda. Pamplona   1886    Ref. (52633)

.-

40,00 €

52633 T1

199 p. (20 cm.) Enc. rustica.  Deslucido. Sello ant. prop.

LOPEZ SANZ, Francisco. NAVARRA en el Alzamiento Nacional (Testimonios ajenos)
Pace. Madrid   1945    Ref. (53497)

Prologo, recopilacion, notas, ordenacion y epilogo por ---

.-

18,00 €

53497 T1

Páginas 175 a 231, con 48 fotografias fuera de texto. (27 cm) Enc. rustica. 48 fotografias bn En muy buen estado.

LOPEZ SELLES, Tomas. CONTRIBUCION A UN CATALOGO DE ERMITAS DE NAVARRA
Institucion Principe de Viana. Consejo de Cultura de Navarra   1969    Ref. (52545)

.-

10,00 €

52545 T1

378 p. (19 cm) Encuadernación de alta calidad en plena piel con hierros, orla, nervios.  En muy buen estado. Conserva cubierta en interior.

LOUIS-LANDE, L.. BASQUES ET NAVARRAIS SOUVENIRS D’UN VOYAGE DANS LE NORD DE 
L’ESPAGNE par ---

Didier. Paris   1878    Ref. (52522)

.-

200,00 €

52522 T1

2 gruesos vols. (24,5 cm) Enc. guaflex editorial. Algunos dibujos e ilustra. bn.

MADRAZO, Pedro de. NAVARRA. Sus monumentos y artes. Su naturaleza e historia. Usos, 
costumbres y Fueros (2 VOLUMENES). Edicion facsimil de la primera edicion de 1886.

Auñamendi. San Sebastián.   1972    Ref. (52879)

.-

60,00 €

52879 T1
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12 tomos encuadernados en 6 vols. (23 cm) Enc. cartoné, lomo en tela.   Sello ant. prop. Conserva cubiertas originales en interir

MORET, Jose de. ANALES DEL REINO DE NAVARRA (6 VOLUMENES) compuestos por el P. ---, de la 
Compañia de Jesus. Natural de Pamplona y Cronista del mismo Reino

Eusebio Lopez. Tolosa   1890    Ref. (52780)

.-

300,00 €

52780 T1

316 p. (20,5 cm) Enc. holandesa puntas.

OCHOA, Teodoro. DICCIONARIO GEOGRAFICO HISTORICO DE NAVARRA por D. --- Escribano del 
estinguido Tribunal de la Real Corte de Navarra, secretario del suprimido Juzgado de Avenencias 
del de Comercio, y escribano publico de numero de la ciudad de Pamplona.

Ochoa. Pamplona   1842   Primera edicion . Ref. (52535)

.-

250,00 €

52535 T1

316 p. (20,5 cm) Enc. holandesa, nervios.

OCHOA, Teodoro. DICCIONARIO GEOGRAFICO HISTORICO DE NAVARRA por D. --- Escribano del 
estinguido Tribunal de la Real Corte de Navarra, secretario del suprimido Juzgado de Avenencias 
del de Comercio, y escribano publico de numero de la ciudad de Pamplona.

Ochoa. Pamplona   1842   Primera edicion . Ref. (52536)

.-

300,00 €

52536 T1

2 h + 450 p. (21 cm) Enc. plena piel con nervios y tejuelo. Conserva portada frontispicio grabado, en papel muy frágil.  Deslucido. La 
encuadernación es buena pero ha sufrido daños por humedad y precisa restauración. Pequeña anotación manuscrita tachada antigua en 
primera página.

PALAFOX Y MENDOZA, Juan. SITIO Y SOCORRO DE FUENTERRABIA Y SUCESOS DEL AÑO DE 
MIL Y SEISCIENTOS Y TREINTA Y OCHO ESCRITOS DE ORDEN DE SU MAGESTAD

Catª del Barrio. Madrid   1639   Primera edicion . Ref. (52513)

.-

400,00 €

52513 T1

349 p. (20,5 cm) Enc. rustica con solapas.    Col. Biblioteca Románica Hispánica

PASCUAL, Angel Maria. GLOSAS A LA CIUDAD.
Morea. Ayuntamiento de Pamplona.    1963    Ref. (52517)

.-

28,00 €

52517 T1

sin paginar. (18 cm) Rustica. Portada, viñetas y orlas de José J. Montoro Sagasti. Intonso.

PELAIREA GARBAYO, Alberto. SAN MIGUEL DEL ARALAR . Drama en verso basado en la 
Tradicion, en tres actos y ocho cuadros. Escrito expresamente para la Junta Organizadora de la 
Cruz en Aralar.

Pamplona   1925    Ref. (52637)

.

.-

25,00 €

52637 T1

sin paginar. (18 cm) Rustica. Portada, viñetas y orlas de José J. Montoro Sagasti. Intonso.

PELAIREA GARBAYO, Alberto. SAN MIGUEL DEL ARALAR . Drama en verso basado en la 
Tradicion, en tres actos y ocho cuadros. Escrito expresamente para la Junta Organizadora de la 
Cruz en Aralar.

Pamplona   1925    Ref. (52638)

.

.-

25,00 €

52638 T1

235 p. (31 cm.) Enc. cartoné simil tela con sobrecubierta fotos bn y color Dedicatoria de anterior propietario.

PEREZ OLLO, Fernando. LA PLAZA DE TOROS DE PAMPLONA (1922-1997)
Casa Misericordia. Pamplona   1997    Ref. (53551)

Publicado en el 75 aniversario.

.-

22,00 €

53551 T1
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314 p. (19,5 cm.)  Enc. cartone lomo en tela Fotos e ilustrs. bn Fatigado. Enc. estropeada en lomo.

QUEREJETA Y BERAZADI, Rafael. NAVARRA LECTURAS por ---
Aramburu. Pamplona   1934   Primera edicion . Ref. (53792)

.-

16,00 €

53792 T1

354 p. (30 cm.) Enc. tela con sobrecubierta. Fotografias bn y color

QUINTANILLA, Emilio.. LA COMISION DE MONUMENTOS HISTORICOS Y ARTISTICOS DE 
NAVARRA

Depto. Educacion y Cultura. Gobierno de Navarra   1997    Ref. (53381)

.-

40,00 €

53381 T1

134 p. (28 cm) Rustica. Con fotografias bn.

s.a.. BOLETIN DE LA COMISION DE MONUMENTOS HISTORICOS Y ARTISTICOS DE NAVARRA. 
SEGUNDA EPOCA. AÑO 1920. TOMO 11º. 1er Trimestre de 1920. NÚMERO 41.

Aramburu. Pamplona.   1920    Ref. (53053)

Contiene fotografias del castillo y basílica de Javier.

.-

26,00 €

53053 T1

4 Revistas.  (28 cm) Rustica. Con fotografias bn.

s.a.. Revista: BOLETIN DE LA COMISION DE MONUMENTOS HISTORICOS Y ARTISTICOS DE 
NAVARRA. SEGUNDA EPOCA. AÑO 1926. TOMO XVII. AÑO COMPLETO (4 VOLUMENES). 
NÚMEROS 65 A 68.

Aramburu. Pamplona.   1926    Ref. (53054)

.-

60,00 €

53054 T1

39 p.  19 cm. Enc. rustica.

s.a.. V CENTENARIO DE LA PUBLICACION DEL PRIVILEGIO DE LA UNION POR EL REY D. CARLOS
III EL NOBLE DE NAVARRA

Ayuntamiento de Pamplona. Pamplona Artes Graficas.    1923    Ref. (53001)

Folleto.

.-

40,00 €

53001 T1

252 p. (22 cm) Enc. rustica con solapas.  Abundantes fotografias e ilustraciones bn. Dedicatoria manuscrita en portada.

s.a. (Dir. VIcente Galbete). MEMORIA XXV AÑOS. INSTITUTO FEMENINO “PRINCIPE DE VIANA”. 
PAMPLONA. 1940-1965

Cometip. Pamplona   1965    Ref. (52528)

.-

35,00 €

52528 T1

132 p. (24 cm) Rustica

SALAS LARRAZABAL, Ramon. LOS FUSILADOS EN NAVARRA EN LA GUERRA DE 1936
Comisiones de Navarros en Madrid y Sevilla.    1983    Ref. (52515)

.-

18,00 €

52515 T1

294 p. (30,5 cm.) Enc. cartoné. Abundantes ilustraciones y fotografias Firmado por el autor

SANZ SUESCUN, Jose Maria. REGADIOS DEL RIO ARLAS. Fuente de Riqueza y Conflictos
Ulzama Digital. Pamplona.   2010    Ref. (53389)

fecha aprox.

.-

30,00 €

53389 T1

4 gruesos vols. con más de 1000 p. cada uno aprox. (22 cm) Enc. cartoné con sobrecubierta.  En muy buen estado.

SCHURHAMMER, Georg S.J.. FRANCISCO JAVIER. SU VIDA Y SU TIEMPO (4 VOLUMENES)
Gobierno de Navarra - Compañía de Jesús - Arzobispado de Pamplona   1992    Ref. (52734)

OBRA COMPLETA.

.-

175,00 €

52734 T1
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4 gruesos vols. con más de 1000 p. cada uno aprox. (22 cm) Enc. cartoné con sobrecubierta.  Sello de anterior propietario

SCHURHAMMER, Georg S.J.. FRANCISCO JAVIER. SU VIDA Y SU TIEMPO (4 VOLUMENES)
Gobierno de Navarra - Compañía de Jesús - Arzobispado de Pamplona   1992    Ref. (53244)

OBRA COMPLETA.

.-

165,00 €

53244 T1

255 p. (22,5 cm.) Enc. rustica. Ilustr. bn y mapas, uno desplegable. Lomo estropeado. Sello ant. prop. y dedicatoria con firma.

VERA IDOATE, Gregorio. NAVARRA Y LAS CRUZADAS por el P. --- C.M.F. (Corazonista)
Aramburu. Pamplona.   1931    Ref. (53511)

Ensayo historico (ilustrado con 25 mapas y numerosos grabados) de las principales expediciones religioso-militares de Navarra desde fines del siglo VIII hasta mediados del XIV

.-

38,00 €

53511 T1

210 p. (21,5 cm) Rustica.

YANGUAS Y MIRANDA, Jose. CRONICA DE LOS REYES DE NAVARRA ESCRITA POR D. CARLOS 
PRINCIPE DE VIANA, y corregida en vista de varios códices, e ilustrada con notas por D. ---.

Teodoro Ochoa. Pamplona   1843    Ref. (52568)

.-

140,00 €

52568 T1

363 p. (21,5 cm) Rustica.

YANGUAS Y MIRANDA, Jose. HISTORIA DE LA CONQUISTA DEL REINO DE NAVARRA POR EL 
DUQUE DE ALBA, general del ejercito del rey Fernando el Católico, en el año de 1512, escrita por 
Luis Correa, e ilustrada con notas, y con un prologo y breve compendio de la historia de dicho 
reino. POR DON ---,

Longas y Ripa. Pamplona   1843    Ref. (52544)

.-

280,00 €

52544 T1

U
DERECHO

625 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello de anterior propietario

AA.VV.. NUEVO DERECHO CANONICO. Manual universitario POR CATEDRATICOS DE DERECHO 
CANONICO. Director Lamberto de Echeverria (Salamanca)

BAC. Madrid   1983    Ref. (53236)

.-

8,00 €

53236 U

657p. (23 cm) Enc. holandesa.   sello ant. prop.

APPELTERN, Victorio ab. COMPENDIUM PRAELECTIONUM JURIS REGULARIS Adm. R.P. Piati 
Montani. Ad Recentissimas Leges Ecclesiasticas Redactum auctore P. ---.

Casterman. Paris.   1903    Ref. (52851)

.-

20,00 €

52851 U

285 p. (15,5 cm.) Enc. cartone  Sello de anterior propietario

ARENAL, Concepcion. EL DERECHO DE GRACIA ANTE LA JUSTICIA. EL REO, EL PUEBLO Y EL 
VERDUGO. EL DELITO COLECTIVO

Victoriano Suarez. Madrid   1896    Ref. (53805)

Obras Completas de Concepcion Arenal. Tomo Duodecimo

.-

18,00 €

53805 U

540 p. (15,5 cm.) Enc. cartone  Sello de anterior propietario

ARENAL, Concepcion. ENSAYO SOBRE EL DERECHO DE GENTES
Victoriano Suarez. Madrid   1895    Ref. (53804)

Obras Completas de Concepcion Arenal. Tomo Noveno

.-

18,00 €

53804 U
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2 vols. (22,5 cm.) Enc. tela.

BROCA DE, Guillermo Mª. MANUAL DE FORMULARIOS CIVILES (2 VOLUMENES) ajustados a la Ley
de Enjuiciamiento Civil y demas disposiciones legales de caracter procesal por ---

Bosch. Barcelona.   1949    Ref. (53701)

.-

12,00 €

53701 U

3 vols. (19 cm) Enc. holandesa lomo en piel con nervios.   Sello de anterior propietario

CAVAGNIS, Felix S.R.E. Card.. INSTITUTIONES IURIS PUBLICI ECCLESIASTICI (3 VOLUMENES)
Desclee, Lefebvre et soc. Roma   1906    Ref. (53563)

.-

70,00 €

53563 U

2 vols.  (22 cm) Enc. holandesa    Sello ant. propietario. Deslucido

FALCON, Modesto. EXPOSICION DOCTRINAL DEL DERECHO CIVIL ESPAÑOL, COMUN Y FORAL (2
VOLUMENES) segun las leyes escritas, la jurisprudencia de los tribunales y la opinión de los 
escritores por DON ---.

Vicente Oliva. Salamanca   1878    Ref. (52954)

.-

60,00 €

52954 U

2 vols. 25 cm Enc. tela editorial, con orla, algo ajada.   sello ant. prop.

FERNANDEZ CONCHA, Rafael. FILOSOFIA DEL DERECHO, O DERECHO NATURAL (2 VOLUMENES)
DISPUESTO PARA SERVIR DE INTRODUCCION A LAS CIENCIAS LEGALES, por ---

Tip. Catolica. Barcelona   1887    Ref. (52874)

.-

70,00 €

52874 U

595 p. (22 cm) Enc. tela editorial.   puntos de oxido

FERRERES, Juan B.. DERECHO SACRAMENTAL (PARTICULARMENTE DEL MATRIMONIO) Y 
PENAL ESPECIAL con arreglo al código de Pío X, promulgado por Benedicto XV a las declaraciones
subsiguientes de la Santa Sede y a las disciplinas prescripciones de la disciplina española y de la 
América Latina por el P. ---, s.i.

Eugenio Subirana. Barcelona   1923    Ref. (52850)

.-

12,00 €

52850 U

712 p. (23,5 cm.) Enc. plena piel. Guardas al Agua  Sello de anterior propietario

GOMEZ DE LA SERNA, Pedro. CURSO HISTORICO-EXEGETICO DEL DERECHO ROMANO 
COMPARADO CON EL ESPAÑOL. TOMO SEGUNDO.

Sanchez. Madrid   1863   3ª ed. Ref. (53662)

Con parte bilingüe.

.-

18,00 €

53662 U

656+ 176 p. (23 cm) Enc. plena piel nervios tejuelo.  Sellos de anterior propietario

HUGUENIN, Ludovico. EXPOSITIO METHODICA JURIS CANONICI AD USUM SCHOLARUM 
CLERICALIUM auctore --- ... studio P. Clementis Marc ...

Gaume. Paris   1892    Ref. (52820)

.-

40,00 €

52820 U

682 p. (25 cm.) Enc. rustica. Falta cubierta posterior.  Sello de anterior propietario

MARICHALAR, Amalio y MANRIQUE, Cayetano. HISTORIA DE LA LEGISLACION Y RECITACIONES 
DEL DERECHO CIVIL DE ESPAÑA por los abogados --- y ---

Gasset, Loma y Cª. Madrid.   1868   2ª ed. Ref. (53592)

Fuero de Navarra, Vizcaya, Guipuzcoa y Alava

.-

25,00 €

53592 U
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(2 vols.) (17,5 cm.) Enc.simil piel  Sello de anterior propietario

MEDINA, Leon y MARAÑON, Manuel. LEYES CIVILES DE ESPAÑA (2 VOLUMENES)
Instituto Editorial Reus. Madrid   1958    Ref. (53899)

Biblioteca Medina y Marañon

.-

14,00 €

53899 U

3550 p. (22 cm) Enc. simil piel.  Papel biblia.

MENDEZ CANSECO, Jose Felix. LEGISLACION DE URBANISMO. Edicion preparada por ---
Aranzadi   2001   2ª ed. Ref. (53922)

.-

50,00 €

53922 U

(2 vols.) (23 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario, intonso

PACHECO, Joaquin Francisco. EL CODIGO PENAL CONCORDATO Y COMENTADO (2 VOLUMENES)
por ---

Manuel Tello. Madrid   1881    Ref. (53824)

Tomos II y III

.-

10,00 €

53824 U

2 vols. (18,5 cm.) Enc. piel, papel biblia, con marcapáginas tela.

RODRIGUEZ NAVARRO, Manuel. DOCTRINA MERCANTIL DEL TRIBUNAL SUPREMO (2 
VOLUMENES)

Aguilar. Madrid   1956    Ref. (53699)

Tomo I: articulos 1 - 325. Tomo II: articulos 325 - 955

.-

12,00 €

53699 U

679 p. (21 cm) Enc. tela.   sello ant. prop.

ROTONDI, Mario. INSTITUCIONES DE DERECHO PRIVADO. Pról, trad. y concordancias al derecho 
español por Francisco F. Villavicencio.

Labor. Barcelona   1953    Ref. (53743)

.-

50,00 €

53743 U

208 p. (21,5 cm) Enc. holandesa.

SELA, Aniceto. DERECHO INTERNACIONAL. OPOSICIONES AL CUERPO DE ASPIRANTES A LA 
JUDICATURA Y MINISTERIO FISCAL. CONTESTACION A LAS PREGUNTAS RELATIVAS A 
DERECHO INTERNACIONAL por ---.

Hijos de Reus. Madrid   1909    Ref. (52619)

.-

38,00 €

52619 U

4 vols.  (23,5 cm) Enc. holandesa, nervios.   Sello ant. prop. Papel algo tostado.

VIADA Y VILASECA, Salvador. CODIGO PENAL REFORMADO DE 1870 (4 VOLUMENES) con las 
variaciones introducidas en el mismo por la ley de 17 de julio de 1876 concordado y comentado... 
seguido de un extenso y minucioso repertorio alfabetico... ... por el Ilmo. Sr. D. ---

Fernando Fe. Madrid   1890    Ref. (52957)

.-

100,00 €

52957 U

V
NOVEDADES

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

ACEVES, Octavio. LA FELICIDAD ESTA EN TI
Ediciones Martínez Roca   1999   7ª edición Ref. (-43121)

<p>No busques fuera lo que está dentro de ti. Foto_Qu</p>  221 pp  Autoayuda. Ensayo. Pensamiento. Psicología. Filosofía

.-

7,00 €

QU- V
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  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta algo mareada

ACKERMAN, Diane y MACKIN, Jeanne. (Compilado por). EL LIBRO DEL AMOR
Javier Vergara Editor   1999    Ref. (-6)

<p>Las más bellas cartas, poesías, ensayos y testimonios de reconocidos autores de todos los tiempos que han reflexionado sobre la pasión más grande de la Humanidad. Foto_Qu</p>  606 pp  Literatura.
Ensayo. Pensamiento. Romanticismo. Poesía

.-

12,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

AGUADO, Emiliano. MANUEL AZAÑA
Epesa   1978    Ref. (-419)

"Colección ""Grandes Escritores Contemporáneos"". Colección dirigida por Luis Pastrana, y Jose Gerardo Manrique de Lara  211 pp"

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

ALBERO FRANCES, Cristobal. COMPARSA DE ESTUDIANTES
s.e.   2000    Ref. (-6641)

Con dedicatoria autógrafa del autor. Con numerosas fotografías en b/n. Firmas anterior poseedor en guarda delantera volante. La Comparsa de Estudiantes es una Asociación Festera integrada en las 
Fiestas de Moros y Cristianos de Banyeres de Mariola  367 pp

.-

38,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado (casi nuevo)

ALBORCH, Carmen. LIBRES. Ciudadanas del mundo
Aguilar   2004   1ª ed Ref. (-13)

Las 9 protagonistas de este libro son mujeres que anhelan la libertad y rechazan la dominación. Con fotografías en b/n  382 pp

.-

8,00 €

QU- V

  Rustica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Ejemplar Intonso

ALCORTA, José Ignacio de. (Catedrático Universidad Barcelona). EL REALISMO 
TRANSCENDENTAL. Deuterología de Investigaciones Noológicas

Ediciones FAX   1969    Ref. (-6922)

Volumen II de las Investigaciones Noológicas Español 269 pp

.-

12,00 €

QU- V

 17 x 11 cms Símil piel editorial con dorados lomo. Con sobrecubierta ilustrada.  Muy Buen Estado.

ALEGRÍA, Ciro. FABULAS Y LEYENDAS AMERICANAS.
Espasa-Calpe. Austral Juvenil   1991   4ª edición. Ref. (-391)

<p>Ilustraciones de Horacio Elena. A partir de 12 años. Foto_Qu.</p>  130 pp Colección Austral Juvenil Narrativa infantil y juvenil. Literatura. Mitología. Cuentos infantiles. Fábulas.

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma y fecha anterior poseedor

ANGEL DEL HOGAR. LA INICIACION DE LOS NIÑOS EN LA VIDA. Principios y Fórmulas Concretas
Ediciones Desclee de Brouwer   1958   7ª edición Ref. (-8030)

<p>Colección Educación y Familia. Firma y fecha anterior poseedor. Foto_Qu</p>  74 pp Colección Educación y Familia Ensayo. Pensamiento. Psicología. Educación. Pedagogía

.-

7,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

ANTOLIN, Matías.. MUJERES DE ETA. Piel de Serpiente.
Ediciones Temas de Hoy.   2002   1ª edición. Ref. (-2621)

<p>Foto_Qu.</p>  245 pp. Colección Grandes Temas. Mujer. ETA. Terrorismo. Euskadi. Política. Biografía. Historia. Violencia. Feminismo.

.-

12,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ANTONIAZZI, Sandro. REPENSAR EL SINDICALISMO
Ediciones Hoac   1986   1ª edición española Ref. (-792)

88 pp

.-

7,00 €

QU- V
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  Rústica editorial con solapas  Buen Estado

ASENJO SEDANO, José. PENELOPE Y EL MAR. (Novela)
Editorial Iliberis   1978    Ref. (-6411)

Colección Autores Andaluces. Serie Novela, nº 2. Firma anterior poseedor  132 pp

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

Asociación de profesores de Geografía e Historia HESPERIDES. HISTORIA DE ANDALUCIA 
DURANTE EL ANTIGUO REGIMEN. Tendencias de la investigación. Estado de las cuestiones. 
Bibliografía reciente

Hesperides   1995    Ref. (-2411)

Actas de la V jornadas de Perfeccionamiento del Profesorado. Firma anterior poseedor en portada  197 pp

.-

10,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

AUGUSTE, Pierre. Apréndalo por sí mismo.EL ESQUI
Espasa-Calpe   1976    Ref. (-492)

Colección Apréndalo por sí mismo, 15. Con fotografías en b/n  64 pp

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

BABELON, Jean. CERVANTES
Losada/ Anaya & Mario Muchnik   1994    Ref. (-7115)

Toda biografía tiene una meta artística y una finalidad moral: traza el retrato de un hombre y da al mismo tiempo al lector una imagen que debe servirle de modelo y advertencia. Foto_Qu Español 235 pp

.-

9,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

BAENA MUÑOZ, Angel y GOMEZ MESA, Gabriel. "APUNTES SOBRE LA HISTORIA DE PINOS GENIL
(""Pinillos"")"

Excmo. Ayuntamiento de Pinos Genil   2006    Ref. (-30)

Con fotografías en b/n. Pequeña doblez esquina superior de la contra portada  286 pp

.-

20,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

BARBACHANO, Francisco. CUADERNO DE RAPSODA y breve manual práctico
Tarafa Editora de Publicaciones   2000   1ª ed Ref. (-7118)

Con dedicatoria autografa del autor. Con fotografías en b/n  96 pp

.-

18,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial ilustrada Con ilustraciones en color Buen Estado

BARRENA, Pablo. EL CASO BRACKENSTALL. Multiaventura. Sé tú el protagonista
Ingelek Juvenil   1986    Ref. (-3481)

Ahora te corresponde a ti la responsabilidad de resolver este espantoso crimen. ¿Sabrás seguir el camino adecuado, o perecerás en el intento?. Foto_Qu Español 94 pp

.-

8,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial ilustrada Con ilustraciones en color Buen Estado

BARRENA, Pablo. EL CASO BRACKENSTALL. Multiaventura. Sé tú el protagonista
Ediciones Ingelek   1986    Ref. (-2610)

Foto_Qu Español 94 pp

.-

6,00 €

QU- V
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  Rústica editorial ilustrada  Ejemplar casi nuevo

BARROS, Pedro/ BECERRA, José M./ MARTINEZ, Antonio/ MOLINA, José A. ASPECTOS DE LA 
ENSEÑANZA DE LENGUAS EXTRANJERAS

Método Ediciones   1995    Ref. (-7930)

<p>III y IV Jornadas sobre aspectos de la enseñanza del español como lengua extranjera. Foto_Qu.</p>  596 pp

.-

9,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

BAYO, Manuel. SOBRE ALBERTI
CVS Ediciones   1974    Ref. (-7523)

<p>RAFAEL ALBERTI …. Toda su existencia ha estado dominada constantemente por la presencia de España, que abandonó en 1939. Foto_Qu</p>  217 pp  Literatura. Poesía. Biografía. Historia. 
Ensayo

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Algo mareado

BELADIEZ, Emilio. OSUNA EL GRANDE. EL Duque de las Empresas
Editorial Alhambra   1954    Ref. (-8722)

290 pp

.-

12,00 €

QU- V

  Rústica editorial  Buen estado. Falta la contraportada

BENEYTO PÉREZ, Juan. (Catedrático Universidad Salamanca). ESPAÑA Y EL PROBLEMA DE 
EUROPA. Contribución a la historia de la idea de imperio

Editora Nacional   1942    Ref. (-6828)

Con ilustraciones en b/n. Emperador romano, los visigodos, los caloringios, el imperio sacro-romano-germánico. La rogación leonesa. Portugal y Aragón. Alfonso X, Alfonso V, Reyes Católicos, etc  378 pp

.-

20,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

BENIGNI, Andrea y KUK, Antonio. LECCIONES DE FUTBOL. El Control del Balón
Editorial de Vecchi   1998    Ref. (-2328)

Control-Conducción-Pase. Con numerosos ejercicios prácticos y de desarrollo muscular. Con ilustraciones y fotografías en b/n  95 pp

.-

10,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial ilustrada. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

BERLITZ, Charles. EN BUSCA DEL ARCA PERDIDA DE NOE. Invstigación en el monte Ararat
Círculo de Lectores   1988    Ref. (-36)

<p>Con fotografías en b/n. Foto_Qu</p>  195 pp  Esoterismo. Historia. Arqueología. Extraterrestres. Ovnis. Ensayo.

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

BERNARD, William y LEOPOLD, Jules. HAGASE SU TEST
Ediciones Martínez Roca   1980    Ref. (-9)

<p>Conózcase mejor mediante los auto-test. ¿Cuál es su cociente intelectual?. ¿Es apto para los números?. ¿Sabe tener éxito?. ¿Posee dotes artísticas?. ¿Es usted buen amante?. ¿Gusta a la gente?. 
Foto_Qu.</p>  196 pp  Psicología. Ensayo. Autoayuda.

.-

7,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

BERNARD, William y LEOPOLD, Jules. HAGASE SU TEST
Ediciones Martínez Roca   1980    Ref. (-3)

<p>Conózcase mejor mediante los auto-test. ¿Cuál es su cociente intelectual?. ¿Es apto para los números?. ¿Sabe tener éxito?. ¿Posee dotes artísticas?. ¿Es usted buen amante?. ¿Gusta a la gente?. 
Foto_Qu.</p>  196 pp  Psicología. Ensayo. Autoayuda.

.-

6,00 €

QU- V
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  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Algo mareado

BLAKE, Hug. CARYL CHESSMAN. Un hombre contra la muerte
Ediciones Cedro   1960   3ª ed Ref. (-4914)

222 pp

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

BONO, Edward de. (El máximo experto en pensamiento creativo). LA REVOLUCION POSITIVA. 5 
Principios básicos

Ediciones Paidós Ibérica   1997   2ª edición. Ref. (-796)

<p>Colección Vivir con Plenitud. Con ilustraciones en b/n. Foto_Qu.</p>  215 pp Colección Vivir con Plenitud.

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado

CABALLERO BONALD, José Manuel. LITERATURA Y MESTIZAJE. Conferencia prounciada con 
motivo de los Premios Literarios de Jaén

Fundación Caja de Granada   1996    Ref. (-6413)

Colección Documentos de la Fundación Caja de Granada, nº 5  24 pp

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

CALDERON PERAGON, José Raúl. PROCESOS CAPITALES. Juicios que han hecho historia
Editorial Jabalcuz   2002    Ref. (-7111)

Con ilustraciones en b/n  264 pp

.-

14,00 €

QU- V

  Rústica editorial  Ejemplar casi nuevo

CALVO DE MORA MARTINEZ, Javier. CLAVES PARA LA ORGANIZACIÓN DE LA PRACTICA 
ESCOLAR

Método Ediciones   1996    Ref. (-7918)

235 pp

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CAMPO, Salustiano del. LA EVOLUCION DE LA FAMILIA ESPAÑOLA EN EL SIGLO XX
Alianza Editorial   1982    Ref. (-443)

Colección Alianza Universidad. Textos, 52  251 pp

.-

10,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

CAÑO TAMAYO, Xavier (Periodista de Divulgación Médico_Científica). …Y A USTED DOCTOR, 
¿Quién LE CUIDA?

Iatros Ediciones   1996    Ref. (-2631)

Con ilustraciones en b/n  287 pp

.-

8,00 €

QU- V

 18,50 cm X 20,50 cm. Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

CARA BARRIONUEVO, Lorenzo.. LA CIVILIZACION ISLAMICA.
Instituto de Estudios Almerienses.   1994    Ref. (-70352)

<p>Foto_Qu.</p>  186 pp. Colección Historia de Almería, 3. Almería. Historia. Andalucía. Ensayo. Islam.

.-

12,00 €

QU- V

12
0

--



  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CARRANZA, Antonio. VIOLETA Y LIBERTAD. (Guía de transformación personal para jóvenes). 
Dosier para Instructores, Profesores y Padres

Centro de Estudios de Psicología de la Auto-Realización   2005    Ref. (-263)

<p>Proyecto Pedagógico LA LUZ VIOLETA. Con ilustraciones en b/n</p>  204 pp Proyecto Pedagógico LA LUZ VIOLETA Pedagogía. Educación. Ensayo. Psicología

.-

9,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CARRERAS, Joan. SITUACIONES MATRIMONIALES IRREGULARES. La solución canónica
Navarra Gráfica Ediciones   2000   2ª edición Ref. (-40)

Foto_Qu Español 125 pp

.-

9,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

CARTER, Ralph. NO HAY ANGELES EN LA TIERRA
Editorial Mateu   1960    Ref. (-401)

<p>Foto_Qu</p>  202 pp Colección La Pluma Narrativa. Literatura. Nueva York. Mujer. fecha aprox.

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

CEDEÑO, Rubén. PODEROSO LIBRO DE LOS SERVICIOS
Editorial Plateada   2003   1ª edición Ref. (-4)

<p>Foto_Qu</p>  237 pp Colección Metafísica Metafísica. Autoayuda. Filosofía. Psicología. Ensayo. Pensamiento

.-

12,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta rasgada. Firma anterior poseedor

CELA, Camilo José. ROL DE CORNUDOS
Editorial Noguer   1976   2ª edición Ref. (-27)

<p>Galería Literaria Contemporánea. Firma anterior poseedor. Foto_Qu</p>  216 pp Galería Literaria Contemporánea Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos. Nobel

.-

9,00 €

QU- V

  Simil tela editorial con dorados en portada ylomo  Muy buen estado

CHATERLON, Lis. EN 1963 AUN EXISTE LA TRATA DE BLANCAS
Ediciones Rodegar   1963    Ref. (-7637)

143 pp

.-

7,00 €

QU- V

  Tela editorial  Buen Estado. Algo mareado

CHURCHILL, Winston S. TRIUNFO Y TRAGEDIA. La Segunda Guerra Mundial
Ediciones Peuser   1955   4ª ed Ref. (-686)

Con fotografías y mapas en b/n  662 pp

.-

24,00 €

QU- V

  Cartoné editorial  Buen Estado

CLERMONT, E. LAURA. Novela traducida del francés por Luis Bello
Calpe   1921    Ref. (-7731)

Colección Contemporánea  310 pp

.-

6,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial  Buen Estado

CLOT, Emilio. GIMNASIA FEMENINA. Ilustraciones del Autor
Editorial Juventud   1966   4ª ediciónq Ref. (-5)

<p>Colección Aire Libre. Con ilustraciones en b/n. Contiene grabados de los principales ejercicios para fijar en la pared. Foto_Qu</p>  101 pp Colección Aire Libre Gimnasia femenina. Mujer. Deportes.
Educación física

.-

8,00 €

QU- V

12
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--



  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

COLON, Carlos y DELGADO, Juan Fabián. EL CINE. GENEROS POPULARES
Caja Ahorros de Sevilla   1992    Ref. (-42)

<p>Con fotografías en b/n. Foto_Qu</p>  111 pp  Cine. Cinematografía. Ensayo. Pensamiento

.-

7,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial con dorados portada y lomo  Buen Estado

CORONAS TEJADA, Luis. (Catedrático). DIDACTICA DE LA HISTORIA
Ediciones Anaya   1971    Ref. (-8128)

Profusamente ilustrado en b/n  523 pp

.-

12,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

DAMUN & NUMAD, con la colaboración de MARIA GEMA y MANFRED. ¡VIVIR! A TRAVES DE TI
Ediciones Altradamun   1997   1ª edición. Ref. (-11)

<p>® Colección Revelaciones. Foto_Qu.</p>  41 pp ® Colección Revelaciones Autoayuda. Psicologia. Ensayo. Pensamiento. Filosofía.

.-

5,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen estado. Ejemplar mareado. Guarda interior algo sucia

DECHAMPS, Víctor. LA PESCA Y SUS SECRETOS
Hispano europea   1984   6ª edición Ref. (-6914)

Con ilustraciones en b/n  323 pp

.-

8,00 €

QU- V

  Rústcia editorial ilustrada  Buen Estado

DEL ROSAL PAULI, Rafael y DERQUI DEL ROSAL, Fernando. NOTICIAS HISTORICAS DE LA 
CIUDAD DE LOJA. Tomo I. Pasado y presente monumental, leyendas y costumbres

Ayuntamiento de Loja/ Diputación de granada   1987    Ref. (-731)

Con fotografías en b/n  212 pp

.-

24,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

DELORME, Roger.. LOS GRANDES CRIMENES SEXUALES.
Sagitario.   1975    Ref. (-87122)

<p>Foto_Qu.</p>  227 pp. Colección Vita Nova. Narrativa erótica. Erotismo. Literatura. Ensayo. Sexología. Psicología. Criminología.

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

DIAZ HERRERA, José Y DURAN, Isabel.. LOS SECRETOS DEL PODER Del legado franquista al 
ocaso del felipismo. Episodios inconfesables.

Ediciones Temas de Hoy.   1994   1ª edición. Ref. (-11653)

<p>Foto_Qu.</p>  677 pp. Colección Temas, 27. Historia. Ensayo. Periodismo. Política.

.-

7,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen estado

DIEZ DEL CORRAL, Francisco. LIBERACION O BARBARIE. Prólogo de José L. Aranguren
Editorial Cambio 16   1977    Ref. (-8938)

Foto_Qu Español 181 pp

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

DOVAL, Katery. REAGAN, DE VAQUERO A PRESIDENTE.
Editorial Ruiz Flores   1981    Ref. (-541)

<p>Con fotografías en b/n. Foto_Qu.</p>  180 pp  Historia. Biografía. Política norteamericana. Ensayo.

.-

8,00 €

QU- V

12
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  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Pequeño rasguño en cubierta trasera

DOYLE, William y PERKINS, William. COMO TRIUNFAR EN LA PIRAMIDE EMPRESARIAL. Las 
fórmulas de los ejecutivos de mayor éxito en los Estados Unidos

Ediciones Martínez Roca   1995    Ref. (-4413)

Escuche los consejos de los triunfadores para encauzar su destino profesional hacia la cúspide. Colección Fontana Práctica  253 pp

.-

12,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

DURAND, Georges. EL ADOLESCENTE Y LOS DEPORTES
Editorial Luis Miracle   1962   2ª edición Ref. (-261)

Foto_Qu Español 137 pp

.-

7,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

DYER, Dr. Wayne W. EL CIELO ES EL LIMITE
Ediciones Grijalbo   1991   14ª edición Ref. (-327)

<p>Colección Autoayuda y Superación. Foto_Qu</p>  461 pp Colección Autoayuda y Superación Autoayuda.

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

DYER, Wayne W. CONSTRUYE TU DESTINO. Manifiesta tu yo íntimo y realiza tus aspiraciones
Grijalbo   1997   1ª ed Ref. (-1)

Nueve principios espirituales para lograr todo aquello a lo que aspiras  176 pp

.-

12,00 €

QU- V

  Cartoné editorial ilustrado con lomo en tela  Buen Estado

E. H. H. 3001 SECRETOS INDUSTRIALES PARA GANARSE LA VIDA
Editorial Ossó   1952   4ª edición aumentada Ref. (-3534)

Recetas y procedimientos sencillos. Económicos y probados para confeccionar numerosos artículos de venta segura  318 pp

.-

20,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EBLY, Philippe. LOS CORSARIOS DEL ESPACIO. Los Patrulleros del Año 4003
Magisterio   1992    Ref. (-4162)

Colección Punto Juvenil. Con ilustraciones en b/n  160 pp

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada. Sobrecubierta ilustrada  Muy buen estado

ESCRIBANO PUEO, Mariluz. JARDINES, PAJAROS. Prólogo José Ortega Torres
Comares Editorial   2007    Ref. (-17)

207 pp

.-

12,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

ESPEJO, Juan. DIARIO DE UN NAUFRAGO. Manual de Supervivencia. Premio Andalucía de 
Periodismo

Liberman Grupo Editorial   2007    Ref. (-2436)

Serie de crónicas y entrevistas publicadas en DIARIO JAEN entre mayo de 2004 y julio de 2005. Profusamente ilustrado con fotografías en b/n. Prólogo Juan Luis Cebrián  277 pp

.-

12,00 €

QU- V

 12 cm X 17 cm Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

FELIX BELLIDO, Juan. "IBN HAZM ""El andalusí"
Ediciones El Almendro   2007    Ref. (-80331)

Esta es una novela que recorre la vida de Ibn Hazm de Córdoba, relatada por un supuesto colaborador suyo. Foto_Qu Español 202 pp

.-

9,00 €

QU- V
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  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

FERNANDEZ BAROJA, Fernanda/ LLOPIS PARET/ PABLO DE RIESGO, Carmen. LA DISLEXIA. 
Origen, Diagnóstico y Recuperación

Ciencias de la Educación Preescolar y Especial   1981   5ª ed Ref. (-7730)

Con ilustraciones en b/n  166 pp

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

FERNANDEZ MARTINEZ, Teresa. EL UNIVERSO DE PAPEL. Trabajamos con el periódico en el aula
Grupo Comunicar   1997   1ª ed Ref. (-2628)

Colección Aula de Comunicación. Con ilustraciones en b/n. Descubrir las posiblidades didácticas que ofrecen en el aula los medios de comunicación en general, y el periódico en particular, es la sugerente
invitación que nos hace a los docentes este texto  170 pp

.-

12,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

FERNANDEZ-BALLESTEROS, Rocío (dir.). (Catedrática Universidad Madrid). Vivir con Vitalidad (III).
CUIDE SU MENTE

Ediciones Pirámide   2002    Ref. (-2715)

Colección Vivir con Vitalidad. Con ilustraciones en b/n. Con algunos subrayados a lápiz  166 pp

.-

7,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

FERRAN, Jaime. TARDE DE CIRCO. Ilustraciones: Carlos d´Ors
Editorial Miñón   1982    Ref. (-544)

<p>Foto_Qu</p> Español 96 pp  Literatura infantil y juvenil. Poesía. Circo. Narrativa. Cuentos

.-

9,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

FLO, FERRAN Y ARDANUY. VAMPIROS: MAGIA POSTUMA DENTRO Y FUERA DE ESPAÑA
Luna Negra Ediciones   1994    Ref. (-38)

<p>Colección Los libros ocultos de Manuel Seral, 2. Foto_Qu</p>  181 pp Colección Los libros ocultos de Manuel Seral, 2 Vampiros. Magia. Esoterismo. Ocultismo. Ensayo.

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

FONT FUSTER, M. Rosa y SANCHO CASTRILLO, M. Teresa. METODOLOGIA DEL RITMO MUSICAL
Graf. Andrés Martín   1968    Ref. (-8240)

Nombre anterior poseedor  518 pp

.-

12,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen estado

FUENTE BLANCO, Gloria de la. LAS ORGANIZACIONES AGRARIAS ESPAÑOLAS
Instituto de Estudios Económicos   1991   1ª ed Ref. (-13)

El asociacionismo sindical de los agricultores y ganaderos españoles en la perspectiva de la Unidad Européa. Colección Tablero  175 pp

.-

9,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

FUERTES GUZMAN, Federico. LOS 400 GOLPES
e. d. a. Libros   2008    Ref. (-681)

<p>Foto_Qu</p>  166 pp Colección Los días terrestres Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos. Málaga. Benalmádena

.-

8,00 €

QU- V

12
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--



  Tapa dura editorial. Con cinta marcadora  Muy buen estado (casi nuevo). Guardas ilustradas

GARCIA DE CORTAZAR, Fernando. BIOGRAFIA DE ESPAÑA. (En colaboración de José Manuel 
González Vesga)

Galaxia Gutenberg/ Círculo de Lectores   1998   2ª ed Ref. (-2115)

437 pp

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

GARCIA LORCA, Federico.. ROMANCERO GITANO. Oda a Salvador Dalí. Poeta en Nueva York
Editores Mexicanos Unidos   1992    Ref. (-472)

<p>Foto_Qu</p>  93 pp Poesía Literatura. Poesía. Granada

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

GEORGE, Kenneth D./ ABRAHAM. Eugene C./ NELSON, Miles A. LAS CIENCIAS NATURALES EN LA
EDUCACION BASICA. Fundamento y métodos

Aula XXI/ Educación Abierta / Santillana   1977    Ref. (-219)

<p>Los nuevos enfoques pedagógicos de las Ciencias Naturales han supuesto una verdadera innovación didáctica en lo que respecta al contenido y a los métodos de enseñanza. Foto_Qu.</p>  328 pp

.-

6,00 €

QU- V

Fecha aprox.  Rústica ilustrada con retrato de Gambetta  Buen estado. Cubiertas algo sucias

GHEUSI P. B. LA VIDA Y LA MUERTE SINGULARES DE GAMBETTA. (La vie et las mort singulières 
de Gambetta)

Apolo   1940    Ref. (-6617)

Con bellas ilustraciones en b/n  329 pp

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada Con ilustraciones en b/n Buen Estado

GISBERT, Joan Manuel. ESCENARIOS FANTASTICOS. Ilustraciones de Miguel Calatayud
Editorial Labor   1982   2ª edición Ref. (-35)

Foto_Qu Español 191 pp

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

GITT, Werner y VANHEIDEN, Karl-Heinz. SI LOS ANIMALES PUDIERAN HABLAR…
CLV   1998   1ª edición española Ref. (-8845)

<p>Los autores se han puesto en el lugar de los animales haciéndose su portavoz. Posibles preguntas las contestan los mismos animales en una conversación imaginaria. Foto_Qu.</p>  124 pp

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas Profusamente ilustrado con fotografías en b/n Buen Estado

GONZALEZ-DORIA, Fernando de. DON JUAN DE ESPAÑA
Planeta   1968    Ref. (-5010)

Español 442 pp

.-

14,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

GRANADOS, Alberto. LA HISTORIA MAS CURIOSA. Los grandes momentos y los personajes que 
debes conocer

Punto de lectura   2011   1ª edición Ref. (-146)

El autor recopila una serei de leyendas, mitos y personajes desconocidos hasta ahora que despertarán nuestro ansia de conocimiento. Foto_Qu Español 245 pp

.-

6,00 €

QU- V

12
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--



  Tela editorial ilustrada con sobrecubierta ilustrada.  Buen Estado

GRUNWALD, Constantin de. NICOLAS II
Ediciones CID   1966   1ª edición Ref. (-1641)

<p>Foto_Qu.</p>  342 pp. Colección Yunque Historia. Biografía. Zar. Rusia. Política. Ensayo.

.-

7,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

GUTIERREZ BUSTOS, Raul. SCHELLING. APUNTES BIOGRAFICOS
Ediciones Edinford   1990    Ref. (-19)

Con ilustraciones en b/n  222 pp

.-

16,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Algo mareado

HARRISON, Joseph. (University of Manchester). HISTORIA ECONOMICA DE LA ESPAÑA 
CONTEMPORANEA

Editorial Vicens Vives   1983   1ª reedición Ref. (-5352)

Colección Vicens Bolsillo, 11. Con algunos subrayados y anotaciones anterior poseedor  262 pp

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

HAY, Louise L. ¡EL MUNDO TE ESTA ESPERANDO!. Dentro de ti hay una mujer inteligente, dinámica
y capaz. Permítele salir y actuar

Ediciones Urano   1998    Ref. (-7040)

<p>Este libro, con el que deseo ayudar a las mujeres a acceder a sus verdaderas capacidades y posibilidades, contiene alguna de mis ideas anteriores y muchas nuevas. Foto_Qu</p>  162 pp  Autoayuda.
Ensayo. Pensamiento. Psicología. Filosofía. Mujer. Feminismo

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

HERBERT, Martin. ENTRE LA TOLERANCIA Y LA DISCIPLINA. Una guía educativa para padres
Ediciones Paidós   1992   1ª ed Ref. (-2630)

Nombre anterior poseedor  175 pp

.-

13,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

HERNAN MATESANZ, Manuela. LA LEY COSMICA. ALMA MADRE. Segunda Parte del Libro de la 
Humanidad

MJM Edita   1996   1ª ed Ref. (-18)

Educación cósmica de ciencia y de moral que mantiene la existencia de la vida del hombre  462 pp

.-

15,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

HERNANDEZ VAZQUEZ, José Luis. (Dirección y Coordinación). EXPRESION DINAMICA. Educación
Física. Guía del Profesor. E.G.B. 1º

Madrid   1976    Ref. (-614)

Con ilustraciones en b/n  279 pp

.-

12,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado.

HITE, Shere.. MUJERES Y AMOR. Nuevo informe Hite.
Plaza & Janés Editores.   1988   1ª edición. Ref. (-7221)

<p>Foto_Qu.</p>  1038 pp. Colección Hombre y Sociedad. Sociología. Mujer. Sexología. Feminismo. Ensayo. Psicología.

.-

9,00 €

QU- V

12
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--



  Rústica editorial ilustrada Con ilustraciones en b/n Muy Buen Estado

HOFMAN, Ota. PAN TAU. II. Desaparece Pan Tau
Salvat Alfaguara   1987    Ref. (-154)

Pan Tau, su historia completa, cómo se perdió y cómo volvieron a encontrarle. Foto_Qu Español 169 pp

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

HOSTIE, Raymond. TECNICAS DE DINAMICA DE GRUPO. Curso de sensibilización en las relaciones
humanas

Publicaciones ICCE   1994   9ª ed Ref. (-8256)

Colección Educación 96, 11  166 pp

.-

8,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

IGUAL UBEDA, Antonio. VIDA DE CARLOS I
Seix y Barral Hnos   1945    Ref. (-38332)

<p>Foto_Qu</p>  107 pp Colección Vidas de Grandes Hombres Historia. Biografía. Monarquía. Ensayo

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

JACKSON, Adam J. LOS DIEZ SECRETOS DE LA RIQUEZA ABUNDANTE. Una moderna parábola 
sobre la sabiduría y la riqueza que cambiará su vida

Editorial Sirio   2004   16ª edición Ref. (-28)

<p>Foto_Qu.</p> Español 186 pp  Autoayuda. Filosofía. Pensamiento. Ensayo. Psicología

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

JANDA, Louis H. COMO CONVIVIR CON UNA PERSONA IMPERFECTA. La clave para descifrar el 
lado positivo de las personas difíciles

Ediciones Altaya   1995    Ref. (-7713)

<p>Biblioteca Práctica de la Vida Actual. Foto_Qu.</p>  349 pp Biblioteca Práctica de la Vida Actual Autoayuda. Ensayo. Pensamiento. Psicología.

.-

7,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado.

JIMENEZ CASQUET, F. MEMORIAS DE UN ABOGADO. Recordando el pasado
Ilustre Colegio de Abogados de Granada   1996    Ref. (-192)

<p>Foto_Qu.</p>  126 pp  Historia. Abogacía. Derecho. Justicia. Tribunales. Memorias. Ensayo.

.-

8,00 €

QU- V

  Tela editorial  Buen Estado

JOHANNOT, Henry. EL INDIVIDUO Y EL GRUPO. Las Relaciones Interhumanas. El Papel de los 
Líderes. El Trabajo en Equipo

Aguilar   1966   3ª edición Ref. (-211)

<p>Foto_Qu</p> Español 143 pp

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

JUAREZ, Encarna. PROTECCIONES MAGICAS. Normas básicas y elementales de protección
Ediciones Karma.7   1997   1ª edición Ref. (-24)

<p>Colección La Otra Magia. Foto_Qu</p>  77 pp Colección La Otra Magia Magia. Hechicería. Esoterismo. Ocultismo. Ensayo.

.-

8,00 €

QU- V

12
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  Tela editorial con dorados portada y lomo. Sobrecubierta iilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta algo mareada

KEELER, Harry Stephen. NOCHES DE SING-SING ...
Instituto Editorial Reus   1951   4ª edición Ref. (-33182)

<p>Foto_Qu</p>  430 pp  Narrativa policíaca. Detectives. Crímen. Misterio

.-

10,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

KRAUSS, Heike y KNOLLER, Rasso. SOBREVIVIR A LOS BERRINCHES
RBA Libros   1990    Ref. (-151)

<p>Cómo afrontar situaciones difíciles. Por qué los niños pequeños son a veces insoportables. Qué pueden hacer los padres para evitar una rabieta. Foto_Qu</p> Español 94 pp  Psicología infantil. 
Educación. Ensayo. Pedagogía. Pensamiento. Autoayuda. fecha aprox.

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

KUONI, Bignia. A DESPECHO. En busca de otra vía
Ediciones del Serbal   1995   1ª ed Ref. (-821)

Es absurdo que sólo la carencia o la pérdida lleven al descubrimiento. Colección Avatares, 13  150 pp

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas

KURTZIG, Sandra L. con Tom Parker. SOY LA PRESIDENTA. Cómo creé de la nada una empresa 
multimillonaria

Iberonet   1995    Ref. (-43591)

<p>Colección Biografías. El conocimiento de los pensamientos y vivencias de los hombres y mujeres que han triunfado, es un gran estímulo para quienes aspiran a superarse. Lo que una persona ha 
logrado con esfuerzo, está al alcance de quienes siguen su ejemplo. Foto_Qu.</p>  326 pp Colección Biografías Autoayuda. Biografía. Historia. Mujer. Feminismo. Psicología. Gestión. Empresa.

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial  Buen Estado

LAFFITTE Y OBINETA , Alfredo de. (De la R. A. de la Historia). LA PRENSA MUNDIAL
Imprenta de Martín Mena   1923    Ref. (-5710)

Sello tampón anterior poseedor en portada  123 pp

.-

12,00 €

QU- V

  Tela editorial con sobrecubierta ilustrada  Muy buen estado. Sobrecubierta algo mareada

LATORRE, Joaquín. Los Españoles y el Sexto Mandamiento
Ediciones 29   1972    Ref. (-6610)

El tabú sexual en España, prostitución, la sexualidad del universitario, el sexo y el turismo, fetichismo, etc…  233 pp

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

LAVIN CERDA, Hernán. EL QUE A HIERRO MATA
Seix Barral   1974   1ª edición. Ref. (-136)

"<p>Colección ""Nueva Narrativa Hispánica. Foto_Qu.</p>  313 pp  Narrativa. Literatura."

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

LEGUINA, Joaquín. LOS RIOS DESBORDADOS. Un Ensayo Político
Ed. Plaza & Janés   1994   1ª ed Ref. (-34)

El autor presenta un análisis pormenorizado de las dos crísis que afectan en la actualidad a las democracias europeas. Política una, económica otra  179 pp

.-

8,00 €

QU- V
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  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

LOPEZ NARVAEZ, Concha. LA COLINA DE EDETA
Planeta & Oxford   2006   1ª edición en esta colección Ref. (-158)

En pleno siglo III a. J. C., una bella historia de amistad entre tres jóvenes nos recuerda la importancia de las relaciones interculturales y de la no discriminación por cuestiones de raza, sexo o religión. 
Colección Nautilus. Aventura/ Historia y Cultura  179 pp

.-

8,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor

LOPEZ, Camilo. EL LIBRO DEL SABER ESTAR. La urbanidad y los usos sociales. Prólogo de S. M. 
la Reina

Círculo de Lectores   1993    Ref. (-13)

<p>Firma anterior poseedor</p>  231 pp  Urbanidad. Educación. Protocolo. Etiqueta. Relaciones públicas

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial  Buen Estado

LORCA NAVARRETE, José F. CRONICAS POLITICAS: EL PROCESO AUTONÓMICO ANDALUZ (1977
-1992). Entre el sentimiento y la razón de un pueblo

Ediciones Pirámide   1992   2ª edición ampliada y actualizada Ref. (-5710)

<p>Nombre anterior poseedor</p>  550 pp  Historia. Ensayo. Poítica. Andalucismo. Andalucía.

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

LORENZO DELGADO, Manuel. EL POTENCIAL EDUCATIVO DE LA TELEVISION
Asoc. Nacional del Profesorado Estatal de E.G.B   1978    Ref. (-2633)

<p>Colección Serie Azul, nº 1. Foto_Qu</p>  159 pp

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LUENGO, J. E. EL SECRETO DE MOISES
s.l.   1988    Ref. (-13271)

Entrar en el SECRETO DE MOISES es abrir las puertas de un mundo vedado durante milenios, que puede conducir al caos o a la realización. Foto_Qu Español 193 pp

.-

14,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MALA, Matthias. EL PODER DE LA MAGIA BLANCA. Vía para el conocimiento de uno mismo y del 
mundo

Libros Cúpula   2000    Ref. (-75276)

<p>Colección Mente y Espíritu. Foto_Qu</p>  304 pp Colección Mente y Espíritu Autoayuda. Ensayo. Pensamiento. Psicología. Filosofía

.-

12,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MARIA GEMA. PLASMANDO AMOR. Maria Gema canaliza a Green
Ediciones Altradamun   1994   1ª edición Ref. (-12)

<p>Colección Metafísica Aplicada. Con figuras en b/n. Manual práctico orientativo para que las madres trabajen con sus hijos desde un punto de vista simple y armónico a través del cómputo de la energía
y el color desde el momento de la concepción. Foto_Qu</p>  89 pp Colección Metafísica Aplicada Autoayuda. Ensayo. Pensamiento. Psicología. Filosofía. Metafísica. Educación

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado (casi nuevo)

MARTINEZ RUIZ, Adolfo (Nota Preliminar por). REVISTA DEL CENTRO DE ESTUDIOS HISTORICOS
DE GRANADA Y SU REINO. Tomo VI, 1916. (Edición Facsímil)

Universidad de Granada   1995   Edición Facsímil Ref. (-7)

<p>Colección Archivum. /Centro de Estudios Históricos de Granada y su Reino. Foto_Qu</p>  323 pp  Historia. Ensayo. Granada. Islam. Facsímiles

.-

16,00 €

QU- V

12
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  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MARTOS, Rosa. ARTESANIA CON MIGA DE PAN
Ediciones Ceac   1987   4ª edición Ref. (-5)

<p>Colección Cómo Hacerlo. Texto a doble columna. Con ilustraciones en b/n. Foto_Qu</p>  48 pp Colección Cómo Hacerlo Manualidades. Artesanía. Bricolaje. Trabajos manuales

.-

7,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MEDINA, Tico. EL DIA QUE  MATARON A MANOLETE. La cara  oculta del mayor mito del toreo
Almuzara   2009   2ª edición Ref. (-1643)

<p>Foto_Qu</p>  219 pp  Historia. Biografía. Toreo. Tauromaquia. Toros. Toreros

.-

12,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

MERRILL REDFIELD, Salle. VIVIR CON ALEGRIA. Una guía de meditación. Prólogo de James 
Redfield

Ediciones Obelisco   2002   1ª edición Ref. (-23)

<p>El presente libro es una guía práctica para conseguir vivir alegres y felices. Foto_Qu</p>  135 pp  Autoayuda. Ensayo. Pensamiento. Filosofía. Psicología.

.-

8,00 €

QU- V

  Tela editorial  Buen Estado. Algo mareado

MILLIN, Sarah Gertrude. EL MARISCAL SMUTS
Los Libros de nuestro Tiempo   1947   1ª edición Ref. (-35)

Foto_Qu Español 226 pp

.-

12,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MORENO QUEL, María del Carmen. (Coordinación). "INSTITUTO DE BACHILLERATO ""VIRGEN DEL
CARMEN"" DE JAEN. 1846-1996"

Conjejería de Educación y Ciencia   1996    Ref. (-41)

<p>Con fotografías en b/n. Foto_Qu</p>  306 pp  Historia. Jaén. Ensayo. Bachillerato

.-

15,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MUGICA, Daniel. ALBA Y EL RECAUDADOR DE AGUAS
Anaya   1995   1ª edición Ref. (-47)

<p>Colección la Senda de los Elefantes</p>  126 pp Colección la Senda de los Elefantes Narrativa infantil y juvenil. Literatura. Cuentos infantiles

.-

7,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

NELSON, Bob. 1001 FORMAS DE RECOMPENSAR A SUS EMPLEADOS. ¡El dinero no lo es todo!. 
Prólogo de Ken Blanchard

Gestión 2000   1997    Ref. (-32)

Este libro es un regalo del cielo para todo directivo bienintencionado o empleado frustrado  155 pp

.-

15,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada

OLMO, Alicia. EL LIBRO BLANCO DE LA BELLEZA
Alianza Editorial   1994    Ref. (-9051)

<p>Colección El Libro de Bolsillo. Sección: Libros prácticos. Foto_Qu.</p>  362 pp Colección El Libro de Bolsillo. Sección: Libros prácticos Belleza. Mujer. Estética. maquillaje. Esteticien. 
Dermatología.

.-

6,00 €

QU- V

13
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  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

OWENS, Robert G. (Brooklyn College). LA ESCUELA COMO ORGANIZACIÓN: TIPOS DE CONDUCTA
PRACTICA ORGANIZATIVA

Santillana   1976    Ref. (-8746)

Colección Educación Abierta. Aula XXI  357 pp

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PACHTER, Barbara y MAGEE, Susan. PEQUEÑAS COSAS QUE CUENTAN …. Y MUCHO. 601 cosas
esenciales que todos deberían saber en el mundo de los negocios

Victor   2002    Ref. (-1435)

Consejos esenciales para manejarse en el mundo de los negocios que le harán sobresalir y triunfar en cualquier situación. Colección EFICACIA Empresarial-Profesional  191 pp

.-

10,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

PAVLOV, Iván. FISIOLOGIA Y PSICOLOGIA. Prólogo y notas de Antonio Colodrón
Alianza Editorial   1968    Ref. (-455)

<p>Colección El libro de bolsillo, 151. Sección: Ciencia y Técnica. Foto_Qu</p>  192 pp Colección El libro de bolsillo, 151. Sección:

.-

8,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial ilustrada  Muy Buen Estado

PEREZ MATEOS, Juan Antonio. FLORINDA CHICO. En el gran Teatro del Mundo
Ediciones Matínez Roca   2003   1ª ed Ref. (-2161)

Con fotografías en b/n  313 pp

.-

9,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

PFEIL, Donald J. VIAJE A UN SOL OLVIDADO
Editorial Edaf   1976    Ref. (-32)

<p>Colección Ciencia Ficción, 1. ¿Me está pidiendo que recorra la mitad de la galaxia en una nave que tiene mil doscientos años?. Foto_Qu</p>  270 pp Colección Ciencia Ficción, 1 Ciencia-Ficción. 
Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PILCHER, Rosamunde. EL REGRESO
Ed. Plaza & Janés   1996   2ª edición en esta colección Ref. (-1)

<p>Colección Jet. Biblioteca de Rosamunde Pilcher. Foto_Qu</p>  1155 pp Colección Jet. Biblioteca de Rosamunde Pilcher Narrativa. Literatura. Cuentos y relatos

.-

6,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial ilustrada (simil tela)  Muy buen estado

PONCE, Fernando. AVENTURA Y DESTINO DE VALLE INCLAN
Ediciones Marte   1969   1ª edición. Ref. (-4339)

"<p>Fernando Ponce desvela en este volumen una vida y un tiempo de España, las resonancias de una y otro en el presente y hacia el futuro. Colección ""Novela y Documento. Foto_Qu.</p>  198 pp 
Colección ""Novela y Documento. Ensayo. Literatura. Pensamiento. Historia."

.-

10,00 €

QU- V

  Tela editorial  Buen Estado. Ejemplar subrayado

POZO PARDO, Alberto del. (Catedrático de Pedagogía). DIDACTICA GENERAL. 2º Año de Normales
Bibliográfica y Santiago Rodríguez-B.S.R   1971   5ª ed Ref. (-8632)

Con firma y nombre anterior poseedor  484 pp

.-

8,00 €

QU- V

13
1

--



 20 cm X 24 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen estado

PRESCOTT, William H. EL MUNDO DE LOS INCAS
Círculo de Lectores   1974    Ref. (-4331)

<p>Texto a doble columna. Foto_Qu.</p> Español 154 pp  Historia. América. Antropología. Incas. Perú

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PRICE, Susan. EL REY ELFO
Ediciones Gaviota   1999    Ref. (-5035)

Foto_Qu Español 328 pp

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

RAMON-CORTES, Ferrán. LA ISLA DE LOS 5 FAROS. Un recorrido por las claves de la 
comunicación

RBA Integral   2006    Ref. (-2231)

<p>Este es un libro para comunicar. Para comunicarse. Delante de mil personas o de sólo dos. En el trabajo o en nuestra vida personal. Los secretos son los mismos. Foto_Qu</p> Español 142 pp

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado.

RAMOS OREA, Tomás. MUJERES, LUGARES, FECHAS …
   2000    Ref. (-82332)

<p>Este libro descansa en las vivencias de primera mano protagonizadas por el autor, a lo largo de los primeros años de hacer turismo de aventura tanto por España como en más de setenta países de los 
cinco continentes. Foto_Qu.</p>  348 pp  Literatura de viajes. Turismo de aventura. Historia. Supervivencia.

.-

10,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

RATTO, Stefania. GRECIA
RBA   2008    Ref. (-1612)

Colección Grandes Civilizaciones. Profusamente ilustrado con fotografías en color  383 pp

.-

12,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

RECACHO EGUIA, Pedro. FILOSOFIA DEL MANDO. Ensayos
Editorial Naval   1982   3ª ed Ref. (-2418)

Colección Hombres, Hechos e Ideas  204 pp

.-

8,00 €

QU- V

  Símil piel editorial con dorados portada/lomo.Sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado. Sobrecubierta algo mareada

REPOLLES AGUILAR, José. EL AMOR EN LOS PUEBLOS PRIMITIVOS
De Gasso Hnos Editores   1973    Ref. (-7422)

<p>Con ilustraciones en color. Foto_Qu</p>  423 pp  Antropología. Sexología. Historia. Ensayo

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

RICCI, Nino. VIDAS DE SANTOS
Seix Barral   1992   1ª edición Ref. (-3835)

<p>El libro nos muestra una fábula moral relativa a la pérdida de la inocencia…. Es una historia extraordinaria, muy parecida a las peliculas de Vittorio de Sica. Foto_Qu</p>  197 pp  Autoayuda. 
Narrativa. Literatura. Psicología. Ensayo. Pensamiento

.-

8,00 €

QU- V
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  Tapa dura editorial con sobrecuubierta ilustrada  Buen Estado. Cinta marcadora

RIDING, Laura. FINAL TROYANO
Edhasa   1986   1ª edición Ref. (-33)

<p>El propósito de  este libro es contar la historia de la Iliada desde dentro, abordando la vida privada y la naturaleza de los personajes principales. Con algunos subrayados a bolígrafo. Foto_Qu</p>  
450 pp  Mitología. Iliada. Historia. Grecia. Cuentos y Leyendas

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

RIGAUX, Jacques. LA EXQUISITA COCINA DE CEREALES. Recetas y consejos macrobióticos. 
Según las enseñanzas de Sensei N. S. G. Ohsawa

Borras Ediciones   1979    Ref. (-26152)

<p>La Salud .... El placer en la mesa ...... Foto_Qu</p> Español 121 pp  Cocina macrobiótica. Naturismo. Naturopatía. Salud. Gastronomía. Recetarios. Dietética. Nutrición

.-

12,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen

RITZ, Charles. EL ENIGMA DEL ESPIRITISMO
Libroexpres   1989    Ref. (-36)

<p>El espiritismo al desnudo. Un libro que explica todos los enigmas del espiritismo. Colección Enigmas. Foto_Qu</p>  199 pp Colección Enigmas Esoterismo. Ocultismo. Espiritismo. Parapsicología. 
Psicología

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

ROBINSON, Michael. LAS COSAS DE ROBIN
El País/ Aguilar   1996   1ª edición Ref. (-15)

<p>Colección Visto y Leído. Con fotografías en b/n. Foto_Qu</p>  228 pp Colección Visto y Leído Periodismo deportivo. Deportes. Fútbol. Ensayo

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

ROJAS, Robinson. ESTOS MATARON A ALLENDE. Reportaje a la masacre de un pueblo
Ediciones Martínez Roca   1974    Ref. (-11)

<p>Colección Nueva Fontana. Foto_Qu.</p>  298 pp Colección Nueva Fontana Historia. Chile. Ensayo. Política. Socialismo.

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ROLAND-MICHEL, Marianne. ESPERAR UN HIJO
Ediciones Madrid   1972    Ref. (-28)

<p>Colección Vida Afectiva y Sexual. Foto_Qu</p>  231 pp Colección Vida Afectiva y Sexual Ensayo. Pensamiento. Psicología. Ginecología

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado (forrado plástico protector transparente)

ROYO, Manolo. MANOLOGOS. Con mucho Humor
Ediciones Temas de Hoy   2002   1ª ed Ref. (-871)

Un libro con mucho humor, que no olvida la crítica social, apto para toda la familia  262 pp

.-

8,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial ilustrada Con ilustraciones en b/n Muy Buen Estado

RUSHTON, Rosie. ERES MI MEJOR AMIGA, PERO ¡TE ODIO!. La amistad: manual de instrucciones
Círculo de Lectores   2000    Ref. (-19)

Foto_Qu Español 190 pp

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

s.a.. BELALCAZAR. Grandes de España. Primera Serie CAPITANES (conquistadores de Indias)
Ediciones de la Vicesecretaría de Educación Popular   1945    Ref. (-6620)

<p>Foto_Qu.</p>  165 pp Colección Grandes de España. CAPITANES, 1. Historia. Biografía.

.-

6,00 €

QU- V
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  Rústica editorial con solapas  Muy Buen Estado

s.a.. CIENCIA DEL FORO O REGLAS PARA FORMAR UN ABOGADO. (Edición facsímil)
Editorial maxtor   2002    Ref. (-7112)

Edición facsímil de la ublicada en Madrid en 1794. Por los mejores Autores de Jurisprudencia, as antiguos como modernos; y acomodadas al uso e instrucción de los Jóvenes Españoles, que se dedican a la
Abogacía  276 pp

.-

8,00 €

QU- V

 13,50 cm X 20 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

s.a.. EL MUNDO PERDIDO DEL PROFESOR CHALLENGER. Multi Aventura. Sé tu el protagonista
Ediciones Ingelek   1986    Ref. (-342)

<p>Foto_Qu</p>  96 pp Ingelec Juvenil. Multi Aventura Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura juvenil. Juegos de rol

.-

7,00 €

QU- V

  Cartoné editorial con lomo en tela  Buen Estado

s.a.. ESPAÑA AUTOPISTA. Guía descriptiva de Turismo y Carreteras de España, Portugal, Francia e
Italia y de Itinerarios Ferroviarios de España

Madrid   0000    Ref. (-71)

<p>Foto_Qu</p>  436 pp  Turismo. Geografía. Dietario. Callejeros

.-

12,00 €

QU- V

  Tela editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

s.a.. HABLAME DE ESE NIÑO DIFERENTE. 4 relatos que demuestran que la diferencia no está en los
niños sino en quien mira y como mira

Quindici Editores   2000   2ª edición. Ref. (-45321)

<p>Con bellas ilustraciones en color. La Rebotica 2000. Este libro encierra toda la filosofía de LA REBOTICA, programa sociosanitario más premiado de la radio española, que se emite en Onda Cero. 
Foto_Qu.</p>  227 pp  Narrativa infantil y juvenil. Literatura. Cuentos infantiles. Pedagogía. Cuentos y relatos. Radio.

.-

9,00 €

QU- V

  Cartoné ilustrado con lomo en tela. Con sobrecubierta  Buen Estado. Sobrecubierta ajada

s.a.. LA PERFECTA MUJER DE SU CASA. Manual de Enseñanza Menagere
Editorial Tip. Cat.Casals   1946    Ref. (-9210)

Con ilustraciones en b/n  216 pp

.-

7,00 €

QU- V

 19 cm X 25 cm Rústica editorial ilustrada Cn fotografías en color Buen Estado

s.a.. LOS 101 DISCOS QUE DEBERIAS ESCUCHAR
CUALITY Servicios Globales Editoriales   2007    Ref. (-384)

Una antología de álbumes tan esenciales y naturales como tú. Foto_Qu Español

.-

9,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Algo mareado

s.a.. METODO PARA LA ENSEÑANZA DE LA GEOGRAFIA
Teide /Unesco   1975   Reimpresión Ref. (-823)

Colección Unesco. Programas y Métodos de Enseñanza. Con figuras en b/n. Mapa plegado en color. Firma y fecha anterior poseedor  304 pp

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

s.a.. POLVOS LEJANOS. Las insólitas costumbres sexuales de otras culturas
El Arca de Papel Editores   2003    Ref. (-2621)

Un viaje alrededor del mundo … del sexo. Con fotografías e ilustraciones en b/n  62 pp

.-

8,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial ilustrada  Muy Buen Estado (casi nuevo)

s.a.. Taller Emocional. ALCANZAR LA META. Técnicas para definir y alcanzar nuestros objetivos a 
nivel profesional y personal

Círculo de Lectores   2010    Ref. (-35)

Ejercicios, actividades y juegos para realizar de manera individual, en pareja o en grupo  159 pp

.-

12,00 €

QU- V
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  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico transparente protector

s.a.. TRABAJOS MANUALES. Papel-cartulina-cartón-arcilla-madera-yeso-materiales textiles.
Ediciones Ceac   1989   8ª edición. Ref. (-10)

<p>Con fotografías en b/n e ilustraciones a 2 tintas. Foto_Qu.</p>  207 pp  Trabajos Manuales. Manualidades. Bricolaje.

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

SAENZ GUERRERO, Horacio. FUEGO SIN SANGRE
Planeta   1988   1ª edición Ref. (-79152)

<p>Foto_Qu</p>  248 pp Colección Documento

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

SAMPER, Alfons. ISLA BLANCA. Historia mágica de los últimos robinsones ibicencos
Argos Vergara   1984   1ª ed Ref. (-4924)

Colección Opalo. Con bellas ilustraciones en b/n  239 pp

.-

8,00 €

QU- V

  Tela editorial con dorados portada/lomo  Buen Estado

SANTA TERESA DE JESUS. Doctora de la Iglesia. OBRAS. Texto revisado y anotado por Fr. Tomás
de la Cruz, C. D

"Tip. De la Edit. ""El Monte Carmelo"   1971    Ref. (-4558)

Colección Archivo Silveriano, 1. Impreso en papel biblia  1805 pp

.-

14,00 €

QU- V

  Rústica editorial  Buen Estado

SANZ, Carlos. CONCEPTO HISTORICO-GEOGRAFICO DE LA CREACION. MUNDO, OTRO MUNDO, 
NUEVO MUNDO Y PLUS ULTRA. (Con Ilustraciones Documentadas)

Librería Gral. Victoriano Suarez   1960    Ref. (-8531)

<p>Con láminas en b/n. Foto_Qu</p>  88 pp + 8 láminas  Historia. Ciencias. Ensayo. Pensamiento. Geografía

.-

7,00 €

QU- V

  Cartoné editorial ilustrada  Muy Buen Estado

SAÑUDO BAYON, Juan José. (Introducción, aclaraciones y notas). INTERROGATORIO DON PEDRO
AGUSTIN GIRON ,MARQUES DE LAS AMARILLAS DUQUE DE AHUMADA SOBRE LAS BATALLAS 
DE OCAÑA Y SIERRAMORENA 1809

Foro para el Estudio de la Historia Militar de España   2006   1ª ed Ref. (-2617)

157 pp

.-

21,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SARBU DA SILVA, Federico. COMO SE HACE UN ATLETA. Con 52 ilustraciones
Editorial Sintes   1973   2ª edición Ref. (-4212)

<p>El Hombre y el Deporte. El Atletismo y el Atleta. Elección de la Especialidad. Entrenamiento. Estilo. Alimentación. Con ilustraciones en b/n. Foto_Qu</p>  188 pp  Atletismo. Deportes. Educación 
física. Gimnasia

.-

8,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

SAUERBRUCH, F. y WENKE, H. EL DOLOR. Su naturaleza y significación
Ediciones Zeus   1962   2ª ed Ref. (-7)

Con fotografías en b/n  189 pp

.-

12,00 €

QU- V
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  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

SERNA ARANGO, Julián. LAS APUESTAS PERDIDAS DE OCCIDENTE. Universales, inmortalidad y 
culto al presente

Anthropos Editorial   2011   1ª edición Ref. (-80351)

Universales, inmortalidad y culto al presente, las apuestas perdidas de Occidente, originan un drástico recorte de mundo a través de la simplificación del tiempo. Foto_Qu Español 190 pp

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

SERRANO, Vicente. EN EL DIA DEL SEÑOR. Reflexiones y vivencias
Madrid   1985    Ref. (-432)

<p>Foto_Qu</p>  131 pp  Ensayo. Pensamiento. Iglesia. Autoayuda. Filosofía. Teología

.-

6,00 €

QU- V

  Cartoné con lomo en tela  Muy buen estado

SIEWERT, Wulf. EL ATLANTICO. Geopolítica de un Océano.(Con 10 mapas)
Editorial Labor   1942    Ref. (-8029)

Colección Labor. Sección VII: Geografía- nº 407. Biblioteca de Iniciación Cultural  188 pp

.-

10,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

SILVA, Josefina de. INFORME URGENTE
Ed. Plaza & Janés   1977   2ª ed Ref. (-7914)

La historia, el rostro, la ideología y los estatutos de los sindicatos de clase  268 pp

.-

8,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial ilustrada Con ilustraciones y fotografías en b/n Muy Buen Estado

SIMON, Sarina. 101 JUEGOS DIVERTIDOS PARA DESARROLLAR LA CREATIVIDAD DE LOS NIÑOS
Círculo de Lectores   1999    Ref. (-206)

Foto_Qu Español 171 pp

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

SOTELO VAZQUEZ, Adolfo. "PERFILES DE ""CLARIN"
Editorial Ariel   2001   1ª edición. Ref. (-4619)

<p>Edición conmemorativa del centenario. Foto_Qu.</p>  252 pp Colección Ariel Literatura y Crítica.  Ensayo. Pensamiento. Filología. Literatura.

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

STANGIER, Siegfried.. RESCATE AEREO. Cuando la ayuda viene del cielo. Las dramáticas misiones
de un pionero del salvamento aéreo alpino.

Ediciones Martínez Roca.   1982.    Ref. (-79212)

<p>Foto_Qu.</p>  215 pp. Colección Guías Prácticas.

.-

12,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial ilustrada  Muy Buen Estado

STERN, Ellen Sue. LA MUJER INDISPENSABLE. La angustia de la mujer actual que busca ser 
perfecta en todo

Círculo de Lectores   1991    Ref. (-828)

253 pp

.-

6,00 €

QU- V

13
6

--



  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

STOPPARD, Dra. Miriam. EMBARAZO Y NACIMIENTO
Editorial Debate   1992   1ª ed Ref. (-8027)

Una guía práctica y completa para futuros padres, totalmente revisada, ampiada y actualizada. Profusamente ilustrada en color y b/n. Texto a doble columna  236 pp

.-

8,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial ilustrada  Muy buen Estado

Su Divina Gracia A. C. Bhaktivedanta Swami Prabhupada. LA CIENCIA DE LA AUTORREALIZACION
Bhaktivedanta Book Trust International   1996   5ª ed Ref. (-6635)

Esta obra recoge el pensamiento del maestro en lo referente a la ciencia de la autorrealización. Con bellas ilustraciones en color  197 pp

.-

8,00 €

QU- V

  Tela editorial con dorados en portada y lomo  Buen Estado

TAVERA, José Mª. LAS GRANDES AMANTES DE LA HISTORIA
De Gassó Hnos Editores   1958   1ª ed Ref. (-1432)

"Con ilustraciones en b/n. Colección ""Enciclopedias de Gassó. Saber y Amenidad  359 pp"

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial  Buen Estado

TEILHARD DE CHARDIN, Pierre. NUEVAS CARTAS DE VIAJE (1939-1955)
Taurus Ediciones   1965    Ref. (-530)

Español 191 pp

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

THOMA, Franz (Recopilado por). LOS MODERNOS MONARCAS. Doce imperios del dinero.
Dopesa   1971   1ª edición. Ref. (-2324)

<p>Foto_Qu.</p>  175 pp Colección Testimonio de Actualidad.

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

TORREIGLESIAS, Manuel. 10 Años de Saber Vivir. EL LIBRO DE LA ESPERANZA. Todo lo que hay 
que saber para estar sanos y tener ilusión en la vida

Espasa   2008    Ref. (-13)

<p>Este libro es el manantial de esperanza que todos necesitamos para mantener en grado óptimo la salud y la ilusión por la vida. Foto_Qu</p> Español 239 pp  Autoayuda. Psicología. Salud. Naturismo.
Medicina

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada, con caja a medida.  Buen Estado.

TORRENTE BALLESTER, Gonzalo.. LOS GOZOS Y LAS SOMBRAS. (3 Volúmenes).
Alianza Editorial.   1982   6ª edición en El Libro de Bolsillo. Ref. (-51242)

<p>Colección El libro de Bolsillo. Sección: Literatura. Los 3 volúmenes van en caja ilustrada a medida. Foto_Qu.</p>  451 pp/491 pp/464 pp. Colección El libro de Bolsillo. Sección: Literatura.  
Narrativa. Literatura gallega. Galicia.

.-

12,00 €

QU- V

  Rústica editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

TÜLLMANN, Adolf. EL AMOR EN LOS PUEBLOS CIVILIZADOS. (Con 55 ilustraciones en negro y 29
grabados)

Ediciones Corona   1967   1ª edición española Ref. (-3)

<p>Con ilustraciones y fotografías en b/n</p>  368 pp  Antropología. Ensayo. Historia. Sexología. Sociología.

.-

12,00 €

QU- V
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  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

VALLES, Carlos G. VIVIENDO JUNTOS
Editorial Sal Terrae   1986   2ª ed Ref. (-149)

Este libro puede proporcionar ayuda valiosa, dirección y ánimo para aprender mejor a vivir juntos. Colección Servidores y Testigos, 21  148 pp

.-

7,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

Varios Autores. EL AÑO CULTURAL ESPAÑOL 1979
Editorial Castalia   1979    Ref. (-5219)

jose´Luis Abellán, Xesús Alonso Montero, Andrés Amorós, Andrés Berlanga, Jose María Castellet, Xavier Fábregas, Julán Gallego, José Luis Guarner, Raúl Guerra Garrido, Joaquín Marco, Jaume Pont, 
josé María Vaz de Soto, Darío Villanueva. Un equipo de import  277 pp

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

VATTIMO, Gianni. FILOSOFIA, POLITICA, RELIGION. MAS ALLA DEL PENSAMIENTO DEBIL
Ediciones Nobel   1996    Ref. (-32333)

<p>Estos ensayos de Gianni Vattimo son primicias de su filosofía más reciente. Foto_Qu</p>  259 pp Colección Jovellanos de Ensayo Ensayo. Pensamiento. Filosofía. Política. Sociología

.-

11,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

VERMOT, Marie-Sophie. CASTING. QUIERO CONSEGUIRLO
Pearson Alhambra   2003    Ref. (-22)

<p>Una historia que profundiza en la psicología de cuatro adolescentes con un único objetivo. Foto_Qu.</p>  127 pp  Narrativa infantil y juvenil. Literatura.

.-

8,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial con dorados lomo. Sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

VOLTAIRE. DICCIONARIO FILOSOFICO. Tomo II
Ediciones Petronio   1978    Ref. (-2637)

271 pp

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

WEIS, Margaret y HICKMAN, Tracy. LA MAGIA DE KRYNN. Cuentos de la Dragonlance. Volumen I
Timun Mas   1998    Ref. (-826)

Dragonlance. Firma anterior poseedor  351 pp

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

WEST, J. M. RASPUTIN
Producciones Editoriales   1980    Ref. (-42)

<p>Foto_Qu</p>  319 pp  Biografía. Historia. Rusia. Zares

.-

7,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada Con ilustracines en b/n y color Buen Estado

WREN, Barry G. y LOBO, Rogerio A. MANUAL DE OBSTETRICIA Y GINECOLOGIA
Interamericana-McGraw-Hill   1991   3ª edición Ref. (-80231)

Foto_Qu Español 392 pp

.-

9,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

ZAFRA, José. EL PALACIO DE PAPEL. Ilustraciones de Emilio Urberuaga
Anaya   2002   6ª impresión Ref. (-2114)

Colección Sopa de Libros  106 pp

.-

6,00 €

QU- V
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  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Forrado plástico protector transparente. Firma anterior poseedor

ZOILO GUZMAN, María José. NO TE ALTERES. Consigue el bienestar personal
Grijalbo Mondadori   2001   1ª edición Ref. (-336)

<p>Firma anterior poseedor. Foto_Qu</p>  119 pp  Autoayuda. Psicología. Ensayo. Pensamiento. Filosofía

.-

9,00 €

QU- V

  Rústica editorial  Buen estado

ZUÑIGA, Angel. EL DEMONIO TIENE ANGEL. (Farsa en tres actos)
Ediciones ALFIL   1953    Ref. (-37)

Colección Teatro, nº 58  63 pp

.-

6,00 €

QU- V

X
COLECCIONISMO

 2,27 m de largo y 1,13 m de altura máxima. 75 Kg de peso. Consultar gastos y forma de envío.   Tiene algunos desperfectos. Dos mangos
de espadas están sueltos y a una le falta la empuñadura.

s.a.. ANTIGUA VERJA DE HIERRO CON ESPADAS
s.e.   1800    Ref. (53064)

Antigua verja de hierro compuesta por 5 espadas. Relacionada con San Ignacio de Loyola. Procede de Pamplona. Fecha aproximada.

.-

1.000,00 €

53064 X

Anverso y reverso en dos de ellas. (23,5 x 15,5 cm)  Ilustración color en anverso con motivos egipcios, festivos, exoticos, zoologicos, 
gastronomicos y marítimos franceses. MESSAGERIES MARITIMES. Menús DEJEUNER, DINER y LUNCH, manuscritos, en francés.

s.a.. CONJUNTO 11 TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. AÑO 1897.
Imp. Marsellaise.    1880    Ref. (52558)

Modelos variados, todos son diferentes. FECHA APROX. PAQUEBOT “Le Caledonien”.

.-

90,00 €

52558 X

Anverso y reverso en dos de ellas. (23,5 x 15,5 cm)  Ilustración color en anverso con motivos egipcios, festivos, gastronomicos y 
marítimos franceses. MESSAGERIES MARITIMES. Menús DEJEUNER, DINER y LUNCH, manuscritos, en francés. Una de las tarjetas
presenta algunos taladros de insecto.

s.a.. CONJUNTO CINCO TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. AÑO 
1897.

Imp. Marsellaise.    1880    Ref. (52556)

MODS. 55,42, 58, 40 Y 45. FECHA APROX. PAQUEBOT “Le Caledonien”.

.-

40,00 €

52556 X

Impresas y manuscritas por una cara. (23,5 x 15,5 cm)  Ilustración color con motivos exóticos. MESSAGERIES MARITIMES. Menús 
DEJEUNER, DINER y LUNCH, manuscritos, en francés. Una de las tarjetas presenta algunos taladros de insecto.

s.a.. CONJUNTO CINCO TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. AÑO 
1897.

Imp. Marsellaise.    1880    Ref. (52559)

Modelos variados, todos son diferentes. FECHA APROX. PAQUEBOT “Le Caledonien”.

.-

40,00 €

52559 X

Anverso y reverso en dos de ellas. (23,5 x 15,5 cm)  Ilustración color en anverso con motivos egipcios, festivos y marítimos franceses. 
MESSAGERIES MARITIMES. Menús DINER y LUNCH, manuscritos, en francés.

s.a.. CONJUNTO CUATRO TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. AÑO
1897.

Imp. Marsellaise.    1880    Ref. (52555)

MODS. 42, 56, 57 Y 40. FECHA APROX. PAQUEBOT “Le Caledonien”.

.-

35,00 €

52555 X
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 (27 cm) 12 Láminas sueltas, con menús impresos en interior. Coleccion de doce ilustraciones con flores típicas de cada localidad: Sicilia 
(limon. duplicada), Monaco (Orquidea), Atenas (Geranio), Israel (Hibisco) , Alejandría (cactus), Sevilla (Clavel), Lisboa (Hortensia), 
Nueva York (Dalia), Rodas (Rosa), Estambul (Gladiolo), Genova (Gardenia).

s.a.. CONJUNTO DE 12 TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. ss. ATLANTIC. AÑO 1951. 
TEMA FLORAL.

HOME LINES. Impr. Genova.    1951    Ref. (52642)

.-

90,00 €

52642 X

Impresas y manuscritas por una cara. (23,5 x 15,5 cm)  Ilustración color con caricaturas de animales y cocina: LEON, TIGRE, 
CAMELLO, ELEFANTE, HIPOPOTAMO y AVESTRUZ. Menús DEJEUNER y  DINER, manuscritos, en francés.

s.a.. CONJUNTO DE 6 TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. AÑO 
1897.

Imp. Marsellaise.    1880    Ref. (52565)

 FECHA APROX. PAQUEBOT “Le Caledonien”. Seis modelos diferentes.

.-

60,00 €

52565 X

 (25 cm) Láminas sueltas, agrupadas en carpeta cartoné con sello de la naviera y silueta de la motonave Esperia. Ilustración color con 
menus diarios impresos en hoja interior.

s.a.. CONJUNTO DE 8 TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. 1ª CLASSE. AÑO 1950.
ADRIATICA soc. di navigazione. Venezia. Printed in Italy. Genova.   1950    Ref. (52641)

MOTONAVE ESPERIA. cinco modelos diferentes con imágenes de Amalfi (duplicado), Firenze, Bologna, Trieste y Riviera Ligure. De regalo otras dos tarjetas con ilustración relativa al carnaval de 
Venecia.

.-

50,00 €

52641 X

Impresas y manuscritas por una cara. (23,5 x 15,5 cm)  Ilustración color con motivos exóticos orientales. MESSAGERIES MARITIMES.
Menús DINER, manuscritos, en francés.

s.a.. CONJUNTO DE DOS TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. AÑO 
1897.

Imp. Marsellaise.    1880    Ref. (52562)

 FECHA APROX. PAQUEBOT “Le Caledonien”.

.-

18,00 €

52562 X

Impresas y manuscritas por una cara. (23,5 x 15,5 cm)  Ilustración color con caricaturas de animales y cocina: LEON, TIGRE Y 
CAMELLO. Menús DEJEUNER, manuscritos, en francés.

s.a.. CONJUNTO DE TRES TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. AÑO
1897.

Imp. Marsellaise.    1880    Ref. (52561)

 FECHA APROX. PAQUEBOT “Le Caledonien”.

.-

28,00 €

52561 X

Impresas y manuscritas por una cara. (23,5 x 15,5 cm)  Ilustración color con motivos exóticos orientales. MESSAGERIES MARITIMES.
Menús DEJEUNER Y DINER, manuscritos, en francés.

s.a.. CONJUNTO DE TRES TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. AÑO
1897.

Imp. Marsellaise.    1880    Ref. (52563)

 FECHA APROX. PAQUEBOT “Le Caledonien”.

.-

20,00 €

52563 X

Impresas y manuscritas por una cara. (23,5 x 15,5 cm)  Ilustración color con motivos marítimos y exóticos orientales. MESSAGERIES 
MARITIMES. Menús DEJEUNER, manuscritos, en francés.

s.a.. CONJUNTO DE TRES TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. AÑO
1897.

Imp. Marsellaise.    1880    Ref. (52564)

 FECHA APROX. PAQUEBOT “Le Caledonien”.

.-

28,00 €

52564 X
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Anverso y reverso en dos de ellas. (23,5 x 15,5 cm)  Ilustración color en anverso con motivos egipcios, festivos, gastronomicos y 
marítimos franceses. MESSAGERIES MARITIMES. Menús DEJEUNER, DINER y LUNCH, manuscritos, en francés.

s.a.. CONJUNTO SEIS TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. AÑO 
1897.

Imp. Marsellaise.    1880    Ref. (52557)

MODS. 55, 43, 40, 46, 56 Y 41. FECHA APROX. PAQUEBOT “Le Caledonien”.

.-

35,00 €

52557 X

Anverso y reverso en una de ellas. (23,5 x 15,5 cm)  Ilustración color en anverso con motivos egipcios, festivos y marítimos. Menús 
DEJEUNER, LUNCH y DINER, manuscritos, en francés. Una de las tarjetas tiene algunos taladros de insecto.

s.a.. CONJUNTO TRES TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. AÑO 
1897.

Imp. Marsellaise.    1880    Ref. (52551)

MODS. 42, 39 Y 58. FECHA APROX. PAQUEBOT “Le Caledonien”.

.-

30,00 €

52551 X

Anverso y reverso en una de ellas. (23,5 x 15,5 cm)  Ilustración color en anverso con motivos egipcios, festivos y marítimos. Menús 
DEJEUNER, LUNCH y DINER, manuscritos, en francés. Una de las tarjetas tiene algunos taladros de insecto.

s.a.. CONJUNTO TRES TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. AÑO 
1897.

Imp. Marsellaise.    1880    Ref. (52552)

MODS. 40, 41 Y 57. FECHA APROX. PAQUEBOT “Le Caledonien”.

.-

30,00 €

52552 X

Anverso y reverso en una de ellas. (23,5 x 15,5 cm)  Ilustración color en anverso con motivos egipcios, festivos y marítimos. Menús 
DINER, manuscritos, en francés. Una de las tarjetas tiene alguna pequeña mancha.

s.a.. CONJUNTO TRES TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. AÑO 
1897.

Imp. Marsellaise.    1880    Ref. (52554)

MODS. 42, 58 Y 40. FECHA APROX. PAQUEBOT “Le Caledonien”.

.-

30,00 €

52554 X

 (22 cm) Un pliego.

s.a.. Cuartilla electoral. Candidatura CARLISTA de SERAFIN MATA Y ONECA a DIPUTADO FORAL Y
PROVINCIAL POR PAMPLONA.

Imp. de La Lealtad Navarra.   1896    Ref. (52640)

.-

30,00 €

52640 X

5 unidades. 10 cm. diámetro.   Nuevo

s.a.. ESCUDO DE NAVARRA LAUREADO EN PEGATINA CIRCULAR DE VINILO (LOTE DE 5 
UNIDADES)

s.e.   2015    Ref. (52649)

Fecha aprox. Adhesivo de alta calidad.

.-

8,00 €

52649 X

Impreso en anverso. (31,5x 21,5 cm) Hoja. Texto orlado, con un grabado de Ntra. Sra. de la Piedad.

s.a.. GOZOS A NUESTRA SEÑORA DE LA PIEDAD, QUE SE VENERA EN EL TERMINO DE LA VILLA
DE ULLDECONA

Imprenta de Vicente Miro. Tortosa   1853    Ref. (52639)

.-

100,00 €

52639 X

   bn y color En buen estado.

s.a.. GRAN LOTE DE 245 ESTAMPAS RELIGIOSAS ANTIGUAS MARIANAS. VARIADAS.
Distintas procedencias.   1900    Ref. (53822)

FECHAS VARIADAS SIGLO XX.

.-

45,00 €

53822 X
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2 piezas Piezas cuadradas, 13,5  cm de lado. 1 cm grosor.   Estado de conservacion segun fotografías.

s.a.. LOTE DE 2 AZULEJOS ESPAÑOLES ANTIGUOS POLICROMOS BARROCOS. SIGLO XVII
s.e.   1650    Ref. (53058)

FECHA APROX. SIGLO XVII. Peso del conjunto: 1 Kg.

.-

100,00 €

53058 X

2 piezas partidas en 2 y tres trozos cada una. Piezas cuadradas de 13 cm de lado. Grosor: 0,7 cm.    Estado de conservacion, partidas en 
dos y tres trozos, segun fotografías.

s.a.. LOTE DE 2 AZULEJOS HOLANDESES ANTIGUOS TIPO AZUL DE DELFT. SIGLO XVIII
s.e.   1800    Ref. (53063)

FECHA APROX. SIGLO XVIII.  Color azul. Paisaje y cisne.

.-

24,00 €

53063 X

3 piezas Piezas cuadradas de 16 cm de lado. Grosor: 1,2 cm.    Estado de conservacion segun fotografías.

s.a.. LOTE DE 3 AZULEJOS FRANCESES ANTIGUOS. SIGLO XIX
SELLO: Fabricant A. DESVRES. PAS-DE-CALAIS   1900    Ref. (53062)

FECHA APROX. SIGLO XIX.  Colores azul, verde, amarillo.Se incluye de regalo medio azulejo (partido).

.-

60,00 €

53062 X

   bn y color En buen estado.

s.a.. LOTE DE ESTAMPAS RELIGIOSAS ANTIGUAS MARIANAS
Distintas procedencias.   1900    Ref. (53820)

FECHAS VARIADAS SIGLO XX.

.-53820 X

   bn y color En buen estado.

s.a.. LOTE DE ESTAMPAS RELIGIOSAS ANTIGUAS MARIANAS
Distintas procedencias.   1900    Ref. (53821)

FECHAS VARIADAS SIGLO XX.

.-53821 X

s.a.. MICROTOMO MEDICO
s.e.   1900    Ref. (52645)
Fecha aprox. Antiguo microtomo médico de congelación. Para cortar tejido blando primero se congela y después se corta para hacer el estudio del tejido con rapidez. A este aparato le falta la bandeja y la
cuchilla. Con placa de Manuel Álvarez. Material científico, Madrid. C/Mayor, 76. Pesa unos 6 Kg por mensajería MRW incluido en el precio para Península.

.-

200,00 €

52645 X

75 piezas  Se presenta en caja de cartón sencilla deslucida.  Lámina coloreada sobre madera de contrachapado recortada.  Falta una pieza.

s.a.. PUZZLE ANTIGUO EN MADERA DE 75 PIEZAS
Origen desconocido.   1900    Ref. (53456)

Sin fecha determinada. Siglo XX.

.-

25,00 €

53456 X

Anverso y reverso. (23,5 x 15,5 cm)  Ilustración color en anverso con motivos egipcios. Menú DINER manuscrito, en francés.

s.a.. TARJETA MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. AÑO 1897.
Imp. Marsellaise.    1880    Ref. (52550)

MOD. 42. FECHA APROX. PAQUEBOT “Le Caledonien”.

.-

10,00 €

52550 X

Z
VARIOS

6 vols. (29 cm) Enc. guaflex editorial simil piel.  Profusamente ilustrado color.  En buen estado.

AA.VV.. DICCIONARIO ENCICLOPEDICO GRIJALBO (6 VOLUMENES)
Grijalbo. Barcelona.   1986    Ref. (52614)

Prefacio de Jorge Luis Borges

.-

70,00 €

52614 Z
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1152 p. (21 cm.) Enc. tela. Algunas ilustraciones.

AA.VV.. DIE ANDERE WELT. Monatsschrift für Geistiges Leben Und Alle Gebiete der 
Grenzwissenschaften

Viuda de Ibarra. Madrid   1968    Ref. (53329)

ENERO-DICIEMBRE, AÑO COMPLETO.

.-

45,00 €

53329 Z

1178 p. (24 cm) Enc. rustica con solapas.

AA.VV.. LEXICON A CARGO DEL CONSEJO PONTIFICIO PARA LA FAMILIA. Términos ambiguos y 
discutidos sobre familia, vida y cuestiones eticas.

Palabra   2004   2ª ed. Ref. (53097)

.-

40,00 €

53097 Z

3 vols. (30 cm) Rustica. Planos, mapas, fotogr. bn.

AA.VV.. LIBRO OFICIAL DE RUTA DE LA VUELTA A ESPAÑA 86. 87. 88 (3 VOLUMENES). GRAN 
PREMIO CAJA POSTAL. 41º, 42º Y 43 EDICIONES.

Caja Postal   1986    Ref. (53134)

.-

40,00 €

53134 Z

416 p. (19 cm) Enc. holandesa muda lomo tela.  Profusamente ilustrado con dibujos y viñetas a color.  Col. Historias color

AA.VV.. Revista: CLARIN. Semanario catequistico (NÚMEROS 1 A 52)
Vilamala. Barcelona   1932    Ref. (53400)

AÑO 1932 COMPLETO.

.-

150,00 €

53400 Z

2 vols.  (24 cm) Enc. holandesa lomo tela. Conserva cubiertas originales. Cuadernillo central con fotografías bn en cada número.

AA.VV.. TEMAS ESPAÑOLES (2 VOLUMENES = 25 NUMEROS)
Publicaciones Españolas. Madrid.   1950     Ref. (52888)

Serie completa con los 25 primeros números de la colección.  VISTA SUERTE Y AL TORO, FIESTAS Y FERIAS, ARTESANIA, GUINEA ECUATORIAL, CRUCERO BALEARES, MUSICOS, SANTOS, ALTO
DE LOS LEONES, EXCOMBATIENTES, BATALLA DE TERUEL, MENENDEZ PELAYO, RESIDENCIAS DE VERANO, ESPAÑOLES EN RUSIA, BATALLA DEL EBRO, CLIMA SUELO Y 
AGRICULTURA, BATALLA DE BRUNETE, INDUSTRIA, CASA TRADICIONAL, GENERAL YAGÜE, MUSEOS, OVIEDO, FRENTES DEL SUR, DIVISION AZUL.

.-

38,00 €

52888 Z

XVI+ 1632+ 170 p. (24,5 cm) Enc. tela estropeada en lomo.  sello ant. prop.

ALEXANDRE, C.. DICTIONNAIRE GREC-FRANÇAIS COMPOSE SUR UN NOUVEAU PLAN ou sont 
reunis et coordonnes les travaux de Henri Estienne, de Schneider, de Passow ... augmente DE 
L’EXPLICATION D’UN GRAN NOMBRE DE FORMES DIFFICILES et suivi DE PLUSIEURS TABLES 
NECESSAIRES POUR L’INTELLIGENCE DES AUTEURS PAR --- ... AVEC UN VOCABULAIRE DES 
NOMS HISTORIQUES, MYTHOLOGIQUES ET GEOGRAPHIQUES PAR A. PILLON.

Hachette. Paris   1878   18ª ed. Ref. (52627)

.-

42,00 €

52627 Z

276 p. (24 cm) Enc. rustica con sobrec.   Sello ant. prop.

BARRAL, Basilio Mª de . DICCIONARIO GUARAO - ESPAÑOL ESPAÑOL-GUARAO por --- O.F.M.Cap.
prologo Johannes Wilbert.

Editorial Sucre. Caracas   1957    Ref. (52666)

.-

130,00 €

52666 Z

351 p. (23 cm) Enc. rustica con solapas.   Sello ant. prop.

BARRAL, Basilio Mª de . GUARAO GUARATA. LO QUE CUENTAN LOS INDIOS GUARAOS. 
REFLEJOS DEL ALMA GUARAUNA VISTOS A TRAVES DE SUS LEYENDAS, CUENTOS, MITOS Y 
TRADICIONES. Por el misionero capuchino R. P. Fr. ---.

Fundacion Creole. Tucupita. Escuelas graficas salesianas. Caracas   1960    Ref. (52698)

.-

25,00 €

52698 Z
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285 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop. / Parcialmente intonso.

BOLO, Henry. DU MARIAGE AU DIVORCE.
Rene Haton. Paris.   1908    Ref. (52822)

.-

10,00 €

52822 Z

342 p. (24,5 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

BUIL, Pablo. FRASES, IDEAS Y PENSAMIENTOS DE VARIOS AUTORES recopilados por ---
Pedro Carra. Zaragoza   1916    Ref. (53284)

.-

40,00 €

53284 Z

18 h.+ 196 p (20 cm) Enc. pergamino.  Deslucido. Falta parte del pergamino de la cubierta anterior.

CALATAYUD, Pedro. TRATADOS Y DOCTRINAS PRACTICAS, SOBRE VENTAS, Y COMPRAS DE 
LANAS MERINAS, Y OTROS GENEROS; Y SOBRE EL JUEGO DE NAYPES, Y DADOS, CON UN 
SUPLEMENTO DE VEINTE Y SEIS CONTRATOS: DALOS A LUZ EL P. ---, de la Compañia de Jesus,
Maestro de Theologia, y Missionero Apostolico, de la Provincia de Castilla la Vieja, Y LOS DEDICA 
AL ILLmo. SEÑOR DON AGUSTIN GONZALEZ Y PISADOR, DEL CONSEJO DE S.M. OBISPO DE 
OVIEDO, CONDE DE NOREÑA, ETC.

Francisco Martin. Toledo   1761    Ref. (52723)

.-

200,00 €

52723 Z

2 vols (18 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

CELA, Camilo Jose. DICCIONARIO SECRETO (2 VOLUMENES)
Alfaguara y Alianza. Madrid   1974    Ref. (53515)

.-

9,00 €

53515 Z

57 p. (18 cm.)  Enc. rustica.

ELOSU, F.. EL VENENO MALDITO.
Ed. Generacion Consciente. Valencia   1930    Ref. (53798)

fecha aprox.

.-

20,00 €

53798 Z

285 p. (21,5 cm) Enc. tela. Algunas ilustraciones.  Marca de humedad en parte inferior de la encuadernación. Sin afectar al interior.

ESCALANTE, Justo Mª . LA HECHICERIA Y LA MAGIA NEGRA. Edicion ilustrada con grabados
Sintes. Barcelona   1934    Ref. (52921)

.-

40,00 €

52921 Z

(654 p.) (29,5 cm.) Enc. rustica. Fotos color intercaladas en el texto Sello de anterior propietario

FEDERACION DE HERMANAS CLARISAS “NUESTRA SEÑORA DE ARANZAZU”. EL AYER Y EL HOY
DE NUESTROS MONASTERIOS. SINTESIS HISTORICA

Monte Casino. Zamora   1993    Ref. (53887)

VIII Centenario nacimiento de Santa Clara 1193-1993

.-

16,00 €

53887 Z

2 vols. (18 cm) Enc. cartone simil piel  Sello de anterior propietario

GENTILINI, Bernardo. OBRAS AMENAS DE B.G. LA ESPIGA (8 TOMOS EN 2 VOLUMENES)
Apostolado de la Prensa. Santiago de Chile   1921   2ª ed. Ref. (53919)

Recoleccion de articulos originales, anecdotas edificantes, pensamientos al vuelo, consejos gratuitos, escritos con el proposito de ennoblecer y hermosear la vida, por GLANEUR D’EPIS (Bernardo 
Gentilini)

.-

60,00 €

53919 Z
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183 p. (18 cm.) Enc. cartone lomo tela.  Grabados intercalados en el texto.  Sello de anterior propietario, portada con falta de papel que 
apenas afecta al texto.

GERUZEZ, E.. PETIT COURS DE MYTHOLOGIE PAR ---
Libr. Hachette et cie. Paris   1886    Ref. (53306)

.-

8,00 €

53306 Z

231 p. (21 cm.) Enc. tela. Ilustrs.  y fotos bn

GHIDINI, G.M.. HOMBRES, CAVERNAS Y ABISMOS
Vicens-Vives. Barcelona   1964    Ref. (53800)

1 coleccion “Ciencia y Aventura”. Edicion especial para el Ministerio de Educacion y Ciencia

.-

8,00 €

53800 Z

352 p. (21,5 cm.) Enc. cartone lomo en tela

GOÑI y ATIENZA, Blas. GRAMATICA GRIEGA. TEORICO-PRACTICA por el presbitero D. ---
La Accion Social. Pamplona   1922   3ª ed. Ref. (53503)

.-

25,00 €

53503 Z

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Dedicatoria anterior poseedor

GRAHAM, Billy. EL SECRETO DE LA FELICIDAD
Editorial Oasis   1982   8ª edición Ref. (-4573)

<p>Foto_Qu</p>  177 pp  Autoayuda. Psicología. Ensayo. Pensamiento. Filosofía

.-

7,00 €

QU- Z

261 p. (19 cm) Rustica, con sobrecubierta.   Sello ant. prop.

GUALLAR ANDREU, Fernando y ROMERO AGUIRRE, Francisco. A la juventud nueva. Lema y 
cántico. Por ---

Zaragoza.   1940    Ref. (52626)

Pról. del General Moscardó.

.-

16,00 €

52626 Z

228 p. (18,5 cm) Enc. tela

GUIRAO, Pedro. SEIS ENSAYOS SOBRE ESOTERISMO. La inmortalidad. La justicia cósmica. El 
mundo de las ideas. La moral de los instintos. Los símbolos pitagóricos. La absorción del hombre 
en Dios.

Jason. Barcelona   1920    Ref. (52965)

fecha aprox.

.-

45,00 €

52965 Z

(384 p.) (19,5 cm.) Enc. modernista en tela. Pequeñas decoraciones capitulares.  Sello de anterior propietario

GURIN, Eugenia de. DIARIO Y FRAGMENTOS. Publicados con autorizacion de su familia por G.S. 
TREBUTIEN

Gustavo Gili. Barcelona   1910    Ref. (53888)

Biblioteca Emporium nº 7

.-

22,00 €

53888 Z

254 p. (18,5 cm.)  Enc. cartone muda. Lomo tela.  Ilustrs. bn

HERNANDEZ GAMELL, Jose Mª. UNA MUJER EXTRAORDINARIA. VIDA Y CONVERSION DE LA 
FAMOSA ARTISTA DE PARIS EVA LAVALLIERE por ---

Caballeros comendadores de Sta. Teresita. Madrid.   1944    Ref. (53796)

.-

18,00 €

53796 Z
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204 p. (19 cm) Enc. tela. Algunas ilustraciones.

HUBER, Dr.. ¡DESPERTAR EN LA TUMBA! ESTUDIO HISTORICO-CIENTIFICO SOBRE LA MUERTE 
REAL O SUPUESTA POR EL PROF. DR. ---

Barcelona   1915    Ref. (52920)

.-

40,00 €

52920 Z

188 p. (22 cm) Enc. cartoné.   LXVI PONENCIA DE LA SOCIEDAD ESPAÑOLA DE OFTALMOLOGIA.

JACQUIN, J.. PIF-PAF. Ouvrage illustre de 35 gravures.
Hachette. Paris   1924    Ref. (52993)

Bibliotheque des ecoles et des familles.

.-

30,00 €

52993 Z

874 p. (23,5 cm) Enc. cartone.

JOÜON, Paul - MURAOKA, Takamitsu. GRAMATICA DEL HEBREO BIBLICO por --- y ---. Edicion 
española preparada por Miguel Pérez Fernández

Verbo Divino. Estella   2006    Ref. (53082)

.-

80,00 €

53082 Z

(23 p.) (24,5 cm.) Enc. rustica. Folleto. Partituras incorporadas en el texto Con tejuelo adhesivo de ant. biblioteca.

KANTARIN. ¡ENE POTXOLO! (ERESIDUN ANTZ-IRUDIA)
Bilbao   1952    Ref. (53884)

EUZKO ANTZERKI-TEATRO VASCO. Estrenada por el Orfeon “San Anton” de Bilbao en el teatro Arriaga el 24 de Febrero de 1952. En castellano: ¡AY POCHOLO! (Estampa Lirica)

.-

18,00 €

53884 Z

(298 p.) (20,5 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

KLAGES, Ludwig. ESCRITURA Y CARACTER. MANUAL DE TECNICA GRAFOLOGICA
Paidos. Buenos Aires   1959    Ref. (53900)

Con folleto-complemento titulado Muestras de Escritura

.-

28,00 €

53900 Z

2 vols. (24 cm.) Enc. rustica.

MARCHESAN, Marco. TRATADO DE GRAFOPSICOLOGIA (2 VOLUMENES)
Victoriano Suarez. Madrid   1950    Ref. (53689)

Con un apendice aparte de muestras de escritura

.-

40,00 €

53689 Z

3 vols. (21 cm) Rustica.  Sello ant. prop. / Intonso. Obras completas de Menéndez Pelayo. Vol. VI.

MENENDEZ PELAYO, Marcelino. VARIA (3 VOLUMENES) EDICION NACIONAL DE LAS OBRAS 
COMPLETAS DE MENENDEZ PELAYO.

CSIC.    1956    Ref. (52674)

.-

30,00 €

52674 Z

274 p. (15,5 x 22 cm.) apaisado Enc. rustica

MINISTERIO DE INDUSTRIA. ANUARIO DEL COLEGIO OFICIAL DE INGENIEROS INDUSTRIALES DE
MADRID-AVILA-CACERES- ETC...  situacion 30 abril 1955.

Ministerio de Industria. Madrid   1955    Ref. (53787)

.-

15,00 €

53787 Z

74 p. (23 cm.) Enc. holandesa. Con ejemplos de taquigrafia Deslucido

NIEMOLLER, Wilhelm. NEUER LEHRGANG DER GABELSBERGERSCHEN STENOGRAPHIE
Wilhelm Reuter¨s Stenographie-Verlag. Dresden   1916    Ref. (53305)

.-

8,00 €

53305 Z
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246 p. (19 cm.) Enc. rustica, falta la cubierta posterior Fotos bn Fatigado

ORTIZ NUEVO, Jose Luis. PEPE EL DE LA MATRONA. RECUERDOS DE UN CANTAOR SEVILLANO
Demofilo. Madrid   1975    Ref. (53785)

.-

16,00 €

53785 Z

652 p. (21,5 cm) Enc. holandesa. Ilustrado con varios grabados fuera de texto.   Col. rodegar. Serie humor.

PALACIO, Manuel del y RIVERA, Luis. MUSEO COMICO O TESORO DE LOS CHISTES. COLECCION,
ALMACEN, DEPOSITO, O LO QUE USTEDES QUIERAN, de cuentos, fábulas, chistes, anecdotas, 
chascarrillos, dichos agudos y obtusos, epigramas, sentencias, flores y espinas, oportunidades y 
estravagancias, simplezas de a folio, frases intencionadas, en una palabra, CUANTO SE PUEDA 
INVENTAR PARA HACER REIR. Todo ello compuesto, guisado y aderezado para servírselo al 
público en una mesa limpia, adornada de pepinillos y aceitunas, o sean grabados, POR DOS 
DISCIPULOS DE MOMO A QUIENES LLAMAN POR AHÍ --- Y ---

Miguel Guijarro. Madrid   1863    Ref. (52684)

.-

110,00 €

52684 Z

XXVII+ 216 p. (21 cm.) Enc. pergamino época.

PALACIOS, Francisco Antonio de. VIVA JESUS. RESPUESTA SATISFACTORIA DEL COLEGIO de 
Misioneros de N. P. San Francisco de la N. Villa de Zarauz. A LA CONSULTA, Y DICTAMENES 
IMPRESOS por la N. Villa de Balmaseda, con ocasion de una proposicion sobre bailes 
equivocadamente atribuida a dos Misioneros del sobre dicho Colegio en la Mision que ultimamente
predicaron en la mencionada N. Villa. Y de paso UNA DISERTACION SOBRE LO LICITO, O NO de los
bailes regulares de las Plazas, y de Saraos. AÑADENSE TAMBIEN ALGUNOS AVISOS importantes a
los Señores Curas, Confesores, Alcaldes, Padres de familia, etc. para el cumplimiento mas exacto 
de sus respectivas obligaciones. Escrita con aprobacion del expresado Colegio por el menor de sus
Individuos. R. P. F. ---, Predicador Apostolico y Ex-Custodio.

Josef Longas. Pamplona   1791    Ref. (53396)

Tratado sobre la conveniencia moral de los bailes.

.-

250,00 €

53396 Z

3 vols. (23,5 cm) Cartoné los dos primeros vols. En rústica con solapas el tercero.  Planos y croquis desplegables, mapas, fotogr. bn.

PIÑERO, Antonio; TORRENTS, Jose Montserrat y GARCIA BAZAN, Francisco. TEXTOS GNOSTICOS.
BIBLIOTECA DE NAG HAMMADI I (3 VOLUMENES) Tratados filosoficos y cosmologicos. Evangelios,
Hechos, Cartas. Apocalipsis y otros escritos

Trotta. Madrid   2007    Ref. (53137)

.-

80,00 €

53137 Z

300 p. (24 cm) Rustica.

POGGI, Flaminio. CURSO AVANZADO DE GRIEGO DEL NUEVO TESTAMENTO por ---
Verbo Divino. Estella   2011    Ref. (53081)

.-

45,00 €

53081 Z

424 p. (18 cm.) Enc. cartone lomo en tela  Sello de anterior propietario

QUICHERAT, L.. TRAITE DE VERSIFICATION LATINE A L’USAGE DES CLASSES SUPERIEURES 
DES LETTRES par ---

Hachette el Cie. Paris   1908    Ref. (53504)

.-

18,00 €

53504 Z

 (27 cm.) Enc. rustica. Fichas y fotografías anverso y reverso de 879 monedas . Deslucido

RHEIMS, Maurice y BOURGEY, Emile. MONNAIES GRECQUES ROMAINES, FRANÇAISES, 
ETRANGERES provenant de Collections particulieres

Hotel Drouot. Paris   1959    Ref. (53385)

.-

12,00 €

53385 Z
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24 p. (16,5 cm.)  Enc. rustica.

ROBIN, Paul. GENERACION VOLUNTARIA
Biblioteca de Estudios. Valencia   1931    Ref. (53797)

Folleto

.-

18,00 €

53797 Z

90 p. (24,5 cm.)  Enc. rustica. Fotografías y tablas. mancha de humedad en parte inferior.

s.a.. II EXPOSICION NACIONAL DE TROFEOS DE CAZA Y FOTOGRAFIA. SERVICIO NACIONAL DE 
CAZA Y PESCA FLUVIAL. CATALOGO.

Ministerio de Agricultura. Madrid   1960    Ref. (53790)

catalogo

.-

25,00 €

53790 Z

255 p. +  otras tantas en texto hebreo. (24 cm) Enc. cartone lomo tela.

s.a.. LIBRO DE REZOS DIARIOS RITO SEFARDITA. TRADUCIDO DIRECTAMENTE DEL HEBREO AL
ESPAÑOL EN TETUAN (MARRUECOS ESPAÑOL)

Imprenta Minerva. Tetuan   1951    Ref. (52964)

.-

80,00 €

52964 Z

2 vols. (20 cm.) Enc. cartone lomo tela. Abundantes ilustraciones a todo color.

s.a.. LURCHIS GESAMMELTE ABENTEUER  DAS LUSTIGE SALAMANDERBUCH (2 VOLUMENES)
Salamander Aktiengesellschaft   1972    Ref. (53754)

Band I y III.

.-

18,00 €

53754 Z

5h+ XXI+ 404 p. (17,5 cm) Enc. rustica. Encuadernado con tres piezas metálicas.   Sello de anterior propietario. Falta cubierta posterior.

Tapia y Rivera, Alejandro, 1826-1882. LA SATANIADA. GRANDIOSA EPOPEYA DEDICADA AL 
PRINCIPE DE LAS TINIEBLAS por CRISOFILO SARDANAPALO.

Imp. de Aurelio J. Alaria. Madrid   1878   Primera edicion . Ref. (52711)

Publicado por Alejandro Tapia y Rivera bajo el seudónimo de Crisófilo Sardanápalo. Curiosa obra inserta en la moda satanista del siglo XIX. La obra se compone de: Ïndice, Proemio, XXX Cantos, Post 
scriptum y notas a los 30 cantos.

.-

350,00 €

52711 Z

1433 p. (24 cm.) Enc. cartone. Papel biblia.

TARGARONA BORRAS, Judit. DICCIONARIO HEBREO / ESPAÑOL. BIBLICO. RABINICO. MEDIEVAL.
MODERNO.

Riopiedras. Barcelona   1995    Ref. (53647)

.-

90,00 €

53647 Z

2 vols.  19 cm. Enc. cartoné   Sello ant. prop.

TURMANN, Max. LAS ASOCIACIONES AGRICOLAS EN BELGICA por ---
Calleja. Madrid   1900    Ref. (52861)

FECHA APROX.

.-

12,00 €

52861 Z
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